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第１章 調査の概要 

１．調査の目的 

市では、まちの将来像である「みんないきいき 活力あふれる 湧水のまち 東久留米」を実

現するため、さまざまな行政サービスを展開しています。 

このアンケートは、これらの事業に対する市民の皆さまの声をお聞きするものであり、その成

果や実績等を把握するために活用させていただくことを目的とするものです。 

 

２．調査の方法 

（１）調査地域  東久留米市全域 

（２）調査対象  令和４年３月１日時点で 18歳以上の市民 2,000 人 

（３）抽出方法  年齢層ごとの無作為抽出 

（４）調査方法  郵送によるアンケート調査票の配布・郵送回収又はインターネット回答 

（５）調査期間  令和４年５月 26 日～６月 20日 

【年齢別標本数】 （令和４年３月１日現在） 

年 代 ～歳以上 ～歳以下 人 口 標本数 
対象年齢人口

に占める割合 

18歳～20歳代 18 歳 29 歳 13,106 268 13.4％ 

30 歳代 30 歳 39 歳 12,319 251 12.6％ 

40 歳代 40 歳 49 歳 16,731 342 17.1％ 

50 歳代 50 歳 59 歳 17,614 360 18.0％ 

60 歳代 60 歳 69 歳 13,206 270 13.5％ 

70 歳以上 70 歳 89 歳 24,952 509 25.5％ 

【地域別標本数】 

地域の区分（地区ブロック）は都市計画マスタープランに基づく。 

地区ブロック 地区内の町 標本数 

１ブロック(北東部) 上の原、神宝町、金山町、氷川台   186 

２ブロック(南東部) 大門町、新川町ニ丁目、浅間町   162 

３ブロック(駅周辺) 東本町、新川町一丁目、本町   196 

４ブロック(北部) 小山、幸町、下里一・七丁目、野火止、八幡町一丁目   332 

５ブロック(中央部) 中央町、前沢一・二丁目、八幡町二・三丁目   252 

６ブロック(南部) 学園町、ひばりが丘団地、南沢、南町   320 

７ブロック(西部) 前沢三～五丁目、滝山、弥生   302 

８ブロック(北西部) 下里二～六丁目、柳窪   250 

計  2,000 

【性別標本数】 

男 性 女 性 合 計 

1,000 1,000 2,000 
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３．回収状況 

（１）配布数   2,000 

（２）有効回収数  771（郵送回収 556、インターネット回答 215） 

（３）回収率   38.6％ 

 

地区ブロック 配布数 有効回収数 回収率 

１ブロック(北東部)   186    70 37.6％ 

２ブロック(南東部)   162    65 40.1％ 

３ブロック(駅周辺)   196    85 43.4％ 

４ブロック(北部)   332   131 39.5％ 

５ブロック(中央部)   252    85 33.7％ 

６ブロック(南部)   320   125 39.1％ 

７ブロック(西部)   302   114 37.7％ 

８ブロック(北西部)   250    90 36.0％ 

不 明（無回答）     -     6  - 

計 2,000   771 38.6％ 

 

４．調査結果の見方 

（１）集計した数値（％）は小数第二位を四捨五入し、小数第一位まで表示している。そのため、 

質問に対する回答の選択肢が一つだけの場合、選択肢の数値（％）を全て合計しても、四捨

五入の関係で 100.0％にならないことがある。 

（２）回答者数を分母として割合（％）を計算しているため、複数回答の場合には、各選択肢の

割合を合計すると 100.0％を超える。 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
全
 
 
体

男 女 そ
の
他

無
回
答

771 368 398 - 5
100.0 47.7 51.6 - 0.6

368 368 - - -
100.0 100.0 - - -

398 - 398 - -
100.0 - 100.0 - -

- - - - -
- - - - -
5 - - - 5

100.0 - - - 100.0
50 24 26 - -

100.0 48.0 52.0 - -
68 33 35 - -

100.0 48.5 51.5 - -
118 50 68 - -

100.0 42.4 57.6 - -
131 54 77 - -

100.0 41.2 58.8 - -
66 28 37 - 1

100.0 42.4 56.1 - 1.5
69 38 31 - -

100.0 55.1 44.9 - -
94 51 42 - 1

100.0 54.3 44.7 - 1.1
173 89 81 - 3

100.0 51.4 46.8 - 1.7
2 1 1 - -

100.0 50.0 50.0 - -
96 39 57 - -

100.0 40.6 59.4 - -
80 30 50 - -

100.0 37.5 62.5 - -
76 32 43 - 1

100.0 42.1 56.6 - 1.3
61 31 30 - -

100.0 50.8 49.2 - -
398 201 194 - 3

100.0 50.5 48.7 - 0.8
58 35 22 - 1

100.0 60.3 37.9 - 1.7
2 - 2 - -

100.0 - 100.0 - -
70 31 39 - -

100.0 44.3 55.7 - -
65 37 27 - 1

100.0 56.9 41.5 - 1.5
85 42 42 - 1

100.0 49.4 49.4 - 1.2
131 63 68 - -

100.0 48.1 51.9 - -
85 41 44 - -

100.0 48.2 51.8 - -
125 60 65 - -

100.0 48.0 52.0 - -
114 48 65 - 1

100.0 42.1 57.0 - 0.9
90 44 44 - 2

100.0 48.9 48.9 - 2.2
6 2 4 - -

100.0 33.3 66.7 - -

問１　性別

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

男 女 そ
の
他

無
回
答

771 368 398 - 5
100.0 47.7 51.6 - 0.6

47 35 11 - 1
100.0 74.5 23.4 - 2.1

4 2 2 - -
100.0 50.0 50.0 - -

17 10 7 - -
100.0 58.8 41.2 - -

88 46 42 - -
100.0 52.3 47.7 - -

109 54 55 - -
100.0 49.5 50.5 - -

51 44 6 - 1
100.0 86.3 11.8 - 2.0

101 24 77 - -
100.0 23.8 76.2 - -

118 - 117 - 1
100.0 - 99.2 - 0.8

10 5 5 - -
100.0 50.0 50.0 - -

203 131 70 - 2
100.0 64.5 34.5 - 1.0

10 10 - - -
100.0 100.0 - - -

13 7 6 - -
100.0 53.8 46.2 - -

220 120 98 - 2
100.0 54.5 44.5 - 0.9

388 179 209 - -
100.0 46.1 53.9 - -

31 10 21 - -
100.0 32.3 67.7 - -

115 55 58 - 2
100.0 47.8 50.4 - 1.7

12 4 7 - 1
100.0 33.3 58.3 - 8.3

5 - 5 - -
100.0 - 100.0 - -

545 267 275 - 3
100.0 49.0 50.5 - 0.6

20 10 10 - -
100.0 50.0 50.0 - -

109 44 65 - -
100.0 40.4 59.6 - -

84 43 40 - 1
100.0 51.2 47.6 - 1.2

6 2 4 - -
100.0 33.3 66.7 - -

4 2 2 - -
100.0 50.0 50.0 - -

3 - 2 - 1
100.0 - 66.7 - 33.3

問１　性別

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 4 -



 
 
全
 
 
体

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

771 50 68 118 131 66 69 94 173 2
100.0 6.5 8.8 15.3 17.0 8.6 8.9 12.2 22.4 0.3

368 24 33 50 54 28 38 51 89 1
100.0 6.5 9.0 13.6 14.7 7.6 10.3 13.9 24.2 0.3

398 26 35 68 77 37 31 42 81 1
100.0 6.5 8.8 17.1 19.3 9.3 7.8 10.6 20.4 0.3

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
5 - - - - 1 - 1 3 -

100.0 - - - - 20.0 - 20.0 60.0 -
50 50 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -
68 - 68 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -
118 - - 118 - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - -
131 - - - 131 - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - -
66 - - - - 66 - - - -

100.0 - - - - 100.0 - - - -
69 - - - - - 69 - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - -
94 - - - - - - 94 - -

100.0 - - - - - - 100.0 - -
173 - - - - - - - 173 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -
2 - - - - - - - - 2

100.0 - - - - - - - - 100.0
96 14 28 21 15 4 5 2 7 -

100.0 14.6 29.2 21.9 15.6 4.2 5.2 2.1 7.3 -
80 3 11 25 11 8 1 6 14 1

100.0 3.8 13.8 31.3 13.8 10.0 1.3 7.5 17.5 1.3
76 3 12 29 14 4 4 4 6 -

100.0 3.9 15.8 38.2 18.4 5.3 5.3 5.3 7.9 -
61 5 - 13 23 5 6 4 4 1

100.0 8.2 - 21.3 37.7 8.2 9.8 6.6 6.6 1.6
398 8 7 21 60 41 51 72 138 -

100.0 2.0 1.8 5.3 15.1 10.3 12.8 18.1 34.7 -
58 17 10 9 8 3 2 5 4 -

100.0 29.3 17.2 15.5 13.8 5.2 3.4 8.6 6.9 -
2 - - - - 1 - 1 - -

100.0 - - - - 50.0 - 50.0 - -
70 6 5 13 13 5 6 4 16 2

100.0 8.6 7.1 18.6 18.6 7.1 8.6 5.7 22.9 2.9
65 4 - 13 13 7 9 8 11 -

100.0 6.2 - 20.0 20.0 10.8 13.8 12.3 16.9 -
85 5 9 12 11 13 5 12 18 -

100.0 5.9 10.6 14.1 12.9 15.3 5.9 14.1 21.2 -
131 7 10 17 26 9 10 19 33 -

100.0 5.3 7.6 13.0 19.8 6.9 7.6 14.5 25.2 -
85 4 8 7 18 8 10 4 26 -

100.0 4.7 9.4 8.2 21.2 9.4 11.8 4.7 30.6 -
125 10 12 25 18 9 12 18 21 -

100.0 8.0 9.6 20.0 14.4 7.2 9.6 14.4 16.8 -
114 9 12 17 15 8 9 15 29 -

100.0 7.9 10.5 14.9 13.2 7.0 7.9 13.2 25.4 -
90 5 12 14 17 7 8 12 15 -

100.0 5.6 13.3 15.6 18.9 7.8 8.9 13.3 16.7 -
6 - - - - - - 2 4 -

100.0 - - - - - - 33.3 66.7 -

問２　年齢

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 5 -



 
 
全
 
 
体

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

771 50 68 118 131 66 69 94 173 2
100.0 6.5 8.8 15.3 17.0 8.6 8.9 12.2 22.4 0.3

47 1 8 5 8 2 4 11 8 -
100.0 2.1 17.0 10.6 17.0 4.3 8.5 23.4 17.0 -

4 - - - - 2 - 1 1 -
100.0 - - - - 50.0 - 25.0 25.0 -

17 - 1 6 3 - 2 3 2 -
100.0 - 5.9 35.3 17.6 - 11.8 17.6 11.8 -

88 8 14 24 28 9 3 - 1 1
100.0 9.1 15.9 27.3 31.8 10.2 3.4 - 1.1 1.1

109 12 17 30 35 10 2 2 - 1
100.0 11.0 15.6 27.5 32.1 9.2 1.8 1.8 - 0.9

51 9 9 11 9 5 4 2 2 -
100.0 17.6 17.6 21.6 17.6 9.8 7.8 3.9 3.9 -

101 4 9 20 25 16 16 7 4 -
100.0 4.0 8.9 19.8 24.8 15.8 15.8 6.9 4.0 -

118 2 8 16 12 12 14 23 31 -
100.0 1.7 6.8 13.6 10.2 10.2 11.9 19.5 26.3 -

10 10 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

203 2 1 1 7 10 22 41 119 -
100.0 1.0 0.5 0.5 3.4 4.9 10.8 20.2 58.6 -

10 2 - 1 1 - 2 2 2 -
100.0 20.0 - 10.0 10.0 - 20.0 20.0 20.0 -

13 - 1 4 3 - - 2 3 -
100.0 - 7.7 30.8 23.1 - - 15.4 23.1 -

220 2 15 8 27 22 27 42 77 -
100.0 0.9 6.8 3.6 12.3 10.0 12.3 19.1 35.0 -

388 40 46 98 78 28 24 28 44 2
100.0 10.3 11.9 25.3 20.1 7.2 6.2 7.2 11.3 0.5

31 3 1 2 10 3 3 3 6 -
100.0 9.7 3.2 6.5 32.3 9.7 9.7 9.7 19.4 -

115 5 5 10 13 12 15 16 39 -
100.0 4.3 4.3 8.7 11.3 10.4 13.0 13.9 33.9 -

12 - - - 3 1 - 5 3 -
100.0 - - - 25.0 8.3 - 41.7 25.0 -

5 - 1 - - - - - 4 -
100.0 - 20.0 - - - - - 80.0 -

545 28 44 81 95 47 49 79 120 2
100.0 5.1 8.1 14.9 17.4 8.6 9.0 14.5 22.0 0.4

20 4 4 3 6 - 2 - 1 -
100.0 20.0 20.0 15.0 30.0 - 10.0 - 5.0 -

109 15 15 22 18 14 8 2 15 -
100.0 13.8 13.8 20.2 16.5 12.8 7.3 1.8 13.8 -

84 2 4 7 11 5 8 13 34 -
100.0 2.4 4.8 8.3 13.1 6.0 9.5 15.5 40.5 -

6 1 - 4 1 - - - - -
100.0 16.7 - 66.7 16.7 - - - - -

4 - 1 1 - - 2 - - -
100.0 - 25.0 25.0 - - 50.0 - - -

3 - - - - - - - 3 -
100.0 - - - - - - - 100.0 -

問２　年齢

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 6 -



 
 
全
 
 
体

商
・
工
・
サ
ー

ビ
ス
業
（

商

店
・
工
場
・
建
設
業
の
個
人
経

営
者
及
び
そ
の
家
族
従
業
者
）

農
林
水
産
業

自
由
業
（

作
家
・
画
家
・
写
真

家
・
陶
芸
作
家
・
開
業
医
・
弁

護
士
な
ど
）

専
門
・
技
術
職
（

医
師
・
薬
剤

師
・
技
師
・
研
究
者
・
教
員
・

保
育
士
な
ど
）

事
務
職
（

管
理
職
・
経
理
・
営

業
な
ど
）

労
務
職
（

店
員
・
工
員
・
作
業

員
・
技
能
員
・
運
転
手
な
ど
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

771 47 4 17 88 109 51 101 118 10 203 10 13
100.0 6.1 0.5 2.2 11.4 14.1 6.6 13.1 15.3 1.3 26.3 1.3 1.7

368 35 2 10 46 54 44 24 - 5 131 10 7
100.0 9.5 0.5 2.7 12.5 14.7 12.0 6.5 - 1.4 35.6 2.7 1.9

398 11 2 7 42 55 6 77 117 5 70 - 6
100.0 2.8 0.5 1.8 10.6 13.8 1.5 19.3 29.4 1.3 17.6 - 1.5

- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
5 1 - - - - 1 - 1 - 2 - -

100.0 20.0 - - - - 20.0 - 20.0 - 40.0 - -
50 1 - - 8 12 9 4 2 10 2 2 -

100.0 2.0 - - 16.0 24.0 18.0 8.0 4.0 20.0 4.0 4.0 -
68 8 - 1 14 17 9 9 8 - 1 - 1

100.0 11.8 - 1.5 20.6 25.0 13.2 13.2 11.8 - 1.5 - 1.5
118 5 - 6 24 30 11 20 16 - 1 1 4

100.0 4.2 - 5.1 20.3 25.4 9.3 16.9 13.6 - 0.8 0.8 3.4
131 8 - 3 28 35 9 25 12 - 7 1 3

100.0 6.1 - 2.3 21.4 26.7 6.9 19.1 9.2 - 5.3 0.8 2.3
66 2 2 - 9 10 5 16 12 - 10 - -

100.0 3.0 3.0 - 13.6 15.2 7.6 24.2 18.2 - 15.2 - -
69 4 - 2 3 2 4 16 14 - 22 2 -

100.0 5.8 - 2.9 4.3 2.9 5.8 23.2 20.3 - 31.9 2.9 -
94 11 1 3 - 2 2 7 23 - 41 2 2

100.0 11.7 1.1 3.2 - 2.1 2.1 7.4 24.5 - 43.6 2.1 2.1
173 8 1 2 1 - 2 4 31 - 119 2 3

100.0 4.6 0.6 1.2 0.6 - 1.2 2.3 17.9 - 68.8 1.2 1.7
2 - - - 1 1 - - - - - - -

100.0 - - - 50.0 50.0 - - - - - - -
96 5 - 1 20 20 10 13 16 - 9 - 2

100.0 5.2 - 1.0 20.8 20.8 10.4 13.5 16.7 - 9.4 - 2.1
80 6 - 3 16 14 5 6 10 - 18 - 2

100.0 7.5 - 3.8 20.0 17.5 6.3 7.5 12.5 - 22.5 - 2.5
76 7 - 3 8 17 2 17 8 2 10 - 2

100.0 9.2 - 3.9 10.5 22.4 2.6 22.4 10.5 2.6 13.2 - 2.6
61 - - - 10 11 5 15 7 3 9 - 1

100.0 - - - 16.4 18.0 8.2 24.6 11.5 4.9 14.8 - 1.6
398 22 2 9 25 35 22 45 75 1 149 7 6

100.0 5.5 0.5 2.3 6.3 8.8 5.5 11.3 18.8 0.3 37.4 1.8 1.5
58 7 2 1 8 12 7 4 2 4 8 3 -

100.0 12.1 3.4 1.7 13.8 20.7 12.1 6.9 3.4 6.9 13.8 5.2 -
2 - - - 1 - - 1 - - - - -

100.0 - - - 50.0 - - 50.0 - - - - -
70 2 - 3 11 7 6 8 13 3 16 1 -

100.0 2.9 - 4.3 15.7 10.0 8.6 11.4 18.6 4.3 22.9 1.4 -
65 7 - - 10 9 3 9 9 - 16 2 -

100.0 10.8 - - 15.4 13.8 4.6 13.8 13.8 - 24.6 3.1 -
85 7 1 2 7 20 5 9 11 - 21 - 2

100.0 8.2 1.2 2.4 8.2 23.5 5.9 10.6 12.9 - 24.7 - 2.4
131 8 - 4 13 18 8 12 24 2 38 2 2

100.0 6.1 - 3.1 9.9 13.7 6.1 9.2 18.3 1.5 29.0 1.5 1.5
85 3 1 1 7 16 4 15 13 1 21 1 2

100.0 3.5 1.2 1.2 8.2 18.8 4.7 17.6 15.3 1.2 24.7 1.2 2.4
125 6 1 5 18 16 6 13 21 2 34 - 3

100.0 4.8 0.8 4.0 14.4 12.8 4.8 10.4 16.8 1.6 27.2 - 2.4
114 9 - 2 13 13 9 19 11 - 35 1 2

100.0 7.9 - 1.8 11.4 11.4 7.9 16.7 9.6 - 30.7 0.9 1.8
90 5 1 - 9 10 10 16 15 2 18 3 1

100.0 5.6 1.1 - 10.0 11.1 11.1 17.8 16.7 2.2 20.0 3.3 1.1
6 - - - - - - - 1 - 4 - 1

100.0 - - - - - - - 16.7 - 66.7 - 16.7

問３　職業

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 7 -



 
 
全
 
 
体

商
・
工
・
サ
ー

ビ
ス
業
（

商

店
・
工
場
・
建
設
業
の
個
人
経

営
者
及
び
そ
の
家
族
従
業
者
）

農
林
水
産
業

自
由
業
（

作
家
・
画
家
・
写
真

家
・
陶
芸
作
家
・
開
業
医
・
弁

護
士
な
ど
）

専
門
・
技
術
職
（

医
師
・
薬
剤

師
・
技
師
・
研
究
者
・
教
員
・

保
育
士
な
ど
）

事
務
職
（

管
理
職
・
経
理
・
営

業
な
ど
）

労
務
職
（

店
員
・
工
員
・
作
業

員
・
技
能
員
・
運
転
手
な
ど
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

771 47 4 17 88 109 51 101 118 10 203 10 13
100.0 6.1 0.5 2.2 11.4 14.1 6.6 13.1 15.3 1.3 26.3 1.3 1.7

47 47 - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

4 - 4 - - - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -

17 - - 17 - - - - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - - - - -

88 - - - 88 - - - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - - - -

109 - - - - 109 - - - - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - -

51 - - - - - 51 - - - - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - - - - -

101 - - - - - - 101 - - - - -
100.0 - - - - - - 100.0 - - - - -

118 - - - - - - - 118 - - - -
100.0 - - - - - - - 100.0 - - - -

10 - - - - - - - - 10 - - -
100.0 - - - - - - - - 100.0 - - -

203 - - - - - - - - - 203 - -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 - -

10 - - - - - - - - - - 10 -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

13 - - - - - - - - - - - 13
100.0 - - - - - - - - - - - 100.0

220 13 1 7 18 14 5 27 50 - 78 4 3
100.0 5.9 0.5 3.2 8.2 6.4 2.3 12.3 22.7 - 35.5 1.8 1.4

388 25 2 9 51 82 35 55 55 10 51 6 7
100.0 6.4 0.5 2.3 13.1 21.1 9.0 14.2 14.2 2.6 13.1 1.5 1.8

31 3 1 - 7 2 2 3 3 - 9 - 1
100.0 9.7 3.2 - 22.6 6.5 6.5 9.7 9.7 - 29.0 - 3.2

115 5 - 1 12 9 9 13 8 - 58 - -
100.0 4.3 - 0.9 10.4 7.8 7.8 11.3 7.0 - 50.4 - -

12 1 - - - 2 - 3 1 - 5 - -
100.0 8.3 - - - 16.7 - 25.0 8.3 - 41.7 - -

5 - - - - - - - 1 - 2 - 2
100.0 - - - - - - - 20.0 - 40.0 - 40.0

545 33 4 14 59 87 30 67 88 8 137 9 9
100.0 6.1 0.7 2.6 10.8 16.0 5.5 12.3 16.1 1.5 25.1 1.7 1.7

20 4 - - 3 2 2 4 2 1 1 - 1
100.0 20.0 - - 15.0 10.0 10.0 20.0 10.0 5.0 5.0 - 5.0

109 6 - 3 21 15 10 15 12 1 24 - 2
100.0 5.5 - 2.8 19.3 13.8 9.2 13.8 11.0 0.9 22.0 - 1.8

84 4 - - 5 4 7 12 14 - 36 1 1
100.0 4.8 - - 6.0 4.8 8.3 14.3 16.7 - 42.9 1.2 1.2

6 - - - - 1 1 2 1 - 1 - -
100.0 - - - - 16.7 16.7 33.3 16.7 - 16.7 - -

4 - - - - - 1 1 - - 2 - -
100.0 - - - - - 25.0 25.0 - - 50.0 - -

3 - - - - - - - 1 - 2 - -
100.0 - - - - - - - 33.3 - 66.7 - -

問３　職業

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 8 -



 
 
全
 
 
体

夫
婦
だ
け
の
世
帯

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と

孫
）

単
身
世
帯

そ
の
他

無
回
答

771 220 388 31 115 12 5
100.0 28.5 50.3 4.0 14.9 1.6 0.6

368 120 179 10 55 4 -
100.0 32.6 48.6 2.7 14.9 1.1 -

398 98 209 21 58 7 5
100.0 24.6 52.5 5.3 14.6 1.8 1.3

- - - - - - -
- - - - - - -
5 2 - - 2 1 -

100.0 40.0 - - 40.0 20.0 -
50 2 40 3 5 - -

100.0 4.0 80.0 6.0 10.0 - -
68 15 46 1 5 - 1

100.0 22.1 67.6 1.5 7.4 - 1.5
118 8 98 2 10 - -

100.0 6.8 83.1 1.7 8.5 - -
131 27 78 10 13 3 -

100.0 20.6 59.5 7.6 9.9 2.3 -
66 22 28 3 12 1 -

100.0 33.3 42.4 4.5 18.2 1.5 -
69 27 24 3 15 - -

100.0 39.1 34.8 4.3 21.7 - -
94 42 28 3 16 5 -

100.0 44.7 29.8 3.2 17.0 5.3 -
173 77 44 6 39 3 4

100.0 44.5 25.4 3.5 22.5 1.7 2.3
2 - 2 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -
96 23 52 3 15 1 2

100.0 24.0 54.2 3.1 15.6 1.0 2.1
80 14 48 4 12 1 1

100.0 17.5 60.0 5.0 15.0 1.3 1.3
76 15 47 2 11 1 -

100.0 19.7 61.8 2.6 14.5 1.3 -
61 12 42 1 6 - -

100.0 19.7 68.9 1.6 9.8 - -
398 149 157 16 66 8 2

100.0 37.4 39.4 4.0 16.6 2.0 0.5
58 6 42 5 4 1 -

100.0 10.3 72.4 8.6 6.9 1.7 -
2 1 - - 1 - -

100.0 50.0 - - 50.0 - -
70 18 42 2 8 - -

100.0 25.7 60.0 2.9 11.4 - -
65 12 35 - 16 2 -

100.0 18.5 53.8 - 24.6 3.1 -
85 28 42 2 10 2 1

100.0 32.9 49.4 2.4 11.8 2.4 1.2
131 34 61 11 22 2 1

100.0 26.0 46.6 8.4 16.8 1.5 0.8
85 34 34 4 10 3 -

100.0 40.0 40.0 4.7 11.8 3.5 -
125 38 71 5 10 - 1

100.0 30.4 56.8 4.0 8.0 - 0.8
114 32 54 4 22 2 -

100.0 28.1 47.4 3.5 19.3 1.8 -
90 23 47 3 15 1 1

100.0 25.6 52.2 3.3 16.7 1.1 1.1
6 1 2 - 2 - 1

100.0 16.7 33.3 - 33.3 - 16.7

問４　家族構成

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 9 -



 
 
全
 
 
体

夫
婦
だ
け
の
世
帯

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と

孫
）

単
身
世
帯

そ
の
他

無
回
答

771 220 388 31 115 12 5
100.0 28.5 50.3 4.0 14.9 1.6 0.6

47 13 25 3 5 1 -
100.0 27.7 53.2 6.4 10.6 2.1 -

4 1 2 1 - - -
100.0 25.0 50.0 25.0 - - -

17 7 9 - 1 - -
100.0 41.2 52.9 - 5.9 - -

88 18 51 7 12 - -
100.0 20.5 58.0 8.0 13.6 - -

109 14 82 2 9 2 -
100.0 12.8 75.2 1.8 8.3 1.8 -

51 5 35 2 9 - -
100.0 9.8 68.6 3.9 17.6 - -

101 27 55 3 13 3 -
100.0 26.7 54.5 3.0 12.9 3.0 -

118 50 55 3 8 1 1
100.0 42.4 46.6 2.5 6.8 0.8 0.8

10 - 10 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

203 78 51 9 58 5 2
100.0 38.4 25.1 4.4 28.6 2.5 1.0

10 4 6 - - - -
100.0 40.0 60.0 - - - -

13 3 7 1 - - 2
100.0 23.1 53.8 7.7 - - 15.4

220 220 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

388 - 388 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

31 - - 31 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

115 - - - 115 - -
100.0 - - - 100.0 - -

12 - - - - 12 -
100.0 - - - - 100.0 -

5 - - - - - 5
100.0 - - - - - 100.0

545 154 303 29 46 10 3
100.0 28.3 55.6 5.3 8.4 1.8 0.6

20 5 8 - 6 1 -
100.0 25.0 40.0 - 30.0 5.0 -

109 29 46 1 30 1 2
100.0 26.6 42.2 0.9 27.5 0.9 1.8

84 30 24 - 30 - -
100.0 35.7 28.6 - 35.7 - -

6 1 3 - 2 - -
100.0 16.7 50.0 - 33.3 - -

4 - 3 1 - - -
100.0 - 75.0 25.0 - - -

3 1 1 - 1 - -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 - -

問４　家族構成

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 10 -



 
 
全
 
 
体

持
ち
家

借
家
（

戸
建
て
）

借
家
（

ア
パ
ー

ト
・
マ
ン

シ
ョ

ン
等
）

公
営
住
宅

社
宅
・
寮

そ
の
他

無
回
答

771 545 20 109 84 6 4 3
100.0 70.7 2.6 14.1 10.9 0.8 0.5 0.4

368 267 10 44 43 2 2 -
100.0 72.6 2.7 12.0 11.7 0.5 0.5 -

398 275 10 65 40 4 2 2
100.0 69.1 2.5 16.3 10.1 1.0 0.5 0.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -
5 3 - - 1 - - 1

100.0 60.0 - - 20.0 - - 20.0
50 28 4 15 2 1 - -

100.0 56.0 8.0 30.0 4.0 2.0 - -
68 44 4 15 4 - 1 -

100.0 64.7 5.9 22.1 5.9 - 1.5 -
118 81 3 22 7 4 1 -

100.0 68.6 2.5 18.6 5.9 3.4 0.8 -
131 95 6 18 11 1 - -

100.0 72.5 4.6 13.7 8.4 0.8 - -
66 47 - 14 5 - - -

100.0 71.2 - 21.2 7.6 - - -
69 49 2 8 8 - 2 -

100.0 71.0 2.9 11.6 11.6 - 2.9 -
94 79 - 2 13 - - -

100.0 84.0 - 2.1 13.8 - - -
173 120 1 15 34 - - 3

100.0 69.4 0.6 8.7 19.7 - - 1.7
2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
96 44 5 35 9 2 1 -

100.0 45.8 5.2 36.5 9.4 2.1 1.0 -
80 52 4 14 8 1 - 1

100.0 65.0 5.0 17.5 10.0 1.3 - 1.3
76 40 3 14 15 2 1 1

100.0 52.6 3.9 18.4 19.7 2.6 1.3 1.3
61 47 3 7 3 1 - -

100.0 77.0 4.9 11.5 4.9 1.6 - -
398 315 3 30 47 - 2 1

100.0 79.1 0.8 7.5 11.8 - 0.5 0.3
58 46 2 9 1 - - -

100.0 79.3 3.4 15.5 1.7 - - -
2 1 - - 1 - - -

100.0 50.0 - - 50.0 - - -
70 47 1 15 7 - - -

100.0 67.1 1.4 21.4 10.0 - - -
65 43 4 9 6 3 - -

100.0 66.2 6.2 13.8 9.2 4.6 - -
85 59 3 21 - 2 - -

100.0 69.4 3.5 24.7 - 2.4 - -
131 86 4 19 20 - 1 1

100.0 65.6 3.1 14.5 15.3 - 0.8 0.8
85 64 3 11 7 - - -

100.0 75.3 3.5 12.9 8.2 - - -
125 97 1 16 9 - 2 -

100.0 77.6 0.8 12.8 7.2 - 1.6 -
114 87 2 12 11 1 - 1

100.0 76.3 1.8 10.5 9.6 0.9 - 0.9
90 59 2 6 21 - 1 1

100.0 65.6 2.2 6.7 23.3 - 1.1 1.1
6 3 - - 3 - - -

100.0 50.0 - - 50.0 - - -

問５　居住形態

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 11 -



 
 
全
 
 
体

持
ち
家

借
家
（

戸
建
て
）

借
家
（

ア
パ
ー

ト
・
マ
ン

シ
ョ

ン
等
）

公
営
住
宅

社
宅
・
寮

そ
の
他

無
回
答

771 545 20 109 84 6 4 3
100.0 70.7 2.6 14.1 10.9 0.8 0.5 0.4

47 33 4 6 4 - - -
100.0 70.2 8.5 12.8 8.5 - - -

4 4 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

17 14 - 3 - - - -
100.0 82.4 - 17.6 - - - -

88 59 3 21 5 - - -
100.0 67.0 3.4 23.9 5.7 - - -

109 87 2 15 4 1 - -
100.0 79.8 1.8 13.8 3.7 0.9 - -

51 30 2 10 7 1 1 -
100.0 58.8 3.9 19.6 13.7 2.0 2.0 -

101 67 4 15 12 2 1 -
100.0 66.3 4.0 14.9 11.9 2.0 1.0 -

118 88 2 12 14 1 - 1
100.0 74.6 1.7 10.2 11.9 0.8 - 0.8

10 8 1 1 - - - -
100.0 80.0 10.0 10.0 - - - -

203 137 1 24 36 1 2 2
100.0 67.5 0.5 11.8 17.7 0.5 1.0 1.0

10 9 - - 1 - - -
100.0 90.0 - - 10.0 - - -

13 9 1 2 1 - - -
100.0 69.2 7.7 15.4 7.7 - - -

220 154 5 29 30 1 - 1
100.0 70.0 2.3 13.2 13.6 0.5 - 0.5

388 303 8 46 24 3 3 1
100.0 78.1 2.1 11.9 6.2 0.8 0.8 0.3

31 29 - 1 - - 1 -
100.0 93.5 - 3.2 - - 3.2 -

115 46 6 30 30 2 - 1
100.0 40.0 5.2 26.1 26.1 1.7 - 0.9

12 10 1 1 - - - -
100.0 83.3 8.3 8.3 - - - -

5 3 - 2 - - - -
100.0 60.0 - 40.0 - - - -

545 545 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

20 - 20 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

109 - - 109 - - - -
100.0 - - 100.0 - - - -

84 - - - 84 - - -
100.0 - - - 100.0 - - -

6 - - - - 6 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

4 - - - - - 4 -
100.0 - - - - - 100.0 -

3 - - - - - - 3
100.0 - - - - - - 100.0

問５　居住形態

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 12 -



 
 
全
 
 
体

５
年
未
満

５
～

1
0
年
未
満

1
0
～

1
5
年
未
満

1
5
～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ

と

無
回
答

771 96 80 76 61 398 58 2
100.0 12.5 10.4 9.9 7.9 51.6 7.5 0.3

368 39 30 32 31 201 35 -
100.0 10.6 8.2 8.7 8.4 54.6 9.5 -

398 57 50 43 30 194 22 2
100.0 14.3 12.6 10.8 7.5 48.7 5.5 0.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -
5 - - 1 - 3 1 -

100.0 - - 20.0 - 60.0 20.0 -
50 14 3 3 5 8 17 -

100.0 28.0 6.0 6.0 10.0 16.0 34.0 -
68 28 11 12 - 7 10 -

100.0 41.2 16.2 17.6 - 10.3 14.7 -
118 21 25 29 13 21 9 -

100.0 17.8 21.2 24.6 11.0 17.8 7.6 -
131 15 11 14 23 60 8 -

100.0 11.5 8.4 10.7 17.6 45.8 6.1 -
66 4 8 4 5 41 3 1

100.0 6.1 12.1 6.1 7.6 62.1 4.5 1.5
69 5 1 4 6 51 2 -

100.0 7.2 1.4 5.8 8.7 73.9 2.9 -
94 2 6 4 4 72 5 1

100.0 2.1 6.4 4.3 4.3 76.6 5.3 1.1
173 7 14 6 4 138 4 -

100.0 4.0 8.1 3.5 2.3 79.8 2.3 -
2 - 1 - 1 - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - -
96 96 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
80 - 80 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
76 - - 76 - - - -

100.0 - - 100.0 - - - -
61 - - - 61 - - -

100.0 - - - 100.0 - - -
398 - - - - 398 - -

100.0 - - - - 100.0 - -
58 - - - - - 58 -

100.0 - - - - - 100.0 -
2 - - - - - - 2

100.0 - - - - - - 100.0
70 10 8 5 6 36 5 -

100.0 14.3 11.4 7.1 8.6 51.4 7.1 -
65 8 2 9 6 36 3 1

100.0 12.3 3.1 13.8 9.2 55.4 4.6 1.5
85 7 10 8 6 48 6 -

100.0 8.2 11.8 9.4 7.1 56.5 7.1 -
131 19 9 11 12 67 12 1

100.0 14.5 6.9 8.4 9.2 51.1 9.2 0.8
85 8 6 5 7 50 9 -

100.0 9.4 7.1 5.9 8.2 58.8 10.6 -
125 17 22 17 10 50 9 -

100.0 13.6 17.6 13.6 8.0 40.0 7.2 -
114 10 14 12 8 61 9 -

100.0 8.8 12.3 10.5 7.0 53.5 7.9 -
90 17 9 9 6 44 5 -

100.0 18.9 10.0 10.0 6.7 48.9 5.6 -
6 - - - - 6 - -

100.0 - - - - 100.0 - -

問６　居住年数

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 13 -



 
 
全
 
 
体

５
年
未
満

５
～

1
0
年
未
満

1
0
～

1
5
年
未
満

1
5
～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ

と

無
回
答

771 96 80 76 61 398 58 2
100.0 12.5 10.4 9.9 7.9 51.6 7.5 0.3

47 5 6 7 - 22 7 -
100.0 10.6 12.8 14.9 - 46.8 14.9 -

4 - - - - 2 2 -
100.0 - - - - 50.0 50.0 -

17 1 3 3 - 9 1 -
100.0 5.9 17.6 17.6 - 52.9 5.9 -

88 20 16 8 10 25 8 1
100.0 22.7 18.2 9.1 11.4 28.4 9.1 1.1

109 20 14 17 11 35 12 -
100.0 18.3 12.8 15.6 10.1 32.1 11.0 -

51 10 5 2 5 22 7 -
100.0 19.6 9.8 3.9 9.8 43.1 13.7 -

101 13 6 17 15 45 4 1
100.0 12.9 5.9 16.8 14.9 44.6 4.0 1.0

118 16 10 8 7 75 2 -
100.0 13.6 8.5 6.8 5.9 63.6 1.7 -

10 - - 2 3 1 4 -
100.0 - - 20.0 30.0 10.0 40.0 -

203 9 18 10 9 149 8 -
100.0 4.4 8.9 4.9 4.4 73.4 3.9 -

10 - - - - 7 3 -
100.0 - - - - 70.0 30.0 -

13 2 2 2 1 6 - -
100.0 15.4 15.4 15.4 7.7 46.2 - -

220 23 14 15 12 149 6 1
100.0 10.5 6.4 6.8 5.5 67.7 2.7 0.5

388 52 48 47 42 157 42 -
100.0 13.4 12.4 12.1 10.8 40.5 10.8 -

31 3 4 2 1 16 5 -
100.0 9.7 12.9 6.5 3.2 51.6 16.1 -

115 15 12 11 6 66 4 1
100.0 13.0 10.4 9.6 5.2 57.4 3.5 0.9

12 1 1 1 - 8 1 -
100.0 8.3 8.3 8.3 - 66.7 8.3 -

5 2 1 - - 2 - -
100.0 40.0 20.0 - - 40.0 - -

545 44 52 40 47 315 46 1
100.0 8.1 9.5 7.3 8.6 57.8 8.4 0.2

20 5 4 3 3 3 2 -
100.0 25.0 20.0 15.0 15.0 15.0 10.0 -

109 35 14 14 7 30 9 -
100.0 32.1 12.8 12.8 6.4 27.5 8.3 -

84 9 8 15 3 47 1 1
100.0 10.7 9.5 17.9 3.6 56.0 1.2 1.2

6 2 1 2 1 - - -
100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 - - -

4 1 - 1 - 2 - -
100.0 25.0 - 25.0 - 50.0 - -

3 - 1 1 - 1 - -
100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 - -

問６　居住年数

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 14 -



 
 
全
 
 
体

第
１
ブ
ロ
ッ

ク

第
２
ブ
ロ
ッ

ク

第
３
ブ
ロ
ッ

ク

第
４
ブ
ロ
ッ

ク

第
５
ブ
ロ
ッ

ク

第
６
ブ
ロ
ッ

ク

第
７
ブ
ロ
ッ

ク

第
８
ブ
ロ
ッ

ク

無
回
答

771 70 65 85 131 85 125 114 90 6
100.0 9.1 8.4 11.0 17.0 11.0 16.2 14.8 11.7 0.8

368 31 37 42 63 41 60 48 44 2
100.0 8.4 10.1 11.4 17.1 11.1 16.3 13.0 12.0 0.5

398 39 27 42 68 44 65 65 44 4
100.0 9.8 6.8 10.6 17.1 11.1 16.3 16.3 11.1 1.0

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
5 - 1 1 - - - 1 2 -

100.0 - 20.0 20.0 - - - 20.0 40.0 -
50 6 4 5 7 4 10 9 5 -

100.0 12.0 8.0 10.0 14.0 8.0 20.0 18.0 10.0 -
68 5 - 9 10 8 12 12 12 -

100.0 7.4 - 13.2 14.7 11.8 17.6 17.6 17.6 -
118 13 13 12 17 7 25 17 14 -

100.0 11.0 11.0 10.2 14.4 5.9 21.2 14.4 11.9 -
131 13 13 11 26 18 18 15 17 -

100.0 9.9 9.9 8.4 19.8 13.7 13.7 11.5 13.0 -
66 5 7 13 9 8 9 8 7 -

100.0 7.6 10.6 19.7 13.6 12.1 13.6 12.1 10.6 -
69 6 9 5 10 10 12 9 8 -

100.0 8.7 13.0 7.2 14.5 14.5 17.4 13.0 11.6 -
94 4 8 12 19 4 18 15 12 2

100.0 4.3 8.5 12.8 20.2 4.3 19.1 16.0 12.8 2.1
173 16 11 18 33 26 21 29 15 4

100.0 9.2 6.4 10.4 19.1 15.0 12.1 16.8 8.7 2.3
2 2 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -
96 10 8 7 19 8 17 10 17 -

100.0 10.4 8.3 7.3 19.8 8.3 17.7 10.4 17.7 -
80 8 2 10 9 6 22 14 9 -

100.0 10.0 2.5 12.5 11.3 7.5 27.5 17.5 11.3 -
76 5 9 8 11 5 17 12 9 -

100.0 6.6 11.8 10.5 14.5 6.6 22.4 15.8 11.8 -
61 6 6 6 12 7 10 8 6 -

100.0 9.8 9.8 9.8 19.7 11.5 16.4 13.1 9.8 -
398 36 36 48 67 50 50 61 44 6

100.0 9.0 9.0 12.1 16.8 12.6 12.6 15.3 11.1 1.5
58 5 3 6 12 9 9 9 5 -

100.0 8.6 5.2 10.3 20.7 15.5 15.5 15.5 8.6 -
2 - 1 - 1 - - - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - - - -
70 70 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -
65 - 65 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -
85 - - 85 - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - -
131 - - - 131 - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - -
85 - - - - 85 - - - -

100.0 - - - - 100.0 - - - -
125 - - - - - 125 - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - -
114 - - - - - - 114 - -

100.0 - - - - - - 100.0 - -
90 - - - - - - - 90 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -
6 - - - - - - - - 6

100.0 - - - - - - - - 100.0

問７　居住地域

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 15 -



 
 
全
 
 
体

第
１
ブ
ロ
ッ

ク

第
２
ブ
ロ
ッ

ク

第
３
ブ
ロ
ッ

ク

第
４
ブ
ロ
ッ

ク

第
５
ブ
ロ
ッ

ク

第
６
ブ
ロ
ッ

ク

第
７
ブ
ロ
ッ

ク

第
８
ブ
ロ
ッ

ク

無
回
答

771 70 65 85 131 85 125 114 90 6
100.0 9.1 8.4 11.0 17.0 11.0 16.2 14.8 11.7 0.8

47 2 7 7 8 3 6 9 5 -
100.0 4.3 14.9 14.9 17.0 6.4 12.8 19.1 10.6 -

4 - - 1 - 1 1 - 1 -
100.0 - - 25.0 - 25.0 25.0 - 25.0 -

17 3 - 2 4 1 5 2 - -
100.0 17.6 - 11.8 23.5 5.9 29.4 11.8 - -

88 11 10 7 13 7 18 13 9 -
100.0 12.5 11.4 8.0 14.8 8.0 20.5 14.8 10.2 -

109 7 9 20 18 16 16 13 10 -
100.0 6.4 8.3 18.3 16.5 14.7 14.7 11.9 9.2 -

51 6 3 5 8 4 6 9 10 -
100.0 11.8 5.9 9.8 15.7 7.8 11.8 17.6 19.6 -

101 8 9 9 12 15 13 19 16 -
100.0 7.9 8.9 8.9 11.9 14.9 12.9 18.8 15.8 -

118 13 9 11 24 13 21 11 15 1
100.0 11.0 7.6 9.3 20.3 11.0 17.8 9.3 12.7 0.8

10 3 - - 2 1 2 - 2 -
100.0 30.0 - - 20.0 10.0 20.0 - 20.0 -

203 16 16 21 38 21 34 35 18 4
100.0 7.9 7.9 10.3 18.7 10.3 16.7 17.2 8.9 2.0

10 1 2 - 2 1 - 1 3 -
100.0 10.0 20.0 - 20.0 10.0 - 10.0 30.0 -

13 - - 2 2 2 3 2 1 1
100.0 - - 15.4 15.4 15.4 23.1 15.4 7.7 7.7

220 18 12 28 34 34 38 32 23 1
100.0 8.2 5.5 12.7 15.5 15.5 17.3 14.5 10.5 0.5

388 42 35 42 61 34 71 54 47 2
100.0 10.8 9.0 10.8 15.7 8.8 18.3 13.9 12.1 0.5

31 2 - 2 11 4 5 4 3 -
100.0 6.5 - 6.5 35.5 12.9 16.1 12.9 9.7 -

115 8 16 10 22 10 10 22 15 2
100.0 7.0 13.9 8.7 19.1 8.7 8.7 19.1 13.0 1.7

12 - 2 2 2 3 - 2 1 -
100.0 - 16.7 16.7 16.7 25.0 - 16.7 8.3 -

5 - - 1 1 - 1 - 1 1
100.0 - - 20.0 20.0 - 20.0 - 20.0 20.0

545 47 43 59 86 64 97 87 59 3
100.0 8.6 7.9 10.8 15.8 11.7 17.8 16.0 10.8 0.6

20 1 4 3 4 3 1 2 2 -
100.0 5.0 20.0 15.0 20.0 15.0 5.0 10.0 10.0 -

109 15 9 21 19 11 16 12 6 -
100.0 13.8 8.3 19.3 17.4 10.1 14.7 11.0 5.5 -

84 7 6 - 20 7 9 11 21 3
100.0 8.3 7.1 - 23.8 8.3 10.7 13.1 25.0 3.6

6 - 3 2 - - - 1 - -
100.0 - 50.0 33.3 - - - 16.7 - -

4 - - - 1 - 2 - 1 -
100.0 - - - 25.0 - 50.0 - 25.0 -

3 - - - 1 - - 1 1 -
100.0 - - - 33.3 - - 33.3 33.3 -

問７　居住地域

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 16 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 412 275 55 19 10
100.0 53.4 35.7 7.1 2.5 1.3

368 210 121 24 8 5
100.0 57.1 32.9 6.5 2.2 1.4

398 198 153 31 11 5
100.0 49.7 38.4 7.8 2.8 1.3

- - - - - -
- - - - - -
5 4 1 - - -

100.0 80.0 20.0 - - -
50 14 26 7 3 -

100.0 28.0 52.0 14.0 6.0 -
68 31 26 9 2 -

100.0 45.6 38.2 13.2 2.9 -
118 50 51 12 5 -

100.0 42.4 43.2 10.2 4.2 -
131 57 58 11 5 -

100.0 43.5 44.3 8.4 3.8 -
66 32 27 6 - 1

100.0 48.5 40.9 9.1 - 1.5
69 43 25 1 - -

100.0 62.3 36.2 1.4 - -
94 63 24 3 - 4

100.0 67.0 25.5 3.2 - 4.3
173 122 37 6 3 5

100.0 70.5 21.4 3.5 1.7 2.9
2 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -
96 36 40 15 5 -

100.0 37.5 41.7 15.6 5.2 -
80 38 29 10 2 1

100.0 47.5 36.3 12.5 2.5 1.3
76 34 30 6 6 -

100.0 44.7 39.5 7.9 7.9 -
61 31 24 6 - -

100.0 50.8 39.3 9.8 - -
398 244 127 12 6 9

100.0 61.3 31.9 3.0 1.5 2.3
58 28 24 6 - -

100.0 48.3 41.4 10.3 - -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 33 27 5 5 -

100.0 47.1 38.6 7.1 7.1 -
65 41 21 2 1 -

100.0 63.1 32.3 3.1 1.5 -
85 46 28 5 3 3

100.0 54.1 32.9 5.9 3.5 3.5
131 73 49 8 1 -

100.0 55.7 37.4 6.1 0.8 -
85 49 30 4 - 2

100.0 57.6 35.3 4.7 - 2.4
125 70 41 12 1 1

100.0 56.0 32.8 9.6 0.8 0.8
114 58 44 8 4 -

100.0 50.9 38.6 7.0 3.5 -
90 41 34 11 4 -

100.0 45.6 37.8 12.2 4.4 -
6 1 1 - - 4

100.0 16.7 16.7 - - 66.7

問８①　今後も市に住みつづけたい

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 17 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 412 275 55 19 10
100.0 53.4 35.7 7.1 2.5 1.3

47 25 15 5 - 2
100.0 53.2 31.9 10.6 - 4.3

4 4 - - - -
100.0 100.0 - - - -

17 6 9 2 - -
100.0 35.3 52.9 11.8 - -

88 34 42 7 5 -
100.0 38.6 47.7 8.0 5.7 -

109 44 52 8 5 -
100.0 40.4 47.7 7.3 4.6 -

51 27 17 6 1 -
100.0 52.9 33.3 11.8 2.0 -

101 54 32 11 4 -
100.0 53.5 31.7 10.9 4.0 -

118 61 44 7 3 3
100.0 51.7 37.3 5.9 2.5 2.5

10 4 5 - 1 -
100.0 40.0 50.0 - 10.0 -

203 142 48 8 - 5
100.0 70.0 23.6 3.9 - 2.5

10 5 5 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

13 6 6 1 - -
100.0 46.2 46.2 7.7 - -

220 133 72 7 4 4
100.0 60.5 32.7 3.2 1.8 1.8

388 186 151 36 12 3
100.0 47.9 38.9 9.3 3.1 0.8

31 16 14 1 - -
100.0 51.6 45.2 3.2 - -

115 65 33 11 3 3
100.0 56.5 28.7 9.6 2.6 2.6

12 8 4 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

5 4 1 - - -
100.0 80.0 20.0 - - -

545 301 197 32 9 6
100.0 55.2 36.1 5.9 1.7 1.1

20 6 12 1 1 -
100.0 30.0 60.0 5.0 5.0 -

109 47 40 17 5 -
100.0 43.1 36.7 15.6 4.6 -

84 51 21 4 4 4
100.0 60.7 25.0 4.8 4.8 4.8

6 3 2 1 - -
100.0 50.0 33.3 16.7 - -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

3 1 2 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

問８①　今後も市に住みつづけたい

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 18 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 438 248 47 25 13
100.0 56.8 32.2 6.1 3.2 1.7

368 211 113 23 16 5
100.0 57.3 30.7 6.3 4.3 1.4

398 225 133 24 8 8
100.0 56.5 33.4 6.0 2.0 2.0

- - - - - -
- - - - - -
5 2 2 - 1 -

100.0 40.0 40.0 - 20.0 -
50 18 20 8 4 -

100.0 36.0 40.0 16.0 8.0 -
68 30 25 6 7 -

100.0 44.1 36.8 8.8 10.3 -
118 60 46 6 4 2

100.0 50.8 39.0 5.1 3.4 1.7
131 70 47 10 4 -

100.0 53.4 35.9 7.6 3.1 -
66 31 28 4 2 1

100.0 47.0 42.4 6.1 3.0 1.5
69 39 24 5 - 1

100.0 56.5 34.8 7.2 - 1.4
94 59 27 3 2 3

100.0 62.8 28.7 3.2 2.1 3.2
173 130 31 4 2 6

100.0 75.1 17.9 2.3 1.2 3.5
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
96 38 38 11 8 1

100.0 39.6 39.6 11.5 8.3 1.0
80 44 24 7 2 3

100.0 55.0 30.0 8.8 2.5 3.8
76 39 29 2 6 -

100.0 51.3 38.2 2.6 7.9 -
61 27 27 5 1 1

100.0 44.3 44.3 8.2 1.6 1.6
398 249 116 18 7 8

100.0 62.6 29.1 4.5 1.8 2.0
58 39 14 4 1 -

100.0 67.2 24.1 6.9 1.7 -
2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -
70 45 19 4 1 1

100.0 64.3 27.1 5.7 1.4 1.4
65 32 27 3 1 2

100.0 49.2 41.5 4.6 1.5 3.1
85 54 24 3 3 1

100.0 63.5 28.2 3.5 3.5 1.2
131 81 41 6 2 1

100.0 61.8 31.3 4.6 1.5 0.8
85 55 22 7 - 1

100.0 64.7 25.9 8.2 - 1.2
125 72 39 8 4 2

100.0 57.6 31.2 6.4 3.2 1.6
114 57 40 10 6 1

100.0 50.0 35.1 8.8 5.3 0.9
90 41 35 6 8 -

100.0 45.6 38.9 6.7 8.9 -
6 1 1 - - 4

100.0 16.7 16.7 - - 66.7

問８②　東久留米市の良さ（水や緑といった環境）を知っている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 19 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 438 248 47 25 13
100.0 56.8 32.2 6.1 3.2 1.7

47 29 13 3 1 1
100.0 61.7 27.7 6.4 2.1 2.1

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

17 11 4 1 1 -
100.0 64.7 23.5 5.9 5.9 -

88 39 38 5 5 1
100.0 44.3 43.2 5.7 5.7 1.1

109 63 39 3 4 -
100.0 57.8 35.8 2.8 3.7 -

51 20 16 7 7 1
100.0 39.2 31.4 13.7 13.7 2.0

101 48 36 11 5 1
100.0 47.5 35.6 10.9 5.0 1.0

118 72 36 6 1 3
100.0 61.0 30.5 5.1 0.8 2.5

10 5 4 1 - -
100.0 50.0 40.0 10.0 - -

203 134 54 8 1 6
100.0 66.0 26.6 3.9 0.5 3.0

10 5 3 2 - -
100.0 50.0 30.0 20.0 - -

13 9 4 - - -
100.0 69.2 30.8 - - -

220 145 55 9 6 5
100.0 65.9 25.0 4.1 2.7 2.3

388 202 142 27 12 5
100.0 52.1 36.6 7.0 3.1 1.3

31 19 12 - - -
100.0 61.3 38.7 - - -

115 62 32 11 7 3
100.0 53.9 27.8 9.6 6.1 2.6

12 7 5 - - -
100.0 58.3 41.7 - - -

5 3 2 - - -
100.0 60.0 40.0 - - -

545 317 186 23 12 7
100.0 58.2 34.1 4.2 2.2 1.3

20 7 9 3 1 -
100.0 35.0 45.0 15.0 5.0 -

109 53 33 13 8 2
100.0 48.6 30.3 11.9 7.3 1.8

84 57 13 7 4 3
100.0 67.9 15.5 8.3 4.8 3.6

6 2 4 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

3 - 2 - - 1
100.0 - 66.7 - - 33.3

問８②　東久留米市の良さ（水や緑といった環境）を知っている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 20 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 221 289 169 56 36
100.0 28.7 37.5 21.9 7.3 4.7

368 91 124 103 33 17
100.0 24.7 33.7 28.0 9.0 4.6

398 129 164 66 22 17
100.0 32.4 41.2 16.6 5.5 4.3

- - - - - -
- - - - - -
5 1 1 - 1 2

100.0 20.0 20.0 - 20.0 40.0
50 8 11 20 11 -

100.0 16.0 22.0 40.0 22.0 -
68 9 26 18 13 2

100.0 13.2 38.2 26.5 19.1 2.9
118 30 53 24 8 3

100.0 25.4 44.9 20.3 6.8 2.5
131 43 48 31 8 1

100.0 32.8 36.6 23.7 6.1 0.8
66 10 39 12 3 2

100.0 15.2 59.1 18.2 4.5 3.0
69 23 24 14 6 2

100.0 33.3 34.8 20.3 8.7 2.9
94 33 30 21 3 7

100.0 35.1 31.9 22.3 3.2 7.4
173 64 58 28 4 19

100.0 37.0 33.5 16.2 2.3 11.0
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
96 20 31 25 18 2

100.0 20.8 32.3 26.0 18.8 2.1
80 17 29 20 6 8

100.0 21.3 36.3 25.0 7.5 10.0
76 21 28 16 8 3

100.0 27.6 36.8 21.1 10.5 3.9
61 17 18 23 3 -

100.0 27.9 29.5 37.7 4.9 -
398 127 161 70 18 22

100.0 31.9 40.5 17.6 4.5 5.5
58 19 21 14 3 1

100.0 32.8 36.2 24.1 5.2 1.7
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
70 19 32 12 5 2

100.0 27.1 45.7 17.1 7.1 2.9
65 17 24 18 5 1

100.0 26.2 36.9 27.7 7.7 1.5
85 32 26 16 7 4

100.0 37.6 30.6 18.8 8.2 4.7
131 37 52 31 8 3

100.0 28.2 39.7 23.7 6.1 2.3
85 22 37 19 3 4

100.0 25.9 43.5 22.4 3.5 4.7
125 40 45 27 8 5

100.0 32.0 36.0 21.6 6.4 4.0
114 28 38 30 11 7

100.0 24.6 33.3 26.3 9.6 6.1
90 25 34 16 9 6

100.0 27.8 37.8 17.8 10.0 6.7
6 1 1 - - 4

100.0 16.7 16.7 - - 66.7

問８③　東久留米市の良さ（生活に密着した地場産品等）を
　　　　知っている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 21 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 221 289 169 56 36
100.0 28.7 37.5 21.9 7.3 4.7

47 13 10 13 8 3
100.0 27.7 21.3 27.7 17.0 6.4

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

17 7 4 5 - 1
100.0 41.2 23.5 29.4 - 5.9

88 16 35 27 8 2
100.0 18.2 39.8 30.7 9.1 2.3

109 28 48 22 10 1
100.0 25.7 44.0 20.2 9.2 0.9

51 9 17 13 11 1
100.0 17.6 33.3 25.5 21.6 2.0

101 30 38 25 6 2
100.0 29.7 37.6 24.8 5.9 2.0

118 42 53 11 6 6
100.0 35.6 44.9 9.3 5.1 5.1

10 5 1 4 - -
100.0 50.0 10.0 40.0 - -

203 64 72 41 7 19
100.0 31.5 35.5 20.2 3.4 9.4

10 1 4 4 - 1
100.0 10.0 40.0 40.0 - 10.0

13 3 6 4 - -
100.0 23.1 46.2 30.8 - -

220 73 76 41 13 17
100.0 33.2 34.5 18.6 5.9 7.7

388 105 153 91 29 10
100.0 27.1 39.4 23.5 7.5 2.6

31 10 16 4 1 -
100.0 32.3 51.6 12.9 3.2 -

115 30 36 30 12 7
100.0 26.1 31.3 26.1 10.4 6.1

12 3 5 3 1 -
100.0 25.0 41.7 25.0 8.3 -

5 - 3 - - 2
100.0 - 60.0 - - 40.0

545 157 230 113 24 21
100.0 28.8 42.2 20.7 4.4 3.9

20 4 5 7 4 -
100.0 20.0 25.0 35.0 20.0 -

109 29 26 31 17 6
100.0 26.6 23.9 28.4 15.6 5.5

84 30 23 16 9 6
100.0 35.7 27.4 19.0 10.7 7.1

6 1 3 - 1 1
100.0 16.7 50.0 - 16.7 16.7

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

3 - - 1 - 2
100.0 - - 33.3 - 66.7

問８③　東久留米市の良さ（生活に密着した地場産品等）を
　　　　知っている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 22 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 303 253 132 62 21
100.0 39.3 32.8 17.1 8.0 2.7

368 143 115 69 33 8
100.0 38.9 31.3 18.8 9.0 2.2

398 159 138 61 29 11
100.0 39.9 34.7 15.3 7.3 2.8

- - - - - -
- - - - - -
5 1 - 2 - 2

100.0 20.0 - 40.0 - 40.0
50 11 13 15 10 1

100.0 22.0 26.0 30.0 20.0 2.0
68 22 20 17 9 -

100.0 32.4 29.4 25.0 13.2 -
118 42 43 22 9 2

100.0 35.6 36.4 18.6 7.6 1.7
131 47 47 24 11 2

100.0 35.9 35.9 18.3 8.4 1.5
66 22 21 18 4 1

100.0 33.3 31.8 27.3 6.1 1.5
69 32 21 9 7 -

100.0 46.4 30.4 13.0 10.1 -
94 44 34 11 2 3

100.0 46.8 36.2 11.7 2.1 3.2
173 82 53 16 10 12

100.0 47.4 30.6 9.2 5.8 6.9
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
96 28 31 22 13 2

100.0 29.2 32.3 22.9 13.5 2.1
80 23 30 17 6 4

100.0 28.8 37.5 21.3 7.5 5.0
76 28 22 17 8 1

100.0 36.8 28.9 22.4 10.5 1.3
61 18 28 11 3 1

100.0 29.5 45.9 18.0 4.9 1.6
398 174 129 55 27 13

100.0 43.7 32.4 13.8 6.8 3.3
58 31 12 10 5 -

100.0 53.4 20.7 17.2 8.6 -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 33 28 7 1 1

100.0 47.1 40.0 10.0 1.4 1.4
65 29 19 12 4 1

100.0 44.6 29.2 18.5 6.2 1.5
85 32 27 16 9 1

100.0 37.6 31.8 18.8 10.6 1.2
131 58 40 23 7 3

100.0 44.3 30.5 17.6 5.3 2.3
85 35 31 11 5 3

100.0 41.2 36.5 12.9 5.9 3.5
125 52 47 15 9 2

100.0 41.6 37.6 12.0 7.2 1.6
114 35 33 26 16 4

100.0 30.7 28.9 22.8 14.0 3.5
90 28 27 22 11 2

100.0 31.1 30.0 24.4 12.2 2.2
6 1 1 - - 4

100.0 16.7 16.7 - - 66.7

問８④　日頃から、身近な自然（河川や湧水、緑など）と
　　　　ふれあっている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 23 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 303 253 132 62 21
100.0 39.3 32.8 17.1 8.0 2.7

47 17 13 10 5 2
100.0 36.2 27.7 21.3 10.6 4.3

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

17 7 5 3 2 -
100.0 41.2 29.4 17.6 11.8 -

88 33 26 18 9 2
100.0 37.5 29.5 20.5 10.2 2.3

109 38 43 18 9 1
100.0 34.9 39.4 16.5 8.3 0.9

51 10 13 19 8 1
100.0 19.6 25.5 37.3 15.7 2.0

101 35 32 22 12 -
100.0 34.7 31.7 21.8 11.9 -

118 56 43 13 3 3
100.0 47.5 36.4 11.0 2.5 2.5

10 3 2 5 - -
100.0 30.0 20.0 50.0 - -

203 93 66 22 11 11
100.0 45.8 32.5 10.8 5.4 5.4

10 3 3 1 3 -
100.0 30.0 30.0 10.0 30.0 -

13 5 6 1 - 1
100.0 38.5 46.2 7.7 - 7.7

220 102 76 21 13 8
100.0 46.4 34.5 9.5 5.9 3.6

388 132 134 86 29 7
100.0 34.0 34.5 22.2 7.5 1.8

31 16 10 3 1 1
100.0 51.6 32.3 9.7 3.2 3.2

115 48 28 17 18 4
100.0 41.7 24.3 14.8 15.7 3.5

12 3 3 4 1 1
100.0 25.0 25.0 33.3 8.3 8.3

5 2 2 1 - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - -

545 228 188 85 32 12
100.0 41.8 34.5 15.6 5.9 2.2

20 5 7 5 3 -
100.0 25.0 35.0 25.0 15.0 -

109 32 30 29 17 1
100.0 29.4 27.5 26.6 15.6 0.9

84 35 24 11 8 6
100.0 41.7 28.6 13.1 9.5 7.1

6 3 2 - 1 -
100.0 50.0 33.3 - 16.7 -

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

3 - - 1 - 2
100.0 - - 33.3 - 66.7

問８④　日頃から、身近な自然（河川や湧水、緑など）と
　　　　ふれあっている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 24 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 176 399 121 54 21
100.0 22.8 51.8 15.7 7.0 2.7

368 85 180 68 26 9
100.0 23.1 48.9 18.5 7.1 2.4

398 88 219 53 26 12
100.0 22.1 55.0 13.3 6.5 3.0

- - - - - -
- - - - - -
5 3 - - 2 -

100.0 60.0 - - 40.0 -
50 7 23 11 9 -

100.0 14.0 46.0 22.0 18.0 -
68 8 42 13 5 -

100.0 11.8 61.8 19.1 7.4 -
118 17 68 18 12 3

100.0 14.4 57.6 15.3 10.2 2.5
131 28 82 14 7 -

100.0 21.4 62.6 10.7 5.3 -
66 12 34 16 4 -

100.0 18.2 51.5 24.2 6.1 -
69 18 34 15 2 -

100.0 26.1 49.3 21.7 2.9 -
94 26 51 11 3 3

100.0 27.7 54.3 11.7 3.2 3.2
173 59 65 22 12 15

100.0 34.1 37.6 12.7 6.9 8.7
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
96 15 49 19 12 1

100.0 15.6 51.0 19.8 12.5 1.0
80 15 46 11 4 4

100.0 18.8 57.5 13.8 5.0 5.0
76 14 43 12 6 1

100.0 18.4 56.6 15.8 7.9 1.3
61 12 37 10 2 -

100.0 19.7 60.7 16.4 3.3 -
398 105 193 61 24 15

100.0 26.4 48.5 15.3 6.0 3.8
58 14 30 8 6 -

100.0 24.1 51.7 13.8 10.3 -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 23 33 10 3 1

100.0 32.9 47.1 14.3 4.3 1.4
65 11 38 7 9 -

100.0 16.9 58.5 10.8 13.8 -
85 21 40 15 7 2

100.0 24.7 47.1 17.6 8.2 2.4
131 26 71 22 9 3

100.0 19.8 54.2 16.8 6.9 2.3
85 19 47 14 2 3

100.0 22.4 55.3 16.5 2.4 3.5
125 30 69 16 8 2

100.0 24.0 55.2 12.8 6.4 1.6
114 21 64 17 7 5

100.0 18.4 56.1 14.9 6.1 4.4
90 24 36 20 9 1

100.0 26.7 40.0 22.2 10.0 1.1
6 1 1 - - 4

100.0 16.7 16.7 - - 66.7

問８⑤　環境にやさしいと思う生活や活動を行っている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 25 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 176 399 121 54 21
100.0 22.8 51.8 15.7 7.0 2.7

47 13 23 6 3 2
100.0 27.7 48.9 12.8 6.4 4.3

4 2 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

17 4 8 2 3 -
100.0 23.5 47.1 11.8 17.6 -

88 15 50 13 8 2
100.0 17.0 56.8 14.8 9.1 2.3

109 17 73 12 7 -
100.0 15.6 67.0 11.0 6.4 -

51 7 26 12 5 1
100.0 13.7 51.0 23.5 9.8 2.0

101 22 47 22 10 -
100.0 21.8 46.5 21.8 9.9 -

118 29 64 17 6 2
100.0 24.6 54.2 14.4 5.1 1.7

10 3 4 2 1 -
100.0 30.0 40.0 20.0 10.0 -

203 60 90 30 10 13
100.0 29.6 44.3 14.8 4.9 6.4

10 2 3 3 1 1
100.0 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0

13 2 9 2 - -
100.0 15.4 69.2 15.4 - -

220 66 102 33 11 8
100.0 30.0 46.4 15.0 5.0 3.6

388 70 217 67 28 6
100.0 18.0 55.9 17.3 7.2 1.5

31 7 21 2 - 1
100.0 22.6 67.7 6.5 - 3.2

115 31 50 17 13 4
100.0 27.0 43.5 14.8 11.3 3.5

12 2 6 1 2 1
100.0 16.7 50.0 8.3 16.7 8.3

5 - 3 1 - 1
100.0 - 60.0 20.0 - 20.0

545 129 291 86 28 11
100.0 23.7 53.4 15.8 5.1 2.0

20 5 9 1 5 -
100.0 25.0 45.0 5.0 25.0 -

109 17 56 22 12 2
100.0 15.6 51.4 20.2 11.0 1.8

84 22 37 10 8 7
100.0 26.2 44.0 11.9 9.5 8.3

6 2 3 1 - -
100.0 33.3 50.0 16.7 - -

4 - 3 - 1 -
100.0 - 75.0 - 25.0 -

3 1 - 1 - 1
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3

問８⑤　環境にやさしいと思う生活や活動を行っている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 26 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 513 233 7 2 16
100.0 66.5 30.2 0.9 0.3 2.1

368 242 115 3 1 7
100.0 65.8 31.3 0.8 0.3 1.9

398 269 115 4 1 9
100.0 67.6 28.9 1.0 0.3 2.3

- - - - - -
- - - - - -
5 2 3 - - -

100.0 40.0 60.0 - - -
50 35 14 1 - -

100.0 70.0 28.0 2.0 - -
68 50 17 1 - -

100.0 73.5 25.0 1.5 - -
118 59 55 1 1 2

100.0 50.0 46.6 0.8 0.8 1.7
131 78 53 - - -

100.0 59.5 40.5 - - -
66 43 23 - - -

100.0 65.2 34.8 - - -
69 51 14 3 - 1

100.0 73.9 20.3 4.3 - 1.4
94 69 22 - - 3

100.0 73.4 23.4 - - 3.2
173 126 35 1 1 10

100.0 72.8 20.2 0.6 0.6 5.8
2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -
96 65 28 2 - 1

100.0 67.7 29.2 2.1 - 1.0
80 53 24 - 1 2

100.0 66.3 30.0 - 1.3 2.5
76 44 30 1 1 -

100.0 57.9 39.5 1.3 1.3 -
61 37 24 - - -

100.0 60.7 39.3 - - -
398 273 110 2 - 13

100.0 68.6 27.6 0.5 - 3.3
58 40 16 2 - -

100.0 69.0 27.6 3.4 - -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 47 20 2 - 1

100.0 67.1 28.6 2.9 - 1.4
65 36 29 - - -

100.0 55.4 44.6 - - -
85 57 26 - - 2

100.0 67.1 30.6 - - 2.4
131 89 38 1 1 2

100.0 67.9 29.0 0.8 0.8 1.5
85 58 24 1 - 2

100.0 68.2 28.2 1.2 - 2.4
125 84 39 - - 2

100.0 67.2 31.2 - - 1.6
114 81 28 2 - 3

100.0 71.1 24.6 1.8 - 2.6
90 60 28 1 1 -

100.0 66.7 31.1 1.1 1.1 -
6 1 1 - - 4

100.0 16.7 16.7 - - 66.7

問８⑥　交通ルールを守るように普段から心がけ、実践している

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 27 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 513 233 7 2 16
100.0 66.5 30.2 0.9 0.3 2.1

47 32 14 - - 1
100.0 68.1 29.8 - - 2.1

4 4 - - - -
100.0 100.0 - - - -

17 9 8 - - -
100.0 52.9 47.1 - - -

88 50 35 2 - 1
100.0 56.8 39.8 2.3 - 1.1

109 66 42 1 - -
100.0 60.6 38.5 0.9 - -

51 32 17 - 1 1
100.0 62.7 33.3 - 2.0 2.0

101 63 38 - - -
100.0 62.4 37.6 - - -

118 87 27 2 - 2
100.0 73.7 22.9 1.7 - 1.7

10 8 2 - - -
100.0 80.0 20.0 - - -

203 151 39 1 1 11
100.0 74.4 19.2 0.5 0.5 5.4

10 6 3 1 - -
100.0 60.0 30.0 10.0 - -

13 5 8 - - -
100.0 38.5 61.5 - - -

220 156 59 - - 5
100.0 70.9 26.8 - - 2.3

388 247 132 4 - 5
100.0 63.7 34.0 1.0 - 1.3

31 24 7 - - -
100.0 77.4 22.6 - - -

115 80 26 3 1 5
100.0 69.6 22.6 2.6 0.9 4.3

12 5 6 - 1 -
100.0 41.7 50.0 - 8.3 -

5 1 3 - - 1
100.0 20.0 60.0 - - 20.0

545 367 165 5 - 8
100.0 67.3 30.3 0.9 - 1.5

20 11 8 - 1 -
100.0 55.0 40.0 - 5.0 -

109 68 37 2 - 2
100.0 62.4 33.9 1.8 - 1.8

84 59 19 - 1 5
100.0 70.2 22.6 - 1.2 6.0

6 4 2 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

3 1 1 - - 1
100.0 33.3 33.3 - - 33.3

問８⑥　交通ルールを守るように普段から心がけ、実践している

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 28 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 472 256 25 4 14
100.0 61.2 33.2 3.2 0.5 1.8

368 214 131 15 3 5
100.0 58.2 35.6 4.1 0.8 1.4

398 254 124 10 1 9
100.0 63.8 31.2 2.5 0.3 2.3

- - - - - -
- - - - - -
5 4 1 - - -

100.0 80.0 20.0 - - -
50 25 18 6 1 -

100.0 50.0 36.0 12.0 2.0 -
68 34 29 4 1 -

100.0 50.0 42.6 5.9 1.5 -
118 59 51 4 2 2

100.0 50.0 43.2 3.4 1.7 1.7
131 76 48 7 - -

100.0 58.0 36.6 5.3 - -
66 36 28 1 - 1

100.0 54.5 42.4 1.5 - 1.5
69 48 19 1 - 1

100.0 69.6 27.5 1.4 - 1.4
94 66 25 1 - 2

100.0 70.2 26.6 1.1 - 2.1
173 127 38 - - 8

100.0 73.4 22.0 - - 4.6
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
96 59 29 6 1 1

100.0 61.5 30.2 6.3 1.0 1.0
80 38 33 4 1 4

100.0 47.5 41.3 5.0 1.3 5.0
76 45 30 - 1 -

100.0 59.2 39.5 - 1.3 -
61 32 27 2 - -

100.0 52.5 44.3 3.3 - -
398 264 115 9 1 9

100.0 66.3 28.9 2.3 0.3 2.3
58 33 21 4 - -

100.0 56.9 36.2 6.9 - -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 47 16 5 1 1

100.0 67.1 22.9 7.1 1.4 1.4
65 36 24 4 1 -

100.0 55.4 36.9 6.2 1.5 -
85 50 29 4 1 1

100.0 58.8 34.1 4.7 1.2 1.2
131 84 42 4 - 1

100.0 64.1 32.1 3.1 - 0.8
85 54 25 3 - 3

100.0 63.5 29.4 3.5 - 3.5
125 71 50 2 - 2

100.0 56.8 40.0 1.6 - 1.6
114 75 35 2 - 2

100.0 65.8 30.7 1.8 - 1.8
90 54 34 1 1 -

100.0 60.0 37.8 1.1 1.1 -
6 1 1 - - 4

100.0 16.7 16.7 - - 66.7

問８⑦　防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣への対策）
　　　　に心がけて生活している

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 29 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 472 256 25 4 14
100.0 61.2 33.2 3.2 0.5 1.8

47 28 18 - - 1
100.0 59.6 38.3 - - 2.1

4 2 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

17 8 8 1 - -
100.0 47.1 47.1 5.9 - -

88 47 34 5 1 1
100.0 53.4 38.6 5.7 1.1 1.1

109 58 44 7 - -
100.0 53.2 40.4 6.4 - -

51 27 16 5 2 1
100.0 52.9 31.4 9.8 3.9 2.0

101 61 37 1 1 1
100.0 60.4 36.6 1.0 1.0 1.0

118 84 31 1 - 2
100.0 71.2 26.3 0.8 - 1.7

10 6 2 2 - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - -

203 140 53 2 - 8
100.0 69.0 26.1 1.0 - 3.9

10 5 5 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

13 6 6 1 - -
100.0 46.2 46.2 7.7 - -

220 152 62 1 - 5
100.0 69.1 28.2 0.5 - 2.3

388 213 151 17 2 5
100.0 54.9 38.9 4.4 0.5 1.3

31 24 7 - - -
100.0 77.4 22.6 - - -

115 74 29 6 2 4
100.0 64.3 25.2 5.2 1.7 3.5

12 6 5 1 - -
100.0 50.0 41.7 8.3 - -

5 3 2 - - -
100.0 60.0 40.0 - - -

545 336 188 14 - 7
100.0 61.7 34.5 2.6 - 1.3

20 12 7 1 - -
100.0 60.0 35.0 5.0 - -

109 61 37 8 2 1
100.0 56.0 33.9 7.3 1.8 0.9

84 54 22 1 2 5
100.0 64.3 26.2 1.2 2.4 6.0

6 4 1 1 - -
100.0 66.7 16.7 16.7 - -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

3 2 - - - 1
100.0 66.7 - - - 33.3

問８⑦　防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣への対策）
　　　　に心がけて生活している

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 30 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 289 328 87 49 18
100.0 37.5 42.5 11.3 6.4 2.3

368 146 156 31 27 8
100.0 39.7 42.4 8.4 7.3 2.2

398 140 171 55 22 10
100.0 35.2 43.0 13.8 5.5 2.5

- - - - - -
- - - - - -
5 3 1 1 - -

100.0 60.0 20.0 20.0 - -
50 26 17 6 1 -

100.0 52.0 34.0 12.0 2.0 -
68 31 27 7 2 1

100.0 45.6 39.7 10.3 2.9 1.5
118 47 53 14 2 2

100.0 39.8 44.9 11.9 1.7 1.7
131 49 57 18 7 -

100.0 37.4 43.5 13.7 5.3 -
66 20 34 9 2 1

100.0 30.3 51.5 13.6 3.0 1.5
69 26 33 4 5 1

100.0 37.7 47.8 5.8 7.2 1.4
94 31 42 10 8 3

100.0 33.0 44.7 10.6 8.5 3.2
173 57 65 19 22 10

100.0 32.9 37.6 11.0 12.7 5.8
2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -
96 46 38 7 3 2

100.0 47.9 39.6 7.3 3.1 2.1
80 25 38 10 3 4

100.0 31.3 47.5 12.5 3.8 5.0
76 34 31 6 5 -

100.0 44.7 40.8 7.9 6.6 -
61 25 31 2 3 -

100.0 41.0 50.8 3.3 4.9 -
398 133 170 51 32 12

100.0 33.4 42.7 12.8 8.0 3.0
58 25 19 11 3 -

100.0 43.1 32.8 19.0 5.2 -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 34 24 9 2 1

100.0 48.6 34.3 12.9 2.9 1.4
65 24 25 10 6 -

100.0 36.9 38.5 15.4 9.2 -
85 33 39 6 6 1

100.0 38.8 45.9 7.1 7.1 1.2
131 46 59 16 10 -

100.0 35.1 45.0 12.2 7.6 -
85 26 38 10 8 3

100.0 30.6 44.7 11.8 9.4 3.5
125 45 59 12 7 2

100.0 36.0 47.2 9.6 5.6 1.6
114 44 45 13 6 6

100.0 38.6 39.5 11.4 5.3 5.3
90 37 38 10 4 1

100.0 41.1 42.2 11.1 4.4 1.1
6 - 1 1 - 4

100.0 - 16.7 16.7 - 66.7

問８⑧　自分は心身ともに健康である

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 31 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 289 328 87 49 18
100.0 37.5 42.5 11.3 6.4 2.3

47 21 17 5 3 1
100.0 44.7 36.2 10.6 6.4 2.1

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

17 7 8 2 - -
100.0 41.2 47.1 11.8 - -

88 31 41 11 3 2
100.0 35.2 46.6 12.5 3.4 2.3

109 55 44 8 1 1
100.0 50.5 40.4 7.3 0.9 0.9

51 18 21 7 4 1
100.0 35.3 41.2 13.7 7.8 2.0

101 34 49 13 4 1
100.0 33.7 48.5 12.9 4.0 1.0

118 39 57 13 6 3
100.0 33.1 48.3 11.0 5.1 2.5

10 8 2 - - -
100.0 80.0 20.0 - - -

203 63 78 27 26 9
100.0 31.0 38.4 13.3 12.8 4.4

10 6 4 - - -
100.0 60.0 40.0 - - -

13 4 6 1 2 -
100.0 30.8 46.2 7.7 15.4 -

220 89 93 17 13 8
100.0 40.5 42.3 7.7 5.9 3.6

388 148 174 39 22 5
100.0 38.1 44.8 10.1 5.7 1.3

31 12 12 4 3 -
100.0 38.7 38.7 12.9 9.7 -

115 35 44 23 9 4
100.0 30.4 38.3 20.0 7.8 3.5

12 4 5 2 1 -
100.0 33.3 41.7 16.7 8.3 -

5 1 - 2 1 1
100.0 20.0 - 40.0 20.0 20.0

545 214 234 54 32 11
100.0 39.3 42.9 9.9 5.9 2.0

20 6 11 3 - -
100.0 30.0 55.0 15.0 - -

109 43 44 16 5 1
100.0 39.4 40.4 14.7 4.6 0.9

84 21 33 14 10 6
100.0 25.0 39.3 16.7 11.9 7.1

6 4 2 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

4 - 2 - 2 -
100.0 - 50.0 - 50.0 -

3 1 2 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

問８⑧　自分は心身ともに健康である

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 32 -



 
 
全
 
 
体

食
料
（

備
蓄
食
料
な
ど
）

水 ト
イ
レ
（

災
害
用
ト
イ
レ
袋

な
ど
）

家
具
の
固
定

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

771 449 507 250 274 41 51 148 4
100.0 58.2 65.8 32.4 35.5 5.3 6.6 19.2 0.5

368 202 227 99 119 21 22 86 1
100.0 54.9 61.7 26.9 32.3 5.7 6.0 23.4 0.3

398 246 278 150 154 20 29 59 3
100.0 61.8 69.8 37.7 38.7 5.0 7.3 14.8 0.8

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
5 1 2 1 1 - - 3 -

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 - - 60.0 -
50 29 29 14 13 1 2 11 -

100.0 58.0 58.0 28.0 26.0 2.0 4.0 22.0 -
68 38 40 14 16 4 3 20 -

100.0 55.9 58.8 20.6 23.5 5.9 4.4 29.4 -
118 68 78 38 44 4 4 20 -

100.0 57.6 66.1 32.2 37.3 3.4 3.4 16.9 -
131 77 88 38 44 6 12 24 -

100.0 58.8 67.2 29.0 33.6 4.6 9.2 18.3 -
66 44 44 24 22 6 5 12 -

100.0 66.7 66.7 36.4 33.3 9.1 7.6 18.2 -
69 41 46 23 27 1 6 17 -

100.0 59.4 66.7 33.3 39.1 1.4 8.7 24.6 -
94 63 69 39 45 12 7 9 2

100.0 67.0 73.4 41.5 47.9 12.8 7.4 9.6 2.1
173 88 112 59 62 7 12 34 2

100.0 50.9 64.7 34.1 35.8 4.0 6.9 19.7 1.2
2 1 1 1 1 - - 1 -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - - 50.0 -
96 62 60 27 20 4 4 21 -

100.0 64.6 62.5 28.1 20.8 4.2 4.2 21.9 -
80 46 58 34 23 4 5 15 -

100.0 57.5 72.5 42.5 28.8 5.0 6.3 18.8 -
76 39 52 20 27 2 3 15 -

100.0 51.3 68.4 26.3 35.5 2.6 3.9 19.7 -
61 32 33 14 23 1 2 16 -

100.0 52.5 54.1 23.0 37.7 1.6 3.3 26.2 -
398 236 269 137 164 28 30 67 4

100.0 59.3 67.6 34.4 41.2 7.0 7.5 16.8 1.0
58 33 34 18 16 2 7 13 -

100.0 56.9 58.6 31.0 27.6 3.4 12.1 22.4 -
2 1 1 - 1 - - 1 -

100.0 50.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 -
70 46 54 26 30 4 1 7 -

100.0 65.7 77.1 37.1 42.9 5.7 1.4 10.0 -
65 37 46 23 21 1 2 13 -

100.0 56.9 70.8 35.4 32.3 1.5 3.1 20.0 -
85 56 56 35 31 7 6 16 -

100.0 65.9 65.9 41.2 36.5 8.2 7.1 18.8 -
131 66 78 33 52 4 7 29 -

100.0 50.4 59.5 25.2 39.7 3.1 5.3 22.1 -
85 50 56 31 26 3 6 16 1

100.0 58.8 65.9 36.5 30.6 3.5 7.1 18.8 1.2
125 82 86 42 51 5 9 20 -

100.0 65.6 68.8 33.6 40.8 4.0 7.2 16.0 -
114 63 77 43 42 14 9 24 -

100.0 55.3 67.5 37.7 36.8 12.3 7.9 21.1 -
90 48 53 15 21 3 11 22 -

100.0 53.3 58.9 16.7 23.3 3.3 12.2 24.4 -
6 1 1 2 - - - 1 3

100.0 16.7 16.7 33.3 - - - 16.7 50.0

問９　災害に備えて準備していること

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

食
料
（

備
蓄
食
料
な
ど
）

水 ト
イ
レ
（

災
害
用
ト
イ
レ
袋

な
ど
）

家
具
の
固
定

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

771 449 507 250 274 41 51 148 4
100.0 58.2 65.8 32.4 35.5 5.3 6.6 19.2 0.5

47 24 30 15 9 5 5 14 -
100.0 51.1 63.8 31.9 19.1 10.6 10.6 29.8 -

4 3 2 - 1 1 1 - -
100.0 75.0 50.0 - 25.0 25.0 25.0 - -

17 10 11 3 7 - 1 6 -
100.0 58.8 64.7 17.6 41.2 - 5.9 35.3 -

88 56 63 30 34 3 6 12 -
100.0 63.6 71.6 34.1 38.6 3.4 6.8 13.6 -

109 68 71 40 33 3 5 21 -
100.0 62.4 65.1 36.7 30.3 2.8 4.6 19.3 -

51 30 28 8 16 3 - 9 -
100.0 58.8 54.9 15.7 31.4 5.9 - 17.6 -

101 50 57 28 36 2 9 25 -
100.0 49.5 56.4 27.7 35.6 2.0 8.9 24.8 -

118 81 93 50 53 7 7 13 1
100.0 68.6 78.8 42.4 44.9 5.9 5.9 11.0 0.8

10 7 6 2 3 - 1 1 -
100.0 70.0 60.0 20.0 30.0 - 10.0 10.0 -

203 109 132 67 76 16 11 41 3
100.0 53.7 65.0 33.0 37.4 7.9 5.4 20.2 1.5

10 5 6 1 3 - 2 3 -
100.0 50.0 60.0 10.0 30.0 - 20.0 30.0 -

13 6 8 6 3 1 3 3 -
100.0 46.2 61.5 46.2 23.1 7.7 23.1 23.1 -

220 123 143 72 97 13 17 37 1
100.0 55.9 65.0 32.7 44.1 5.9 7.7 16.8 0.5

388 244 270 134 127 19 25 66 2
100.0 62.9 69.6 34.5 32.7 4.9 6.4 17.0 0.5

31 22 24 9 15 1 2 4 -
100.0 71.0 77.4 29.0 48.4 3.2 6.5 12.9 -

115 55 63 31 30 6 7 35 1
100.0 47.8 54.8 27.0 26.1 5.2 6.1 30.4 0.9

12 4 5 3 4 2 - 5 -
100.0 33.3 41.7 25.0 33.3 16.7 - 41.7 -

5 1 2 1 1 - - 1 -
100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 - - 20.0 -

545 331 375 184 228 34 34 89 2
100.0 60.7 68.8 33.8 41.8 6.2 6.2 16.3 0.4

20 12 12 6 3 1 1 5 -
100.0 60.0 60.0 30.0 15.0 5.0 5.0 25.0 -

109 55 64 32 22 2 7 33 -
100.0 50.5 58.7 29.4 20.2 1.8 6.4 30.3 -

84 43 50 26 20 4 7 17 2
100.0 51.2 59.5 31.0 23.8 4.8 8.3 20.2 2.4

6 4 3 1 - - - 2 -
100.0 66.7 50.0 16.7 - - - 33.3 -

4 3 2 1 1 - 2 - -
100.0 75.0 50.0 25.0 25.0 - 50.0 - -

3 1 1 - - - - 2 -
100.0 33.3 33.3 - - - - 66.7 -

問９　災害に備えて準備していること

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 34 -



 
 
全
 
 
体

積
極
的
に
購
入
し
て
い
る

た
ま
に
購
入
し
て
い
る

購
入
し
て
い
な
い

無
回
答

771 133 432 201 5
100.0 17.3 56.0 26.1 0.6

368 56 189 122 1
100.0 15.2 51.4 33.2 0.3

398 76 240 78 4
100.0 19.1 60.3 19.6 1.0

- - - - -
- - - - -
5 1 3 1 -

100.0 20.0 60.0 20.0 -
50 3 17 30 -

100.0 6.0 34.0 60.0 -
68 5 41 22 -

100.0 7.4 60.3 32.4 -
118 20 66 31 1

100.0 16.9 55.9 26.3 0.8
131 22 77 32 -

100.0 16.8 58.8 24.4 -
66 8 41 17 -

100.0 12.1 62.1 25.8 -
69 15 35 19 -

100.0 21.7 50.7 27.5 -
94 18 58 16 2

100.0 19.1 61.7 17.0 2.1
173 41 97 33 2

100.0 23.7 56.1 19.1 1.2
2 1 - 1 -

100.0 50.0 - 50.0 -
96 12 48 36 -

100.0 12.5 50.0 37.5 -
80 14 42 24 -

100.0 17.5 52.5 30.0 -
76 13 36 26 1

100.0 17.1 47.4 34.2 1.3
61 10 30 21 -

100.0 16.4 49.2 34.4 -
398 74 241 79 4

100.0 18.6 60.6 19.8 1.0
58 10 35 13 -

100.0 17.2 60.3 22.4 -
2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -
70 14 40 16 -

100.0 20.0 57.1 22.9 -
65 12 32 21 -

100.0 18.5 49.2 32.3 -
85 19 46 20 -

100.0 22.4 54.1 23.5 -
131 15 77 39 -

100.0 11.5 58.8 29.8 -
85 19 47 17 2

100.0 22.4 55.3 20.0 2.4
125 20 78 27 -

100.0 16.0 62.4 21.6 -
114 23 64 27 -

100.0 20.2 56.1 23.7 -
90 10 46 34 -

100.0 11.1 51.1 37.8 -
6 1 2 - 3

100.0 16.7 33.3 - 50.0

問10　市内の農産物を積極的に購入しているか

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

積
極
的
に
購
入
し
て
い
る

た
ま
に
購
入
し
て
い
る

購
入
し
て
い
な
い

無
回
答

771 133 432 201 5
100.0 17.3 56.0 26.1 0.6

47 7 29 11 -
100.0 14.9 61.7 23.4 -

4 - 4 - -
100.0 - 100.0 - -

17 4 9 4 -
100.0 23.5 52.9 23.5 -

88 15 49 24 -
100.0 17.0 55.7 27.3 -

109 19 55 35 -
100.0 17.4 50.5 32.1 -

51 4 24 23 -
100.0 7.8 47.1 45.1 -

101 20 56 24 1
100.0 19.8 55.4 23.8 1.0

118 22 75 20 1
100.0 18.6 63.6 16.9 0.8

10 1 3 6 -
100.0 10.0 30.0 60.0 -

203 38 119 43 3
100.0 18.7 58.6 21.2 1.5

10 2 2 6 -
100.0 20.0 20.0 60.0 -

13 1 7 5 -
100.0 7.7 53.8 38.5 -

220 48 134 37 1
100.0 21.8 60.9 16.8 0.5

388 61 206 118 3
100.0 15.7 53.1 30.4 0.8

31 5 21 5 -
100.0 16.1 67.7 16.1 -

115 18 59 37 1
100.0 15.7 51.3 32.2 0.9

12 1 9 2 -
100.0 8.3 75.0 16.7 -

5 - 3 2 -
100.0 - 60.0 40.0 -

545 105 313 125 2
100.0 19.3 57.4 22.9 0.4

20 3 8 8 1
100.0 15.0 40.0 40.0 5.0

109 8 65 36 -
100.0 7.3 59.6 33.0 -

84 15 39 28 2
100.0 17.9 46.4 33.3 2.4

6 2 2 2 -
100.0 33.3 33.3 33.3 -

4 - 4 - -
100.0 - 100.0 - -

3 - 1 2 -
100.0 - 33.3 66.7 -

問10　市内の農産物を積極的に購入しているか

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 36 -



 
 
全
 
 
体

関
心
を
持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
を

持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
を

持
っ

て
い
な
い

関
心
を
持
っ

て
い
な
い

無
回
答

771 161 407 139 58 6
100.0 20.9 52.8 18.0 7.5 0.8

368 72 182 80 32 2
100.0 19.6 49.5 21.7 8.7 0.5

398 88 222 58 26 4
100.0 22.1 55.8 14.6 6.5 1.0

- - - - - -
- - - - - -
5 1 3 1 - -

100.0 20.0 60.0 20.0 - -
50 9 19 13 9 -

100.0 18.0 38.0 26.0 18.0 -
68 14 34 12 8 -

100.0 20.6 50.0 17.6 11.8 -
118 28 64 18 8 -

100.0 23.7 54.2 15.3 6.8 -
131 24 74 24 9 -

100.0 18.3 56.5 18.3 6.9 -
66 11 29 20 6 -

100.0 16.7 43.9 30.3 9.1 -
69 10 39 14 6 -

100.0 14.5 56.5 20.3 8.7 -
94 24 51 16 1 2

100.0 25.5 54.3 17.0 1.1 2.1
173 40 96 22 11 4

100.0 23.1 55.5 12.7 6.4 2.3
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
96 22 49 16 9 -

100.0 22.9 51.0 16.7 9.4 -
80 19 44 13 3 1

100.0 23.8 55.0 16.3 3.8 1.3
76 14 38 15 9 -

100.0 18.4 50.0 19.7 11.8 -
61 12 33 11 5 -

100.0 19.7 54.1 18.0 8.2 -
398 81 215 72 25 5

100.0 20.4 54.0 18.1 6.3 1.3
58 12 27 12 7 -

100.0 20.7 46.6 20.7 12.1 -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 13 41 13 3 -

100.0 18.6 58.6 18.6 4.3 -
65 11 41 9 4 -

100.0 16.9 63.1 13.8 6.2 -
85 27 32 17 8 1

100.0 31.8 37.6 20.0 9.4 1.2
131 25 75 17 13 1

100.0 19.1 57.3 13.0 9.9 0.8
85 16 47 18 3 1

100.0 18.8 55.3 21.2 3.5 1.2
125 29 67 24 5 -

100.0 23.2 53.6 19.2 4.0 -
114 25 59 21 9 -

100.0 21.9 51.8 18.4 7.9 -
90 14 43 20 13 -

100.0 15.6 47.8 22.2 14.4 -
6 1 2 - - 3

100.0 16.7 33.3 - - 50.0

問11　青少年健全育成への関心度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 37 -



 
 
全
 
 
体

関
心
を
持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
を

持
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
を

持
っ

て
い
な
い

関
心
を
持
っ

て
い
な
い

無
回
答

771 161 407 139 58 6
100.0 20.9 52.8 18.0 7.5 0.8

47 10 25 8 3 1
100.0 21.3 53.2 17.0 6.4 2.1

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

17 3 9 4 1 -
100.0 17.6 52.9 23.5 5.9 -

88 25 46 11 6 -
100.0 28.4 52.3 12.5 6.8 -

109 24 57 22 6 -
100.0 22.0 52.3 20.2 5.5 -

51 4 24 14 9 -
100.0 7.8 47.1 27.5 17.6 -

101 18 50 22 11 -
100.0 17.8 49.5 21.8 10.9 -

118 22 74 15 6 1
100.0 18.6 62.7 12.7 5.1 0.8

10 2 4 3 1 -
100.0 20.0 40.0 30.0 10.0 -

203 44 107 35 13 4
100.0 21.7 52.7 17.2 6.4 2.0

10 3 3 2 2 -
100.0 30.0 30.0 20.0 20.0 -

13 4 7 2 - -
100.0 30.8 53.8 15.4 - -

220 47 115 45 11 2
100.0 21.4 52.3 20.5 5.0 0.9

388 83 208 64 30 3
100.0 21.4 53.6 16.5 7.7 0.8

31 11 18 1 1 -
100.0 35.5 58.1 3.2 3.2 -

115 17 58 24 15 1
100.0 14.8 50.4 20.9 13.0 0.9

12 3 4 4 1 -
100.0 25.0 33.3 33.3 8.3 -

5 - 4 1 - -
100.0 - 80.0 20.0 - -

545 120 296 94 32 3
100.0 22.0 54.3 17.2 5.9 0.6

20 5 10 4 1 -
100.0 25.0 50.0 20.0 5.0 -

109 21 50 25 13 -
100.0 19.3 45.9 22.9 11.9 -

84 14 46 15 7 2
100.0 16.7 54.8 17.9 8.3 2.4

6 1 2 1 2 -
100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 -

4 - 2 - 2 -
100.0 - 50.0 - 50.0 -

3 - 1 - 1 1
100.0 - 33.3 - 33.3 33.3

問11　青少年健全育成への関心度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 38 -



 
 
全
 
 
体

考
え
た
こ
と
が
あ
る

考
え
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 679 84 8
100.0 88.1 10.9 1.0

368 313 52 3
100.0 85.1 14.1 0.8

398 362 31 5
100.0 91.0 7.8 1.3

- - - -
- - - -
5 4 1 -

100.0 80.0 20.0 -
50 33 17 -

100.0 66.0 34.0 -
68 56 11 1

100.0 82.4 16.2 1.5
118 106 11 1

100.0 89.8 9.3 0.8
131 119 12 -

100.0 90.8 9.2 -
66 59 6 1

100.0 89.4 9.1 1.5
69 63 6 -

100.0 91.3 8.7 -
94 82 10 2

100.0 87.2 10.6 2.1
173 159 11 3

100.0 91.9 6.4 1.7
2 2 - -

100.0 100.0 - -
96 76 19 1

100.0 79.2 19.8 1.0
80 70 8 2

100.0 87.5 10.0 2.5
76 66 10 -

100.0 86.8 13.2 -
61 57 4 -

100.0 93.4 6.6 -
398 357 36 5

100.0 89.7 9.0 1.3
58 51 7 -

100.0 87.9 12.1 -
2 2 - -

100.0 100.0 - -
70 66 4 -

100.0 94.3 5.7 -
65 56 9 -

100.0 86.2 13.8 -
85 74 11 -

100.0 87.1 12.9 -
131 114 15 2

100.0 87.0 11.5 1.5
85 77 7 1

100.0 90.6 8.2 1.2
125 108 16 1

100.0 86.4 12.8 0.8
114 105 8 1

100.0 92.1 7.0 0.9
90 76 14 -

100.0 84.4 15.6 -
6 3 - 3

100.0 50.0 - 50.0

問12　過去１年間に平和について考えたことが
　　　あるか

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 39 -



 
 
全
 
 
体

考
え
た
こ
と
が
あ
る

考
え
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 679 84 8
100.0 88.1 10.9 1.0

47 39 8 -
100.0 83.0 17.0 -

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

17 17 - -
100.0 100.0 - -

88 77 9 2
100.0 87.5 10.2 2.3

109 98 11 -
100.0 89.9 10.1 -

51 35 16 -
100.0 68.6 31.4 -

101 94 7 -
100.0 93.1 6.9 -

118 105 11 2
100.0 89.0 9.3 1.7

10 9 1 -
100.0 90.0 10.0 -

203 181 18 4
100.0 89.2 8.9 2.0

10 9 1 -
100.0 90.0 10.0 -

13 12 1 -
100.0 92.3 7.7 -

220 207 12 1
100.0 94.1 5.5 0.5

388 332 52 4
100.0 85.6 13.4 1.0

31 29 2 -
100.0 93.5 6.5 -

115 97 16 2
100.0 84.3 13.9 1.7

12 10 2 -
100.0 83.3 16.7 -

5 4 - 1
100.0 80.0 - 20.0

545 492 48 5
100.0 90.3 8.8 0.9

20 15 5 -
100.0 75.0 25.0 -

109 91 18 -
100.0 83.5 16.5 -

84 73 9 2
100.0 86.9 10.7 2.4

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

3 1 1 1
100.0 33.3 33.3 33.3

問12　過去１年間に平和について考えたことが
　　　あるか

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 40 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 276 488 7
100.0 35.8 63.3 0.9

368 122 244 2
100.0 33.2 66.3 0.5

398 153 240 5
100.0 38.4 60.3 1.3

- - - -
- - - -
5 1 4 -

100.0 20.0 80.0 -
50 6 44 -

100.0 12.0 88.0 -
68 10 58 -

100.0 14.7 85.3 -
118 30 87 1

100.0 25.4 73.7 0.8
131 51 78 2

100.0 38.9 59.5 1.5
66 23 43 -

100.0 34.8 65.2 -
69 30 38 1

100.0 43.5 55.1 1.4
94 48 46 -

100.0 51.1 48.9 -
173 78 92 3

100.0 45.1 53.2 1.7
2 - 2 -

100.0 - 100.0 -
96 13 82 1

100.0 13.5 85.4 1.0
80 21 58 1

100.0 26.3 72.5 1.3
76 21 55 -

100.0 27.6 72.4 -
61 15 46 -

100.0 24.6 75.4 -
398 182 211 5

100.0 45.7 53.0 1.3
58 23 35 -

100.0 39.7 60.3 -
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
70 22 46 2

100.0 31.4 65.7 2.9
65 29 35 1

100.0 44.6 53.8 1.5
85 31 53 1

100.0 36.5 62.4 1.2
131 50 80 1

100.0 38.2 61.1 0.8
85 29 56 -

100.0 34.1 65.9 -
125 40 85 -

100.0 32.0 68.0 -
114 45 68 1

100.0 39.5 59.6 0.9
90 27 63 -

100.0 30.0 70.0 -
6 3 2 1

100.0 50.0 33.3 16.7

問13①　自治会活動等の参加有無

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 41 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 276 488 7
100.0 35.8 63.3 0.9

47 15 30 2
100.0 31.9 63.8 4.3

4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

17 6 11 -
100.0 35.3 64.7 -

88 32 55 1
100.0 36.4 62.5 1.1

109 29 79 1
100.0 26.6 72.5 0.9

51 6 45 -
100.0 11.8 88.2 -

101 29 71 1
100.0 28.7 70.3 1.0

118 64 53 1
100.0 54.2 44.9 0.8

10 - 10 -
100.0 - 100.0 -

203 88 115 -
100.0 43.3 56.7 -

10 2 8 -
100.0 20.0 80.0 -

13 3 9 1
100.0 23.1 69.2 7.7

220 90 130 -
100.0 40.9 59.1 -

388 126 259 3
100.0 32.5 66.8 0.8

31 12 18 1
100.0 38.7 58.1 3.2

115 43 70 2
100.0 37.4 60.9 1.7

12 4 8 -
100.0 33.3 66.7 -

5 1 3 1
100.0 20.0 60.0 20.0

545 201 339 5
100.0 36.9 62.2 0.9

20 4 15 1
100.0 20.0 75.0 5.0

109 16 93 -
100.0 14.7 85.3 -

84 52 31 1
100.0 61.9 36.9 1.2

6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

問13①　自治会活動等の参加有無

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 42 -



 
 
全
 
 
体

活
動
を
知
ら
な
い

身
近
に
活
動
す
る
場
が
な
い

関
心
が
な
い

一
緒
に
参
加
を
す
る
仲
間
が

い
な
い

活
動
に
参
加
す
る
時
間
が
な

い 必
要
性
を
感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

488 245 122 117 108 139 58 37 7
100.0 50.2 25.0 24.0 22.1 28.5 11.9 7.6 1.4

244 124 65 75 54 62 32 14 3
100.0 50.8 26.6 30.7 22.1 25.4 13.1 5.7 1.2

240 120 56 41 52 75 26 23 4
100.0 50.0 23.3 17.1 21.7 31.3 10.8 9.6 1.7

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
4 1 1 1 2 2 - - -

100.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 - - -
44 34 10 17 11 16 6 - -

100.0 77.3 22.7 38.6 25.0 36.4 13.6 - -
58 33 17 23 17 19 3 2 1

100.0 56.9 29.3 39.7 29.3 32.8 5.2 3.4 1.7
87 43 24 19 17 40 7 6 -

100.0 49.4 27.6 21.8 19.5 46.0 8.0 6.9 -
78 48 23 15 18 28 6 6 1

100.0 61.5 29.5 19.2 23.1 35.9 7.7 7.7 1.3
43 21 7 13 10 12 7 2 -

100.0 48.8 16.3 30.2 23.3 27.9 16.3 4.7 -
38 18 8 8 10 9 9 2 -

100.0 47.4 21.1 21.1 26.3 23.7 23.7 5.3 -
46 19 13 5 6 4 6 4 2

100.0 41.3 28.3 10.9 13.0 8.7 13.0 8.7 4.3
92 29 20 16 19 9 13 15 3

100.0 31.5 21.7 17.4 20.7 9.8 14.1 16.3 3.3
2 - - 1 - 2 1 - -

100.0 - - 50.0 - 100.0 50.0 - -
82 49 21 21 23 34 6 9 -

100.0 59.8 25.6 25.6 28.0 41.5 7.3 11.0 -
58 24 9 8 10 19 3 6 1

100.0 41.4 15.5 13.8 17.2 32.8 5.2 10.3 1.7
55 26 18 16 15 15 8 2 -

100.0 47.3 32.7 29.1 27.3 27.3 14.5 3.6 -
46 31 14 10 8 13 1 - -

100.0 67.4 30.4 21.7 17.4 28.3 2.2 - -
211 92 49 51 40 48 33 16 6

100.0 43.6 23.2 24.2 19.0 22.7 15.6 7.6 2.8
35 23 11 11 11 10 7 4 -

100.0 65.7 31.4 31.4 31.4 28.6 20.0 11.4 -
1 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -
46 17 6 13 10 16 14 2 1

100.0 37.0 13.0 28.3 21.7 34.8 30.4 4.3 2.2
35 21 5 10 8 10 2 4 1

100.0 60.0 14.3 28.6 22.9 28.6 5.7 11.4 2.9
53 29 11 12 9 10 5 2 -

100.0 54.7 20.8 22.6 17.0 18.9 9.4 3.8 -
80 44 25 22 19 21 12 5 -

100.0 55.0 31.3 27.5 23.8 26.3 15.0 6.3 -
56 30 19 12 14 16 3 9 -

100.0 53.6 33.9 21.4 25.0 28.6 5.4 16.1 -
85 45 26 15 18 23 6 5 1

100.0 52.9 30.6 17.6 21.2 27.1 7.1 5.9 1.2
68 22 10 15 14 23 10 3 4

100.0 32.4 14.7 22.1 20.6 33.8 14.7 4.4 5.9
63 36 20 18 16 20 6 6 -

100.0 57.1 31.7 28.6 25.4 31.7 9.5 9.5 -
2 1 - - - - - 1 -

100.0 50.0 - - - - - 50.0 -

問13②　自治会活動等に参加したことがない理由

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

活
動
を
知
ら
な
い

身
近
に
活
動
す
る
場
が
な
い

関
心
が
な
い

一
緒
に
参
加
を
す
る
仲
間
が

い
な
い

活
動
に
参
加
す
る
時
間
が
な

い 必
要
性
を
感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

488 245 122 117 108 139 58 37 7
100.0 50.2 25.0 24.0 22.1 28.5 11.9 7.6 1.4

30 8 3 10 4 13 1 3 3
100.0 26.7 10.0 33.3 13.3 43.3 3.3 10.0 10.0

2 1 - - - 1 - 1 -
100.0 50.0 - - - 50.0 - 50.0 -

11 7 3 3 3 4 1 - -
100.0 63.6 27.3 27.3 27.3 36.4 9.1 - -

55 32 9 12 14 26 3 3 -
100.0 58.2 16.4 21.8 25.5 47.3 5.5 5.5 -

79 50 31 23 18 30 12 1 -
100.0 63.3 39.2 29.1 22.8 38.0 15.2 1.3 -

45 27 10 15 12 18 2 2 -
100.0 60.0 22.2 33.3 26.7 40.0 4.4 4.4 -

71 33 21 15 20 19 11 5 1
100.0 46.5 29.6 21.1 28.2 26.8 15.5 7.0 1.4

53 28 12 5 13 11 3 3 1
100.0 52.8 22.6 9.4 24.5 20.8 5.7 5.7 1.9

10 8 3 5 3 5 3 - -
100.0 80.0 30.0 50.0 30.0 50.0 30.0 - -

115 40 25 26 19 7 21 17 2
100.0 34.8 21.7 22.6 16.5 6.1 18.3 14.8 1.7

8 5 2 2 2 3 1 1 -
100.0 62.5 25.0 25.0 25.0 37.5 12.5 12.5 -

9 6 3 1 - 2 - 1 -
100.0 66.7 33.3 11.1 - 22.2 - 11.1 -

130 66 32 24 36 25 16 10 3
100.0 50.8 24.6 18.5 27.7 19.2 12.3 7.7 2.3

259 134 71 66 52 84 30 19 3
100.0 51.7 27.4 25.5 20.1 32.4 11.6 7.3 1.2

18 6 3 2 3 7 4 1 -
100.0 33.3 16.7 11.1 16.7 38.9 22.2 5.6 -

70 35 14 21 15 22 8 5 1
100.0 50.0 20.0 30.0 21.4 31.4 11.4 7.1 1.4

8 2 1 4 2 - - 2 -
100.0 25.0 12.5 50.0 25.0 - - 25.0 -

3 2 1 - - 1 - - -
100.0 66.7 33.3 - - 33.3 - - -

339 167 97 81 70 97 43 28 6
100.0 49.3 28.6 23.9 20.6 28.6 12.7 8.3 1.8

15 7 3 5 - 5 1 1 -
100.0 46.7 20.0 33.3 - 33.3 6.7 6.7 -

93 57 18 21 24 27 9 2 -
100.0 61.3 19.4 22.6 25.8 29.0 9.7 2.2 -

31 11 3 7 10 9 3 4 -
100.0 35.5 9.7 22.6 32.3 29.0 9.7 12.9 -

3 1 - 2 1 - - - -
100.0 33.3 - 66.7 33.3 - - - -

4 2 1 1 2 1 2 1 -
100.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 25.0 -

3 - - - 1 - - 1 1
100.0 - - - 33.3 - - 33.3 33.3

問13②　自治会活動等に参加したことがない理由

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 210 548 13
100.0 27.2 71.1 1.7

368 118 243 7
100.0 32.1 66.0 1.9

398 90 303 5
100.0 22.6 76.1 1.3

- - - -
- - - -
5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0
50 11 39 -

100.0 22.0 78.0 -
68 11 56 1

100.0 16.2 82.4 1.5
118 23 94 1

100.0 19.5 79.7 0.8
131 39 91 1

100.0 29.8 69.5 0.8
66 19 46 1

100.0 28.8 69.7 1.5
69 22 46 1

100.0 31.9 66.7 1.4
94 29 65 -

100.0 30.9 69.1 -
173 55 110 8

100.0 31.8 63.6 4.6
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
96 22 72 2

100.0 22.9 75.0 2.1
80 23 56 1

100.0 28.8 70.0 1.3
76 13 62 1

100.0 17.1 81.6 1.3
61 18 42 1

100.0 29.5 68.9 1.6
398 116 274 8

100.0 29.1 68.8 2.0
58 17 41 -

100.0 29.3 70.7 -
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
70 19 49 2

100.0 27.1 70.0 2.9
65 16 48 1

100.0 24.6 73.8 1.5
85 27 55 3

100.0 31.8 64.7 3.5
131 39 91 1

100.0 29.8 69.5 0.8
85 25 60 -

100.0 29.4 70.6 -
125 41 83 1

100.0 32.8 66.4 0.8
114 19 93 2

100.0 16.7 81.6 1.8
90 21 67 2

100.0 23.3 74.4 2.2
6 3 2 1

100.0 50.0 33.3 16.7

問14　「協働」の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 210 548 13
100.0 27.2 71.1 1.7

47 10 34 3
100.0 21.3 72.3 6.4

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

17 7 10 -
100.0 41.2 58.8 -

88 33 54 1
100.0 37.5 61.4 1.1

109 31 76 2
100.0 28.4 69.7 1.8

51 5 46 -
100.0 9.8 90.2 -

101 16 84 1
100.0 15.8 83.2 1.0

118 27 88 3
100.0 22.9 74.6 2.5

10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

203 70 131 2
100.0 34.5 64.5 1.0

10 3 7 -
100.0 30.0 70.0 -

13 3 9 1
100.0 23.1 69.2 7.7

220 69 145 6
100.0 31.4 65.9 2.7

388 102 282 4
100.0 26.3 72.7 1.0

31 9 22 -
100.0 29.0 71.0 -

115 28 85 2
100.0 24.3 73.9 1.7

12 1 11 -
100.0 8.3 91.7 -

5 1 3 1
100.0 20.0 60.0 20.0

545 146 390 9
100.0 26.8 71.6 1.7

20 4 15 1
100.0 20.0 75.0 5.0

109 32 77 -
100.0 29.4 70.6 -

84 25 57 2
100.0 29.8 67.9 2.4

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

3 1 1 1
100.0 33.3 33.3 33.3

問14　「協働」の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 46 -



 
 
全
 
 
体

活
動
に
つ
い
て
の
情
報
提
供

活
動
に
関
す
る
相
談
・
助
言

な
ど
の
支
援

活
動
の
担
い
手
の
育
成

活
動
の
場
所
の
提
供

そ
の
他

無
回
答

771 421 96 117 71 28 38
100.0 54.6 12.5 15.2 9.2 3.6 4.9

368 201 51 55 30 17 14
100.0 54.6 13.9 14.9 8.2 4.6 3.8

398 219 44 60 41 11 23
100.0 55.0 11.1 15.1 10.3 2.8 5.8

- - - - - - -
- - - - - - -
5 1 1 2 - - 1

100.0 20.0 20.0 40.0 - - 20.0
50 30 6 5 7 2 -

100.0 60.0 12.0 10.0 14.0 4.0 -
68 42 6 13 5 1 1

100.0 61.8 8.8 19.1 7.4 1.5 1.5
118 60 16 22 12 5 3

100.0 50.8 13.6 18.6 10.2 4.2 2.5
131 75 21 19 9 6 1

100.0 57.3 16.0 14.5 6.9 4.6 0.8
66 36 9 8 8 3 2

100.0 54.5 13.6 12.1 12.1 4.5 3.0
69 36 8 11 7 3 4

100.0 52.2 11.6 15.9 10.1 4.3 5.8
94 52 11 16 4 4 7

100.0 55.3 11.7 17.0 4.3 4.3 7.4
173 88 19 23 19 4 20

100.0 50.9 11.0 13.3 11.0 2.3 11.6
2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
96 60 7 18 5 3 3

100.0 62.5 7.3 18.8 5.2 3.1 3.1
80 48 10 11 9 1 1

100.0 60.0 12.5 13.8 11.3 1.3 1.3
76 42 14 11 7 2 -

100.0 55.3 18.4 14.5 9.2 2.6 -
61 37 5 10 7 2 -

100.0 60.7 8.2 16.4 11.5 3.3 -
398 207 52 57 33 18 31

100.0 52.0 13.1 14.3 8.3 4.5 7.8
58 27 7 10 10 2 2

100.0 46.6 12.1 17.2 17.2 3.4 3.4
2 - 1 - - - 1

100.0 - 50.0 - - - 50.0
70 36 12 11 6 1 4

100.0 51.4 17.1 15.7 8.6 1.4 5.7
65 30 10 9 6 6 4

100.0 46.2 15.4 13.8 9.2 9.2 6.2
85 48 7 14 8 4 4

100.0 56.5 8.2 16.5 9.4 4.7 4.7
131 73 12 17 19 7 3

100.0 55.7 9.2 13.0 14.5 5.3 2.3
85 45 12 18 5 2 3

100.0 52.9 14.1 21.2 5.9 2.4 3.5
125 69 21 16 13 2 4

100.0 55.2 16.8 12.8 10.4 1.6 3.2
114 63 8 19 11 3 10

100.0 55.3 7.0 16.7 9.6 2.6 8.8
90 57 12 13 3 3 2

100.0 63.3 13.3 14.4 3.3 3.3 2.2
6 - 2 - - - 4

100.0 - 33.3 - - - 66.7

問15　協働の推進に必要なこと

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

活
動
に
つ
い
て
の
情
報
提
供

活
動
に
関
す
る
相
談
・
助
言

な
ど
の
支
援

活
動
の
担
い
手
の
育
成

活
動
の
場
所
の
提
供

そ
の
他

無
回
答

771 421 96 117 71 28 38
100.0 54.6 12.5 15.2 9.2 3.6 4.9

47 21 3 9 7 2 5
100.0 44.7 6.4 19.1 14.9 4.3 10.6

4 1 - 1 1 - 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 - 25.0

17 8 2 3 3 1 -
100.0 47.1 11.8 17.6 17.6 5.9 -

88 39 14 21 8 4 2
100.0 44.3 15.9 23.9 9.1 4.5 2.3

109 67 12 14 6 7 3
100.0 61.5 11.0 12.8 5.5 6.4 2.8

51 33 7 8 2 - 1
100.0 64.7 13.7 15.7 3.9 - 2.0

101 59 10 17 10 1 4
100.0 58.4 9.9 16.8 9.9 1.0 4.0

118 65 14 15 14 5 5
100.0 55.1 11.9 12.7 11.9 4.2 4.2

10 6 1 2 1 - -
100.0 60.0 10.0 20.0 10.0 - -

203 108 31 25 18 5 16
100.0 53.2 15.3 12.3 8.9 2.5 7.9

10 5 1 1 - 3 -
100.0 50.0 10.0 10.0 - 30.0 -

13 9 1 1 1 - 1
100.0 69.2 7.7 7.7 7.7 - 7.7

220 116 32 35 17 6 14
100.0 52.7 14.5 15.9 7.7 2.7 6.4

388 224 43 56 37 16 12
100.0 57.7 11.1 14.4 9.5 4.1 3.1

31 15 5 9 2 - -
100.0 48.4 16.1 29.0 6.5 - -

115 56 14 16 13 5 11
100.0 48.7 12.2 13.9 11.3 4.3 9.6

12 6 2 1 2 1 -
100.0 50.0 16.7 8.3 16.7 8.3 -

5 4 - - - - 1
100.0 80.0 - - - - 20.0

545 310 66 75 53 19 22
100.0 56.9 12.1 13.8 9.7 3.5 4.0

20 9 2 4 3 - 2
100.0 45.0 10.0 20.0 15.0 - 10.0

109 58 13 20 9 6 3
100.0 53.2 11.9 18.3 8.3 5.5 2.8

84 40 13 15 4 2 10
100.0 47.6 15.5 17.9 4.8 2.4 11.9

6 1 1 1 2 1 -
100.0 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 -

4 3 - 1 - - -
100.0 75.0 - 25.0 - - -

3 - 1 1 - - 1
100.0 - 33.3 33.3 - - 33.3

問15　協働の推進に必要なこと

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 48 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
お
り
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
利
用
し
た
こ

と
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

771 43 321 397 10
100.0 5.6 41.6 51.5 1.3

368 16 151 197 4
100.0 4.3 41.0 53.5 1.1

398 27 167 198 6
100.0 6.8 42.0 49.7 1.5

- - - - -
- - - - -
5 - 3 2 -

100.0 - 60.0 40.0 -
50 1 13 36 -

100.0 2.0 26.0 72.0 -
68 2 29 37 -

100.0 2.9 42.6 54.4 -
118 3 42 71 2

100.0 2.5 35.6 60.2 1.7
131 7 53 69 2

100.0 5.3 40.5 52.7 1.5
66 4 32 30 -

100.0 6.1 48.5 45.5 -
69 5 28 33 3

100.0 7.2 40.6 47.8 4.3
94 7 45 42 -

100.0 7.4 47.9 44.7 -
173 14 79 77 3

100.0 8.1 45.7 44.5 1.7
2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -
96 3 31 61 1

100.0 3.1 32.3 63.5 1.0
80 3 29 46 2

100.0 3.8 36.3 57.5 2.5
76 2 32 42 -

100.0 2.6 42.1 55.3 -
61 1 23 36 1

100.0 1.6 37.7 59.0 1.6
398 31 179 182 6

100.0 7.8 45.0 45.7 1.5
58 2 27 29 -

100.0 3.4 46.6 50.0 -
2 1 - 1 -

100.0 50.0 - 50.0 -
70 4 26 38 2

100.0 5.7 37.1 54.3 2.9
65 1 27 35 2

100.0 1.5 41.5 53.8 3.1
85 3 35 46 1

100.0 3.5 41.2 54.1 1.2
131 9 58 63 1

100.0 6.9 44.3 48.1 0.8
85 7 34 44 -

100.0 8.2 40.0 51.8 -
125 11 51 61 2

100.0 8.8 40.8 48.8 1.6
114 5 55 53 1

100.0 4.4 48.2 46.5 0.9
90 1 33 56 -

100.0 1.1 36.7 62.2 -
6 2 2 1 1

100.0 33.3 33.3 16.7 16.7

問16　消費生活に関する相談・情報提供窓口の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

知
っ

て
お
り
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
利
用
し
た
こ

と
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

771 43 321 397 10
100.0 5.6 41.6 51.5 1.3

47 2 21 21 3
100.0 4.3 44.7 44.7 6.4

4 - 3 1 -
100.0 - 75.0 25.0 -

17 1 6 10 -
100.0 5.9 35.3 58.8 -

88 5 35 46 2
100.0 5.7 39.8 52.3 2.3

109 3 41 64 1
100.0 2.8 37.6 58.7 0.9

51 2 16 33 -
100.0 3.9 31.4 64.7 -

101 6 43 51 1
100.0 5.9 42.6 50.5 1.0

118 9 47 60 2
100.0 7.6 39.8 50.8 1.7

10 - 4 6 -
100.0 - 40.0 60.0 -

203 14 95 94 -
100.0 6.9 46.8 46.3 -

10 - 3 7 -
100.0 - 30.0 70.0 -

13 1 7 4 1
100.0 7.7 53.8 30.8 7.7

220 17 93 108 2
100.0 7.7 42.3 49.1 0.9

388 14 158 211 5
100.0 3.6 40.7 54.4 1.3

31 1 16 14 -
100.0 3.2 51.6 45.2 -

115 9 48 56 2
100.0 7.8 41.7 48.7 1.7

12 1 5 6 -
100.0 8.3 41.7 50.0 -

5 1 1 2 1
100.0 20.0 20.0 40.0 20.0

545 31 228 278 8
100.0 5.7 41.8 51.0 1.5

20 1 6 12 1
100.0 5.0 30.0 60.0 5.0

109 5 42 62 -
100.0 4.6 38.5 56.9 -

84 6 41 36 1
100.0 7.1 48.8 42.9 1.2

6 - 1 5 -
100.0 - 16.7 83.3 -

4 - 2 2 -
100.0 - 50.0 50.0 -

3 - 1 2 -
100.0 - 33.3 66.7 -

問16　消費生活に関する相談・情報提供窓口の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 50 -



 
 
全
 
 
体

あ
る
（

消
費
者
セ
ン
タ
ー

に

相
談
し
た
）

あ
る
（

消
費
者
セ
ン
タ
ー

に

相
談
せ
ず
、

他
の
相
談
窓
口

等
へ
行
っ

た
）

あ
る
（

相
談
し
な
か
っ

た
）

勧
誘
等
は
あ
っ

た
が
、

被
害

は
未
然
に
防
げ
た

な
い

無
回
答

771 6 2 21 135 599 8
100.0 0.8 0.3 2.7 17.5 77.7 1.0

368 3 1 16 73 272 3
100.0 0.8 0.3 4.3 19.8 73.9 0.8

398 3 1 5 60 324 5
100.0 0.8 0.3 1.3 15.1 81.4 1.3

- - - - - - -
- - - - - - -
5 - - - 2 3 -

100.0 - - - 40.0 60.0 -
50 - - - 7 43 -

100.0 - - - 14.0 86.0 -
68 - - 2 16 50 -

100.0 - - 2.9 23.5 73.5 -
118 2 - 3 18 94 1

100.0 1.7 - 2.5 15.3 79.7 0.8
131 - 1 6 27 96 1

100.0 - 0.8 4.6 20.6 73.3 0.8
66 - - 1 9 56 -

100.0 - - 1.5 13.6 84.8 -
69 1 - 1 9 57 1

100.0 1.4 - 1.4 13.0 82.6 1.4
94 2 1 3 14 74 -

100.0 2.1 1.1 3.2 14.9 78.7 -
173 1 - 5 35 127 5

100.0 0.6 - 2.9 20.2 73.4 2.9
2 - - - - 2 -

100.0 - - - - 100.0 -
96 - - 1 13 81 1

100.0 - - 1.0 13.5 84.4 1.0
80 - - 2 9 68 1

100.0 - - 2.5 11.3 85.0 1.3
76 1 - 4 18 53 -

100.0 1.3 - 5.3 23.7 69.7 -
61 - - 2 11 48 -

100.0 - - 3.3 18.0 78.7 -
398 5 1 10 72 304 6

100.0 1.3 0.3 2.5 18.1 76.4 1.5
58 - 1 2 12 43 -

100.0 - 1.7 3.4 20.7 74.1 -
2 - - - - 2 -

100.0 - - - - 100.0 -
70 1 - 2 10 55 2

100.0 1.4 - 2.9 14.3 78.6 2.9
65 - - 2 15 47 1

100.0 - - 3.1 23.1 72.3 1.5
85 1 - 4 17 62 1

100.0 1.2 - 4.7 20.0 72.9 1.2
131 1 1 2 21 106 -

100.0 0.8 0.8 1.5 16.0 80.9 -
85 - - 4 19 60 2

100.0 - - 4.7 22.4 70.6 2.4
125 1 1 3 23 97 -

100.0 0.8 0.8 2.4 18.4 77.6 -
114 - - 1 21 91 1

100.0 - - 0.9 18.4 79.8 0.9
90 1 - 3 8 78 -

100.0 1.1 - 3.3 8.9 86.7 -
6 1 - - 1 3 1

100.0 16.7 - - 16.7 50.0 16.7

問17　悪質商法の被害有無

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 51 -



 
 
全
 
 
体

あ
る
（

消
費
者
セ
ン
タ
ー

に

相
談
し
た
）

あ
る
（

消
費
者
セ
ン
タ
ー

に

相
談
せ
ず
、

他
の
相
談
窓
口

等
へ
行
っ

た
）

あ
る
（

相
談
し
な
か
っ

た
）

勧
誘
等
は
あ
っ

た
が
、

被
害

は
未
然
に
防
げ
た

な
い

無
回
答

771 6 2 21 135 599 8
100.0 0.8 0.3 2.7 17.5 77.7 1.0

47 - 1 1 10 33 2
100.0 - 2.1 2.1 21.3 70.2 4.3

4 - - 1 - 3 -
100.0 - - 25.0 - 75.0 -

17 - - 2 5 10 -
100.0 - - 11.8 29.4 58.8 -

88 - 1 5 17 65 -
100.0 - 1.1 5.7 19.3 73.9 -

109 1 - 1 16 90 1
100.0 0.9 - 0.9 14.7 82.6 0.9

51 1 - 2 7 41 -
100.0 2.0 - 3.9 13.7 80.4 -

101 - - 2 20 78 1
100.0 - - 2.0 19.8 77.2 1.0

118 1 - 1 22 93 1
100.0 0.8 - 0.8 18.6 78.8 0.8

10 - - - - 10 -
100.0 - - - - 100.0 -

203 3 - 6 31 161 2
100.0 1.5 - 3.0 15.3 79.3 1.0

10 - - - 4 6 -
100.0 - - - 40.0 60.0 -

13 - - - 3 9 1
100.0 - - - 23.1 69.2 7.7

220 2 - 5 35 178 -
100.0 0.9 - 2.3 15.9 80.9 -

388 1 1 9 67 306 4
100.0 0.3 0.3 2.3 17.3 78.9 1.0

31 1 1 - 5 23 1
100.0 3.2 3.2 - 16.1 74.2 3.2

115 2 - 7 23 81 2
100.0 1.7 - 6.1 20.0 70.4 1.7

12 - - - 5 7 -
100.0 - - - 41.7 58.3 -

5 - - - - 4 1
100.0 - - - - 80.0 20.0

545 5 2 13 100 419 6
100.0 0.9 0.4 2.4 18.3 76.9 1.1

20 - - - 3 16 1
100.0 - - - 15.0 80.0 5.0

109 - - 4 19 86 -
100.0 - - 3.7 17.4 78.9 -

84 1 - 4 11 67 1
100.0 1.2 - 4.8 13.1 79.8 1.2

6 - - - 1 5 -
100.0 - - - 16.7 83.3 -

4 - - - 1 3 -
100.0 - - - 25.0 75.0 -

3 - - - - 3 -
100.0 - - - - 100.0 -

問17　悪質商法の被害有無

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 52 -



 
 
全
 
 
体

近
隣
へ
親
族
な
ど
の
連
絡
先

を
伝
え
て
い
る

親
族
間
で
話
し
合
い
を
行
っ

て
い
る

専
門
家
に
相
談
し
て
い
る

そ
の
他

備
え
を
し
て
い
な
い

集
合
住
宅
や
賃
貸
住
宅
の
た

め
備
え
る
必
要
が
な
い

無
回
答

771 63 183 10 19 379 128 16
100.0 8.2 23.7 1.3 2.5 49.2 16.6 2.1

368 31 78 4 12 188 61 7
100.0 8.4 21.2 1.1 3.3 51.1 16.6 1.9

398 31 104 6 7 188 66 9
100.0 7.8 26.1 1.5 1.8 47.2 16.6 2.3

- - - - - - - -
- - - - - - - -
5 1 1 - - 3 1 -

100.0 20.0 20.0 - - 60.0 20.0 -
50 - 5 - 2 37 6 -

100.0 - 10.0 - 4.0 74.0 12.0 -
68 3 13 1 2 42 10 -

100.0 4.4 19.1 1.5 2.9 61.8 14.7 -
118 9 15 2 - 77 15 2

100.0 7.6 12.7 1.7 - 65.3 12.7 1.7
131 11 25 2 3 70 25 1

100.0 8.4 19.1 1.5 2.3 53.4 19.1 0.8
66 7 14 1 2 31 15 -

100.0 10.6 21.2 1.5 3.0 47.0 22.7 -
69 6 21 1 - 28 14 1

100.0 8.7 30.4 1.4 - 40.6 20.3 1.4
94 7 34 1 6 38 8 3

100.0 7.4 36.2 1.1 6.4 40.4 8.5 3.2
173 20 56 2 4 54 35 9

100.0 11.6 32.4 1.2 2.3 31.2 20.2 5.2
2 - - - - 2 - -

100.0 - - - - 100.0 - -
96 7 20 - 2 52 18 1

100.0 7.3 20.8 - 2.1 54.2 18.8 1.0
80 9 17 1 - 41 14 1

100.0 11.3 21.3 1.3 - 51.3 17.5 1.3
76 5 11 3 - 43 17 -

100.0 6.6 14.5 3.9 - 56.6 22.4 -
61 2 8 1 - 36 14 -

100.0 3.3 13.1 1.6 - 59.0 23.0 -
398 37 112 4 14 173 58 14

100.0 9.3 28.1 1.0 3.5 43.5 14.6 3.5
58 2 14 1 3 33 7 -

100.0 3.4 24.1 1.7 5.2 56.9 12.1 -
2 1 1 - - 1 - -

100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - -
70 5 15 1 2 32 13 2

100.0 7.1 21.4 1.4 2.9 45.7 18.6 2.9
65 5 12 - 1 40 9 1

100.0 7.7 18.5 - 1.5 61.5 13.8 1.5
85 6 14 1 1 43 22 1

100.0 7.1 16.5 1.2 1.2 50.6 25.9 1.2
131 7 25 - 2 70 24 4

100.0 5.3 19.1 - 1.5 53.4 18.3 3.1
85 2 26 1 3 41 12 2

100.0 2.4 30.6 1.2 3.5 48.2 14.1 2.4
125 13 33 4 5 61 15 -

100.0 10.4 26.4 3.2 4.0 48.8 12.0 -
114 12 33 2 2 52 17 4

100.0 10.5 28.9 1.8 1.8 45.6 14.9 3.5
90 13 23 1 3 38 15 1

100.0 14.4 25.6 1.1 3.3 42.2 16.7 1.1
6 - 2 - - 2 1 1

100.0 - 33.3 - - 33.3 16.7 16.7

問18　自分または家族の家が、空家等になった時に困らないための備え

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

近
隣
へ
親
族
な
ど
の
連
絡
先

を
伝
え
て
い
る

親
族
間
で
話
し
合
い
を
行
っ

て
い
る

専
門
家
に
相
談
し
て
い
る

そ
の
他

備
え
を
し
て
い
な
い

集
合
住
宅
や
賃
貸
住
宅
の
た

め
備
え
る
必
要
が
な
い

無
回
答

771 63 183 10 19 379 128 16
100.0 8.2 23.7 1.3 2.5 49.2 16.6 2.1

47 2 13 2 2 19 9 4
100.0 4.3 27.7 4.3 4.3 40.4 19.1 8.5

4 1 2 - - 1 - -
100.0 25.0 50.0 - - 25.0 - -

17 - 3 - - 13 1 -
100.0 - 17.6 - - 76.5 5.9 -

88 9 17 1 2 47 17 -
100.0 10.2 19.3 1.1 2.3 53.4 19.3 -

109 5 17 1 1 72 12 1
100.0 4.6 15.6 0.9 0.9 66.1 11.0 0.9

51 3 3 - 2 33 10 -
100.0 5.9 5.9 - 3.9 64.7 19.6 -

101 6 26 1 1 44 24 1
100.0 5.9 25.7 1.0 1.0 43.6 23.8 1.0

118 11 30 1 3 62 12 4
100.0 9.3 25.4 0.8 2.5 52.5 10.2 3.4

10 - 2 - - 8 - -
100.0 - 20.0 - - 80.0 - -

203 25 66 4 6 68 41 4
100.0 12.3 32.5 2.0 3.0 33.5 20.2 2.0

10 - 2 - 2 5 1 -
100.0 - 20.0 - 20.0 50.0 10.0 -

13 1 2 - - 7 1 2
100.0 7.7 15.4 - - 53.8 7.7 15.4

220 20 56 3 7 96 42 4
100.0 9.1 25.5 1.4 3.2 43.6 19.1 1.8

388 25 81 6 6 223 55 5
100.0 6.4 20.9 1.5 1.5 57.5 14.2 1.3

31 2 13 - 3 12 - 1
100.0 6.5 41.9 - 9.7 38.7 - 3.2

115 15 30 1 2 39 30 4
100.0 13.0 26.1 0.9 1.7 33.9 26.1 3.5

12 - 1 - 1 8 1 1
100.0 - 8.3 - 8.3 66.7 8.3 8.3

5 1 2 - - 1 - 1
100.0 20.0 40.0 - - 20.0 - 20.0

545 42 157 8 17 314 16 9
100.0 7.7 28.8 1.5 3.1 57.6 2.9 1.7

20 3 2 - - 9 7 1
100.0 15.0 10.0 - - 45.0 35.0 5.0

109 7 11 1 1 35 57 -
100.0 6.4 10.1 0.9 0.9 32.1 52.3 -

84 10 8 1 1 16 45 6
100.0 11.9 9.5 1.2 1.2 19.0 53.6 7.1

6 - 1 - - 3 2 -
100.0 - 16.7 - - 50.0 33.3 -

4 1 3 - - 1 - -
100.0 25.0 75.0 - - 25.0 - -

3 - 1 - - 1 1 -
100.0 - 33.3 - - 33.3 33.3 -

問18　自分または家族の家が、空家等になった時に困らないための備え

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 54 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 135 621 15
100.0 17.5 80.5 1.9

368 65 296 7
100.0 17.7 80.4 1.9

398 70 320 8
100.0 17.6 80.4 2.0

- - - -
- - - -
5 - 5 -

100.0 - 100.0 -
50 1 49 -

100.0 2.0 98.0 -
68 7 61 -

100.0 10.3 89.7 -
118 16 101 1

100.0 13.6 85.6 0.8
131 18 112 1

100.0 13.7 85.5 0.8
66 10 56 -

100.0 15.2 84.8 -
69 15 52 2

100.0 21.7 75.4 2.9
94 20 74 -

100.0 21.3 78.7 -
173 47 115 11

100.0 27.2 66.5 6.4
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
96 17 78 1

100.0 17.7 81.3 1.0
80 12 67 1

100.0 15.0 83.8 1.3
76 8 68 -

100.0 10.5 89.5 -
61 6 55 -

100.0 9.8 90.2 -
398 84 301 13

100.0 21.1 75.6 3.3
58 7 51 -

100.0 12.1 87.9 -
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
70 9 59 2

100.0 12.9 84.3 2.9
65 11 53 1

100.0 16.9 81.5 1.5
85 17 67 1

100.0 20.0 78.8 1.2
131 31 96 4

100.0 23.7 73.3 3.1
85 17 68 -

100.0 20.0 80.0 -
125 21 103 1

100.0 16.8 82.4 0.8
114 17 95 2

100.0 14.9 83.3 1.8
90 12 76 2

100.0 13.3 84.4 2.2
6 - 4 2

100.0 - 66.7 33.3

問19　耐震診断助成や耐震改修助成制度の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 55 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 135 621 15
100.0 17.5 80.5 1.9

47 6 38 3
100.0 12.8 80.9 6.4

4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

17 3 14 -
100.0 17.6 82.4 -

88 12 76 -
100.0 13.6 86.4 -

109 15 93 1
100.0 13.8 85.3 0.9

51 4 47 -
100.0 7.8 92.2 -

101 13 87 1
100.0 12.9 86.1 1.0

118 19 96 3
100.0 16.1 81.4 2.5

10 - 10 -
100.0 - 100.0 -

203 56 141 6
100.0 27.6 69.5 3.0

10 2 8 -
100.0 20.0 80.0 -

13 3 9 1
100.0 23.1 69.2 7.7

220 47 170 3
100.0 21.4 77.3 1.4

388 59 324 5
100.0 15.2 83.5 1.3

31 5 26 -
100.0 16.1 83.9 -

115 23 86 6
100.0 20.0 74.8 5.2

12 1 11 -
100.0 8.3 91.7 -

5 - 4 1
100.0 - 80.0 20.0

545 106 433 6
100.0 19.4 79.4 1.1

20 1 18 1
100.0 5.0 90.0 5.0

109 14 94 1
100.0 12.8 86.2 0.9

84 11 66 7
100.0 13.1 78.6 8.3

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

問19　耐震診断助成や耐震改修助成制度の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 56 -



 
 
全
 
 
体

耐
震
診
断
・
耐
震
改
修
の
わ
か
り

や
す
い
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
配
布
、

広
報
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
掲
載

市
民
向
け
の
セ
ミ
ナ
ー

や
講
習
会

の
開
催

信
頼
で
き
る
耐
震
改
修
の
工
法
や

耐
震
シ
ェ

ル
タ
ー

等
の
紹
介

耐
震
診
断
・
耐
震
改
修
の
市
民
相

談
窓
口
の
設
置

改
修
業
者
の
育
成
や
情
報
提
供

第
三
者
に
よ
る
改
修
工
事
費
や
工

事
内
容
の
適
正
な
審
査

適
切
で
信
頼
で
き
る
耐
震
診
断
技

術
者
の
育
成
や
情
報
提
供

そ
の
他

無
回
答

771 461 133 233 297 114 273 240 42 36
100.0 59.8 17.3 30.2 38.5 14.8 35.4 31.1 5.4 4.7

368 215 64 94 132 54 132 104 27 14
100.0 58.4 17.4 25.5 35.9 14.7 35.9 28.3 7.3 3.8

398 244 69 138 164 59 140 134 15 21
100.0 61.3 17.3 34.7 41.2 14.8 35.2 33.7 3.8 5.3

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
5 2 - 1 1 1 1 2 - 1

100.0 40.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 - 20.0
50 33 9 18 14 5 20 11 4 -

100.0 66.0 18.0 36.0 28.0 10.0 40.0 22.0 8.0 -
68 38 9 21 27 9 28 23 3 -

100.0 55.9 13.2 30.9 39.7 13.2 41.2 33.8 4.4 -
118 71 17 38 47 24 52 48 4 2

100.0 60.2 14.4 32.2 39.8 20.3 44.1 40.7 3.4 1.7
131 83 24 46 60 18 54 44 4 1

100.0 63.4 18.3 35.1 45.8 13.7 41.2 33.6 3.1 0.8
66 44 17 23 31 18 32 22 2 -

100.0 66.7 25.8 34.8 47.0 27.3 48.5 33.3 3.0 -
69 38 19 22 27 9 22 24 4 4

100.0 55.1 27.5 31.9 39.1 13.0 31.9 34.8 5.8 5.8
94 56 9 24 40 7 27 21 9 5

100.0 59.6 9.6 25.5 42.6 7.4 28.7 22.3 9.6 5.3
173 96 28 40 49 24 37 47 12 24

100.0 55.5 16.2 23.1 28.3 13.9 21.4 27.2 6.9 13.9
2 2 1 1 2 - 1 - - -

100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 - 50.0 - - -
96 60 18 27 35 16 37 23 6 3

100.0 62.5 18.8 28.1 36.5 16.7 38.5 24.0 6.3 3.1
80 41 10 24 25 17 30 32 4 4

100.0 51.3 12.5 30.0 31.3 21.3 37.5 40.0 5.0 5.0
76 44 8 22 33 7 28 25 2 3

100.0 57.9 10.5 28.9 43.4 9.2 36.8 32.9 2.6 3.9
61 39 11 23 27 7 28 15 3 1

100.0 63.9 18.0 37.7 44.3 11.5 45.9 24.6 4.9 1.6
398 237 76 114 154 55 121 119 24 25

100.0 59.5 19.1 28.6 38.7 13.8 30.4 29.9 6.0 6.3
58 38 9 21 22 11 28 25 3 -

100.0 65.5 15.5 36.2 37.9 19.0 48.3 43.1 5.2 -
2 2 1 2 1 1 1 1 - -

100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - -
70 38 10 25 32 10 24 21 5 2

100.0 54.3 14.3 35.7 45.7 14.3 34.3 30.0 7.1 2.9
65 41 14 19 24 9 17 23 5 3

100.0 63.1 21.5 29.2 36.9 13.8 26.2 35.4 7.7 4.6
85 46 15 29 31 13 31 24 7 1

100.0 54.1 17.6 34.1 36.5 15.3 36.5 28.2 8.2 1.2
131 79 22 40 51 17 41 33 10 10

100.0 60.3 16.8 30.5 38.9 13.0 31.3 25.2 7.6 7.6
85 50 18 29 35 11 30 22 4 3

100.0 58.8 21.2 34.1 41.2 12.9 35.3 25.9 4.7 3.5
125 81 21 36 43 24 46 41 3 7

100.0 64.8 16.8 28.8 34.4 19.2 36.8 32.8 2.4 5.6
114 61 20 32 45 18 50 43 4 5

100.0 53.5 17.5 28.1 39.5 15.8 43.9 37.7 3.5 4.4
90 63 13 22 35 12 33 32 4 2

100.0 70.0 14.4 24.4 38.9 13.3 36.7 35.6 4.4 2.2
6 2 - 1 1 - 1 1 - 3

100.0 33.3 - 16.7 16.7 - 16.7 16.7 - 50.0

問20　安心して耐震診断や耐震改修を行うために必要なこと

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

耐
震
診
断
・
耐
震
改
修
の
わ
か
り

や
す
い
パ
ン
フ
レ
ッ

ト
の
配
布
、

広
報
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
掲
載

市
民
向
け
の
セ
ミ
ナ
ー

や
講
習
会

の
開
催

信
頼
で
き
る
耐
震
改
修
の
工
法
や

耐
震
シ
ェ

ル
タ
ー

等
の
紹
介

耐
震
診
断
・
耐
震
改
修
の
市
民
相

談
窓
口
の
設
置

改
修
業
者
の
育
成
や
情
報
提
供

第
三
者
に
よ
る
改
修
工
事
費
や
工

事
内
容
の
適
正
な
審
査

適
切
で
信
頼
で
き
る
耐
震
診
断
技

術
者
の
育
成
や
情
報
提
供

そ
の
他

無
回
答

771 461 133 233 297 114 273 240 42 36
100.0 59.8 17.3 30.2 38.5 14.8 35.4 31.1 5.4 4.7

47 28 5 10 16 6 20 19 5 3
100.0 59.6 10.6 21.3 34.0 12.8 42.6 40.4 10.6 6.4

4 3 - - - - - 2 - -
100.0 75.0 - - - - - 50.0 - -

17 10 2 4 4 3 7 5 1 -
100.0 58.8 11.8 23.5 23.5 17.6 41.2 29.4 5.9 -

88 47 15 27 41 17 38 33 3 -
100.0 53.4 17.0 30.7 46.6 19.3 43.2 37.5 3.4 -

109 68 21 36 46 16 44 33 5 2
100.0 62.4 19.3 33.0 42.2 14.7 40.4 30.3 4.6 1.8

51 25 9 14 18 5 20 17 1 2
100.0 49.0 17.6 27.5 35.3 9.8 39.2 33.3 2.0 3.9

101 68 19 34 37 19 42 38 3 2
100.0 67.3 18.8 33.7 36.6 18.8 41.6 37.6 3.0 2.0

118 80 26 36 48 14 33 32 6 8
100.0 67.8 22.0 30.5 40.7 11.9 28.0 27.1 5.1 6.8

10 8 1 5 4 1 4 3 1 -
100.0 80.0 10.0 50.0 40.0 10.0 40.0 30.0 10.0 -

203 113 30 61 70 30 55 53 13 18
100.0 55.7 14.8 30.0 34.5 14.8 27.1 26.1 6.4 8.9

10 7 1 1 5 - 2 2 3 -
100.0 70.0 10.0 10.0 50.0 - 20.0 20.0 30.0 -

13 4 4 5 8 3 8 3 1 1
100.0 30.8 30.8 38.5 61.5 23.1 61.5 23.1 7.7 7.7

220 125 38 70 85 34 76 66 13 11
100.0 56.8 17.3 31.8 38.6 15.5 34.5 30.0 5.9 5.0

388 243 68 115 153 59 150 128 20 15
100.0 62.6 17.5 29.6 39.4 15.2 38.7 33.0 5.2 3.9

31 20 7 11 14 4 14 10 - 2
100.0 64.5 22.6 35.5 45.2 12.9 45.2 32.3 - 6.5

115 62 17 33 38 13 30 32 7 7
100.0 53.9 14.8 28.7 33.0 11.3 26.1 27.8 6.1 6.1

12 8 2 4 6 3 3 4 1 -
100.0 66.7 16.7 33.3 50.0 25.0 25.0 33.3 8.3 -

5 3 1 - 1 1 - - 1 1
100.0 60.0 20.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 20.0

545 335 100 177 230 81 209 179 25 19
100.0 61.5 18.3 32.5 42.2 14.9 38.3 32.8 4.6 3.5

20 15 1 10 6 4 7 5 - 1
100.0 75.0 5.0 50.0 30.0 20.0 35.0 25.0 - 5.0

109 60 20 27 38 18 37 30 9 2
100.0 55.0 18.3 24.8 34.9 16.5 33.9 27.5 8.3 1.8

84 50 12 15 21 9 16 19 6 12
100.0 59.5 14.3 17.9 25.0 10.7 19.0 22.6 7.1 14.3

6 1 - 2 1 - 1 3 1 -
100.0 16.7 - 33.3 16.7 - 16.7 50.0 16.7 -

4 - - 1 - 2 2 3 1 -
100.0 - - 25.0 - 50.0 50.0 75.0 25.0 -

3 - - 1 1 - 1 1 - 2
100.0 - - 33.3 33.3 - 33.3 33.3 - 66.7

問20　安心して耐震診断や耐震改修を行うために必要なこと

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 58 -



 
 
全
 
 
体

必
要
な
環
境
で
あ
る

不
要
な
環
境
で
あ
る

な
に
も
感
じ
な
い

無
回
答

771 629 17 116 9
100.0 81.6 2.2 15.0 1.2

368 285 16 64 3
100.0 77.4 4.3 17.4 0.8

398 340 1 51 6
100.0 85.4 0.3 12.8 1.5

- - - - -
- - - - -
5 4 - 1 -

100.0 80.0 - 20.0 -
50 37 - 13 -

100.0 74.0 - 26.0 -
68 54 1 13 -

100.0 79.4 1.5 19.1 -
118 91 5 21 1

100.0 77.1 4.2 17.8 0.8
131 107 4 19 1

100.0 81.7 3.1 14.5 0.8
66 53 3 10 -

100.0 80.3 4.5 15.2 -
69 60 - 7 2

100.0 87.0 - 10.1 2.9
94 81 2 11 -

100.0 86.2 2.1 11.7 -
173 144 2 22 5

100.0 83.2 1.2 12.7 2.9
2 2 - - -

100.0 100.0 - - -
96 71 1 23 1

100.0 74.0 1.0 24.0 1.0
80 67 2 10 1

100.0 83.8 2.5 12.5 1.3
76 63 4 9 -

100.0 82.9 5.3 11.8 -
61 48 1 12 -

100.0 78.7 1.6 19.7 -
398 330 9 52 7

100.0 82.9 2.3 13.1 1.8
58 48 - 10 -

100.0 82.8 - 17.2 -
2 2 - - -

100.0 100.0 - - -
70 62 1 5 2

100.0 88.6 1.4 7.1 2.9
65 52 3 9 1

100.0 80.0 4.6 13.8 1.5
85 65 4 14 2

100.0 76.5 4.7 16.5 2.4
131 112 1 17 1

100.0 85.5 0.8 13.0 0.8
85 72 3 10 -

100.0 84.7 3.5 11.8 -
125 101 3 21 -

100.0 80.8 2.4 16.8 -
114 96 - 17 1

100.0 84.2 - 14.9 0.9
90 66 2 21 1

100.0 73.3 2.2 23.3 1.1
6 3 - 2 1

100.0 50.0 - 33.3 16.7

問21　自宅近くに農地がある環境をどう感じるか

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 59 -



 
 
全
 
 
体

必
要
な
環
境
で
あ
る

不
要
な
環
境
で
あ
る

な
に
も
感
じ
な
い

無
回
答

771 629 17 116 9
100.0 81.6 2.2 15.0 1.2

47 35 2 8 2
100.0 74.5 4.3 17.0 4.3

4 4 - - -
100.0 100.0 - - -

17 14 1 2 -
100.0 82.4 5.9 11.8 -

88 71 4 13 -
100.0 80.7 4.5 14.8 -

109 83 3 22 1
100.0 76.1 2.8 20.2 0.9

51 37 1 13 -
100.0 72.5 2.0 25.5 -

101 85 2 13 1
100.0 84.2 2.0 12.9 1.0

118 101 1 13 3
100.0 85.6 0.8 11.0 2.5

10 8 - 2 -
100.0 80.0 - 20.0 -

203 172 2 28 1
100.0 84.7 1.0 13.8 0.5

10 8 - 2 -
100.0 80.0 - 20.0 -

13 11 1 - 1
100.0 84.6 7.7 - 7.7

220 188 4 27 1
100.0 85.5 1.8 12.3 0.5

388 313 10 61 4
100.0 80.7 2.6 15.7 1.0

31 27 - 4 -
100.0 87.1 - 12.9 -

115 87 3 22 3
100.0 75.7 2.6 19.1 2.6

12 11 - 1 -
100.0 91.7 - 8.3 -

5 3 - 1 1
100.0 60.0 - 20.0 20.0

545 443 14 83 5
100.0 81.3 2.6 15.2 0.9

20 13 - 6 1
100.0 65.0 - 30.0 5.0

109 90 2 17 -
100.0 82.6 1.8 15.6 -

84 71 1 9 3
100.0 84.5 1.2 10.7 3.6

6 6 - - -
100.0 100.0 - - -

4 4 - - -
100.0 100.0 - - -

3 2 - 1 -
100.0 66.7 - 33.3 -

問21　自宅近くに農地がある環境をどう感じるか

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

農
の
あ
る
風
景
が
好
き

日
当
た
り
が
良
い

新
鮮
な
農
作
物
が
買
え
る

多
様
な
生
物
が
生
息
し
て
い

る 雨
水
涵
養
や
防
災
に
必
要
な

場
所

砂
埃
が
気
に
な
る

臭
い
が
気
に
な
る

作
業
の
音
が
気
に
な
る

野
焼
き
が
気
に
な
る

農
地
に
い
る
虫
や
動
物
が
気

に
な
る

そ
の
他

無
回
答

771 505 359 501 218 275 249 54 18 49 67 24 9
100.0 65.5 46.6 65.0 28.3 35.7 32.3 7.0 2.3 6.4 8.7 3.1 1.2

368 237 163 200 117 126 114 22 7 21 20 14 4
100.0 64.4 44.3 54.3 31.8 34.2 31.0 6.0 1.9 5.7 5.4 3.8 1.1

398 263 196 299 100 148 135 32 11 28 47 9 5
100.0 66.1 49.2 75.1 25.1 37.2 33.9 8.0 2.8 7.0 11.8 2.3 1.3

- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
5 5 - 2 1 1 - - - - - 1 -

100.0 100.0 - 40.0 20.0 20.0 - - - - - 20.0 -
50 31 28 26 10 6 18 5 1 10 7 1 -

100.0 62.0 56.0 52.0 20.0 12.0 36.0 10.0 2.0 20.0 14.0 2.0 -
68 43 36 44 26 15 24 6 1 5 14 1 -

100.0 63.2 52.9 64.7 38.2 22.1 35.3 8.8 1.5 7.4 20.6 1.5 -
118 70 63 78 32 34 57 14 3 10 11 4 1

100.0 59.3 53.4 66.1 27.1 28.8 48.3 11.9 2.5 8.5 9.3 3.4 0.8
131 76 67 87 40 41 49 11 2 12 11 3 1

100.0 58.0 51.1 66.4 30.5 31.3 37.4 8.4 1.5 9.2 8.4 2.3 0.8
66 42 31 41 17 33 27 7 3 4 7 2 -

100.0 63.6 47.0 62.1 25.8 50.0 40.9 10.6 4.5 6.1 10.6 3.0 -
69 49 24 46 15 23 17 4 1 3 3 4 1

100.0 71.0 34.8 66.7 21.7 33.3 24.6 5.8 1.4 4.3 4.3 5.8 1.4
94 67 40 66 31 52 24 3 3 2 1 3 2

100.0 71.3 42.6 70.2 33.0 55.3 25.5 3.2 3.2 2.1 1.1 3.2 2.1
173 125 68 111 45 71 33 4 4 3 13 6 4

100.0 72.3 39.3 64.2 26.0 41.0 19.1 2.3 2.3 1.7 7.5 3.5 2.3
2 2 2 2 2 - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - - - - - -
96 60 59 58 29 27 27 5 2 7 14 3 2

100.0 62.5 61.5 60.4 30.2 28.1 28.1 5.2 2.1 7.3 14.6 3.1 2.1
80 51 35 54 24 26 31 6 1 5 9 4 1

100.0 63.8 43.8 67.5 30.0 32.5 38.8 7.5 1.3 6.3 11.3 5.0 1.3
76 53 31 44 24 19 27 4 2 8 5 1 -

100.0 69.7 40.8 57.9 31.6 25.0 35.5 5.3 2.6 10.5 6.6 1.3 -
61 37 33 38 19 19 19 7 2 7 7 1 -

100.0 60.7 54.1 62.3 31.1 31.1 31.1 11.5 3.3 11.5 11.5 1.6 -
398 266 169 267 96 164 121 26 10 18 25 13 6

100.0 66.8 42.5 67.1 24.1 41.2 30.4 6.5 2.5 4.5 6.3 3.3 1.5
58 36 31 38 26 19 24 6 1 4 7 2 -

100.0 62.1 53.4 65.5 44.8 32.8 41.4 10.3 1.7 6.9 12.1 3.4 -
2 2 1 2 - 1 - - - - - - -

100.0 100.0 50.0 100.0 - 50.0 - - - - - - -
70 47 28 46 22 22 13 5 2 5 2 1 2

100.0 67.1 40.0 65.7 31.4 31.4 18.6 7.1 2.9 7.1 2.9 1.4 2.9
65 43 27 43 16 22 15 1 2 6 2 1 1

100.0 66.2 41.5 66.2 24.6 33.8 23.1 1.5 3.1 9.2 3.1 1.5 1.5
85 60 38 57 29 37 29 8 2 6 8 4 2

100.0 70.6 44.7 67.1 34.1 43.5 34.1 9.4 2.4 7.1 9.4 4.7 2.4
131 88 57 81 35 47 35 7 7 6 11 4 -

100.0 67.2 43.5 61.8 26.7 35.9 26.7 5.3 5.3 4.6 8.4 3.1 -
85 60 48 59 18 31 35 9 2 8 10 3 -

100.0 70.6 56.5 69.4 21.2 36.5 41.2 10.6 2.4 9.4 11.8 3.5 -
125 76 62 79 44 50 48 8 2 11 10 5 1

100.0 60.8 49.6 63.2 35.2 40.0 38.4 6.4 1.6 8.8 8.0 4.0 0.8
114 77 58 75 35 42 38 7 - 3 12 2 1

100.0 67.5 50.9 65.8 30.7 36.8 33.3 6.1 - 2.6 10.5 1.8 0.9
90 49 40 58 18 21 35 9 1 4 12 4 1

100.0 54.4 44.4 64.4 20.0 23.3 38.9 10.0 1.1 4.4 13.3 4.4 1.1
6 5 1 3 1 3 1 - - - - - 1

100.0 83.3 16.7 50.0 16.7 50.0 16.7 - - - - - 16.7

問22　農地に対して感じている印象

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

農
の
あ
る
風
景
が
好
き

日
当
た
り
が
良
い

新
鮮
な
農
作
物
が
買
え
る

多
様
な
生
物
が
生
息
し
て
い

る 雨
水
涵
養
や
防
災
に
必
要
な

場
所

砂
埃
が
気
に
な
る

臭
い
が
気
に
な
る

作
業
の
音
が
気
に
な
る

野
焼
き
が
気
に
な
る

農
地
に
い
る
虫
や
動
物
が
気

に
な
る

そ
の
他

無
回
答

771 505 359 501 218 275 249 54 18 49 67 24 9
100.0 65.5 46.6 65.0 28.3 35.7 32.3 7.0 2.3 6.4 8.7 3.1 1.2

47 29 21 25 19 18 9 2 - 4 1 3 3
100.0 61.7 44.7 53.2 40.4 38.3 19.1 4.3 - 8.5 2.1 6.4 6.4

4 3 1 2 1 1 1 - - - - - -
100.0 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - - - - - -

17 12 8 11 7 6 9 2 1 - - 1 -
100.0 70.6 47.1 64.7 41.2 35.3 52.9 11.8 5.9 - - 5.9 -

88 57 44 54 27 29 30 6 3 8 9 6 -
100.0 64.8 50.0 61.4 30.7 33.0 34.1 6.8 3.4 9.1 10.2 6.8 -

109 68 65 70 38 28 42 8 1 9 10 3 1
100.0 62.4 59.6 64.2 34.9 25.7 38.5 7.3 0.9 8.3 9.2 2.8 0.9

51 30 27 23 18 10 19 6 1 4 6 - -
100.0 58.8 52.9 45.1 35.3 19.6 37.3 11.8 2.0 7.8 11.8 - -

101 66 50 74 26 38 46 15 2 7 11 2 1
100.0 65.3 49.5 73.3 25.7 37.6 45.5 14.9 2.0 6.9 10.9 2.0 1.0

118 82 47 87 22 42 34 6 5 7 11 2 2
100.0 69.5 39.8 73.7 18.6 35.6 28.8 5.1 4.2 5.9 9.3 1.7 1.7

10 5 5 7 2 2 1 1 - 3 1 - -
100.0 50.0 50.0 70.0 20.0 20.0 10.0 10.0 - 30.0 10.0 - -

203 138 77 137 51 90 47 7 5 5 16 6 1
100.0 68.0 37.9 67.5 25.1 44.3 23.2 3.4 2.5 2.5 7.9 3.0 0.5

10 8 6 5 2 3 5 - - - 1 1 -
100.0 80.0 60.0 50.0 20.0 30.0 50.0 - - - 10.0 10.0 -

13 7 8 6 5 8 6 1 - 2 1 - 1
100.0 53.8 61.5 46.2 38.5 61.5 46.2 7.7 - 15.4 7.7 - 7.7

220 161 96 155 63 88 62 9 6 10 15 4 1
100.0 73.2 43.6 70.5 28.6 40.0 28.2 4.1 2.7 4.5 6.8 1.8 0.5

388 234 185 246 110 125 147 37 9 33 37 12 5
100.0 60.3 47.7 63.4 28.4 32.2 37.9 9.5 2.3 8.5 9.5 3.1 1.3

31 22 15 21 9 14 10 2 - 2 4 - -
100.0 71.0 48.4 67.7 29.0 45.2 32.3 6.5 - 6.5 12.9 - -

115 76 54 68 33 43 26 6 3 4 8 7 2
100.0 66.1 47.0 59.1 28.7 37.4 22.6 5.2 2.6 3.5 7.0 6.1 1.7

12 8 7 9 3 5 4 - - - 3 1 -
100.0 66.7 58.3 75.0 25.0 41.7 33.3 - - - 25.0 8.3 -

5 4 2 2 - - - - - - - - 1
100.0 80.0 40.0 40.0 - - - - - - - - 20.0

545 357 262 359 141 203 188 38 11 38 46 16 7
100.0 65.5 48.1 65.9 25.9 37.2 34.5 7.0 2.0 7.0 8.4 2.9 1.3

20 11 12 14 7 6 5 3 - 2 3 - 1
100.0 55.0 60.0 70.0 35.0 30.0 25.0 15.0 - 10.0 15.0 - 5.0

109 72 48 66 40 33 32 10 3 6 13 5 -
100.0 66.1 44.0 60.6 36.7 30.3 29.4 9.2 2.8 5.5 11.9 4.6 -

84 55 30 53 27 29 17 2 4 2 3 2 1
100.0 65.5 35.7 63.1 32.1 34.5 20.2 2.4 4.8 2.4 3.6 2.4 1.2

6 6 5 4 2 2 2 1 - 1 - - -
100.0 100.0 83.3 66.7 33.3 33.3 33.3 16.7 - 16.7 - - -

4 3 2 3 1 1 3 - - - - 1 -
100.0 75.0 50.0 75.0 25.0 25.0 75.0 - - - - 25.0 -

3 1 - 2 - 1 2 - - - 2 - -
100.0 33.3 - 66.7 - 33.3 66.7 - - - 66.7 - -

問22　農地に対して感じている印象

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 62 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 105 393 189 48 36
100.0 13.6 51.0 24.5 6.2 4.7

368 46 196 92 18 16
100.0 12.5 53.3 25.0 4.9 4.3

398 59 194 96 30 19
100.0 14.8 48.7 24.1 7.5 4.8

- - - - - -
- - - - - -
5 - 3 1 - 1

100.0 - 60.0 20.0 - 20.0
50 7 25 15 3 -

100.0 14.0 50.0 30.0 6.0 -
68 11 35 15 7 -

100.0 16.2 51.5 22.1 10.3 -
118 11 57 38 12 -

100.0 9.3 48.3 32.2 10.2 -
131 12 75 35 7 2

100.0 9.2 57.3 26.7 5.3 1.5
66 7 40 17 2 -

100.0 10.6 60.6 25.8 3.0 -
69 8 34 18 5 4

100.0 11.6 49.3 26.1 7.2 5.8
94 14 51 18 5 6

100.0 14.9 54.3 19.1 5.3 6.4
173 35 76 31 7 24

100.0 20.2 43.9 17.9 4.0 13.9
2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -
96 13 49 25 7 2

100.0 13.5 51.0 26.0 7.3 2.1
80 6 48 21 3 2

100.0 7.5 60.0 26.3 3.8 2.5
76 15 36 16 9 -

100.0 19.7 47.4 21.1 11.8 -
61 6 29 21 3 2

100.0 9.8 47.5 34.4 4.9 3.3
398 55 201 89 23 30

100.0 13.8 50.5 22.4 5.8 7.5
58 9 29 17 3 -

100.0 15.5 50.0 29.3 5.2 -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 11 34 18 4 3

100.0 15.7 48.6 25.7 5.7 4.3
65 12 33 12 5 3

100.0 18.5 50.8 18.5 7.7 4.6
85 11 44 23 3 4

100.0 12.9 51.8 27.1 3.5 4.7
131 17 58 38 11 7

100.0 13.0 44.3 29.0 8.4 5.3
85 13 45 19 4 4

100.0 15.3 52.9 22.4 4.7 4.7
125 11 74 25 10 5

100.0 8.8 59.2 20.0 8.0 4.0
114 17 60 27 5 5

100.0 14.9 52.6 23.7 4.4 4.4
90 11 43 27 6 3

100.0 12.2 47.8 30.0 6.7 3.3
6 2 2 - - 2

100.0 33.3 33.3 - - 33.3

問23①　子育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 63 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 105 393 189 48 36
100.0 13.6 51.0 24.5 6.2 4.7

47 7 21 15 2 2
100.0 14.9 44.7 31.9 4.3 4.3

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

17 2 9 3 3 -
100.0 11.8 52.9 17.6 17.6 -

88 9 47 26 4 2
100.0 10.2 53.4 29.5 4.5 2.3

109 12 55 32 10 -
100.0 11.0 50.5 29.4 9.2 -

51 6 25 16 3 1
100.0 11.8 49.0 31.4 5.9 2.0

101 14 49 27 9 2
100.0 13.9 48.5 26.7 8.9 2.0

118 18 61 27 7 5
100.0 15.3 51.7 22.9 5.9 4.2

10 3 4 3 - -
100.0 30.0 40.0 30.0 - -

203 26 110 35 9 23
100.0 12.8 54.2 17.2 4.4 11.3

10 2 6 1 - 1
100.0 20.0 60.0 10.0 - 10.0

13 3 5 4 1 -
100.0 23.1 38.5 30.8 7.7 -

220 38 110 49 11 12
100.0 17.3 50.0 22.3 5.0 5.5

388 42 193 109 29 15
100.0 10.8 49.7 28.1 7.5 3.9

31 7 15 6 2 1
100.0 22.6 48.4 19.4 6.5 3.2

115 16 65 21 6 7
100.0 13.9 56.5 18.3 5.2 6.1

12 - 8 4 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

5 2 2 - - 1
100.0 40.0 40.0 - - 20.0

545 69 276 139 34 27
100.0 12.7 50.6 25.5 6.2 5.0

20 1 12 5 2 -
100.0 5.0 60.0 25.0 10.0 -

109 17 59 21 8 4
100.0 15.6 54.1 19.3 7.3 3.7

84 17 38 21 3 5
100.0 20.2 45.2 25.0 3.6 6.0

6 1 4 1 - -
100.0 16.7 66.7 16.7 - -

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

3 - 2 1 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

問23①　子育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 64 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 106 322 240 75 28
100.0 13.7 41.8 31.1 9.7 3.6

368 47 159 112 36 14
100.0 12.8 43.2 30.4 9.8 3.8

398 59 161 126 39 13
100.0 14.8 40.5 31.7 9.8 3.3

- - - - - -
- - - - - -
5 - 2 2 - 1

100.0 - 40.0 40.0 - 20.0
50 12 16 15 7 -

100.0 24.0 32.0 30.0 14.0 -
68 12 27 18 11 -

100.0 17.6 39.7 26.5 16.2 -
118 16 49 38 15 -

100.0 13.6 41.5 32.2 12.7 -
131 12 68 39 12 -

100.0 9.2 51.9 29.8 9.2 -
66 9 26 29 2 -

100.0 13.6 39.4 43.9 3.0 -
69 13 26 25 4 1

100.0 18.8 37.7 36.2 5.8 1.4
94 12 41 30 7 4

100.0 12.8 43.6 31.9 7.4 4.3
173 20 67 46 17 23

100.0 11.6 38.7 26.6 9.8 13.3
2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -
96 13 35 34 13 1

100.0 13.5 36.5 35.4 13.5 1.0
80 6 38 25 8 3

100.0 7.5 47.5 31.3 10.0 3.8
76 12 33 21 9 1

100.0 15.8 43.4 27.6 11.8 1.3
61 6 25 27 3 -

100.0 9.8 41.0 44.3 4.9 -
398 50 165 123 37 23

100.0 12.6 41.5 30.9 9.3 5.8
58 18 26 9 5 -

100.0 31.0 44.8 15.5 8.6 -
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
70 12 40 7 8 3

100.0 17.1 57.1 10.0 11.4 4.3
65 17 31 10 6 1

100.0 26.2 47.7 15.4 9.2 1.5
85 9 41 27 4 4

100.0 10.6 48.2 31.8 4.7 4.7
131 17 48 47 11 8

100.0 13.0 36.6 35.9 8.4 6.1
85 14 30 30 10 1

100.0 16.5 35.3 35.3 11.8 1.2
125 12 57 41 11 4

100.0 9.6 45.6 32.8 8.8 3.2
114 13 53 30 15 3

100.0 11.4 46.5 26.3 13.2 2.6
90 11 22 45 10 2

100.0 12.2 24.4 50.0 11.1 2.2
6 1 - 3 - 2

100.0 16.7 - 50.0 - 33.3

問23②　市内で気軽にスポーツができる場がある

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 106 322 240 75 28
100.0 13.7 41.8 31.1 9.7 3.6

47 5 17 17 6 2
100.0 10.6 36.2 36.2 12.8 4.3

4 3 - 1 - -
100.0 75.0 - 25.0 - -

17 2 9 4 2 -
100.0 11.8 52.9 23.5 11.8 -

88 11 38 31 8 -
100.0 12.5 43.2 35.2 9.1 -

109 10 51 35 13 -
100.0 9.2 46.8 32.1 11.9 -

51 7 21 15 7 1
100.0 13.7 41.2 29.4 13.7 2.0

101 15 39 38 9 -
100.0 14.9 38.6 37.6 8.9 -

118 19 52 30 14 3
100.0 16.1 44.1 25.4 11.9 2.5

10 4 1 4 1 -
100.0 40.0 10.0 40.0 10.0 -

203 26 87 55 13 22
100.0 12.8 42.9 27.1 6.4 10.8

10 2 4 3 1 -
100.0 20.0 40.0 30.0 10.0 -

13 2 3 7 1 -
100.0 15.4 23.1 53.8 7.7 -

220 31 88 68 22 11
100.0 14.1 40.0 30.9 10.0 5.0

388 50 158 132 37 11
100.0 12.9 40.7 34.0 9.5 2.8

31 10 14 7 - -
100.0 32.3 45.2 22.6 - -

115 14 53 27 16 5
100.0 12.2 46.1 23.5 13.9 4.3

12 - 8 4 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

5 1 1 2 - 1
100.0 20.0 20.0 40.0 - 20.0

545 74 230 172 48 21
100.0 13.6 42.2 31.6 8.8 3.9

20 2 7 8 3 -
100.0 10.0 35.0 40.0 15.0 -

109 17 49 27 14 2
100.0 15.6 45.0 24.8 12.8 1.8

84 12 31 27 10 4
100.0 14.3 36.9 32.1 11.9 4.8

6 1 2 3 - -
100.0 16.7 33.3 50.0 - -

4 - 2 2 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

3 - 1 1 - 1
100.0 - 33.3 33.3 - 33.3

問23②　市内で気軽にスポーツができる場がある

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 66 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 58 201 333 159 20
100.0 7.5 26.1 43.2 20.6 2.6

368 29 84 162 82 11
100.0 7.9 22.8 44.0 22.3 3.0

398 29 117 168 75 9
100.0 7.3 29.4 42.2 18.8 2.3

- - - - - -
- - - - - -
5 - - 3 2 -

100.0 - - 60.0 40.0 -
50 2 8 26 14 -

100.0 4.0 16.0 52.0 28.0 -
68 5 17 27 19 -

100.0 7.4 25.0 39.7 27.9 -
118 6 26 61 25 -

100.0 5.1 22.0 51.7 21.2 -
131 5 41 51 33 1

100.0 3.8 31.3 38.9 25.2 0.8
66 5 14 34 13 -

100.0 7.6 21.2 51.5 19.7 -
69 4 21 32 11 1

100.0 5.8 30.4 46.4 15.9 1.4
94 9 22 44 16 3

100.0 9.6 23.4 46.8 17.0 3.2
173 22 52 56 28 15

100.0 12.7 30.1 32.4 16.2 8.7
2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -
96 9 24 38 25 -

100.0 9.4 25.0 39.6 26.0 -
80 6 27 32 15 -

100.0 7.5 33.8 40.0 18.8 -
76 7 14 41 14 -

100.0 9.2 18.4 53.9 18.4 -
61 1 17 31 12 -

100.0 1.6 27.9 50.8 19.7 -
398 32 111 155 81 19

100.0 8.0 27.9 38.9 20.4 4.8
58 2 8 35 12 1

100.0 3.4 13.8 60.3 20.7 1.7
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
70 3 22 27 17 1

100.0 4.3 31.4 38.6 24.3 1.4
65 6 17 27 15 -

100.0 9.2 26.2 41.5 23.1 -
85 4 20 37 21 3

100.0 4.7 23.5 43.5 24.7 3.5
131 8 31 56 29 7

100.0 6.1 23.7 42.7 22.1 5.3
85 5 20 41 18 1

100.0 5.9 23.5 48.2 21.2 1.2
125 9 36 54 23 3

100.0 7.2 28.8 43.2 18.4 2.4
114 12 33 47 20 2

100.0 10.5 28.9 41.2 17.5 1.8
90 11 21 43 14 1

100.0 12.2 23.3 47.8 15.6 1.1
6 - 1 1 2 2

100.0 - 16.7 16.7 33.3 33.3

問23③　にぎわいと魅力ある商店（商店街）がある

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 67 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 58 201 333 159 20
100.0 7.5 26.1 43.2 20.6 2.6

47 2 9 21 13 2
100.0 4.3 19.1 44.7 27.7 4.3

4 1 1 2 - -
100.0 25.0 25.0 50.0 - -

17 3 3 7 4 -
100.0 17.6 17.6 41.2 23.5 -

88 3 22 45 18 -
100.0 3.4 25.0 51.1 20.5 -

109 4 25 54 26 -
100.0 3.7 22.9 49.5 23.9 -

51 4 12 19 15 1
100.0 7.8 23.5 37.3 29.4 2.0

101 6 24 49 21 1
100.0 5.9 23.8 48.5 20.8 1.0

118 7 45 40 24 2
100.0 5.9 38.1 33.9 20.3 1.7

10 1 1 5 3 -
100.0 10.0 10.0 50.0 30.0 -

203 24 56 81 28 14
100.0 11.8 27.6 39.9 13.8 6.9

10 - 2 5 3 -
100.0 - 20.0 50.0 30.0 -

13 3 1 5 4 -
100.0 23.1 7.7 38.5 30.8 -

220 19 64 90 40 7
100.0 8.6 29.1 40.9 18.2 3.2

388 24 94 178 84 8
100.0 6.2 24.2 45.9 21.6 2.1

31 3 8 19 1 -
100.0 9.7 25.8 61.3 3.2 -

115 11 29 41 29 5
100.0 9.6 25.2 35.7 25.2 4.3

12 - 5 4 3 -
100.0 - 41.7 33.3 25.0 -

5 1 1 1 2 -
100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 -

545 32 151 246 102 14
100.0 5.9 27.7 45.1 18.7 2.6

20 1 6 6 7 -
100.0 5.0 30.0 30.0 35.0 -

109 13 22 45 28 1
100.0 11.9 20.2 41.3 25.7 0.9

84 11 20 28 20 5
100.0 13.1 23.8 33.3 23.8 6.0

6 1 1 4 - -
100.0 16.7 16.7 66.7 - -

4 - 1 2 1 -
100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

3 - - 2 1 -
100.0 - - 66.7 33.3 -

問23③　にぎわいと魅力ある商店（商店街）がある

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 68 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 159 343 192 52 25
100.0 20.6 44.5 24.9 6.7 3.2

368 71 172 87 27 11
100.0 19.3 46.7 23.6 7.3 3.0

398 86 170 104 24 14
100.0 21.6 42.7 26.1 6.0 3.5

- - - - - -
- - - - - -
5 2 1 1 1 -

100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -
50 8 24 12 6 -

100.0 16.0 48.0 24.0 12.0 -
68 14 27 23 4 -

100.0 20.6 39.7 33.8 5.9 -
118 11 52 38 15 2

100.0 9.3 44.1 32.2 12.7 1.7
131 12 60 47 12 -

100.0 9.2 45.8 35.9 9.2 -
66 6 37 21 2 -

100.0 9.1 56.1 31.8 3.0 -
69 15 31 19 2 2

100.0 21.7 44.9 27.5 2.9 2.9
94 22 48 14 4 6

100.0 23.4 51.1 14.9 4.3 6.4
173 71 63 18 6 15

100.0 41.0 36.4 10.4 3.5 8.7
2 - 1 - 1 -

100.0 - 50.0 - 50.0 -
96 21 42 22 10 1

100.0 21.9 43.8 22.9 10.4 1.0
80 9 39 23 7 2

100.0 11.3 48.8 28.8 8.8 2.5
76 15 32 20 8 1

100.0 19.7 42.1 26.3 10.5 1.3
61 2 37 20 2 -

100.0 3.3 60.7 32.8 3.3 -
398 98 172 88 20 20

100.0 24.6 43.2 22.1 5.0 5.0
58 13 21 19 5 -

100.0 22.4 36.2 32.8 8.6 -
2 1 - - - 1

100.0 50.0 - - - 50.0
70 15 35 12 7 1

100.0 21.4 50.0 17.1 10.0 1.4
65 12 25 20 5 3

100.0 18.5 38.5 30.8 7.7 4.6
85 18 45 17 4 1

100.0 21.2 52.9 20.0 4.7 1.2
131 26 56 37 7 5

100.0 19.8 42.7 28.2 5.3 3.8
85 14 39 26 4 2

100.0 16.5 45.9 30.6 4.7 2.4
125 22 57 28 14 4

100.0 17.6 45.6 22.4 11.2 3.2
114 28 51 28 3 4

100.0 24.6 44.7 24.6 2.6 3.5
90 21 34 24 8 3

100.0 23.3 37.8 26.7 8.9 3.3
6 3 1 - - 2

100.0 50.0 16.7 - - 33.3

問23④　安心して国民健康保険制度・後期高齢者医療制度が
　　　　利用できる

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 69 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 159 343 192 52 25
100.0 20.6 44.5 24.9 6.7 3.2

47 9 23 11 2 2
100.0 19.1 48.9 23.4 4.3 4.3

4 1 3 - - -
100.0 25.0 75.0 - - -

17 4 9 3 1 -
100.0 23.5 52.9 17.6 5.9 -

88 8 43 30 7 -
100.0 9.1 48.9 34.1 8.0 -

109 14 41 42 12 -
100.0 12.8 37.6 38.5 11.0 -

51 3 25 15 7 1
100.0 5.9 49.0 29.4 13.7 2.0

101 15 45 31 8 2
100.0 14.9 44.6 30.7 7.9 2.0

118 32 46 29 5 6
100.0 27.1 39.0 24.6 4.2 5.1

10 5 3 2 - -
100.0 50.0 30.0 20.0 - -

203 63 95 23 8 14
100.0 31.0 46.8 11.3 3.9 6.9

10 1 5 3 1 -
100.0 10.0 50.0 30.0 10.0 -

13 4 5 3 1 -
100.0 30.8 38.5 23.1 7.7 -

220 46 104 47 14 9
100.0 20.9 47.3 21.4 6.4 4.1

388 58 177 115 26 12
100.0 14.9 45.6 29.6 6.7 3.1

31 8 16 7 - -
100.0 25.8 51.6 22.6 - -

115 40 40 19 12 4
100.0 34.8 34.8 16.5 10.4 3.5

12 4 5 3 - -
100.0 33.3 41.7 25.0 - -

5 3 1 1 - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - -

545 107 254 137 30 17
100.0 19.6 46.6 25.1 5.5 3.1

20 2 8 7 3 -
100.0 10.0 40.0 35.0 15.0 -

109 20 49 26 12 2
100.0 18.3 45.0 23.9 11.0 1.8

84 30 26 15 7 6
100.0 35.7 31.0 17.9 8.3 7.1

6 - 4 2 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

4 - 1 3 - -
100.0 - 25.0 75.0 - -

3 - 1 2 - -
100.0 - 33.3 66.7 - -

問23④　安心して国民健康保険制度・後期高齢者医療制度が
　　　　利用できる

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 70 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 65 258 310 120 18
100.0 8.4 33.5 40.2 15.6 2.3

368 27 124 151 58 8
100.0 7.3 33.7 41.0 15.8 2.2

398 37 133 157 61 10
100.0 9.3 33.4 39.4 15.3 2.5

- - - - - -
- - - - - -
5 1 1 2 1 -

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 -
50 3 21 15 11 -

100.0 6.0 42.0 30.0 22.0 -
68 5 25 26 12 -

100.0 7.4 36.8 38.2 17.6 -
118 8 40 47 22 1

100.0 6.8 33.9 39.8 18.6 0.8
131 5 50 57 19 -

100.0 3.8 38.2 43.5 14.5 -
66 5 18 35 8 -

100.0 7.6 27.3 53.0 12.1 -
69 6 20 31 10 2

100.0 8.7 29.0 44.9 14.5 2.9
94 7 28 40 14 5

100.0 7.4 29.8 42.6 14.9 5.3
173 26 56 57 24 10

100.0 15.0 32.4 32.9 13.9 5.8
2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -
96 6 34 39 17 -

100.0 6.3 35.4 40.6 17.7 -
80 4 28 35 11 2

100.0 5.0 35.0 43.8 13.8 2.5
76 6 25 27 17 1

100.0 7.9 32.9 35.5 22.4 1.3
61 1 16 40 4 -

100.0 1.6 26.2 65.6 6.6 -
398 44 130 147 62 15

100.0 11.1 32.7 36.9 15.6 3.8
58 3 25 22 8 -

100.0 5.2 43.1 37.9 13.8 -
2 1 - - 1 -

100.0 50.0 - - 50.0 -
70 3 23 26 16 2

100.0 4.3 32.9 37.1 22.9 2.9
65 7 18 26 14 -

100.0 10.8 27.7 40.0 21.5 -
85 4 24 44 11 2

100.0 4.7 28.2 51.8 12.9 2.4
131 10 46 51 21 3

100.0 7.6 35.1 38.9 16.0 2.3
85 6 32 34 13 -

100.0 7.1 37.6 40.0 15.3 -
125 13 45 51 13 3

100.0 10.4 36.0 40.8 10.4 2.4
114 12 43 37 19 3

100.0 10.5 37.7 32.5 16.7 2.6
90 8 25 40 13 4

100.0 8.9 27.8 44.4 14.4 4.4
6 2 2 1 - 1

100.0 33.3 33.3 16.7 - 16.7

問23⑤　自分が住んでいる地域は、行政や民間の福祉サービス
        以外にも住民同士が支えあって生活できる環境にある

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 71 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 65 258 310 120 18
100.0 8.4 33.5 40.2 15.6 2.3

47 2 16 23 3 3
100.0 4.3 34.0 48.9 6.4 6.4

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

17 2 4 6 5 -
100.0 11.8 23.5 35.3 29.4 -

88 6 37 35 10 -
100.0 6.8 42.0 39.8 11.4 -

109 7 33 48 21 -
100.0 6.4 30.3 44.0 19.3 -

51 2 11 26 11 1
100.0 3.9 21.6 51.0 21.6 2.0

101 7 30 44 19 1
100.0 6.9 29.7 43.6 18.8 1.0

118 15 40 48 12 3
100.0 12.7 33.9 40.7 10.2 2.5

10 2 5 1 2 -
100.0 20.0 50.0 10.0 20.0 -

203 19 69 73 32 10
100.0 9.4 34.0 36.0 15.8 4.9

10 - 5 1 4 -
100.0 - 50.0 10.0 40.0 -

13 1 7 4 1 -
100.0 7.7 53.8 30.8 7.7 -

220 25 61 89 37 8
100.0 11.4 27.7 40.5 16.8 3.6

388 25 132 166 57 8
100.0 6.4 34.0 42.8 14.7 2.1

31 2 20 9 - -
100.0 6.5 64.5 29.0 - -

115 13 37 42 21 2
100.0 11.3 32.2 36.5 18.3 1.7

12 - 6 2 4 -
100.0 - 50.0 16.7 33.3 -

5 - 2 2 1 -
100.0 - 40.0 40.0 20.0 -

545 46 190 218 77 14
100.0 8.4 34.9 40.0 14.1 2.6

20 2 4 9 5 -
100.0 10.0 20.0 45.0 25.0 -

109 6 34 46 22 1
100.0 5.5 31.2 42.2 20.2 0.9

84 10 27 30 14 3
100.0 11.9 32.1 35.7 16.7 3.6

6 - 2 3 1 -
100.0 - 33.3 50.0 16.7 -

4 - - 3 1 -
100.0 - - 75.0 25.0 -

3 1 1 1 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

問23⑤　自分が住んでいる地域は、行政や民間の福祉サービス
        以外にも住民同士が支えあって生活できる環境にある

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 72 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 130 428 155 43 15
100.0 16.9 55.5 20.1 5.6 1.9

368 48 193 93 25 9
100.0 13.0 52.4 25.3 6.8 2.4

398 82 231 61 18 6
100.0 20.6 58.0 15.3 4.5 1.5

- - - - - -
- - - - - -
5 - 4 1 - -

100.0 - 80.0 20.0 - -
50 8 26 10 6 -

100.0 16.0 52.0 20.0 12.0 -
68 11 37 13 6 1

100.0 16.2 54.4 19.1 8.8 1.5
118 16 70 24 8 -

100.0 13.6 59.3 20.3 6.8 -
131 15 72 34 10 -

100.0 11.5 55.0 26.0 7.6 -
66 5 41 15 3 2

100.0 7.6 62.1 22.7 4.5 3.0
69 14 38 14 1 2

100.0 20.3 55.1 20.3 1.4 2.9
94 16 56 16 4 2

100.0 17.0 59.6 17.0 4.3 2.1
173 45 87 28 5 8

100.0 26.0 50.3 16.2 2.9 4.6
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
96 16 53 20 7 -

100.0 16.7 55.2 20.8 7.3 -
80 15 44 17 1 3

100.0 18.8 55.0 21.3 1.3 3.8
76 14 47 10 5 -

100.0 18.4 61.8 13.2 6.6 -
61 6 38 15 2 -

100.0 9.8 62.3 24.6 3.3 -
398 68 217 80 21 12

100.0 17.1 54.5 20.1 5.3 3.0
58 10 29 12 7 -

100.0 17.2 50.0 20.7 12.1 -
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
70 12 35 16 6 1

100.0 17.1 50.0 22.9 8.6 1.4
65 10 40 10 5 -

100.0 15.4 61.5 15.4 7.7 -
85 16 42 19 5 3

100.0 18.8 49.4 22.4 5.9 3.5
131 24 77 21 7 2

100.0 18.3 58.8 16.0 5.3 1.5
85 13 43 22 4 3

100.0 15.3 50.6 25.9 4.7 3.5
125 17 68 31 6 3

100.0 13.6 54.4 24.8 4.8 2.4
114 20 67 19 6 2

100.0 17.5 58.8 16.7 5.3 1.8
90 17 52 17 4 -

100.0 18.9 57.8 18.9 4.4 -
6 1 4 - - 1

100.0 16.7 66.7 - - 16.7

問23⑥　市の広報紙は、市政情報が見やすく、わかりやすい形で
　　　　提供されている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 73 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 130 428 155 43 15
100.0 16.9 55.5 20.1 5.6 1.9

47 5 26 11 3 2
100.0 10.6 55.3 23.4 6.4 4.3

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

17 1 11 3 2 -
100.0 5.9 64.7 17.6 11.8 -

88 6 53 22 6 1
100.0 6.8 60.2 25.0 6.8 1.1

109 19 56 24 10 -
100.0 17.4 51.4 22.0 9.2 -

51 5 22 16 6 2
100.0 9.8 43.1 31.4 11.8 3.9

101 15 57 22 6 1
100.0 14.9 56.4 21.8 5.9 1.0

118 26 74 15 2 1
100.0 22.0 62.7 12.7 1.7 0.8

10 4 4 1 1 -
100.0 40.0 40.0 10.0 10.0 -

203 45 109 35 7 7
100.0 22.2 53.7 17.2 3.4 3.4

10 - 6 3 - 1
100.0 - 60.0 30.0 - 10.0

13 1 9 3 - -
100.0 7.7 69.2 23.1 - -

220 39 121 47 6 7
100.0 17.7 55.0 21.4 2.7 3.2

388 56 220 82 25 5
100.0 14.4 56.7 21.1 6.4 1.3

31 7 20 3 - 1
100.0 22.6 64.5 9.7 - 3.2

115 25 56 21 11 2
100.0 21.7 48.7 18.3 9.6 1.7

12 3 6 2 1 -
100.0 25.0 50.0 16.7 8.3 -

5 - 5 - - -
100.0 - 100.0 - - -

545 88 309 110 26 12
100.0 16.1 56.7 20.2 4.8 2.2

20 1 12 2 5 -
100.0 5.0 60.0 10.0 25.0 -

109 15 61 24 8 1
100.0 13.8 56.0 22.0 7.3 0.9

84 22 42 14 4 2
100.0 26.2 50.0 16.7 4.8 2.4

6 2 2 2 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

4 1 1 2 - -
100.0 25.0 25.0 50.0 - -

3 1 1 1 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

問23⑥　市の広報紙は、市政情報が見やすく、わかりやすい形で
　　　　提供されている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 74 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 72 346 242 57 54
100.0 9.3 44.9 31.4 7.4 7.0

368 30 161 122 37 18
100.0 8.2 43.8 33.2 10.1 4.9

398 42 183 118 20 35
100.0 10.6 46.0 29.6 5.0 8.8

- - - - - -
- - - - - -
5 - 2 2 - 1

100.0 - 40.0 40.0 - 20.0
50 5 22 16 6 1

100.0 10.0 44.0 32.0 12.0 2.0
68 7 32 18 11 -

100.0 10.3 47.1 26.5 16.2 -
118 7 57 42 11 1

100.0 5.9 48.3 35.6 9.3 0.8
131 10 54 55 10 2

100.0 7.6 41.2 42.0 7.6 1.5
66 2 35 24 5 -

100.0 3.0 53.0 36.4 7.6 -
69 9 36 17 3 4

100.0 13.0 52.2 24.6 4.3 5.8
94 10 40 29 3 12

100.0 10.6 42.6 30.9 3.2 12.8
173 22 69 40 8 34

100.0 12.7 39.9 23.1 4.6 19.7
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
96 10 50 26 8 2

100.0 10.4 52.1 27.1 8.3 2.1
80 2 39 26 6 7

100.0 2.5 48.8 32.5 7.5 8.8
76 10 37 19 9 1

100.0 13.2 48.7 25.0 11.8 1.3
61 3 30 28 - -

100.0 4.9 49.2 45.9 - -
398 41 168 120 25 44

100.0 10.3 42.2 30.2 6.3 11.1
58 5 22 22 9 -

100.0 8.6 37.9 37.9 15.5 -
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
70 7 25 26 8 4

100.0 10.0 35.7 37.1 11.4 5.7
65 5 28 22 9 1

100.0 7.7 43.1 33.8 13.8 1.5
85 7 32 28 9 9

100.0 8.2 37.6 32.9 10.6 10.6
131 13 65 41 3 9

100.0 9.9 49.6 31.3 2.3 6.9
85 7 36 31 4 7

100.0 8.2 42.4 36.5 4.7 8.2
125 12 62 36 10 5

100.0 9.6 49.6 28.8 8.0 4.0
114 9 53 31 9 12

100.0 7.9 46.5 27.2 7.9 10.5
90 12 43 26 5 4

100.0 13.3 47.8 28.9 5.6 4.4
6 - 2 1 - 3

100.0 - 33.3 16.7 - 50.0

問23⑦　市のホームページは、市政情報が見やすく、わかりやすい
　　　　形で提供されている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 75 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 72 346 242 57 54
100.0 9.3 44.9 31.4 7.4 7.0

47 3 18 17 3 6
100.0 6.4 38.3 36.2 6.4 12.8

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

17 1 7 5 4 -
100.0 5.9 41.2 29.4 23.5 -

88 4 46 31 6 1
100.0 4.5 52.3 35.2 6.8 1.1

109 11 41 45 10 2
100.0 10.1 37.6 41.3 9.2 1.8

51 2 22 18 7 2
100.0 3.9 43.1 35.3 13.7 3.9

101 10 50 32 7 2
100.0 9.9 49.5 31.7 6.9 2.0

118 12 60 29 4 13
100.0 10.2 50.8 24.6 3.4 11.0

10 3 3 3 1 -
100.0 30.0 30.0 30.0 10.0 -

203 22 86 54 14 27
100.0 10.8 42.4 26.6 6.9 13.3

10 1 5 2 1 1
100.0 10.0 50.0 20.0 10.0 10.0

13 1 7 5 - -
100.0 7.7 53.8 38.5 - -

220 24 96 72 9 19
100.0 10.9 43.6 32.7 4.1 8.6

388 31 173 131 35 18
100.0 8.0 44.6 33.8 9.0 4.6

31 2 25 2 1 1
100.0 6.5 80.6 6.5 3.2 3.2

115 11 47 30 12 15
100.0 9.6 40.9 26.1 10.4 13.0

12 3 3 5 - 1
100.0 25.0 25.0 41.7 - 8.3

5 1 2 2 - -
100.0 20.0 40.0 40.0 - -

545 50 247 171 39 38
100.0 9.2 45.3 31.4 7.2 7.0

20 - 6 10 4 -
100.0 - 30.0 50.0 20.0 -

109 11 50 35 9 4
100.0 10.1 45.9 32.1 8.3 3.7

84 11 38 20 4 11
100.0 13.1 45.2 23.8 4.8 13.1

6 - 3 3 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

4 - 1 2 1 -
100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

3 - 1 1 - 1
100.0 - 33.3 33.3 - 33.3

問23⑦　市のホームページは、市政情報が見やすく、わかりやすい
　　　　形で提供されている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 76 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 106 463 137 47 18
100.0 13.7 60.1 17.8 6.1 2.3

368 54 222 67 17 8
100.0 14.7 60.3 18.2 4.6 2.2

398 51 240 69 29 9
100.0 12.8 60.3 17.3 7.3 2.3

- - - - - -
- - - - - -
5 1 1 1 1 1

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
50 8 30 9 3 -

100.0 16.0 60.0 18.0 6.0 -
68 11 36 15 6 -

100.0 16.2 52.9 22.1 8.8 -
118 9 78 22 9 -

100.0 7.6 66.1 18.6 7.6 -
131 12 83 28 8 -

100.0 9.2 63.4 21.4 6.1 -
66 7 43 11 5 -

100.0 10.6 65.2 16.7 7.6 -
69 10 38 14 4 3

100.0 14.5 55.1 20.3 5.8 4.3
94 16 58 13 4 3

100.0 17.0 61.7 13.8 4.3 3.2
173 33 95 25 8 12

100.0 19.1 54.9 14.5 4.6 6.9
2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -
96 8 68 15 4 1

100.0 8.3 70.8 15.6 4.2 1.0
80 7 53 15 4 1

100.0 8.8 66.3 18.8 5.0 1.3
76 12 43 11 9 1

100.0 15.8 56.6 14.5 11.8 1.3
61 7 40 14 - -

100.0 11.5 65.6 23.0 - -
398 67 221 69 26 15

100.0 16.8 55.5 17.3 6.5 3.8
58 4 38 12 4 -

100.0 6.9 65.5 20.7 6.9 -
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
70 14 46 7 2 1

100.0 20.0 65.7 10.0 2.9 1.4
65 6 36 17 6 -

100.0 9.2 55.4 26.2 9.2 -
85 10 60 6 6 3

100.0 11.8 70.6 7.1 7.1 3.5
131 15 76 28 9 3

100.0 11.5 58.0 21.4 6.9 2.3
85 13 52 13 6 1

100.0 15.3 61.2 15.3 7.1 1.2
125 14 78 25 4 4

100.0 11.2 62.4 20.0 3.2 3.2
114 16 69 21 7 1

100.0 14.0 60.5 18.4 6.1 0.9
90 15 46 18 7 4

100.0 16.7 51.1 20.0 7.8 4.4
6 3 - 2 - 1

100.0 50.0 - 33.3 - 16.7

問23⑧　自分の住んでいる地域は、防犯上安全である

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 77 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 106 463 137 47 18
100.0 13.7 60.1 17.8 6.1 2.3

47 7 24 12 3 1
100.0 14.9 51.1 25.5 6.4 2.1

4 2 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

17 2 11 4 - -
100.0 11.8 64.7 23.5 - -

88 9 57 19 3 -
100.0 10.2 64.8 21.6 3.4 -

109 15 68 18 8 -
100.0 13.8 62.4 16.5 7.3 -

51 4 29 9 7 2
100.0 7.8 56.9 17.6 13.7 3.9

101 6 66 20 9 -
100.0 5.9 65.3 19.8 8.9 -

118 18 65 21 9 5
100.0 15.3 55.1 17.8 7.6 4.2

10 3 7 - - -
100.0 30.0 70.0 - - -

203 37 122 26 8 10
100.0 18.2 60.1 12.8 3.9 4.9

10 1 4 5 - -
100.0 10.0 40.0 50.0 - -

13 2 8 3 - -
100.0 15.4 61.5 23.1 - -

220 35 130 35 11 9
100.0 15.9 59.1 15.9 5.0 4.1

388 43 243 74 21 7
100.0 11.1 62.6 19.1 5.4 1.8

31 3 24 2 2 -
100.0 9.7 77.4 6.5 6.5 -

115 23 57 22 11 2
100.0 20.0 49.6 19.1 9.6 1.7

12 2 6 3 1 -
100.0 16.7 50.0 25.0 8.3 -

5 - 3 1 1 -
100.0 - 60.0 20.0 20.0 -

545 66 342 95 30 12
100.0 12.1 62.8 17.4 5.5 2.2

20 2 13 5 - -
100.0 10.0 65.0 25.0 - -

109 15 63 20 10 1
100.0 13.8 57.8 18.3 9.2 0.9

84 23 39 12 6 4
100.0 27.4 46.4 14.3 7.1 4.8

6 - 3 3 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

4 - 1 2 1 -
100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

3 - 2 - - 1
100.0 - 66.7 - - 33.3

問23⑧　自分の住んでいる地域は、防犯上安全である

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 78 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 195 406 118 32 20
100.0 25.3 52.7 15.3 4.2 2.6

368 108 192 47 13 8
100.0 29.3 52.2 12.8 3.5 2.2

398 84 214 69 19 12
100.0 21.1 53.8 17.3 4.8 3.0

- - - - - -
- - - - - -
5 3 - 2 - -

100.0 60.0 - 40.0 - -
50 13 31 5 1 -

100.0 26.0 62.0 10.0 2.0 -
68 24 30 9 5 -

100.0 35.3 44.1 13.2 7.4 -
118 31 64 15 6 2

100.0 26.3 54.2 12.7 5.1 1.7
131 22 78 27 3 1

100.0 16.8 59.5 20.6 2.3 0.8
66 10 40 12 3 1

100.0 15.2 60.6 18.2 4.5 1.5
69 23 31 9 5 1

100.0 33.3 44.9 13.0 7.2 1.4
94 27 45 16 2 4

100.0 28.7 47.9 17.0 2.1 4.3
173 44 87 24 7 11

100.0 25.4 50.3 13.9 4.0 6.4
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
96 26 47 17 5 1

100.0 27.1 49.0 17.7 5.2 1.0
80 13 51 10 3 3

100.0 16.3 63.8 12.5 3.8 3.8
76 25 35 11 4 1

100.0 32.9 46.1 14.5 5.3 1.3
61 10 43 6 1 1

100.0 16.4 70.5 9.8 1.6 1.6
398 101 196 69 18 14

100.0 25.4 49.2 17.3 4.5 3.5
58 19 33 5 1 -

100.0 32.8 56.9 8.6 1.7 -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 18 41 7 2 2

100.0 25.7 58.6 10.0 2.9 2.9
65 9 34 18 4 -

100.0 13.8 52.3 27.7 6.2 -
85 13 43 19 5 5

100.0 15.3 50.6 22.4 5.9 5.9
131 26 74 23 5 3

100.0 19.8 56.5 17.6 3.8 2.3
85 26 43 10 4 2

100.0 30.6 50.6 11.8 4.7 2.4
125 41 67 13 1 3

100.0 32.8 53.6 10.4 0.8 2.4
114 32 64 11 6 1

100.0 28.1 56.1 9.6 5.3 0.9
90 29 37 17 5 2

100.0 32.2 41.1 18.9 5.6 2.2
6 1 3 - - 2

100.0 16.7 50.0 - - 33.3

問23⑨　災害発生時に安全な場所へ避難できる

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 79 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 195 406 118 32 20
100.0 25.3 52.7 15.3 4.2 2.6

47 15 23 8 - 1
100.0 31.9 48.9 17.0 - 2.1

4 4 - - - -
100.0 100.0 - - - -

17 7 6 4 - -
100.0 41.2 35.3 23.5 - -

88 22 48 16 2 -
100.0 25.0 54.5 18.2 2.3 -

109 24 65 14 5 1
100.0 22.0 59.6 12.8 4.6 0.9

51 13 28 5 4 1
100.0 25.5 54.9 9.8 7.8 2.0

101 23 51 19 6 2
100.0 22.8 50.5 18.8 5.9 2.0

118 29 60 20 5 4
100.0 24.6 50.8 16.9 4.2 3.4

10 4 6 - - -
100.0 40.0 60.0 - - -

203 48 107 29 8 11
100.0 23.6 52.7 14.3 3.9 5.4

10 2 5 1 2 -
100.0 20.0 50.0 10.0 20.0 -

13 4 7 2 - -
100.0 30.8 53.8 15.4 - -

220 59 112 33 9 7
100.0 26.8 50.9 15.0 4.1 3.2

388 99 212 51 15 11
100.0 25.5 54.6 13.1 3.9 2.8

31 9 19 3 - -
100.0 29.0 61.3 9.7 - -

115 27 52 27 7 2
100.0 23.5 45.2 23.5 6.1 1.7

12 1 7 3 1 -
100.0 8.3 58.3 25.0 8.3 -

5 - 4 1 - -
100.0 - 80.0 20.0 - -

545 131 299 79 19 17
100.0 24.0 54.9 14.5 3.5 3.1

20 5 8 4 3 -
100.0 25.0 40.0 20.0 15.0 -

109 27 52 22 6 2
100.0 24.8 47.7 20.2 5.5 1.8

84 30 40 10 3 1
100.0 35.7 47.6 11.9 3.6 1.2

6 - 4 2 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

4 1 2 - 1 -
100.0 25.0 50.0 - 25.0 -

3 1 1 1 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

問23⑨　災害発生時に安全な場所へ避難できる

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 80 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 268 364 89 26 24
100.0 34.8 47.2 11.5 3.4 3.1

368 138 165 39 19 7
100.0 37.5 44.8 10.6 5.2 1.9

398 128 197 49 7 17
100.0 32.2 49.5 12.3 1.8 4.3

- - - - - -
- - - - - -
5 2 2 1 - -

100.0 40.0 40.0 20.0 - -
50 14 23 8 4 1

100.0 28.0 46.0 16.0 8.0 2.0
68 26 23 12 7 -

100.0 38.2 33.8 17.6 10.3 -
118 44 55 12 6 1

100.0 37.3 46.6 10.2 5.1 0.8
131 47 62 19 1 2

100.0 35.9 47.3 14.5 0.8 1.5
66 14 42 6 3 1

100.0 21.2 63.6 9.1 4.5 1.5
69 29 30 9 - 1

100.0 42.0 43.5 13.0 - 1.4
94 31 46 12 1 4

100.0 33.0 48.9 12.8 1.1 4.3
173 63 82 10 4 14

100.0 36.4 47.4 5.8 2.3 8.1
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
96 31 45 12 5 3

100.0 32.3 46.9 12.5 5.2 3.1
80 22 38 16 1 3

100.0 27.5 47.5 20.0 1.3 3.8
76 29 36 7 4 -

100.0 38.2 47.4 9.2 5.3 -
61 20 35 6 - -

100.0 32.8 57.4 9.8 - -
398 132 190 45 14 17

100.0 33.2 47.7 11.3 3.5 4.3
58 33 19 3 2 1

100.0 56.9 32.8 5.2 3.4 1.7
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 25 29 10 5 1

100.0 35.7 41.4 14.3 7.1 1.4
65 21 35 6 3 -

100.0 32.3 53.8 9.2 4.6 -
85 32 39 7 5 2

100.0 37.6 45.9 8.2 5.9 2.4
131 49 63 13 3 3

100.0 37.4 48.1 9.9 2.3 2.3
85 31 42 7 2 3

100.0 36.5 49.4 8.2 2.4 3.5
125 45 64 8 3 5

100.0 36.0 51.2 6.4 2.4 4.0
114 38 45 21 2 8

100.0 33.3 39.5 18.4 1.8 7.0
90 25 45 17 2 1

100.0 27.8 50.0 18.9 2.2 1.1
6 2 2 - 1 1

100.0 33.3 33.3 - 16.7 16.7

問23⑩　河川や水辺がきれいになった

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 81 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 268 364 89 26 24
100.0 34.8 47.2 11.5 3.4 3.1

47 17 20 6 3 1
100.0 36.2 42.6 12.8 6.4 2.1

4 2 1 - - 1
100.0 50.0 25.0 - - 25.0

17 9 6 1 1 -
100.0 52.9 35.3 5.9 5.9 -

88 28 42 13 3 2
100.0 31.8 47.7 14.8 3.4 2.3

109 45 50 10 4 -
100.0 41.3 45.9 9.2 3.7 -

51 18 22 7 3 1
100.0 35.3 43.1 13.7 5.9 2.0

101 33 50 12 6 -
100.0 32.7 49.5 11.9 5.9 -

118 33 60 18 2 5
100.0 28.0 50.8 15.3 1.7 4.2

10 3 4 2 1 -
100.0 30.0 40.0 20.0 10.0 -

203 72 99 15 3 14
100.0 35.5 48.8 7.4 1.5 6.9

10 3 4 3 - -
100.0 30.0 40.0 30.0 - -

13 5 6 2 - -
100.0 38.5 46.2 15.4 - -

220 82 102 21 6 9
100.0 37.3 46.4 9.5 2.7 4.1

388 130 184 52 14 8
100.0 33.5 47.4 13.4 3.6 2.1

31 10 19 1 - 1
100.0 32.3 61.3 3.2 - 3.2

115 43 48 14 5 5
100.0 37.4 41.7 12.2 4.3 4.3

12 2 7 1 1 1
100.0 16.7 58.3 8.3 8.3 8.3

5 1 4 - - -
100.0 20.0 80.0 - - -

545 194 259 62 12 18
100.0 35.6 47.5 11.4 2.2 3.3

20 6 8 4 2 -
100.0 30.0 40.0 20.0 10.0 -

109 32 50 18 6 3
100.0 29.4 45.9 16.5 5.5 2.8

84 34 38 4 5 3
100.0 40.5 45.2 4.8 6.0 3.6

6 1 5 - - -
100.0 16.7 83.3 - - -

4 - 3 - 1 -
100.0 - 75.0 - 25.0 -

3 1 1 1 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

問23⑩　河川や水辺がきれいになった

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 82 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 246 400 80 26 19
100.0 31.9 51.9 10.4 3.4 2.5

368 123 174 44 19 8
100.0 33.4 47.3 12.0 5.2 2.2

398 123 223 35 7 10
100.0 30.9 56.0 8.8 1.8 2.5

- - - - - -
- - - - - -
5 - 3 1 - 1

100.0 - 60.0 20.0 - 20.0
50 16 27 6 1 -

100.0 32.0 54.0 12.0 2.0 -
68 24 33 6 5 -

100.0 35.3 48.5 8.8 7.4 -
118 42 61 11 4 -

100.0 35.6 51.7 9.3 3.4 -
131 38 75 13 5 -

100.0 29.0 57.3 9.9 3.8 -
66 12 41 9 3 1

100.0 18.2 62.1 13.6 4.5 1.5
69 25 34 7 1 2

100.0 36.2 49.3 10.1 1.4 2.9
94 31 46 13 1 3

100.0 33.0 48.9 13.8 1.1 3.2
173 58 82 14 6 13

100.0 33.5 47.4 8.1 3.5 7.5
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
96 32 47 15 2 -

100.0 33.3 49.0 15.6 2.1 -
80 24 45 8 1 2

100.0 30.0 56.3 10.0 1.3 2.5
76 28 37 6 5 -

100.0 36.8 48.7 7.9 6.6 -
61 16 37 8 - -

100.0 26.2 60.7 13.1 - -
398 122 202 40 17 17

100.0 30.7 50.8 10.1 4.3 4.3
58 23 31 3 1 -

100.0 39.7 53.4 5.2 1.7 -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 26 34 5 3 2

100.0 37.1 48.6 7.1 4.3 2.9
65 18 39 4 3 1

100.0 27.7 60.0 6.2 4.6 1.5
85 29 45 6 4 1

100.0 34.1 52.9 7.1 4.7 1.2
131 39 69 18 3 2

100.0 29.8 52.7 13.7 2.3 1.5
85 30 42 10 2 1

100.0 35.3 49.4 11.8 2.4 1.2
125 39 70 8 4 4

100.0 31.2 56.0 6.4 3.2 3.2
114 36 58 13 3 4

100.0 31.6 50.9 11.4 2.6 3.5
90 28 41 15 4 2

100.0 31.1 45.6 16.7 4.4 2.2
6 1 2 1 - 2

100.0 16.7 33.3 16.7 - 33.3

問23⑪　緑を基本とした景観が保全されている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 83 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 246 400 80 26 19
100.0 31.9 51.9 10.4 3.4 2.5

47 14 24 5 3 1
100.0 29.8 51.1 10.6 6.4 2.1

4 2 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

17 8 7 1 1 -
100.0 47.1 41.2 5.9 5.9 -

88 25 56 5 2 -
100.0 28.4 63.6 5.7 2.3 -

109 45 51 9 4 -
100.0 41.3 46.8 8.3 3.7 -

51 10 24 14 2 1
100.0 19.6 47.1 27.5 3.9 2.0

101 25 60 11 5 -
100.0 24.8 59.4 10.9 5.0 -

118 34 65 13 1 5
100.0 28.8 55.1 11.0 0.8 4.2

10 4 6 - - -
100.0 40.0 60.0 - - -

203 68 98 20 6 11
100.0 33.5 48.3 9.9 3.0 5.4

10 4 2 1 2 1
100.0 40.0 20.0 10.0 20.0 10.0

13 7 5 1 - -
100.0 53.8 38.5 7.7 - -

220 72 109 21 8 10
100.0 32.7 49.5 9.5 3.6 4.5

388 123 206 41 12 6
100.0 31.7 53.1 10.6 3.1 1.5

31 12 18 1 - -
100.0 38.7 58.1 3.2 - -

115 37 56 14 6 2
100.0 32.2 48.7 12.2 5.2 1.7

12 - 9 2 - 1
100.0 - 75.0 16.7 - 8.3

5 2 2 1 - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - -

545 180 282 51 16 16
100.0 33.0 51.7 9.4 2.9 2.9

20 2 16 1 1 -
100.0 10.0 80.0 5.0 5.0 -

109 29 59 15 5 1
100.0 26.6 54.1 13.8 4.6 0.9

84 34 35 9 4 2
100.0 40.5 41.7 10.7 4.8 2.4

6 1 3 2 - -
100.0 16.7 50.0 33.3 - -

4 - 3 1 - -
100.0 - 75.0 25.0 - -

3 - 2 1 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

問23⑪　緑を基本とした景観が保全されている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 84 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 150 383 183 31 24
100.0 19.5 49.7 23.7 4.0 3.1

368 70 164 103 19 12
100.0 19.0 44.6 28.0 5.2 3.3

398 80 216 78 12 12
100.0 20.1 54.3 19.6 3.0 3.0

- - - - - -
- - - - - -
5 - 3 2 - -

100.0 - 60.0 40.0 - -
50 11 28 10 1 -

100.0 22.0 56.0 20.0 2.0 -
68 17 34 10 7 -

100.0 25.0 50.0 14.7 10.3 -
118 30 57 25 6 -

100.0 25.4 48.3 21.2 5.1 -
131 17 74 35 5 -

100.0 13.0 56.5 26.7 3.8 -
66 5 40 16 4 1

100.0 7.6 60.6 24.2 6.1 1.5
69 16 29 21 1 2

100.0 23.2 42.0 30.4 1.4 2.9
94 15 42 26 1 10

100.0 16.0 44.7 27.7 1.1 10.6
173 39 79 38 6 11

100.0 22.5 45.7 22.0 3.5 6.4
2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -
96 19 50 23 4 -

100.0 19.8 52.1 24.0 4.2 -
80 15 42 19 2 2

100.0 18.8 52.5 23.8 2.5 2.5
76 19 40 10 7 -

100.0 25.0 52.6 13.2 9.2 -
61 8 35 16 2 -

100.0 13.1 57.4 26.2 3.3 -
398 78 183 100 15 22

100.0 19.6 46.0 25.1 3.8 5.5
58 10 33 14 1 -

100.0 17.2 56.9 24.1 1.7 -
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
70 16 32 17 4 1

100.0 22.9 45.7 24.3 5.7 1.4
65 15 35 11 3 1

100.0 23.1 53.8 16.9 4.6 1.5
85 17 44 16 5 3

100.0 20.0 51.8 18.8 5.9 3.5
131 22 69 33 3 4

100.0 16.8 52.7 25.2 2.3 3.1
85 15 40 26 4 -

100.0 17.6 47.1 30.6 4.7 -
125 27 63 25 5 5

100.0 21.6 50.4 20.0 4.0 4.0
114 17 66 21 5 5

100.0 14.9 57.9 18.4 4.4 4.4
90 20 32 32 2 4

100.0 22.2 35.6 35.6 2.2 4.4
6 1 2 2 - 1

100.0 16.7 33.3 33.3 - 16.7

問23⑫　良好なまちなみ景観が形成されている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 85 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 150 383 183 31 24
100.0 19.5 49.7 23.7 4.0 3.1

47 7 23 12 3 2
100.0 14.9 48.9 25.5 6.4 4.3

4 1 3 - - -
100.0 25.0 75.0 - - -

17 3 7 5 1 1
100.0 17.6 41.2 29.4 5.9 5.9

88 10 57 17 4 -
100.0 11.4 64.8 19.3 4.5 -

109 28 54 23 4 -
100.0 25.7 49.5 21.1 3.7 -

51 8 20 19 3 1
100.0 15.7 39.2 37.3 5.9 2.0

101 17 50 26 8 -
100.0 16.8 49.5 25.7 7.9 -

118 25 58 27 3 5
100.0 21.2 49.2 22.9 2.5 4.2

10 4 5 1 - -
100.0 40.0 50.0 10.0 - -

203 42 96 46 4 15
100.0 20.7 47.3 22.7 2.0 7.4

10 2 2 5 1 -
100.0 20.0 20.0 50.0 10.0 -

13 3 8 2 - -
100.0 23.1 61.5 15.4 - -

220 41 100 60 8 11
100.0 18.6 45.5 27.3 3.6 5.0

388 74 201 89 16 8
100.0 19.1 51.8 22.9 4.1 2.1

31 6 18 7 - -
100.0 19.4 58.1 22.6 - -

115 27 55 21 7 5
100.0 23.5 47.8 18.3 6.1 4.3

12 - 7 5 - -
100.0 - 58.3 41.7 - -

5 2 2 1 - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - -

545 104 274 133 17 17
100.0 19.1 50.3 24.4 3.1 3.1

20 1 13 4 2 -
100.0 5.0 65.0 20.0 10.0 -

109 20 55 24 8 2
100.0 18.3 50.5 22.0 7.3 1.8

84 23 36 17 3 5
100.0 27.4 42.9 20.2 3.6 6.0

6 2 3 1 - -
100.0 33.3 50.0 16.7 - -

4 - 1 2 1 -
100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

3 - 1 2 - -
100.0 - 33.3 66.7 - -

問23⑫　良好なまちなみ景観が形成されている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 86 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 139 344 203 67 18
100.0 18.0 44.6 26.3 8.7 2.3

368 61 171 94 33 9
100.0 16.6 46.5 25.5 9.0 2.4

398 78 171 106 34 9
100.0 19.6 43.0 26.6 8.5 2.3

- - - - - -
- - - - - -
5 - 2 3 - -

100.0 - 40.0 60.0 - -
50 17 16 11 5 1

100.0 34.0 32.0 22.0 10.0 2.0
68 13 26 16 13 -

100.0 19.1 38.2 23.5 19.1 -
118 26 44 29 19 -

100.0 22.0 37.3 24.6 16.1 -
131 15 69 37 10 -

100.0 11.5 52.7 28.2 7.6 -
66 6 32 24 4 -

100.0 9.1 48.5 36.4 6.1 -
69 16 29 17 5 2

100.0 23.2 42.0 24.6 7.2 2.9
94 12 41 34 3 4

100.0 12.8 43.6 36.2 3.2 4.3
173 34 87 33 8 11

100.0 19.7 50.3 19.1 4.6 6.4
2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -
96 23 36 26 11 -

100.0 24.0 37.5 27.1 11.5 -
80 7 45 21 6 1

100.0 8.8 56.3 26.3 7.5 1.3
76 16 32 18 10 -

100.0 21.1 42.1 23.7 13.2 -
61 8 26 25 2 -

100.0 13.1 42.6 41.0 3.3 -
398 71 179 101 31 16

100.0 17.8 45.0 25.4 7.8 4.0
58 13 26 11 7 1

100.0 22.4 44.8 19.0 12.1 1.7
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
70 16 29 14 10 1

100.0 22.9 41.4 20.0 14.3 1.4
65 12 32 15 6 -

100.0 18.5 49.2 23.1 9.2 -
85 12 45 18 7 3

100.0 14.1 52.9 21.2 8.2 3.5
131 18 55 43 11 4

100.0 13.7 42.0 32.8 8.4 3.1
85 17 30 27 10 1

100.0 20.0 35.3 31.8 11.8 1.2
125 18 55 36 13 3

100.0 14.4 44.0 28.8 10.4 2.4
114 26 58 25 3 2

100.0 22.8 50.9 21.9 2.6 1.8
90 18 38 24 7 3

100.0 20.0 42.2 26.7 7.8 3.3
6 2 2 1 - 1

100.0 33.3 33.3 16.7 - 16.7

問23⑬　生活に必要な道路や公園が整っている

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 87 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 139 344 203 67 18
100.0 18.0 44.6 26.3 8.7 2.3

47 8 23 10 5 1
100.0 17.0 48.9 21.3 10.6 2.1

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

17 3 7 7 - -
100.0 17.6 41.2 41.2 - -

88 12 34 31 10 1
100.0 13.6 38.6 35.2 11.4 1.1

109 23 45 30 11 -
100.0 21.1 41.3 27.5 10.1 -

51 8 22 14 6 1
100.0 15.7 43.1 27.5 11.8 2.0

101 17 43 28 13 -
100.0 16.8 42.6 27.7 12.9 -

118 23 50 31 12 2
100.0 19.5 42.4 26.3 10.2 1.7

10 5 3 1 1 -
100.0 50.0 30.0 10.0 10.0 -

203 34 106 44 6 13
100.0 16.7 52.2 21.7 3.0 6.4

10 1 6 1 2 -
100.0 10.0 60.0 10.0 20.0 -

13 3 4 5 1 -
100.0 23.1 30.8 38.5 7.7 -

220 39 96 70 8 7
100.0 17.7 43.6 31.8 3.6 3.2

388 67 169 99 47 6
100.0 17.3 43.6 25.5 12.1 1.5

31 4 20 5 1 1
100.0 12.9 64.5 16.1 3.2 3.2

115 28 51 24 9 3
100.0 24.3 44.3 20.9 7.8 2.6

12 - 5 4 2 1
100.0 - 41.7 33.3 16.7 8.3

5 1 3 1 - -
100.0 20.0 60.0 20.0 - -

545 95 242 152 43 13
100.0 17.4 44.4 27.9 7.9 2.4

20 3 8 4 5 -
100.0 15.0 40.0 20.0 25.0 -

109 16 50 28 14 1
100.0 14.7 45.9 25.7 12.8 0.9

84 23 37 16 4 4
100.0 27.4 44.0 19.0 4.8 4.8

6 2 3 1 - -
100.0 33.3 50.0 16.7 - -

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

3 - 2 1 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

問23⑬　生活に必要な道路や公園が整っている

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 88 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 139 263 221 131 17
100.0 18.0 34.1 28.7 17.0 2.2

368 56 135 104 65 8
100.0 15.2 36.7 28.3 17.7 2.2

398 82 127 114 66 9
100.0 20.6 31.9 28.6 16.6 2.3

- - - - - -
- - - - - -
5 1 1 3 - -

100.0 20.0 20.0 60.0 - -
50 11 20 13 6 -

100.0 22.0 40.0 26.0 12.0 -
68 13 20 18 16 1

100.0 19.1 29.4 26.5 23.5 1.5
118 22 39 32 24 1

100.0 18.6 33.1 27.1 20.3 0.8
131 9 49 49 23 1

100.0 6.9 37.4 37.4 17.6 0.8
66 9 26 22 9 -

100.0 13.6 39.4 33.3 13.6 -
69 16 23 15 13 2

100.0 23.2 33.3 21.7 18.8 2.9
94 19 27 28 16 4

100.0 20.2 28.7 29.8 17.0 4.3
173 40 57 44 24 8

100.0 23.1 32.9 25.4 13.9 4.6
2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -
96 18 31 30 15 2

100.0 18.8 32.3 31.3 15.6 2.1
80 12 34 22 11 1

100.0 15.0 42.5 27.5 13.8 1.3
76 20 28 14 13 1

100.0 26.3 36.8 18.4 17.1 1.3
61 10 22 19 10 -

100.0 16.4 36.1 31.1 16.4 -
398 64 132 120 70 12

100.0 16.1 33.2 30.2 17.6 3.0
58 14 16 15 12 1

100.0 24.1 27.6 25.9 20.7 1.7
2 1 - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - -
70 13 22 28 6 1

100.0 18.6 31.4 40.0 8.6 1.4
65 9 17 25 13 1

100.0 13.8 26.2 38.5 20.0 1.5
85 14 41 17 9 4

100.0 16.5 48.2 20.0 10.6 4.7
131 19 43 35 31 3

100.0 14.5 32.8 26.7 23.7 2.3
85 14 33 28 10 -

100.0 16.5 38.8 32.9 11.8 -
125 18 39 34 32 2

100.0 14.4 31.2 27.2 25.6 1.6
114 33 43 26 10 2

100.0 28.9 37.7 22.8 8.8 1.8
90 18 22 28 19 3

100.0 20.0 24.4 31.1 21.1 3.3
6 1 3 - 1 1

100.0 16.7 50.0 - 16.7 16.7

問23⑭　市内はバスの便が良い

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 89 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 139 263 221 131 17
100.0 18.0 34.1 28.7 17.0 2.2

47 6 16 17 7 1
100.0 12.8 34.0 36.2 14.9 2.1

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

17 3 6 7 1 -
100.0 17.6 35.3 41.2 5.9 -

88 9 36 29 13 1
100.0 10.2 40.9 33.0 14.8 1.1

109 15 38 27 29 -
100.0 13.8 34.9 24.8 26.6 -

51 8 15 14 13 1
100.0 15.7 29.4 27.5 25.5 2.0

101 16 34 31 18 2
100.0 15.8 33.7 30.7 17.8 2.0

118 30 38 29 19 2
100.0 25.4 32.2 24.6 16.1 1.7

10 5 1 2 2 -
100.0 50.0 10.0 20.0 20.0 -

203 43 68 57 25 10
100.0 21.2 33.5 28.1 12.3 4.9

10 - 3 4 3 -
100.0 - 30.0 40.0 30.0 -

13 2 7 3 1 -
100.0 15.4 53.8 23.1 7.7 -

220 40 69 74 28 9
100.0 18.2 31.4 33.6 12.7 4.1

388 65 140 103 74 6
100.0 16.8 36.1 26.5 19.1 1.5

31 2 13 11 5 -
100.0 6.5 41.9 35.5 16.1 -

115 29 33 30 21 2
100.0 25.2 28.7 26.1 18.3 1.7

12 1 7 2 2 -
100.0 8.3 58.3 16.7 16.7 -

5 2 1 1 1 -
100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

545 90 180 160 102 13
100.0 16.5 33.0 29.4 18.7 2.4

20 2 9 5 4 -
100.0 10.0 45.0 25.0 20.0 -

109 18 43 30 16 2
100.0 16.5 39.4 27.5 14.7 1.8

84 27 24 23 8 2
100.0 32.1 28.6 27.4 9.5 2.4

6 1 3 2 - -
100.0 16.7 50.0 33.3 - -

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

3 1 2 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

問23⑭　市内はバスの便が良い

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 90 -



 
 
全
 
 
体

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の
イ
ベ

ン
ト
（

例
．
梅
ま
つ
り
、

花
火

大
会
、

梨
ま
つ
り
、

イ
ル
ミ

ネ
ー

シ
ョ

ン
フ
ェ

ス
タ
）

に

行
っ

た
こ
と
が
あ
る

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の
イ
ベ

ン
ト
に
は
参
加
し
て
い
な
い

が
、

観
光
目
的
な
ど
で
行
っ

た

こ
と
が
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
い
が
、

関
心

は
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
く
、

特
別
な

関
心
も
な
い

無
回
答

771 25 223 206 304 13
100.0 3.2 28.9 26.7 39.4 1.7

368 17 120 80 145 6
100.0 4.6 32.6 21.7 39.4 1.6

398 8 102 125 157 6
100.0 2.0 25.6 31.4 39.4 1.5

- - - - - -
- - - - - -
5 - 1 1 2 1

100.0 - 20.0 20.0 40.0 20.0
50 1 17 4 28 -

100.0 2.0 34.0 8.0 56.0 -
68 1 20 8 39 -

100.0 1.5 29.4 11.8 57.4 -
118 - 21 42 54 1

100.0 - 17.8 35.6 45.8 0.8
131 4 45 44 35 3

100.0 3.1 34.4 33.6 26.7 2.3
66 3 17 19 27 -

100.0 4.5 25.8 28.8 40.9 -
69 2 19 15 32 1

100.0 2.9 27.5 21.7 46.4 1.4
94 6 36 20 29 3

100.0 6.4 38.3 21.3 30.9 3.2
173 8 48 52 60 5

100.0 4.6 27.7 30.1 34.7 2.9
2 - - 2 - -

100.0 - - 100.0 - -
96 1 21 21 52 1

100.0 1.0 21.9 21.9 54.2 1.0
80 2 16 33 29 -

100.0 2.5 20.0 41.3 36.3 -
76 - 17 23 35 1

100.0 - 22.4 30.3 46.1 1.3
61 - 14 26 19 2

100.0 - 23.0 42.6 31.1 3.3
398 17 133 94 146 8

100.0 4.3 33.4 23.6 36.7 2.0
58 5 20 9 23 1

100.0 8.6 34.5 15.5 39.7 1.7
2 - 2 - - -

100.0 - 100.0 - - -
70 - 23 24 22 1

100.0 - 32.9 34.3 31.4 1.4
65 - 15 24 26 -

100.0 - 23.1 36.9 40.0 -
85 4 23 23 33 2

100.0 4.7 27.1 27.1 38.8 2.4
131 3 47 29 50 2

100.0 2.3 35.9 22.1 38.2 1.5
85 7 23 19 34 2

100.0 8.2 27.1 22.4 40.0 2.4
125 3 35 34 51 2

100.0 2.4 28.0 27.2 40.8 1.6
114 4 32 29 49 -

100.0 3.5 28.1 25.4 43.0 -
90 4 24 21 38 3

100.0 4.4 26.7 23.3 42.2 3.3
6 - 1 3 1 1

100.0 - 16.7 50.0 16.7 16.7

問24　高崎市の榛名地域への訪問有無

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 91 -



 
 
全
 
 
体

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の
イ
ベ

ン
ト
（

例
．
梅
ま
つ
り
、

花
火

大
会
、

梨
ま
つ
り
、

イ
ル
ミ

ネ
ー

シ
ョ

ン
フ
ェ

ス
タ
）

に

行
っ

た
こ
と
が
あ
る

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の
イ
ベ

ン
ト
に
は
参
加
し
て
い
な
い

が
、

観
光
目
的
な
ど
で
行
っ

た

こ
と
が
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
い
が
、

関
心

は
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
く
、

特
別
な

関
心
も
な
い

無
回
答

771 25 223 206 304 13
100.0 3.2 28.9 26.7 39.4 1.7

47 4 12 9 21 1
100.0 8.5 25.5 19.1 44.7 2.1

4 2 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

17 - 5 4 7 1
100.0 - 29.4 23.5 41.2 5.9

88 2 21 23 41 1
100.0 2.3 23.9 26.1 46.6 1.1

109 3 35 34 37 -
100.0 2.8 32.1 31.2 33.9 -

51 2 14 10 24 1
100.0 3.9 27.5 19.6 47.1 2.0

101 4 28 36 32 1
100.0 4.0 27.7 35.6 31.7 1.0

118 1 34 34 49 -
100.0 0.8 28.8 28.8 41.5 -

10 - 7 - 3 -
100.0 - 70.0 - 30.0 -

203 6 58 51 80 8
100.0 3.0 28.6 25.1 39.4 3.9

10 1 5 - 4 -
100.0 10.0 50.0 - 40.0 -

13 - 2 5 6 -
100.0 - 15.4 38.5 46.2 -

220 9 74 50 83 4
100.0 4.1 33.6 22.7 37.7 1.8

388 13 109 117 146 3
100.0 3.4 28.1 30.2 37.6 0.8

31 - 12 5 13 1
100.0 - 38.7 16.1 41.9 3.2

115 1 27 27 57 3
100.0 0.9 23.5 23.5 49.6 2.6

12 2 1 4 3 2
100.0 16.7 8.3 33.3 25.0 16.7

5 - - 3 2 -
100.0 - - 60.0 40.0 -

545 21 169 148 198 9
100.0 3.9 31.0 27.2 36.3 1.7

20 1 4 2 13 -
100.0 5.0 20.0 10.0 65.0 -

109 2 25 29 53 -
100.0 1.8 22.9 26.6 48.6 -

84 1 24 21 34 4
100.0 1.2 28.6 25.0 40.5 4.8

6 - - 3 3 -
100.0 - - 50.0 50.0 -

4 - 1 1 2 -
100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

3 - - 2 1 -
100.0 - - 66.7 33.3 -

問24　高崎市の榛名地域への訪問有無

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 92 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
お
り
、

制
度
を
利
用

し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

制
度
を
利

用
し
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

771 48 278 442 3
100.0 6.2 36.1 57.3 0.4

368 22 119 225 2
100.0 6.0 32.3 61.1 0.5

398 26 157 214 1
100.0 6.5 39.4 53.8 0.3

- - - - -
- - - - -
5 - 2 3 -

100.0 - 40.0 60.0 -
50 - 7 43 -

100.0 - 14.0 86.0 -
68 3 11 54 -

100.0 4.4 16.2 79.4 -
118 4 25 89 -

100.0 3.4 21.2 75.4 -
131 8 53 69 1

100.0 6.1 40.5 52.7 0.8
66 2 21 43 -

100.0 3.0 31.8 65.2 -
69 7 32 30 -

100.0 10.1 46.4 43.5 -
94 12 45 36 1

100.0 12.8 47.9 38.3 1.1
173 12 82 78 1

100.0 6.9 47.4 45.1 0.6
2 - 2 - -

100.0 - 100.0 - -
96 4 14 78 -

100.0 4.2 14.6 81.3 -
80 1 18 61 -

100.0 1.3 22.5 76.3 -
76 1 18 57 -

100.0 1.3 23.7 75.0 -
61 2 25 34 -

100.0 3.3 41.0 55.7 -
398 35 183 177 3

100.0 8.8 46.0 44.5 0.8
58 5 20 33 -

100.0 8.6 34.5 56.9 -
2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -
70 1 29 39 1

100.0 1.4 41.4 55.7 1.4
65 3 27 35 -

100.0 4.6 41.5 53.8 -
85 3 30 52 -

100.0 3.5 35.3 61.2 -
131 12 47 72 -

100.0 9.2 35.9 55.0 -
85 12 27 46 -

100.0 14.1 31.8 54.1 -
125 4 46 73 2

100.0 3.2 36.8 58.4 1.6
114 9 41 64 -

100.0 7.9 36.0 56.1 -
90 4 27 59 -

100.0 4.4 30.0 65.6 -
6 - 4 2 -

100.0 - 66.7 33.3 -

問25　榛名地域の宿泊施設利用助成制度の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

知
っ

て
お
り
、

制
度
を
利
用

し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

制
度
を
利

用
し
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

771 48 278 442 3
100.0 6.2 36.1 57.3 0.4

47 4 16 27 -
100.0 8.5 34.0 57.4 -

4 1 3 - -
100.0 25.0 75.0 - -

17 1 7 9 -
100.0 5.9 41.2 52.9 -

88 4 20 64 -
100.0 4.5 22.7 72.7 -

109 7 28 73 1
100.0 6.4 25.7 67.0 0.9

51 1 14 36 -
100.0 2.0 27.5 70.6 -

101 7 44 50 -
100.0 6.9 43.6 49.5 -

118 8 50 60 -
100.0 6.8 42.4 50.8 -

10 - 2 8 -
100.0 - 20.0 80.0 -

203 13 87 101 2
100.0 6.4 42.9 49.8 1.0

10 2 3 5 -
100.0 20.0 30.0 50.0 -

13 - 4 9 -
100.0 - 30.8 69.2 -

220 19 79 120 2
100.0 8.6 35.9 54.5 0.9

388 19 128 240 1
100.0 4.9 33.0 61.9 0.3

31 2 17 12 -
100.0 6.5 54.8 38.7 -

115 6 48 61 -
100.0 5.2 41.7 53.0 -

12 2 6 4 -
100.0 16.7 50.0 33.3 -

5 - - 5 -
100.0 - - 100.0 -

545 38 212 293 2
100.0 7.0 38.9 53.8 0.4

20 2 2 16 -
100.0 10.0 10.0 80.0 -

109 4 28 76 1
100.0 3.7 25.7 69.7 0.9

84 4 32 48 -
100.0 4.8 38.1 57.1 -

6 - 1 5 -
100.0 - 16.7 83.3 -

4 - 2 2 -
100.0 - 50.0 50.0 -

3 - 1 2 -
100.0 - 33.3 66.7 -

問25　榛名地域の宿泊施設利用助成制度の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 94 -



 
 
全
 
 
体

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

ツ
イ
ッ

タ
ー
、

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
な
ど
）

得
る
方
法
が
わ
か
ら
な
い
、

ま

た
は
得
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

771 619 77 5 66 2 2
100.0 80.3 10.0 0.6 8.6 0.3 0.3

368 282 40 3 40 2 1
100.0 76.6 10.9 0.8 10.9 0.5 0.3

398 333 37 2 26 - -
100.0 83.7 9.3 0.5 6.5 - -

- - - - - - -
- - - - - - -
5 4 - - - - 1

100.0 80.0 - - - - 20.0
50 17 13 1 19 - -

100.0 34.0 26.0 2.0 38.0 - -
68 49 10 - 9 - -

100.0 72.1 14.7 - 13.2 - -
118 98 8 1 11 - -

100.0 83.1 6.8 0.8 9.3 - -
131 99 20 1 10 1 -

100.0 75.6 15.3 0.8 7.6 0.8 -
66 55 8 - 3 - -

100.0 83.3 12.1 - 4.5 - -
69 53 10 1 4 1 -

100.0 76.8 14.5 1.4 5.8 1.4 -
94 85 5 - 3 - 1

100.0 90.4 5.3 - 3.2 - 1.1
173 161 3 1 7 - 1

100.0 93.1 1.7 0.6 4.0 - 0.6
2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
96 68 13 - 14 1 -

100.0 70.8 13.5 - 14.6 1.0 -
80 64 8 2 6 - -

100.0 80.0 10.0 2.5 7.5 - -
76 61 8 - 6 - 1

100.0 80.3 10.5 - 7.9 - 1.3
61 47 7 2 5 - -

100.0 77.0 11.5 3.3 8.2 - -
398 338 33 1 24 1 1

100.0 84.9 8.3 0.3 6.0 0.3 0.3
58 39 8 - 11 - -

100.0 67.2 13.8 - 19.0 - -
2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
70 56 5 - 9 - -

100.0 80.0 7.1 - 12.9 - -
65 54 3 1 6 1 -

100.0 83.1 4.6 1.5 9.2 1.5 -
85 72 8 - 5 - -

100.0 84.7 9.4 - 5.9 - -
131 107 12 1 11 - -

100.0 81.7 9.2 0.8 8.4 - -
85 68 10 - 6 1 -

100.0 80.0 11.8 - 7.1 1.2 -
125 93 17 - 14 - 1

100.0 74.4 13.6 - 11.2 - 0.8
114 89 15 2 8 - -

100.0 78.1 13.2 1.8 7.0 - -
90 75 6 1 7 - 1

100.0 83.3 6.7 1.1 7.8 - 1.1
6 5 1 - - - -

100.0 83.3 16.7 - - - -

問26　市政情報を得る手段

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 95 -



 
 
全
 
 
体

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

ツ
イ
ッ

タ
ー
、

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
な
ど
）

得
る
方
法
が
わ
か
ら
な
い
、

ま

た
は
得
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

771 619 77 5 66 2 2
100.0 80.3 10.0 0.6 8.6 0.3 0.3

47 34 6 1 5 1 -
100.0 72.3 12.8 2.1 10.6 2.1 -

4 4 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

17 11 4 - 2 - -
100.0 64.7 23.5 - 11.8 - -

88 55 17 2 13 1 -
100.0 62.5 19.3 2.3 14.8 1.1 -

109 81 17 - 11 - -
100.0 74.3 15.6 - 10.1 - -

51 41 3 - 7 - -
100.0 80.4 5.9 - 13.7 - -

101 83 6 1 11 - -
100.0 82.2 5.9 1.0 10.9 - -

118 105 10 - 2 - 1
100.0 89.0 8.5 - 1.7 - 0.8

10 5 3 - 2 - -
100.0 50.0 30.0 - 20.0 - -

203 182 9 1 10 - 1
100.0 89.7 4.4 0.5 4.9 - 0.5

10 7 1 - 2 - -
100.0 70.0 10.0 - 20.0 - -

13 11 1 - 1 - -
100.0 84.6 7.7 - 7.7 - -

220 189 17 2 10 - 2
100.0 85.9 7.7 0.9 4.5 - 0.9

388 299 48 1 39 1 -
100.0 77.1 12.4 0.3 10.1 0.3 -

31 26 3 - 2 - -
100.0 83.9 9.7 - 6.5 - -

115 91 7 2 14 1 -
100.0 79.1 6.1 1.7 12.2 0.9 -

12 9 2 - 1 - -
100.0 75.0 16.7 - 8.3 - -

5 5 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

545 446 54 - 43 1 1
100.0 81.8 9.9 - 7.9 0.2 0.2

20 13 4 1 2 - -
100.0 65.0 20.0 5.0 10.0 - -

109 81 13 2 12 1 -
100.0 74.3 11.9 1.8 11.0 0.9 -

84 69 5 2 8 - -
100.0 82.1 6.0 2.4 9.5 - -

6 4 1 - 1 - -
100.0 66.7 16.7 - 16.7 - -

4 4 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

3 2 - - - - 1
100.0 66.7 - - - - 33.3

問26　市政情報を得る手段

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 96 -



 
 
全
 
 
体

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
の
公
式
ツ
イ
ッ

タ
ー

市
の
公
式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

市
の
公
式
動
画
チ
ャ

ン
ネ
ル

市
の
公
式
ツ
イ
ッ

タ
ー
、

市
の
公

式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

市
の
公
式

動
画
チ
ャ

ン
ネ
ル
以
外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

説
明
会
や
ま
ち
づ
く
り
イ
ベ
ン
ト

等
の
開
催

ポ
ス
タ
ー

・
チ
ラ
シ
等

そ
の
他

無
回
答

771 597 298 82 16 49 26 73 142 12 7
100.0 77.4 38.7 10.6 2.1 6.4 3.4 9.5 18.4 1.6 0.9

368 269 145 39 10 26 12 37 70 8 4
100.0 73.1 39.4 10.6 2.7 7.1 3.3 10.1 19.0 2.2 1.1

398 325 153 43 6 23 14 36 71 3 3
100.0 81.7 38.4 10.8 1.5 5.8 3.5 9.0 17.8 0.8 0.8

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
5 3 - - - - - - 1 1 -

100.0 60.0 - - - - - - 20.0 20.0 -
50 25 20 16 1 6 7 1 11 2 -

100.0 50.0 40.0 32.0 2.0 12.0 14.0 2.0 22.0 4.0 -
68 38 34 16 2 7 8 7 5 2 -

100.0 55.9 50.0 23.5 2.9 10.3 11.8 10.3 7.4 2.9 -
118 76 52 18 2 11 6 7 20 4 1

100.0 64.4 44.1 15.3 1.7 9.3 5.1 5.9 16.9 3.4 0.8
131 104 57 13 4 11 2 9 31 2 -

100.0 79.4 43.5 9.9 3.1 8.4 1.5 6.9 23.7 1.5 -
66 53 28 8 1 4 1 12 9 - -

100.0 80.3 42.4 12.1 1.5 6.1 1.5 18.2 13.6 - -
69 62 34 3 1 3 - 4 8 1 1

100.0 89.9 49.3 4.3 1.4 4.3 - 5.8 11.6 1.4 1.4
94 79 38 2 2 3 1 8 17 1 2

100.0 84.0 40.4 2.1 2.1 3.2 1.1 8.5 18.1 1.1 2.1
173 158 34 5 3 4 1 25 41 - 3

100.0 91.3 19.7 2.9 1.7 2.3 0.6 14.5 23.7 - 1.7
2 2 1 1 - - - - - - -

100.0 100.0 50.0 50.0 - - - - - - -
96 65 44 17 2 8 6 6 17 2 -

100.0 67.7 45.8 17.7 2.1 8.3 6.3 6.3 17.7 2.1 -
80 57 30 11 1 5 4 11 13 2 1

100.0 71.3 37.5 13.8 1.3 6.3 5.0 13.8 16.3 2.5 1.3
76 54 33 9 2 4 4 4 14 4 -

100.0 71.1 43.4 11.8 2.6 5.3 5.3 5.3 18.4 5.3 -
61 44 26 8 - 5 1 7 11 1 -

100.0 72.1 42.6 13.1 - 8.2 1.6 11.5 18.0 1.6 -
398 340 141 23 9 21 6 40 76 1 5

100.0 85.4 35.4 5.8 2.3 5.3 1.5 10.1 19.1 0.3 1.3
58 36 23 14 2 6 5 5 11 2 -

100.0 62.1 39.7 24.1 3.4 10.3 8.6 8.6 19.0 3.4 -
2 1 1 - - - - - - - 1

100.0 50.0 50.0 - - - - - - - 50.0
70 52 29 11 - 6 3 8 12 1 1

100.0 74.3 41.4 15.7 - 8.6 4.3 11.4 17.1 1.4 1.4
65 57 22 4 4 1 2 6 15 - -

100.0 87.7 33.8 6.2 6.2 1.5 3.1 9.2 23.1 - -
85 68 35 8 1 3 2 10 12 4 -

100.0 80.0 41.2 9.4 1.2 3.5 2.4 11.8 14.1 4.7 -
131 104 53 14 6 4 3 9 29 3 1

100.0 79.4 40.5 10.7 4.6 3.1 2.3 6.9 22.1 2.3 0.8
85 62 38 8 1 8 5 11 15 - -

100.0 72.9 44.7 9.4 1.2 9.4 5.9 12.9 17.6 - -
125 91 54 12 2 7 6 13 25 1 3

100.0 72.8 43.2 9.6 1.6 5.6 4.8 10.4 20.0 0.8 2.4
114 93 37 10 2 9 2 9 16 1 -

100.0 81.6 32.5 8.8 1.8 7.9 1.8 7.9 14.0 0.9 -
90 66 29 15 - 11 3 7 17 2 1

100.0 73.3 32.2 16.7 - 12.2 3.3 7.8 18.9 2.2 1.1
6 4 1 - - - - - 1 - 1

100.0 66.7 16.7 - - - - - 16.7 - 16.7

問27　市政情報をより多くの人に知ってもらうための最適な周知方法

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
の
公
式
ツ
イ
ッ

タ
ー

市
の
公
式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

市
の
公
式
動
画
チ
ャ

ン
ネ
ル

市
の
公
式
ツ
イ
ッ

タ
ー
、

市
の
公

式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

市
の
公
式

動
画
チ
ャ

ン
ネ
ル
以
外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

説
明
会
や
ま
ち
づ
く
り
イ
ベ
ン
ト

等
の
開
催

ポ
ス
タ
ー

・
チ
ラ
シ
等

そ
の
他

無
回
答

771 597 298 82 16 49 26 73 142 12 7
100.0 77.4 38.7 10.6 2.1 6.4 3.4 9.5 18.4 1.6 0.9

47 34 19 4 2 1 1 8 8 1 -
100.0 72.3 40.4 8.5 4.3 2.1 2.1 17.0 17.0 2.1 -

4 3 2 2 - - - - 1 - -
100.0 75.0 50.0 50.0 - - - - 25.0 - -

17 10 5 4 - 2 1 3 2 - -
100.0 58.8 29.4 23.5 - 11.8 5.9 17.6 11.8 - -

88 61 44 12 1 9 8 7 9 4 -
100.0 69.3 50.0 13.6 1.1 10.2 9.1 8.0 10.2 4.5 -

109 68 55 16 3 12 7 6 18 1 1
100.0 62.4 50.5 14.7 2.8 11.0 6.4 5.5 16.5 0.9 0.9

51 32 18 8 3 3 2 7 11 - 1
100.0 62.7 35.3 15.7 5.9 5.9 3.9 13.7 21.6 - 2.0

101 86 38 12 - 7 2 7 21 3 1
100.0 85.1 37.6 11.9 - 6.9 2.0 6.9 20.8 3.0 1.0

118 101 50 9 1 4 3 11 21 1 1
100.0 85.6 42.4 7.6 0.8 3.4 2.5 9.3 17.8 0.8 0.8

10 7 2 3 - 2 1 - 3 1 -
100.0 70.0 20.0 30.0 - 20.0 10.0 - 30.0 10.0 -

203 182 57 9 5 7 - 23 42 - 3
100.0 89.7 28.1 4.4 2.5 3.4 - 11.3 20.7 - 1.5

10 5 3 2 1 1 - - 3 1 -
100.0 50.0 30.0 20.0 10.0 10.0 - - 30.0 10.0 -

13 8 5 1 - 1 1 1 3 - -
100.0 61.5 38.5 7.7 - 7.7 7.7 7.7 23.1 - -

220 183 80 15 4 8 3 27 44 1 5
100.0 83.2 36.4 6.8 1.8 3.6 1.4 12.3 20.0 0.5 2.3

388 283 167 59 6 32 18 27 67 7 1
100.0 72.9 43.0 15.2 1.5 8.2 4.6 7.0 17.3 1.8 0.3

31 27 16 2 - 1 3 3 4 - -
100.0 87.1 51.6 6.5 - 3.2 9.7 9.7 12.9 - -

115 91 29 6 6 8 2 14 24 2 1
100.0 79.1 25.2 5.2 5.2 7.0 1.7 12.2 20.9 1.7 0.9

12 9 3 - - - - 1 3 2 -
100.0 75.0 25.0 - - - - 8.3 25.0 16.7 -

5 4 3 - - - - 1 - - -
100.0 80.0 60.0 - - - - 20.0 - - -

545 430 225 57 11 32 17 49 88 7 4
100.0 78.9 41.3 10.5 2.0 5.9 3.1 9.0 16.1 1.3 0.7

20 15 9 2 - 1 - 2 3 1 -
100.0 75.0 45.0 10.0 - 5.0 - 10.0 15.0 5.0 -

109 77 35 21 2 7 5 14 24 3 -
100.0 70.6 32.1 19.3 1.8 6.4 4.6 12.8 22.0 2.8 -

84 65 25 2 3 9 4 8 22 1 3
100.0 77.4 29.8 2.4 3.6 10.7 4.8 9.5 26.2 1.2 3.6

6 5 2 - - - - - 2 - -
100.0 83.3 33.3 - - - - - 33.3 - -

4 3 2 - - - - - 1 - -
100.0 75.0 50.0 - - - - - 25.0 - -

3 2 - - - - - - 2 - -
100.0 66.7 - - - - - - 66.7 - -

問27　市政情報をより多くの人に知ってもらうための最適な周知方法

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

内
容
を
知
っ

て
い
る

名
称
だ
け
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 18 133 616 4
100.0 2.3 17.3 79.9 0.5

368 10 57 298 3
100.0 2.7 15.5 81.0 0.8

398 7 75 315 1
100.0 1.8 18.8 79.1 0.3

- - - - -
- - - - -
5 1 1 3 -

100.0 20.0 20.0 60.0 -
50 - 4 46 -

100.0 - 8.0 92.0 -
68 1 11 56 -

100.0 1.5 16.2 82.4 -
118 4 6 108 -

100.0 3.4 5.1 91.5 -
131 1 18 111 1

100.0 0.8 13.7 84.7 0.8
66 2 13 51 -

100.0 3.0 19.7 77.3 -
69 1 15 53 -

100.0 1.4 21.7 76.8 -
94 3 22 68 1

100.0 3.2 23.4 72.3 1.1
173 6 43 122 2

100.0 3.5 24.9 70.5 1.2
2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -
96 1 16 79 -

100.0 1.0 16.7 82.3 -
80 2 12 66 -

100.0 2.5 15.0 82.5 -
76 1 10 65 -

100.0 1.3 13.2 85.5 -
61 1 5 54 1

100.0 1.6 8.2 88.5 1.6
398 11 83 301 3

100.0 2.8 20.9 75.6 0.8
58 2 7 49 -

100.0 3.4 12.1 84.5 -
2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -
70 1 16 53 -

100.0 1.4 22.9 75.7 -
65 2 9 54 -

100.0 3.1 13.8 83.1 -
85 3 15 67 -

100.0 3.5 17.6 78.8 -
131 1 26 104 -

100.0 0.8 19.8 79.4 -
85 2 14 68 1

100.0 2.4 16.5 80.0 1.2
125 1 23 100 1

100.0 0.8 18.4 80.0 0.8
114 4 19 91 -

100.0 3.5 16.7 79.8 -
90 3 11 74 2

100.0 3.3 12.2 82.2 2.2
6 1 - 5 -

100.0 16.7 - 83.3 -

問28①　「東久留米市都市計画マスタープラン」の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 99 -



 
 
全
 
 
体

内
容
を
知
っ

て
い
る

名
称
だ
け
は
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 18 133 616 4
100.0 2.3 17.3 79.9 0.5

47 1 9 37 -
100.0 2.1 19.1 78.7 -

4 1 2 1 -
100.0 25.0 50.0 25.0 -

17 - 2 15 -
100.0 - 11.8 88.2 -

88 2 11 75 -
100.0 2.3 12.5 85.2 -

109 2 14 92 1
100.0 1.8 12.8 84.4 0.9

51 1 3 47 -
100.0 2.0 5.9 92.2 -

101 - 21 80 -
100.0 - 20.8 79.2 -

118 3 19 95 1
100.0 2.5 16.1 80.5 0.8

10 - 1 9 -
100.0 - 10.0 90.0 -

203 6 48 147 2
100.0 3.0 23.6 72.4 1.0

10 2 - 8 -
100.0 20.0 - 80.0 -

13 - 3 10 -
100.0 - 23.1 76.9 -

220 2 41 174 3
100.0 0.9 18.6 79.1 1.4

388 11 54 322 1
100.0 2.8 13.9 83.0 0.3

31 - 5 26 -
100.0 - 16.1 83.9 -

115 4 28 83 -
100.0 3.5 24.3 72.2 -

12 1 5 6 -
100.0 8.3 41.7 50.0 -

5 - - 5 -
100.0 - - 100.0 -

545 14 88 440 3
100.0 2.6 16.1 80.7 0.6

20 - 4 16 -
100.0 - 20.0 80.0 -

109 3 16 90 -
100.0 2.8 14.7 82.6 -

84 1 23 59 1
100.0 1.2 27.4 70.2 1.2

6 - - 6 -
100.0 - - 100.0 -

4 - 1 3 -
100.0 - 25.0 75.0 -

3 - 1 2 -
100.0 - 33.3 66.7 -

問28①　「東久留米市都市計画マスタープラン」の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

市
の
広
報
紙
を
見
て

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
て

改
定
に
係
る
地
域
別
懇
談
会
や

市
民
意
見
聴
取
へ
参
加
し
て

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
時
に
資

料
を
見
て

説
明
動
画
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

18 10 5 - 1 - 1 1
100.0 55.6 27.8 - 5.6 - 5.6 5.6

10 6 2 - 1 - - 1
100.0 60.0 20.0 - 10.0 - - 10.0

7 3 3 - - - 1 -
100.0 42.9 42.9 - - - 14.3 -

- - - - - - - -
- - - - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
4 - 3 - - - 1 -

100.0 - 75.0 - - - 25.0 -
1 - - - 1 - - -

100.0 - - - 100.0 - - -
2 1 1 - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
3 2 1 - - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - - -
6 5 - - - - - 1

100.0 83.3 - - - - - 16.7
- - - - - - - -
- - - - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
2 - 1 - - - 1 -

100.0 - 50.0 - - - 50.0 -
1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
11 8 1 - 1 - - 1

100.0 72.7 9.1 - 9.1 - - 9.1
2 1 1 - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
2 1 - - 1 - - -

100.0 50.0 - - 50.0 - - -
3 1 2 - - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - - -
1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
2 1 1 - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - -
1 - - - - - 1 -

100.0 - - - - - 100.0 -
4 3 - - - - - 1

100.0 75.0 - - - - - 25.0
3 2 1 - - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -

問28②　「東久留米市都市計画マスタープラン」を知ったきっかけ

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

市
の
広
報
紙
を
見
て

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
て

改
定
に
係
る
地
域
別
懇
談
会
や

市
民
意
見
聴
取
へ
参
加
し
て

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
時
に
資

料
を
見
て

説
明
動
画
を
見
て

そ
の
他

無
回
答

18 10 5 - 1 - 1 1
100.0 55.6 27.8 - 5.6 - 5.6 5.6

1 1 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

1 - 1 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

- - - - - - - -
- - - - - - - -
2 - 1 - - - 1 -

100.0 - 50.0 - - - 50.0 -
2 - 2 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
3 2 1 - - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
6 5 - - - - - 1

100.0 83.3 - - - - - 16.7
2 1 - - 1 - - -

100.0 50.0 - - 50.0 - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
2 1 - - - - - 1

100.0 50.0 - - - - - 50.0
11 5 4 - 1 - 1 -

100.0 45.5 36.4 - 9.1 - 9.1 -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
4 3 1 - - - - -

100.0 75.0 25.0 - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -

14 9 2 - 1 - 1 1
100.0 64.3 14.3 - 7.1 - 7.1 7.1

- - - - - - - -
- - - - - - - -
3 - 3 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
1 1 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -

問28②　「東久留米市都市計画マスタープラン」を知ったきっかけ

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 235 528 8
100.0 30.5 68.5 1.0

368 83 283 2
100.0 22.6 76.9 0.5

398 151 241 6
100.0 37.9 60.6 1.5

- - - -
- - - -
5 1 4 -

100.0 20.0 80.0 -
50 11 39 -

100.0 22.0 78.0 -
68 17 51 -

100.0 25.0 75.0 -
118 31 86 1

100.0 26.3 72.9 0.8
131 49 82 -

100.0 37.4 62.6 -
66 18 48 -

100.0 27.3 72.7 -
69 30 38 1

100.0 43.5 55.1 1.4
94 30 62 2

100.0 31.9 66.0 2.1
173 48 121 4

100.0 27.7 69.9 2.3
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
96 25 69 2

100.0 26.0 71.9 2.1
80 16 64 -

100.0 20.0 80.0 -
76 24 51 1

100.0 31.6 67.1 1.3
61 22 39 -

100.0 36.1 63.9 -
398 133 260 5

100.0 33.4 65.3 1.3
58 14 44 -

100.0 24.1 75.9 -
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
70 27 43 -

100.0 38.6 61.4 -
65 21 43 1

100.0 32.3 66.2 1.5
85 30 55 -

100.0 35.3 64.7 -
131 44 85 2

100.0 33.6 64.9 1.5
85 27 56 2

100.0 31.8 65.9 2.4
125 44 81 -

100.0 35.2 64.8 -
114 22 91 1

100.0 19.3 79.8 0.9
90 17 71 2

100.0 18.9 78.9 2.2
6 3 3 -

100.0 50.0 50.0 -

問29　男女平等推進センターの認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 235 528 8
100.0 30.5 68.5 1.0

47 11 35 1
100.0 23.4 74.5 2.1

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

17 5 12 -
100.0 29.4 70.6 -

88 32 56 -
100.0 36.4 63.6 -

109 36 73 -
100.0 33.0 67.0 -

51 6 45 -
100.0 11.8 88.2 -

101 35 66 -
100.0 34.7 65.3 -

118 44 72 2
100.0 37.3 61.0 1.7

10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

203 55 144 4
100.0 27.1 70.9 2.0

10 2 8 -
100.0 20.0 80.0 -

13 2 10 1
100.0 15.4 76.9 7.7

220 64 154 2
100.0 29.1 70.0 0.9

388 121 264 3
100.0 31.2 68.0 0.8

31 12 19 -
100.0 38.7 61.3 -

115 33 80 2
100.0 28.7 69.6 1.7

12 5 7 -
100.0 41.7 58.3 -

5 - 4 1
100.0 - 80.0 20.0

545 165 376 4
100.0 30.3 69.0 0.7

20 7 13 -
100.0 35.0 65.0 -

109 29 77 3
100.0 26.6 70.6 2.8

84 31 52 1
100.0 36.9 61.9 1.2

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

問29　男女平等推進センターの認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

男
女
平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
女
性
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
男
性
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

無
回
答

771 149 88 17 385 105 27
100.0 19.3 11.4 2.2 49.9 13.6 3.5

368 73 49 11 183 46 6
100.0 19.8 13.3 3.0 49.7 12.5 1.6

398 75 38 5 201 59 20
100.0 18.8 9.5 1.3 50.5 14.8 5.0

- - - - - - -
- - - - - - -
5 1 1 1 1 - 1

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0
50 12 9 3 16 9 1

100.0 24.0 18.0 6.0 32.0 18.0 2.0
68 11 17 1 34 5 -

100.0 16.2 25.0 1.5 50.0 7.4 -
118 16 19 5 60 16 2

100.0 13.6 16.1 4.2 50.8 13.6 1.7
131 21 17 4 72 14 3

100.0 16.0 13.0 3.1 55.0 10.7 2.3
66 7 7 1 38 10 3

100.0 10.6 10.6 1.5 57.6 15.2 4.5
69 11 8 - 36 13 1

100.0 15.9 11.6 - 52.2 18.8 1.4
94 25 4 1 43 15 6

100.0 26.6 4.3 1.1 45.7 16.0 6.4
173 46 7 2 86 21 11

100.0 26.6 4.0 1.2 49.7 12.1 6.4
2 - - - - 2 -

100.0 - - - - 100.0 -
96 19 19 3 39 12 4

100.0 19.8 19.8 3.1 40.6 12.5 4.2
80 16 8 1 43 11 1

100.0 20.0 10.0 1.3 53.8 13.8 1.3
76 13 12 3 39 8 1

100.0 17.1 15.8 3.9 51.3 10.5 1.3
61 13 12 2 24 8 2

100.0 21.3 19.7 3.3 39.3 13.1 3.3
398 75 30 4 214 56 19

100.0 18.8 7.5 1.0 53.8 14.1 4.8
58 12 7 4 26 9 -

100.0 20.7 12.1 6.9 44.8 15.5 -
2 1 - - - 1 -

100.0 50.0 - - - 50.0 -
70 12 3 1 45 8 1

100.0 17.1 4.3 1.4 64.3 11.4 1.4
65 7 8 4 34 12 -

100.0 10.8 12.3 6.2 52.3 18.5 -
85 20 10 3 33 13 6

100.0 23.5 11.8 3.5 38.8 15.3 7.1
131 24 17 1 71 16 2

100.0 18.3 13.0 0.8 54.2 12.2 1.5
85 11 6 3 46 15 4

100.0 12.9 7.1 3.5 54.1 17.6 4.7
125 28 15 2 62 16 2

100.0 22.4 12.0 1.6 49.6 12.8 1.6
114 25 16 2 49 14 8

100.0 21.9 14.0 1.8 43.0 12.3 7.0
90 19 13 1 44 11 2

100.0 21.1 14.4 1.1 48.9 12.2 2.2
6 3 - - 1 - 2

100.0 50.0 - - 16.7 - 33.3

問30　男女は平等になっているか

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

男
女
平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
女
性
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
男
性
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

無
回
答

771 149 88 17 385 105 27
100.0 19.3 11.4 2.2 49.9 13.6 3.5

47 12 5 2 22 5 1
100.0 25.5 10.6 4.3 46.8 10.6 2.1

4 1 1 - 2 - -
100.0 25.0 25.0 - 50.0 - -

17 2 1 - 9 4 1
100.0 11.8 5.9 - 52.9 23.5 5.9

88 13 12 3 49 9 2
100.0 14.8 13.6 3.4 55.7 10.2 2.3

109 17 14 3 52 21 2
100.0 15.6 12.8 2.8 47.7 19.3 1.8

51 7 10 1 27 5 1
100.0 13.7 19.6 2.0 52.9 9.8 2.0

101 23 21 3 42 12 -
100.0 22.8 20.8 3.0 41.6 11.9 -

118 19 10 1 66 14 8
100.0 16.1 8.5 0.8 55.9 11.9 6.8

10 4 - 1 4 1 -
100.0 40.0 - 10.0 40.0 10.0 -

203 47 8 2 105 29 12
100.0 23.2 3.9 1.0 51.7 14.3 5.9

10 1 3 1 2 3 -
100.0 10.0 30.0 10.0 20.0 30.0 -

13 3 3 - 5 2 -
100.0 23.1 23.1 - 38.5 15.4 -

220 50 17 2 107 34 10
100.0 22.7 7.7 0.9 48.6 15.5 4.5

388 65 58 6 195 56 8
100.0 16.8 14.9 1.5 50.3 14.4 2.1

31 5 2 - 21 2 1
100.0 16.1 6.5 - 67.7 6.5 3.2

115 26 11 8 53 11 6
100.0 22.6 9.6 7.0 46.1 9.6 5.2

12 1 - 1 6 2 2
100.0 8.3 - 8.3 50.0 16.7 16.7

5 2 - - 3 - -
100.0 40.0 - - 60.0 - -

545 94 64 10 283 77 17
100.0 17.2 11.7 1.8 51.9 14.1 3.1

20 5 4 2 9 - -
100.0 25.0 20.0 10.0 45.0 - -

109 22 7 3 55 15 7
100.0 20.2 6.4 2.8 50.5 13.8 6.4

84 25 12 2 32 10 3
100.0 29.8 14.3 2.4 38.1 11.9 3.6

6 2 1 - 2 1 -
100.0 33.3 16.7 - 33.3 16.7 -

4 - - - 2 2 -
100.0 - - - 50.0 50.0 -

3 1 - - 2 - -
100.0 33.3 - - 66.7 - -

問30　男女は平等になっているか

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成
で

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対
で

あ
る

反
対
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

771 36 156 247 200 121 11
100.0 4.7 20.2 32.0 25.9 15.7 1.4

368 27 83 115 88 51 4
100.0 7.3 22.6 31.3 23.9 13.9 1.1

398 8 71 131 112 69 7
100.0 2.0 17.8 32.9 28.1 17.3 1.8

- - - - - - -
- - - - - - -
5 1 2 1 - 1 -

100.0 20.0 40.0 20.0 - 20.0 -
50 1 5 18 21 5 -

100.0 2.0 10.0 36.0 42.0 10.0 -
68 5 12 17 22 12 -

100.0 7.4 17.6 25.0 32.4 17.6 -
118 8 18 31 33 27 1

100.0 6.8 15.3 26.3 28.0 22.9 0.8
131 3 18 46 38 26 -

100.0 2.3 13.7 35.1 29.0 19.8 -
66 5 14 22 17 7 1

100.0 7.6 21.2 33.3 25.8 10.6 1.5
69 - 16 17 25 10 1

100.0 - 23.2 24.6 36.2 14.5 1.4
94 6 16 35 22 11 4

100.0 6.4 17.0 37.2 23.4 11.7 4.3
173 8 57 61 20 23 4

100.0 4.6 32.9 35.3 11.6 13.3 2.3
2 - - - 2 - -

100.0 - - - 100.0 - -
96 7 15 30 28 14 2

100.0 7.3 15.6 31.3 29.2 14.6 2.1
80 2 11 32 20 14 1

100.0 2.5 13.8 40.0 25.0 17.5 1.3
76 2 13 25 21 15 -

100.0 2.6 17.1 32.9 27.6 19.7 -
61 3 14 18 20 6 -

100.0 4.9 23.0 29.5 32.8 9.8 -
398 17 92 123 96 62 8

100.0 4.3 23.1 30.9 24.1 15.6 2.0
58 5 10 18 15 10 -

100.0 8.6 17.2 31.0 25.9 17.2 -
2 - 1 1 - - -

100.0 - 50.0 50.0 - - -
70 2 13 28 23 3 1

100.0 2.9 18.6 40.0 32.9 4.3 1.4
65 4 10 22 18 11 -

100.0 6.2 15.4 33.8 27.7 16.9 -
85 5 17 27 25 9 2

100.0 5.9 20.0 31.8 29.4 10.6 2.4
131 12 29 36 31 21 2

100.0 9.2 22.1 27.5 23.7 16.0 1.5
85 2 18 30 17 16 2

100.0 2.4 21.2 35.3 20.0 18.8 2.4
125 3 29 34 41 18 -

100.0 2.4 23.2 27.2 32.8 14.4 -
114 5 21 37 21 27 3

100.0 4.4 18.4 32.5 18.4 23.7 2.6
90 3 16 31 24 16 -

100.0 3.3 17.8 34.4 26.7 17.8 -
6 - 3 2 - - 1

100.0 - 50.0 33.3 - - 16.7

問31　性別によって役割を決めることについてどう思うか

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成
で

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対
で

あ
る

反
対
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

771 36 156 247 200 121 11
100.0 4.7 20.2 32.0 25.9 15.7 1.4

47 7 9 12 12 5 2
100.0 14.9 19.1 25.5 25.5 10.6 4.3

4 - 2 1 - 1 -
100.0 - 50.0 25.0 - 25.0 -

17 1 3 5 6 1 1
100.0 5.9 17.6 29.4 35.3 5.9 5.9

88 2 11 29 35 11 -
100.0 2.3 12.5 33.0 39.8 12.5 -

109 6 15 40 36 12 -
100.0 5.5 13.8 36.7 33.0 11.0 -

51 3 12 14 11 11 -
100.0 5.9 23.5 27.5 21.6 21.6 -

101 4 16 32 25 24 -
100.0 4.0 15.8 31.7 24.8 23.8 -

118 3 25 42 22 24 2
100.0 2.5 21.2 35.6 18.6 20.3 1.7

10 - 1 3 5 1 -
100.0 - 10.0 30.0 50.0 10.0 -

203 9 55 60 44 29 6
100.0 4.4 27.1 29.6 21.7 14.3 3.0

10 1 1 5 3 - -
100.0 10.0 10.0 50.0 30.0 - -

13 - 6 4 1 2 -
100.0 - 46.2 30.8 7.7 15.4 -

220 9 52 76 49 27 7
100.0 4.1 23.6 34.5 22.3 12.3 3.2

388 21 63 117 119 66 2
100.0 5.4 16.2 30.2 30.7 17.0 0.5

31 - 5 11 10 5 -
100.0 - 16.1 35.5 32.3 16.1 -

115 4 32 37 20 21 1
100.0 3.5 27.8 32.2 17.4 18.3 0.9

12 2 3 3 2 1 1
100.0 16.7 25.0 25.0 16.7 8.3 8.3

5 - 1 3 - 1 -
100.0 - 20.0 60.0 - 20.0 -

545 22 115 171 140 89 8
100.0 4.0 21.1 31.4 25.7 16.3 1.5

20 1 2 7 8 2 -
100.0 5.0 10.0 35.0 40.0 10.0 -

109 5 21 32 31 17 3
100.0 4.6 19.3 29.4 28.4 15.6 2.8

84 6 17 35 17 9 -
100.0 7.1 20.2 41.7 20.2 10.7 -

6 2 - - 1 3 -
100.0 33.3 - - 16.7 50.0 -

4 - - 1 3 - -
100.0 - - 25.0 75.0 - -

3 - 1 1 - 1 -
100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 -

問31　性別によって役割を決めることについてどう思うか

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 108 -



 
 
全
 
 
体

内
容
も
よ
く
知
っ

て
い
る

内
容
も
少
し
知
っ

て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 183 141 207 231 9
100.0 23.7 18.3 26.8 30.0 1.2

368 106 62 98 99 3
100.0 28.8 16.8 26.6 26.9 0.8

398 77 78 108 129 6
100.0 19.3 19.6 27.1 32.4 1.5

- - - - - -
- - - - - -
5 - 1 1 3 -

100.0 - 20.0 20.0 60.0 -
50 20 10 8 12 -

100.0 40.0 20.0 16.0 24.0 -
68 27 17 14 10 -

100.0 39.7 25.0 20.6 14.7 -
118 40 22 26 30 -

100.0 33.9 18.6 22.0 25.4 -
131 40 30 30 30 1

100.0 30.5 22.9 22.9 22.9 0.8
66 15 15 21 15 -

100.0 22.7 22.7 31.8 22.7 -
69 13 11 18 26 1

100.0 18.8 15.9 26.1 37.7 1.4
94 15 9 38 29 3

100.0 16.0 9.6 40.4 30.9 3.2
173 11 27 52 79 4

100.0 6.4 15.6 30.1 45.7 2.3
2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -
96 40 19 17 19 1

100.0 41.7 19.8 17.7 19.8 1.0
80 24 14 21 20 1

100.0 30.0 17.5 26.3 25.0 1.3
76 26 9 18 23 -

100.0 34.2 11.8 23.7 30.3 -
61 18 11 14 18 -

100.0 29.5 18.0 23.0 29.5 -
398 59 73 123 136 7

100.0 14.8 18.3 30.9 34.2 1.8
58 16 15 13 14 -

100.0 27.6 25.9 22.4 24.1 -
2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -
70 23 17 14 15 1

100.0 32.9 24.3 20.0 21.4 1.4
65 20 10 16 19 -

100.0 30.8 15.4 24.6 29.2 -
85 24 12 28 21 -

100.0 28.2 14.1 32.9 24.7 -
131 23 22 34 49 3

100.0 17.6 16.8 26.0 37.4 2.3
85 23 10 24 26 2

100.0 27.1 11.8 28.2 30.6 2.4
125 38 21 33 33 -

100.0 30.4 16.8 26.4 26.4 -
114 16 27 34 36 1

100.0 14.0 23.7 29.8 31.6 0.9
90 16 21 23 29 1

100.0 17.8 23.3 25.6 32.2 1.1
6 - 1 1 3 1

100.0 - 16.7 16.7 50.0 16.7

問32　「ワーク・ライフ・バランス」の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

内
容
も
よ
く
知
っ

て
い
る

内
容
も
少
し
知
っ

て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 183 141 207 231 9
100.0 23.7 18.3 26.8 30.0 1.2

47 6 16 11 13 1
100.0 12.8 34.0 23.4 27.7 2.1

4 1 1 1 1 -
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

17 8 2 5 2 -
100.0 47.1 11.8 29.4 11.8 -

88 36 23 18 11 -
100.0 40.9 26.1 20.5 12.5 -

109 54 28 16 11 -
100.0 49.5 25.7 14.7 10.1 -

51 9 6 15 21 -
100.0 17.6 11.8 29.4 41.2 -

101 16 16 37 31 1
100.0 15.8 15.8 36.6 30.7 1.0

118 15 18 33 50 2
100.0 12.7 15.3 28.0 42.4 1.7

10 6 1 3 - -
100.0 60.0 10.0 30.0 - -

203 26 26 65 82 4
100.0 12.8 12.8 32.0 40.4 2.0

10 2 2 2 4 -
100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 -

13 4 2 1 5 1
100.0 30.8 15.4 7.7 38.5 7.7

220 39 36 66 76 3
100.0 17.7 16.4 30.0 34.5 1.4

388 121 77 95 92 3
100.0 31.2 19.8 24.5 23.7 0.8

31 7 7 6 11 -
100.0 22.6 22.6 19.4 35.5 -

115 16 20 36 40 3
100.0 13.9 17.4 31.3 34.8 2.6

12 - 1 3 8 -
100.0 - 8.3 25.0 66.7 -

5 - - 1 4 -
100.0 - - 20.0 80.0 -

545 137 107 139 160 2
100.0 25.1 19.6 25.5 29.4 0.4

20 8 2 4 6 -
100.0 40.0 10.0 20.0 30.0 -

109 27 19 30 30 3
100.0 24.8 17.4 27.5 27.5 2.8

84 7 13 30 30 4
100.0 8.3 15.5 35.7 35.7 4.8

6 2 - 2 2 -
100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

4 2 - - 2 -
100.0 50.0 - - 50.0 -

3 - - 2 1 -
100.0 - - 66.7 33.3 -

問32　「ワーク・ライフ・バランス」の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 110 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

771 93 258 179 91 73 62 15
100.0 12.1 33.5 23.2 11.8 9.5 8.0 1.9

368 51 132 83 33 33 29 7
100.0 13.9 35.9 22.6 9.0 9.0 7.9 1.9

398 42 124 94 57 40 33 8
100.0 10.6 31.2 23.6 14.3 10.1 8.3 2.0

- - - - - - - -
- - - - - - - -
5 - 2 2 1 - - -

100.0 - 40.0 40.0 20.0 - - -
50 5 16 11 6 11 1 -

100.0 10.0 32.0 22.0 12.0 22.0 2.0 -
68 10 24 11 8 11 4 -

100.0 14.7 35.3 16.2 11.8 16.2 5.9 -
118 13 42 22 22 15 4 -

100.0 11.0 35.6 18.6 18.6 12.7 3.4 -
131 16 46 33 16 15 5 -

100.0 12.2 35.1 25.2 12.2 11.5 3.8 -
66 4 22 27 5 5 3 -

100.0 6.1 33.3 40.9 7.6 7.6 4.5 -
69 7 30 10 7 3 11 1

100.0 10.1 43.5 14.5 10.1 4.3 15.9 1.4
94 15 27 24 12 4 9 3

100.0 16.0 28.7 25.5 12.8 4.3 9.6 3.2
173 23 50 41 14 9 25 11

100.0 13.3 28.9 23.7 8.1 5.2 14.5 6.4
2 - 1 - 1 - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 - - -
96 13 33 19 11 11 7 2

100.0 13.5 34.4 19.8 11.5 11.5 7.3 2.1
80 6 21 25 12 13 2 1

100.0 7.5 26.3 31.3 15.0 16.3 2.5 1.3
76 14 22 18 11 6 5 -

100.0 18.4 28.9 23.7 14.5 7.9 6.6 -
61 7 25 15 8 4 2 -

100.0 11.5 41.0 24.6 13.1 6.6 3.3 -
398 46 139 90 40 27 44 12

100.0 11.6 34.9 22.6 10.1 6.8 11.1 3.0
58 7 16 12 9 12 2 -

100.0 12.1 27.6 20.7 15.5 20.7 3.4 -
2 - 2 - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - -
70 4 27 18 7 9 4 1

100.0 5.7 38.6 25.7 10.0 12.9 5.7 1.4
65 13 19 14 10 6 3 -

100.0 20.0 29.2 21.5 15.4 9.2 4.6 -
85 13 30 17 13 8 2 2

100.0 15.3 35.3 20.0 15.3 9.4 2.4 2.4
131 7 50 28 14 15 12 5

100.0 5.3 38.2 21.4 10.7 11.5 9.2 3.8
85 7 29 21 11 6 9 2

100.0 8.2 34.1 24.7 12.9 7.1 10.6 2.4
125 22 38 30 11 14 10 -

100.0 17.6 30.4 24.0 8.8 11.2 8.0 -
114 12 36 31 16 6 10 3

100.0 10.5 31.6 27.2 14.0 5.3 8.8 2.6
90 14 28 20 7 9 11 1

100.0 15.6 31.1 22.2 7.8 10.0 12.2 1.1
6 1 1 - 2 - 1 1

100.0 16.7 16.7 - 33.3 - 16.7 16.7

問33　自分の望む時間の使い方ができているか

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

771 93 258 179 91 73 62 15
100.0 12.1 33.5 23.2 11.8 9.5 8.0 1.9

47 8 16 8 5 2 5 3
100.0 17.0 34.0 17.0 10.6 4.3 10.6 6.4

4 1 1 1 - 1 - -
100.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - -

17 2 9 2 2 2 - -
100.0 11.8 52.9 11.8 11.8 11.8 - -

88 7 33 20 16 12 - -
100.0 8.0 37.5 22.7 18.2 13.6 - -

109 12 37 25 19 16 - -
100.0 11.0 33.9 22.9 17.4 14.7 - -

51 3 16 10 6 9 7 -
100.0 5.9 31.4 19.6 11.8 17.6 13.7 -

101 11 40 23 10 8 9 -
100.0 10.9 39.6 22.8 9.9 7.9 8.9 -

118 13 32 36 10 12 11 4
100.0 11.0 27.1 30.5 8.5 10.2 9.3 3.4

10 1 6 2 - 1 - -
100.0 10.0 60.0 20.0 - 10.0 - -

203 32 58 49 18 10 29 7
100.0 15.8 28.6 24.1 8.9 4.9 14.3 3.4

10 2 5 2 - - 1 -
100.0 20.0 50.0 20.0 - - 10.0 -

13 1 5 1 5 - - 1
100.0 7.7 38.5 7.7 38.5 - - 7.7

220 24 83 54 12 20 21 6
100.0 10.9 37.7 24.5 5.5 9.1 9.5 2.7

388 49 120 94 61 42 19 3
100.0 12.6 30.9 24.2 15.7 10.8 4.9 0.8

31 2 13 7 4 3 1 1
100.0 6.5 41.9 22.6 12.9 9.7 3.2 3.2

115 17 37 22 10 7 19 3
100.0 14.8 32.2 19.1 8.7 6.1 16.5 2.6

12 1 4 2 1 1 2 1
100.0 8.3 33.3 16.7 8.3 8.3 16.7 8.3

5 - 1 - 3 - - 1
100.0 - 20.0 - 60.0 - - 20.0

545 74 198 121 58 52 34 8
100.0 13.6 36.3 22.2 10.6 9.5 6.2 1.5

20 - 7 6 2 2 3 -
100.0 - 35.0 30.0 10.0 10.0 15.0 -

109 9 31 29 17 10 10 3
100.0 8.3 28.4 26.6 15.6 9.2 9.2 2.8

84 9 17 22 10 8 14 4
100.0 10.7 20.2 26.2 11.9 9.5 16.7 4.8

6 1 3 1 1 - - -
100.0 16.7 50.0 16.7 16.7 - - -

4 - 1 - 2 1 - -
100.0 - 25.0 - 50.0 25.0 - -

3 - 1 - 1 - 1 -
100.0 - 33.3 - 33.3 - 33.3 -

問33　自分の望む時間の使い方ができているか

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 112 -



 
 
全
 
 
体

あ
る

た
ま
に
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

771 62 93 182 429 5
100.0 8.0 12.1 23.6 55.6 0.6

368 21 40 89 216 2
100.0 5.7 10.9 24.2 58.7 0.5

398 41 53 92 209 3
100.0 10.3 13.3 23.1 52.5 0.8

- - - - - -
- - - - - -
5 - - 1 4 -

100.0 - - 20.0 80.0 -
50 8 9 7 26 -

100.0 16.0 18.0 14.0 52.0 -
68 10 12 14 32 -

100.0 14.7 17.6 20.6 47.1 -
118 10 12 37 59 -

100.0 8.5 10.2 31.4 50.0 -
131 15 26 34 55 1

100.0 11.5 19.8 26.0 42.0 0.8
66 5 9 20 32 -

100.0 7.6 13.6 30.3 48.5 -
69 4 9 16 39 1

100.0 5.8 13.0 23.2 56.5 1.4
94 4 5 19 65 1

100.0 4.3 5.3 20.2 69.1 1.1
173 6 11 34 120 2

100.0 3.5 6.4 19.7 69.4 1.2
2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -
96 13 16 17 49 1

100.0 13.5 16.7 17.7 51.0 1.0
80 3 9 24 44 -

100.0 3.8 11.3 30.0 55.0 -
76 11 9 14 41 1

100.0 14.5 11.8 18.4 53.9 1.3
61 4 8 20 29 -

100.0 6.6 13.1 32.8 47.5 -
398 24 42 92 237 3

100.0 6.0 10.6 23.1 59.5 0.8
58 7 9 15 27 -

100.0 12.1 15.5 25.9 46.6 -
2 - - - 2 -

100.0 - - - 100.0 -
70 4 9 22 35 -

100.0 5.7 12.9 31.4 50.0 -
65 5 6 19 35 -

100.0 7.7 9.2 29.2 53.8 -
85 6 7 25 46 1

100.0 7.1 8.2 29.4 54.1 1.2
131 12 21 25 72 1

100.0 9.2 16.0 19.1 55.0 0.8
85 7 9 19 48 2

100.0 8.2 10.6 22.4 56.5 2.4
125 11 15 24 75 -

100.0 8.8 12.0 19.2 60.0 -
114 6 15 28 64 1

100.0 5.3 13.2 24.6 56.1 0.9
90 11 10 19 50 -

100.0 12.2 11.1 21.1 55.6 -
6 - 1 1 4 -

100.0 - 16.7 16.7 66.7 -

問34　過去１年間に、人から差別や嫌がらせを受けたと感じたこと
　　　があるか

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

あ
る

た
ま
に
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

771 62 93 182 429 5
100.0 8.0 12.1 23.6 55.6 0.6

47 3 5 10 28 1
100.0 6.4 10.6 21.3 59.6 2.1

4 - - 1 3 -
100.0 - - 25.0 75.0 -

17 2 4 7 3 1
100.0 11.8 23.5 41.2 17.6 5.9

88 6 14 24 44 -
100.0 6.8 15.9 27.3 50.0 -

109 14 17 29 49 -
100.0 12.8 15.6 26.6 45.0 -

51 8 9 15 19 -
100.0 15.7 17.6 29.4 37.3 -

101 12 18 23 48 -
100.0 11.9 17.8 22.8 47.5 -

118 8 12 28 69 1
100.0 6.8 10.2 23.7 58.5 0.8

10 - - 1 9 -
100.0 - - 10.0 90.0 -

203 6 14 41 140 2
100.0 3.0 6.9 20.2 69.0 1.0

10 2 - 1 7 -
100.0 20.0 - 10.0 70.0 -

13 1 - 2 10 -
100.0 7.7 - 15.4 76.9 -

220 16 18 58 125 3
100.0 7.3 8.2 26.4 56.8 1.4

388 36 57 85 209 1
100.0 9.3 14.7 21.9 53.9 0.3

31 1 4 7 19 -
100.0 3.2 12.9 22.6 61.3 -

115 9 10 28 67 1
100.0 7.8 8.7 24.3 58.3 0.9

12 - 3 3 6 -
100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

5 - 1 1 3 -
100.0 - 20.0 20.0 60.0 -

545 39 63 132 308 3
100.0 7.2 11.6 24.2 56.5 0.6

20 3 2 7 8 -
100.0 15.0 10.0 35.0 40.0 -

109 8 15 26 58 2
100.0 7.3 13.8 23.9 53.2 1.8

84 11 9 13 51 -
100.0 13.1 10.7 15.5 60.7 -

6 - 2 3 1 -
100.0 - 33.3 50.0 16.7 -

4 1 2 1 - -
100.0 25.0 50.0 25.0 - -

3 - - - 3 -
100.0 - - - 100.0 -

問34　過去１年間に、人から差別や嫌がらせを受けたと感じたこと
　　　があるか

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 462 305 4
100.0 59.9 39.6 0.5

368 216 151 1
100.0 58.7 41.0 0.3

398 243 152 3
100.0 61.1 38.2 0.8

- - - -
- - - -
5 3 2 -

100.0 60.0 40.0 -
50 37 13 -

100.0 74.0 26.0 -
68 45 23 -

100.0 66.2 33.8 -
118 75 43 -

100.0 63.6 36.4 -
131 73 58 -

100.0 55.7 44.3 -
66 40 26 -

100.0 60.6 39.4 -
69 45 23 1

100.0 65.2 33.3 1.4
94 56 36 2

100.0 59.6 38.3 2.1
173 90 82 1

100.0 52.0 47.4 0.6
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
96 64 31 1

100.0 66.7 32.3 1.0
80 54 26 -

100.0 67.5 32.5 -
76 44 32 -

100.0 57.9 42.1 -
61 37 24 -

100.0 60.7 39.3 -
398 225 170 3

100.0 56.5 42.7 0.8
58 37 21 -

100.0 63.8 36.2 -
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
70 48 22 -

100.0 68.6 31.4 -
65 31 34 -

100.0 47.7 52.3 -
85 57 28 -

100.0 67.1 32.9 -
131 83 47 1

100.0 63.4 35.9 0.8
85 48 35 2

100.0 56.5 41.2 2.4
125 73 52 -

100.0 58.4 41.6 -
114 63 51 -

100.0 55.3 44.7 -
90 57 33 -

100.0 63.3 36.7 -
6 2 3 1

100.0 33.3 50.0 16.7

問35　「多文化共生」の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 462 305 4
100.0 59.9 39.6 0.5

47 27 20 -
100.0 57.4 42.6 -

4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

17 13 4 -
100.0 76.5 23.5 -

88 57 31 -
100.0 64.8 35.2 -

109 67 42 -
100.0 61.5 38.5 -

51 28 23 -
100.0 54.9 45.1 -

101 63 38 -
100.0 62.4 37.6 -

118 71 45 2
100.0 60.2 38.1 1.7

10 9 1 -
100.0 90.0 10.0 -

203 110 91 2
100.0 54.2 44.8 1.0

10 7 3 -
100.0 70.0 30.0 -

13 8 5 -
100.0 61.5 38.5 -

220 132 86 2
100.0 60.0 39.1 0.9

388 242 145 1
100.0 62.4 37.4 0.3

31 18 13 -
100.0 58.1 41.9 -

115 65 49 1
100.0 56.5 42.6 0.9

12 3 9 -
100.0 25.0 75.0 -

5 2 3 -
100.0 40.0 60.0 -

545 322 221 2
100.0 59.1 40.6 0.4

20 13 7 -
100.0 65.0 35.0 -

109 68 39 2
100.0 62.4 35.8 1.8

84 53 31 -
100.0 63.1 36.9 -

6 2 4 -
100.0 33.3 66.7 -

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

3 1 2 -
100.0 33.3 66.7 -

問35　「多文化共生」の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 116 -



 
 
全
 
 
体

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

771 631 132 8
100.0 81.8 17.1 1.0

368 293 70 5
100.0 79.6 19.0 1.4

398 333 62 3
100.0 83.7 15.6 0.8

- - - -
- - - -
5 5 - -

100.0 100.0 - -
50 31 19 -

100.0 62.0 38.0 -
68 44 24 -

100.0 64.7 35.3 -
118 83 35 -

100.0 70.3 29.7 -
131 115 16 -

100.0 87.8 12.2 -
66 57 8 1

100.0 86.4 12.1 1.5
69 58 9 2

100.0 84.1 13.0 2.9
94 85 7 2

100.0 90.4 7.4 2.1
173 156 14 3

100.0 90.2 8.1 1.7
2 2 - -

100.0 100.0 - -
96 68 27 1

100.0 70.8 28.1 1.0
80 64 16 -

100.0 80.0 20.0 -
76 54 22 -

100.0 71.1 28.9 -
61 49 11 1

100.0 80.3 18.0 1.6
398 350 42 6

100.0 87.9 10.6 1.5
58 44 14 -

100.0 75.9 24.1 -
2 2 - -

100.0 100.0 - -
70 57 13 -

100.0 81.4 18.6 -
65 48 16 1

100.0 73.8 24.6 1.5
85 71 12 2

100.0 83.5 14.1 2.4
131 105 25 1

100.0 80.2 19.1 0.8
85 65 16 4

100.0 76.5 18.8 4.7
125 111 14 -

100.0 88.8 11.2 -
114 96 18 -

100.0 84.2 15.8 -
90 73 17 -

100.0 81.1 18.9 -
6 5 1 -

100.0 83.3 16.7 -

問36　家庭ごみ減量の取り組み

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 117 -



 
 
全
 
 
体

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

771 631 132 8
100.0 81.8 17.1 1.0

47 31 14 2
100.0 66.0 29.8 4.3

4 4 - -
100.0 100.0 - -

17 16 1 -
100.0 94.1 5.9 -

88 68 19 1
100.0 77.3 21.6 1.1

109 87 22 -
100.0 79.8 20.2 -

51 40 11 -
100.0 78.4 21.6 -

101 81 19 1
100.0 80.2 18.8 1.0

118 97 19 2
100.0 82.2 16.1 1.7

10 6 4 -
100.0 60.0 40.0 -

203 182 19 2
100.0 89.7 9.4 1.0

10 7 3 -
100.0 70.0 30.0 -

13 12 1 -
100.0 92.3 7.7 -

220 192 24 4
100.0 87.3 10.9 1.8

388 304 82 2
100.0 78.4 21.1 0.5

31 27 4 -
100.0 87.1 12.9 -

115 96 17 2
100.0 83.5 14.8 1.7

12 9 3 -
100.0 75.0 25.0 -

5 3 2 -
100.0 60.0 40.0 -

545 459 81 5
100.0 84.2 14.9 0.9

20 14 6 -
100.0 70.0 30.0 -

109 79 27 3
100.0 72.5 24.8 2.8

84 70 14 -
100.0 83.3 16.7 -

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

問36　家庭ごみ減量の取り組み

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 118 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 642 126 3
100.0 83.3 16.3 0.4

368 295 72 1
100.0 80.2 19.6 0.3

398 343 53 2
100.0 86.2 13.3 0.5

- - - -
- - - -
5 4 1 -

100.0 80.0 20.0 -
50 39 11 -

100.0 78.0 22.0 -
68 55 13 -

100.0 80.9 19.1 -
118 95 23 -

100.0 80.5 19.5 -
131 106 25 -

100.0 80.9 19.1 -
66 52 14 -

100.0 78.8 21.2 -
69 56 12 1

100.0 81.2 17.4 1.4
94 85 8 1

100.0 90.4 8.5 1.1
173 152 20 1

100.0 87.9 11.6 0.6
2 2 - -

100.0 100.0 - -
96 80 15 1

100.0 83.3 15.6 1.0
80 68 12 -

100.0 85.0 15.0 -
76 62 14 -

100.0 81.6 18.4 -
61 51 10 -

100.0 83.6 16.4 -
398 331 65 2

100.0 83.2 16.3 0.5
58 48 10 -

100.0 82.8 17.2 -
2 2 - -

100.0 100.0 - -
70 57 13 -

100.0 81.4 18.6 -
65 51 14 -

100.0 78.5 21.5 -
85 67 18 -

100.0 78.8 21.2 -
131 115 15 1

100.0 87.8 11.5 0.8
85 59 24 2

100.0 69.4 28.2 2.4
125 111 14 -

100.0 88.8 11.2 -
114 99 15 -

100.0 86.8 13.2 -
90 77 13 -

100.0 85.6 14.4 -
6 6 - -

100.0 100.0 - -

問37　ポイ捨て等の防止条例の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 119 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

771 642 126 3
100.0 83.3 16.3 0.4

47 40 7 -
100.0 85.1 14.9 -

4 4 - -
100.0 100.0 - -

17 14 3 -
100.0 82.4 17.6 -

88 67 21 -
100.0 76.1 23.9 -

109 86 23 -
100.0 78.9 21.1 -

51 35 16 -
100.0 68.6 31.4 -

101 84 17 -
100.0 83.2 16.8 -

118 108 9 1
100.0 91.5 7.6 0.8

10 9 1 -
100.0 90.0 10.0 -

203 176 25 2
100.0 86.7 12.3 1.0

10 7 3 -
100.0 70.0 30.0 -

13 12 1 -
100.0 92.3 7.7 -

220 187 31 2
100.0 85.0 14.1 0.9

388 316 72 -
100.0 81.4 18.6 -

31 27 4 -
100.0 87.1 12.9 -

115 96 18 1
100.0 83.5 15.7 0.9

12 11 1 -
100.0 91.7 8.3 -

5 5 - -
100.0 100.0 - -

545 451 93 1
100.0 82.8 17.1 0.2

20 16 4 -
100.0 80.0 20.0 -

109 90 17 2
100.0 82.6 15.6 1.8

84 74 10 -
100.0 88.1 11.9 -

6 5 1 -
100.0 83.3 16.7 -

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

3 3 - -
100.0 100.0 - -

問37　ポイ捨て等の防止条例の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 120 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 51 716 4
100.0 6.6 92.9 0.5

368 30 337 1
100.0 8.2 91.6 0.3

398 20 375 3
100.0 5.0 94.2 0.8

- - - -
- - - -
5 1 4 -

100.0 20.0 80.0 -
50 6 44 -

100.0 12.0 88.0 -
68 5 63 -

100.0 7.4 92.6 -
118 8 110 -

100.0 6.8 93.2 -
131 6 125 -

100.0 4.6 95.4 -
66 3 63 -

100.0 4.5 95.5 -
69 4 64 1

100.0 5.8 92.8 1.4
94 9 84 1

100.0 9.6 89.4 1.1
173 10 161 2

100.0 5.8 93.1 1.2
2 - 2 -

100.0 - 100.0 -
96 8 87 1

100.0 8.3 90.6 1.0
80 4 76 -

100.0 5.0 95.0 -
76 3 73 -

100.0 3.9 96.1 -
61 3 58 -

100.0 4.9 95.1 -
398 26 369 3

100.0 6.5 92.7 0.8
58 7 51 -

100.0 12.1 87.9 -
2 - 2 -

100.0 - 100.0 -
70 7 63 -

100.0 10.0 90.0 -
65 5 60 -

100.0 7.7 92.3 -
85 4 81 -

100.0 4.7 95.3 -
131 6 124 1

100.0 4.6 94.7 0.8
85 5 78 2

100.0 5.9 91.8 2.4
125 11 114 -

100.0 8.8 91.2 -
114 6 107 1

100.0 5.3 93.9 0.9
90 7 83 -

100.0 7.8 92.2 -
6 - 6 -

100.0 - 100.0 -

問38　緑の育成・保全活動の参加有無

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 121 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 51 716 4
100.0 6.6 92.9 0.5

47 5 42 -
100.0 10.6 89.4 -

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

17 1 16 -
100.0 5.9 94.1 -

88 6 82 -
100.0 6.8 93.2 -

109 5 104 -
100.0 4.6 95.4 -

51 5 46 -
100.0 9.8 90.2 -

101 2 99 -
100.0 2.0 98.0 -

118 8 109 1
100.0 6.8 92.4 0.8

10 2 8 -
100.0 20.0 80.0 -

203 11 189 3
100.0 5.4 93.1 1.5

10 3 7 -
100.0 30.0 70.0 -

13 2 11 -
100.0 15.4 84.6 -

220 18 200 2
100.0 8.2 90.9 0.9

388 26 362 -
100.0 6.7 93.3 -

31 - 31 -
100.0 - 100.0 -

115 7 106 2
100.0 6.1 92.2 1.7

12 - 12 -
100.0 - 100.0 -

5 - 5 -
100.0 - 100.0 -

545 33 510 2
100.0 6.1 93.6 0.4

20 3 17 -
100.0 15.0 85.0 -

109 8 99 2
100.0 7.3 90.8 1.8

84 6 78 -
100.0 7.1 92.9 -

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

問38　緑の育成・保全活動の参加有無

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 122 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 76 691 4
100.0 9.9 89.6 0.5

368 40 327 1
100.0 10.9 88.9 0.3

398 36 359 3
100.0 9.0 90.2 0.8

- - - -
- - - -
5 - 5 -

100.0 - 100.0 -
50 6 44 -

100.0 12.0 88.0 -
68 10 58 -

100.0 14.7 85.3 -
118 14 103 1

100.0 11.9 87.3 0.8
131 14 117 -

100.0 10.7 89.3 -
66 4 62 -

100.0 6.1 93.9 -
69 3 65 1

100.0 4.3 94.2 1.4
94 12 81 1

100.0 12.8 86.2 1.1
173 12 160 1

100.0 6.9 92.5 0.6
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
96 4 91 1

100.0 4.2 94.8 1.0
80 8 72 -

100.0 10.0 90.0 -
76 12 64 -

100.0 15.8 84.2 -
61 5 55 1

100.0 8.2 90.2 1.6
398 37 359 2

100.0 9.3 90.2 0.5
58 10 48 -

100.0 17.2 82.8 -
2 - 2 -

100.0 - 100.0 -
70 8 62 -

100.0 11.4 88.6 -
65 7 57 1

100.0 10.8 87.7 1.5
85 9 76 -

100.0 10.6 89.4 -
131 7 123 1

100.0 5.3 93.9 0.8
85 10 73 2

100.0 11.8 85.9 2.4
125 14 111 -

100.0 11.2 88.8 -
114 11 103 -

100.0 9.6 90.4 -
90 9 81 -

100.0 10.0 90.0 -
6 1 5 -

100.0 16.7 83.3 -

問39　市内の水辺や湧水にふれあう活動や行事の
　　　参加有無

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 123 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 76 691 4
100.0 9.9 89.6 0.5

47 7 40 -
100.0 14.9 85.1 -

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

17 1 16 -
100.0 5.9 94.1 -

88 15 73 -
100.0 17.0 83.0 -

109 15 93 1
100.0 13.8 85.3 0.9

51 4 47 -
100.0 7.8 92.2 -

101 4 97 -
100.0 4.0 96.0 -

118 6 111 1
100.0 5.1 94.1 0.8

10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

203 14 187 2
100.0 6.9 92.1 1.0

10 3 7 -
100.0 30.0 70.0 -

13 2 11 -
100.0 15.4 84.6 -

220 17 201 2
100.0 7.7 91.4 0.9

388 52 335 1
100.0 13.4 86.3 0.3

31 2 29 -
100.0 6.5 93.5 -

115 5 109 1
100.0 4.3 94.8 0.9

12 - 12 -
100.0 - 100.0 -

5 - 5 -
100.0 - 100.0 -

545 57 487 1
100.0 10.5 89.4 0.2

20 2 18 -
100.0 10.0 90.0 -

109 8 99 2
100.0 7.3 90.8 1.8

84 8 76 -
100.0 9.5 90.5 -

6 - 5 1
100.0 - 83.3 16.7

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

問39　市内の水辺や湧水にふれあう活動や行事の
　　　参加有無

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 124 -



 
 
全
 
 
体

黒
目
川
沿
い
の
散
策
路

落
合
川
沿
い
の
散
策
路

た
て
の
緑
地

滝
山
団
地
内
の
遊
歩
道

さ
い
か
ち
の
道

里
の
道
「

南
沢
・
南
町
コ
ー

ス
」

丘
の
こ
み
ち
「

金
山
・
小
山

コ
ー

ス
」

屋
敷
林
の
こ
み
ち
「

黒
目

川
・
柳
窪
コ
ー

ス
」

知
っ

て
い
る
散
策
路
は
な
い

無
回
答

771 619 566 119 305 70 100 100 144 50 5
100.0 80.3 73.4 15.4 39.6 9.1 13.0 13.0 18.7 6.5 0.6

368 293 276 57 134 37 58 46 78 25 2
100.0 79.6 75.0 15.5 36.4 10.1 15.8 12.5 21.2 6.8 0.5

398 323 286 61 170 32 41 53 65 25 2
100.0 81.2 71.9 15.3 42.7 8.0 10.3 13.3 16.3 6.3 0.5

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
5 3 4 1 1 1 1 1 1 - 1

100.0 60.0 80.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0
50 33 30 6 18 1 4 3 2 8 1

100.0 66.0 60.0 12.0 36.0 2.0 8.0 6.0 4.0 16.0 2.0
68 47 42 9 29 5 11 7 10 8 -

100.0 69.1 61.8 13.2 42.6 7.4 16.2 10.3 14.7 11.8 -
118 83 85 17 40 3 15 9 18 14 -

100.0 70.3 72.0 14.4 33.9 2.5 12.7 7.6 15.3 11.9 -
131 109 97 19 47 9 9 18 16 11 -

100.0 83.2 74.0 14.5 35.9 6.9 6.9 13.7 12.2 8.4 -
66 61 56 10 26 6 10 8 10 1 -

100.0 92.4 84.8 15.2 39.4 9.1 15.2 12.1 15.2 1.5 -
69 56 53 19 28 8 13 17 15 4 1

100.0 81.2 76.8 27.5 40.6 11.6 18.8 24.6 21.7 5.8 1.4
94 82 76 17 39 16 16 14 26 1 1

100.0 87.2 80.9 18.1 41.5 17.0 17.0 14.9 27.7 1.1 1.1
173 146 126 22 78 21 22 23 46 3 2

100.0 84.4 72.8 12.7 45.1 12.1 12.7 13.3 26.6 1.7 1.2
2 2 1 - - 1 - 1 1 - -

100.0 100.0 50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 - -
96 60 43 10 30 7 15 12 11 22 2

100.0 62.5 44.8 10.4 31.3 7.3 15.6 12.5 11.5 22.9 2.1
80 57 53 10 30 7 6 4 9 9 -

100.0 71.3 66.3 12.5 37.5 8.8 7.5 5.0 11.3 11.3 -
76 58 59 11 27 4 6 10 15 5 1

100.0 76.3 77.6 14.5 35.5 5.3 7.9 13.2 19.7 6.6 1.3
61 53 43 9 23 2 5 6 7 2 -

100.0 86.9 70.5 14.8 37.7 3.3 8.2 9.8 11.5 3.3 -
398 342 316 70 170 44 56 57 94 10 2

100.0 85.9 79.4 17.6 42.7 11.1 14.1 14.3 23.6 2.5 0.5
58 48 51 9 25 6 12 11 8 2 -

100.0 82.8 87.9 15.5 43.1 10.3 20.7 19.0 13.8 3.4 -
2 1 1 - - - - - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - - - - - -
70 66 58 12 11 8 7 25 7 3 -

100.0 94.3 82.9 17.1 15.7 11.4 10.0 35.7 10.0 4.3 -
65 55 57 14 10 2 5 6 6 5 -

100.0 84.6 87.7 21.5 15.4 3.1 7.7 9.2 9.2 7.7 -
85 77 76 18 16 6 5 17 10 5 -

100.0 90.6 89.4 21.2 18.8 7.1 5.9 20.0 11.8 5.9 -
131 125 86 10 35 11 13 26 27 4 1

100.0 95.4 65.6 7.6 26.7 8.4 9.9 19.8 20.6 3.1 0.8
85 67 72 12 38 8 15 9 19 6 2

100.0 78.8 84.7 14.1 44.7 9.4 17.6 10.6 22.4 7.1 2.4
125 72 109 39 41 8 33 8 12 12 -

100.0 57.6 87.2 31.2 32.8 6.4 26.4 6.4 9.6 9.6 -
114 82 69 8 100 13 15 5 25 6 1

100.0 71.9 60.5 7.0 87.7 11.4 13.2 4.4 21.9 5.3 0.9
90 70 37 6 51 14 7 4 37 9 1

100.0 77.8 41.1 6.7 56.7 15.6 7.8 4.4 41.1 10.0 1.1
6 5 2 - 3 - - - 1 - -

100.0 83.3 33.3 - 50.0 - - - 16.7 - -

問40　市内の散策路の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

黒
目
川
沿
い
の
散
策
路

落
合
川
沿
い
の
散
策
路

た
て
の
緑
地

滝
山
団
地
内
の
遊
歩
道

さ
い
か
ち
の
道

里
の
道
「

南
沢
・
南
町
コ
ー

ス
」

丘
の
こ
み
ち
「

金
山
・
小
山

コ
ー

ス
」

屋
敷
林
の
こ
み
ち
「

黒
目

川
・
柳
窪
コ
ー

ス
」

知
っ

て
い
る
散
策
路
は
な
い

無
回
答

771 619 566 119 305 70 100 100 144 50 5
100.0 80.3 73.4 15.4 39.6 9.1 13.0 13.0 18.7 6.5 0.6

47 36 31 5 18 3 5 5 10 5 -
100.0 76.6 66.0 10.6 38.3 6.4 10.6 10.6 21.3 10.6 -

4 4 4 - 1 1 2 1 2 - -
100.0 100.0 100.0 - 25.0 25.0 50.0 25.0 50.0 - -

17 14 12 3 8 3 4 2 3 1 -
100.0 82.4 70.6 17.6 47.1 17.6 23.5 11.8 17.6 5.9 -

88 58 61 16 35 8 9 11 10 12 1
100.0 65.9 69.3 18.2 39.8 9.1 10.2 12.5 11.4 13.6 1.1

109 89 88 16 39 4 14 12 17 8 -
100.0 81.7 80.7 14.7 35.8 3.7 12.8 11.0 15.6 7.3 -

51 41 35 9 19 4 7 6 9 4 -
100.0 80.4 68.6 17.6 37.3 7.8 13.7 11.8 17.6 7.8 -

101 83 69 15 53 6 14 14 17 8 -
100.0 82.2 68.3 14.9 52.5 5.9 13.9 13.9 16.8 7.9 -

118 99 87 24 46 14 13 16 27 5 2
100.0 83.9 73.7 20.3 39.0 11.9 11.0 13.6 22.9 4.2 1.7

10 9 7 2 1 - - 1 - 1 -
100.0 90.0 70.0 20.0 10.0 - - 10.0 - 10.0 -

203 173 158 26 77 23 30 31 46 3 2
100.0 85.2 77.8 12.8 37.9 11.3 14.8 15.3 22.7 1.5 1.0

10 6 5 2 4 3 2 1 3 2 -
100.0 60.0 50.0 20.0 40.0 30.0 20.0 10.0 30.0 20.0 -

13 7 9 1 4 1 - - - 1 -
100.0 53.8 69.2 7.7 30.8 7.7 - - - 7.7 -

220 177 166 38 93 25 31 38 46 13 4
100.0 80.5 75.5 17.3 42.3 11.4 14.1 17.3 20.9 5.9 1.8

388 308 286 63 143 30 49 46 64 29 -
100.0 79.4 73.7 16.2 36.9 7.7 12.6 11.9 16.5 7.5 -

31 29 28 5 13 3 5 3 6 - -
100.0 93.5 90.3 16.1 41.9 9.7 16.1 9.7 19.4 - -

115 93 78 10 49 10 12 12 26 7 1
100.0 80.9 67.8 8.7 42.6 8.7 10.4 10.4 22.6 6.1 0.9

12 9 7 3 5 2 2 1 2 1 -
100.0 75.0 58.3 25.0 41.7 16.7 16.7 8.3 16.7 8.3 -

5 3 1 - 2 - 1 - - - -
100.0 60.0 20.0 - 40.0 - 20.0 - - - -

545 433 423 98 218 50 74 72 104 29 1
100.0 79.4 77.6 18.0 40.0 9.2 13.6 13.2 19.1 5.3 0.2

20 15 12 5 6 2 2 2 3 4 -
100.0 75.0 60.0 25.0 30.0 10.0 10.0 10.0 15.0 20.0 -

109 88 67 7 37 5 12 15 8 11 3
100.0 80.7 61.5 6.4 33.9 4.6 11.0 13.8 7.3 10.1 2.8

84 73 56 7 41 12 9 9 25 5 -
100.0 86.9 66.7 8.3 48.8 14.3 10.7 10.7 29.8 6.0 -

6 5 5 - - - 1 1 1 1 -
100.0 83.3 83.3 - - - 16.7 16.7 16.7 16.7 -

4 4 3 2 2 1 2 1 3 - -
100.0 100.0 75.0 50.0 50.0 25.0 50.0 25.0 75.0 - -

3 1 - - 1 - - - - - 1
100.0 33.3 - - 33.3 - - - - - 33.3

問40　市内の散策路の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

黒
目
川

落
合
川

立
野
川

出
水
川

揚
柳
川

西
妻
川

中
溝
川

弁
天
川

知
っ

て
い
る
河
川
は
な
い

無
回
答

771 724 686 119 38 12 7 5 74 20 5
100.0 93.9 89.0 15.4 4.9 1.6 0.9 0.6 9.6 2.6 0.6

368 345 331 61 23 8 5 4 34 9 3
100.0 93.8 89.9 16.6 6.3 2.2 1.4 1.1 9.2 2.4 0.8

398 375 351 57 15 4 2 1 38 11 1
100.0 94.2 88.2 14.3 3.8 1.0 0.5 0.3 9.5 2.8 0.3

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
5 4 4 1 - - - - 2 - 1

100.0 80.0 80.0 20.0 - - - - 40.0 - 20.0
50 43 43 2 - - - - 7 3 1

100.0 86.0 86.0 4.0 - - - - 14.0 6.0 2.0
68 59 56 7 2 1 1 1 9 4 -

100.0 86.8 82.4 10.3 2.9 1.5 1.5 1.5 13.2 5.9 -
118 109 106 18 4 - 1 - 6 5 -

100.0 92.4 89.8 15.3 3.4 - 0.8 - 5.1 4.2 -
131 123 116 13 5 - 1 - 8 4 -

100.0 93.9 88.5 9.9 3.8 - 0.8 - 6.1 3.1 -
66 65 60 10 4 2 - - 4 - -

100.0 98.5 90.9 15.2 6.1 3.0 - - 6.1 - -
69 66 61 19 4 3 3 3 11 1 2

100.0 95.7 88.4 27.5 5.8 4.3 4.3 4.3 15.9 1.4 2.9
94 90 90 23 7 3 1 1 15 - -

100.0 95.7 95.7 24.5 7.4 3.2 1.1 1.1 16.0 - -
173 167 152 27 12 3 - - 14 3 2

100.0 96.5 87.9 15.6 6.9 1.7 - - 8.1 1.7 1.2
2 2 2 - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 - - - - - - - -
96 76 66 9 6 2 2 2 8 12 2

100.0 79.2 68.8 9.4 6.3 2.1 2.1 2.1 8.3 12.5 2.1
80 73 66 10 5 2 - - 5 3 -

100.0 91.3 82.5 12.5 6.3 2.5 - - 6.3 3.8 -
76 69 67 8 - - - - 5 2 1

100.0 90.8 88.2 10.5 - - - - 6.6 2.6 1.3
61 59 54 8 1 - - - 5 - 1

100.0 96.7 88.5 13.1 1.6 - - - 8.2 - 1.6
398 389 374 71 24 6 2 1 36 3 1

100.0 97.7 94.0 17.8 6.0 1.5 0.5 0.3 9.0 0.8 0.3
58 56 58 13 2 1 3 2 15 - -

100.0 96.6 100.0 22.4 3.4 1.7 5.2 3.4 25.9 - -
2 2 1 - - 1 - - - - -

100.0 100.0 50.0 - - 50.0 - - - - -
70 69 65 11 - - - - 3 1 -

100.0 98.6 92.9 15.7 - - - - 4.3 1.4 -
65 59 60 25 3 1 1 - 2 3 -

100.0 90.8 92.3 38.5 4.6 1.5 1.5 - 3.1 4.6 -
85 84 81 21 3 2 - - 9 - -

100.0 98.8 95.3 24.7 3.5 2.4 - - 10.6 - -
131 129 119 13 9 1 - - 9 - 1

100.0 98.5 90.8 9.9 6.9 0.8 - - 6.9 - 0.8
85 81 79 12 4 3 2 2 18 2 1

100.0 95.3 92.9 14.1 4.7 3.5 2.4 2.4 21.2 2.4 1.2
125 108 119 30 6 3 2 2 15 4 -

100.0 86.4 95.2 24.0 4.8 2.4 1.6 1.6 12.0 3.2 -
114 106 93 4 3 - - - 11 6 1

100.0 93.0 81.6 3.5 2.6 - - - 9.6 5.3 0.9
90 82 65 3 10 2 2 1 7 4 2

100.0 91.1 72.2 3.3 11.1 2.2 2.2 1.1 7.8 4.4 2.2
6 6 5 - - - - - - - -

100.0 100.0 83.3 - - - - - - - -

問41　市内の河川の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

黒
目
川

落
合
川

立
野
川

出
水
川

揚
柳
川

西
妻
川

中
溝
川

弁
天
川

知
っ

て
い
る
河
川
は
な
い

無
回
答

771 724 686 119 38 12 7 5 74 20 5
100.0 93.9 89.0 15.4 4.9 1.6 0.9 0.6 9.6 2.6 0.6

47 42 42 10 3 - - - 9 3 -
100.0 89.4 89.4 21.3 6.4 - - - 19.1 6.4 -

4 4 4 1 - - - 1 1 - -
100.0 100.0 100.0 25.0 - - - 25.0 25.0 - -

17 16 16 4 - - - - 1 - -
100.0 94.1 94.1 23.5 - - - - 5.9 - -

88 74 78 14 1 1 - - 4 5 1
100.0 84.1 88.6 15.9 1.1 1.1 - - 4.5 5.7 1.1

109 107 101 12 6 1 1 1 14 1 -
100.0 98.2 92.7 11.0 5.5 0.9 0.9 0.9 12.8 0.9 -

51 48 46 6 3 1 2 1 10 2 -
100.0 94.1 90.2 11.8 5.9 2.0 3.9 2.0 19.6 3.9 -

101 95 80 12 4 1 2 - 6 5 -
100.0 94.1 79.2 11.9 4.0 1.0 2.0 - 5.9 5.0 -

118 109 106 22 6 2 - - 11 1 2
100.0 92.4 89.8 18.6 5.1 1.7 - - 9.3 0.8 1.7

10 10 10 1 - - - - - - -
100.0 100.0 100.0 10.0 - - - - - - -

203 196 182 34 13 5 1 1 17 3 2
100.0 96.6 89.7 16.7 6.4 2.5 0.5 0.5 8.4 1.5 1.0

10 10 9 3 2 1 1 1 1 - -
100.0 100.0 90.0 30.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - -

13 13 12 - - - - - - - -
100.0 100.0 92.3 - - - - - - - -

220 204 197 36 15 6 2 1 22 5 3
100.0 92.7 89.5 16.4 6.8 2.7 0.9 0.5 10.0 2.3 1.4

388 369 354 64 15 4 5 4 35 9 -
100.0 95.1 91.2 16.5 3.9 1.0 1.3 1.0 9.0 2.3 -

31 30 29 2 1 - - - 3 - -
100.0 96.8 93.5 6.5 3.2 - - - 9.7 - -

115 107 92 14 7 2 - - 12 5 2
100.0 93.0 80.0 12.2 6.1 1.7 - - 10.4 4.3 1.7

12 10 10 3 - - - - 2 1 -
100.0 83.3 83.3 25.0 - - - - 16.7 8.3 -

5 4 4 - - - - - - - -
100.0 80.0 80.0 - - - - - - - -

545 517 503 94 27 9 5 3 50 10 -
100.0 94.9 92.3 17.2 5.0 1.7 0.9 0.6 9.2 1.8 -

20 19 17 1 1 - - - 1 1 -
100.0 95.0 85.0 5.0 5.0 - - - 5.0 5.0 -

109 97 85 16 2 1 1 1 10 7 3
100.0 89.0 78.0 14.7 1.8 0.9 0.9 0.9 9.2 6.4 2.8

84 80 72 6 7 1 - - 11 2 1
100.0 95.2 85.7 7.1 8.3 1.2 - - 13.1 2.4 1.2

6 5 5 - - - - - - - -
100.0 83.3 83.3 - - - - - - - -

4 4 3 2 1 1 1 1 2 - -
100.0 100.0 75.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 - -

3 2 1 - - - - - - - 1
100.0 66.7 33.3 - - - - - - - 33.3

問41　市内の河川の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 128 -



 
 
全
 
 
体

言
葉
の
意
味
を
知
っ

て
い
る

意
味
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
も
な
い

無
回
答

771 246 302 212 11
100.0 31.9 39.2 27.5 1.4

368 145 124 94 5
100.0 39.4 33.7 25.5 1.4

398 100 175 117 6
100.0 25.1 44.0 29.4 1.5

- - - - -
- - - - -
5 1 3 1 -

100.0 20.0 60.0 20.0 -
50 21 15 14 -

100.0 42.0 30.0 28.0 -
68 24 29 15 -

100.0 35.3 42.6 22.1 -
118 42 39 37 -

100.0 35.6 33.1 31.4 -
131 40 56 35 -

100.0 30.5 42.7 26.7 -
66 17 29 20 -

100.0 25.8 43.9 30.3 -
69 21 23 24 1

100.0 30.4 33.3 34.8 1.4
94 31 39 20 4

100.0 33.0 41.5 21.3 4.3
173 49 72 46 6

100.0 28.3 41.6 26.6 3.5
2 1 - 1 -

100.0 50.0 - 50.0 -
96 41 27 27 1

100.0 42.7 28.1 28.1 1.0
80 31 31 18 -

100.0 38.8 38.8 22.5 -
76 22 30 24 -

100.0 28.9 39.5 31.6 -
61 23 18 20 -

100.0 37.7 29.5 32.8 -
398 105 174 109 10

100.0 26.4 43.7 27.4 2.5
58 24 21 13 -

100.0 41.4 36.2 22.4 -
2 - 1 1 -

100.0 - 50.0 50.0 -
70 33 21 16 -

100.0 47.1 30.0 22.9 -
65 20 27 17 1

100.0 30.8 41.5 26.2 1.5
85 30 28 26 1

100.0 35.3 32.9 30.6 1.2
131 37 52 40 2

100.0 28.2 39.7 30.5 1.5
85 23 31 29 2

100.0 27.1 36.5 34.1 2.4
125 44 58 22 1

100.0 35.2 46.4 17.6 0.8
114 32 47 33 2

100.0 28.1 41.2 28.9 1.8
90 25 35 28 2

100.0 27.8 38.9 31.1 2.2
6 2 3 1 -

100.0 33.3 50.0 16.7 -

問42　「生物多様性」の認知度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

言
葉
の
意
味
を
知
っ

て
い
る

意
味
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
も
な
い

無
回
答

771 246 302 212 11
100.0 31.9 39.2 27.5 1.4

47 17 20 9 1
100.0 36.2 42.6 19.1 2.1

4 2 1 1 -
100.0 50.0 25.0 25.0 -

17 14 3 - -
100.0 82.4 17.6 - -

88 31 36 21 -
100.0 35.2 40.9 23.9 -

109 39 40 30 -
100.0 35.8 36.7 27.5 -

51 11 20 20 -
100.0 21.6 39.2 39.2 -

101 23 44 34 -
100.0 22.8 43.6 33.7 -

118 27 46 42 3
100.0 22.9 39.0 35.6 2.5

10 8 1 1 -
100.0 80.0 10.0 10.0 -

203 62 87 48 6
100.0 30.5 42.9 23.6 3.0

10 6 1 3 -
100.0 60.0 10.0 30.0 -

13 6 3 3 1
100.0 46.2 23.1 23.1 7.7

220 74 82 57 7
100.0 33.6 37.3 25.9 3.2

388 124 156 106 2
100.0 32.0 40.2 27.3 0.5

31 13 9 9 -
100.0 41.9 29.0 29.0 -

115 34 45 34 2
100.0 29.6 39.1 29.6 1.7

12 1 7 4 -
100.0 8.3 58.3 33.3 -

5 - 3 2 -
100.0 - 60.0 40.0 -

545 184 216 139 6
100.0 33.8 39.6 25.5 1.1

20 8 7 5 -
100.0 40.0 35.0 25.0 -

109 33 35 38 3
100.0 30.3 32.1 34.9 2.8

84 19 39 24 2
100.0 22.6 46.4 28.6 2.4

6 1 2 3 -
100.0 16.7 33.3 50.0 -

4 1 - 3 -
100.0 25.0 - 75.0 -

3 - 3 - -
100.0 - 100.0 - -

問42　「生物多様性」の認知度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

気
を
つ
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
気
を
つ

け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
気
を
つ

け
て
い
な
い

気
を
つ
け
て
い
な
い

無
回
答

771 322 376 44 21 8
100.0 41.8 48.8 5.7 2.7 1.0

368 156 173 21 15 3
100.0 42.4 47.0 5.7 4.1 0.8

398 165 199 23 6 5
100.0 41.5 50.0 5.8 1.5 1.3

- - - - - -
- - - - - -
5 1 4 - - -

100.0 20.0 80.0 - - -
50 18 25 1 6 -

100.0 36.0 50.0 2.0 12.0 -
68 18 40 6 4 -

100.0 26.5 58.8 8.8 5.9 -
118 38 70 6 4 -

100.0 32.2 59.3 5.1 3.4 -
131 57 62 8 1 3

100.0 43.5 47.3 6.1 0.8 2.3
66 31 30 4 1 -

100.0 47.0 45.5 6.1 1.5 -
69 24 37 6 1 1

100.0 34.8 53.6 8.7 1.4 1.4
94 42 46 4 1 1

100.0 44.7 48.9 4.3 1.1 1.1
173 92 66 9 3 3

100.0 53.2 38.2 5.2 1.7 1.7
2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -
96 45 39 5 6 1

100.0 46.9 40.6 5.2 6.3 1.0
80 33 42 3 2 -

100.0 41.3 52.5 3.8 2.5 -
76 29 39 4 4 -

100.0 38.2 51.3 5.3 5.3 -
61 24 32 4 1 -

100.0 39.3 52.5 6.6 1.6 -
398 171 190 25 5 7

100.0 43.0 47.7 6.3 1.3 1.8
58 19 33 3 3 -

100.0 32.8 56.9 5.2 5.2 -
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
70 28 36 2 3 1

100.0 40.0 51.4 2.9 4.3 1.4
65 22 36 2 3 2

100.0 33.8 55.4 3.1 4.6 3.1
85 32 43 6 3 1

100.0 37.6 50.6 7.1 3.5 1.2
131 65 56 6 2 2

100.0 49.6 42.7 4.6 1.5 1.5
85 29 39 11 4 2

100.0 34.1 45.9 12.9 4.7 2.4
125 56 63 3 3 -

100.0 44.8 50.4 2.4 2.4 -
114 43 62 7 2 -

100.0 37.7 54.4 6.1 1.8 -
90 43 39 7 1 -

100.0 47.8 43.3 7.8 1.1 -
6 4 2 - - -

100.0 66.7 33.3 - - -

問43　環境の保全（リサイクル品の利用、省資源・省エネルギー化
　　　等）に気をつけているか

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

気
を
つ
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
気
を
つ

け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
気
を
つ

け
て
い
な
い

気
を
つ
け
て
い
な
い

無
回
答

771 322 376 44 21 8
100.0 41.8 48.8 5.7 2.7 1.0

47 19 23 3 2 -
100.0 40.4 48.9 6.4 4.3 -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

17 6 11 - - -
100.0 35.3 64.7 - - -

88 36 48 2 2 -
100.0 40.9 54.5 2.3 2.3 -

109 42 59 5 2 1
100.0 38.5 54.1 4.6 1.8 0.9

51 18 22 7 4 -
100.0 35.3 43.1 13.7 7.8 -

101 37 50 8 5 1
100.0 36.6 49.5 7.9 5.0 1.0

118 45 60 10 1 2
100.0 38.1 50.8 8.5 0.8 1.7

10 2 7 - 1 -
100.0 20.0 70.0 - 10.0 -

203 104 84 8 3 4
100.0 51.2 41.4 3.9 1.5 2.0

10 5 4 - 1 -
100.0 50.0 40.0 - 10.0 -

13 5 7 1 - -
100.0 38.5 53.8 7.7 - -

220 92 109 12 4 3
100.0 41.8 49.5 5.5 1.8 1.4

388 156 197 23 10 2
100.0 40.2 50.8 5.9 2.6 0.5

31 13 16 1 - 1
100.0 41.9 51.6 3.2 - 3.2

115 54 46 6 7 2
100.0 47.0 40.0 5.2 6.1 1.7

12 4 7 1 - -
100.0 33.3 58.3 8.3 - -

5 3 1 1 - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - -

545 237 267 28 10 3
100.0 43.5 49.0 5.1 1.8 0.6

20 5 12 - 3 -
100.0 25.0 60.0 - 15.0 -

109 38 57 6 4 4
100.0 34.9 52.3 5.5 3.7 3.7

84 37 34 9 3 1
100.0 44.0 40.5 10.7 3.6 1.2

6 3 3 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

4 1 1 1 1 -
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

3 1 2 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

問43　環境の保全（リサイクル品の利用、省資源・省エネルギー化
　　　等）に気をつけているか

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 345 234 125 44 23
100.0 44.7 30.4 16.2 5.7 3.0

368 161 112 67 16 12
100.0 43.8 30.4 18.2 4.3 3.3

398 183 121 57 27 10
100.0 46.0 30.4 14.3 6.8 2.5

- - - - - -
- - - - - -
5 1 1 1 1 1

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0
50 22 13 11 4 -

100.0 44.0 26.0 22.0 8.0 -
68 36 19 11 1 1

100.0 52.9 27.9 16.2 1.5 1.5
118 61 33 20 4 -

100.0 51.7 28.0 16.9 3.4 -
131 61 45 22 2 1

100.0 46.6 34.4 16.8 1.5 0.8
66 27 25 10 3 1

100.0 40.9 37.9 15.2 4.5 1.5
69 36 17 11 3 2

100.0 52.2 24.6 15.9 4.3 2.9
94 35 31 15 8 5

100.0 37.2 33.0 16.0 8.5 5.3
173 66 50 25 19 13

100.0 38.2 28.9 14.5 11.0 7.5
2 1 1 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -
96 51 23 14 6 2

100.0 53.1 24.0 14.6 6.3 2.1
80 36 23 15 5 1

100.0 45.0 28.8 18.8 6.3 1.3
76 33 24 14 3 2

100.0 43.4 31.6 18.4 3.9 2.6
61 27 24 6 3 1

100.0 44.3 39.3 9.8 4.9 1.6
398 175 115 68 24 16

100.0 44.0 28.9 17.1 6.0 4.0
58 23 25 8 2 -

100.0 39.7 43.1 13.8 3.4 -
2 - - - 1 1

100.0 - - - 50.0 50.0
70 35 20 12 2 1

100.0 50.0 28.6 17.1 2.9 1.4
65 31 16 13 3 2

100.0 47.7 24.6 20.0 4.6 3.1
85 39 28 13 2 3

100.0 45.9 32.9 15.3 2.4 3.5
131 60 40 18 7 6

100.0 45.8 30.5 13.7 5.3 4.6
85 41 33 8 3 -

100.0 48.2 38.8 9.4 3.5 -
125 64 34 21 3 3

100.0 51.2 27.2 16.8 2.4 2.4
114 37 40 21 12 4

100.0 32.5 35.1 18.4 10.5 3.5
90 36 23 16 12 3

100.0 40.0 25.6 17.8 13.3 3.3
6 2 - 3 - 1

100.0 33.3 - 50.0 - 16.7

問44①　市内の道路を通行するときに危ないことがある

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 345 234 125 44 23
100.0 44.7 30.4 16.2 5.7 3.0

47 18 18 8 2 1
100.0 38.3 38.3 17.0 4.3 2.1

4 1 2 - 1 -
100.0 25.0 50.0 - 25.0 -

17 9 1 4 2 1
100.0 52.9 5.9 23.5 11.8 5.9

88 44 27 15 1 1
100.0 50.0 30.7 17.0 1.1 1.1

109 54 35 15 4 1
100.0 49.5 32.1 13.8 3.7 0.9

51 20 24 5 2 -
100.0 39.2 47.1 9.8 3.9 -

101 44 35 15 5 2
100.0 43.6 34.7 14.9 5.0 2.0

118 57 27 22 9 3
100.0 48.3 22.9 18.6 7.6 2.5

10 4 3 3 - -
100.0 40.0 30.0 30.0 - -

203 80 58 33 18 14
100.0 39.4 28.6 16.3 8.9 6.9

10 7 - 3 - -
100.0 70.0 - 30.0 - -

13 7 4 2 - -
100.0 53.8 30.8 15.4 - -

220 94 66 41 10 9
100.0 42.7 30.0 18.6 4.5 4.1

388 183 117 60 17 11
100.0 47.2 30.2 15.5 4.4 2.8

31 14 11 5 1 -
100.0 45.2 35.5 16.1 3.2 -

115 47 32 18 15 3
100.0 40.9 27.8 15.7 13.0 2.6

12 4 7 - 1 -
100.0 33.3 58.3 - 8.3 -

5 3 1 1 - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - -

545 249 169 85 25 17
100.0 45.7 31.0 15.6 4.6 3.1

20 10 7 3 - -
100.0 50.0 35.0 15.0 - -

109 51 23 26 7 2
100.0 46.8 21.1 23.9 6.4 1.8

84 31 30 11 9 3
100.0 36.9 35.7 13.1 10.7 3.6

6 1 2 - 2 1
100.0 16.7 33.3 - 33.3 16.7

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

3 - 2 - 1 -
100.0 - 66.7 - 33.3 -

問44①　市内の道路を通行するときに危ないことがある

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 186 214 229 109 33
100.0 24.1 27.8 29.7 14.1 4.3

368 79 98 121 57 13
100.0 21.5 26.6 32.9 15.5 3.5

398 107 115 105 51 20
100.0 26.9 28.9 26.4 12.8 5.0

- - - - - -
- - - - - -
5 - 1 3 1 -

100.0 - 20.0 60.0 20.0 -
50 11 8 22 9 -

100.0 22.0 16.0 44.0 18.0 -
68 20 16 26 5 1

100.0 29.4 23.5 38.2 7.4 1.5
118 35 30 36 16 1

100.0 29.7 25.4 30.5 13.6 0.8
131 35 44 37 11 4

100.0 26.7 33.6 28.2 8.4 3.1
66 15 23 21 6 1

100.0 22.7 34.8 31.8 9.1 1.5
69 18 18 18 13 2

100.0 26.1 26.1 26.1 18.8 2.9
94 17 27 29 15 6

100.0 18.1 28.7 30.9 16.0 6.4
173 35 47 39 34 18

100.0 20.2 27.2 22.5 19.7 10.4
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
96 30 27 26 9 4

100.0 31.3 28.1 27.1 9.4 4.2
80 23 20 23 13 1

100.0 28.8 25.0 28.8 16.3 1.3
76 16 16 27 15 2

100.0 21.1 21.1 35.5 19.7 2.6
61 18 17 18 8 -

100.0 29.5 27.9 29.5 13.1 -
398 89 115 113 56 25

100.0 22.4 28.9 28.4 14.1 6.3
58 9 19 22 8 -

100.0 15.5 32.8 37.9 13.8 -
2 1 - - - 1

100.0 50.0 - - - 50.0
70 10 18 30 11 1

100.0 14.3 25.7 42.9 15.7 1.4
65 20 18 16 9 2

100.0 30.8 27.7 24.6 13.8 3.1
85 12 21 32 15 5

100.0 14.1 24.7 37.6 17.6 5.9
131 38 35 35 15 8

100.0 29.0 26.7 26.7 11.5 6.1
85 21 27 24 9 4

100.0 24.7 31.8 28.2 10.6 4.7
125 41 38 30 14 2

100.0 32.8 30.4 24.0 11.2 1.6
114 18 27 40 21 8

100.0 15.8 23.7 35.1 18.4 7.0
90 25 28 20 15 2

100.0 27.8 31.1 22.2 16.7 2.2
6 1 2 2 - 1

100.0 16.7 33.3 33.3 - 16.7

問44②　市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動）

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 186 214 229 109 33
100.0 24.1 27.8 29.7 14.1 4.3

47 12 16 12 4 3
100.0 25.5 34.0 25.5 8.5 6.4

4 - 1 2 1 -
100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

17 5 2 8 1 1
100.0 29.4 11.8 47.1 5.9 5.9

88 18 35 27 7 1
100.0 20.5 39.8 30.7 8.0 1.1

109 36 27 40 5 1
100.0 33.0 24.8 36.7 4.6 0.9

51 13 10 21 5 2
100.0 25.5 19.6 41.2 9.8 3.9

101 28 28 23 19 3
100.0 27.7 27.7 22.8 18.8 3.0

118 26 31 31 23 7
100.0 22.0 26.3 26.3 19.5 5.9

10 1 - 5 4 -
100.0 10.0 - 50.0 40.0 -

203 41 56 52 39 15
100.0 20.2 27.6 25.6 19.2 7.4

10 3 4 3 - -
100.0 30.0 40.0 30.0 - -

13 3 4 5 1 -
100.0 23.1 30.8 38.5 7.7 -

220 41 71 62 35 11
100.0 18.6 32.3 28.2 15.9 5.0

388 105 99 119 48 17
100.0 27.1 25.5 30.7 12.4 4.4

31 7 13 9 2 -
100.0 22.6 41.9 29.0 6.5 -

115 26 27 35 22 5
100.0 22.6 23.5 30.4 19.1 4.3

12 5 2 3 2 -
100.0 41.7 16.7 25.0 16.7 -

5 2 2 1 - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - -

545 141 152 161 69 22
100.0 25.9 27.9 29.5 12.7 4.0

20 7 2 6 4 1
100.0 35.0 10.0 30.0 20.0 5.0

109 20 30 39 16 4
100.0 18.3 27.5 35.8 14.7 3.7

84 13 29 21 16 5
100.0 15.5 34.5 25.0 19.0 6.0

6 2 - 2 1 1
100.0 33.3 - 33.3 16.7 16.7

4 3 - - 1 -
100.0 75.0 - - 25.0 -

3 - 1 - 2 -
100.0 - 33.3 - 66.7 -

問44②　市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動）

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 136 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 104 163 307 168 29
100.0 13.5 21.1 39.8 21.8 3.8

368 52 72 148 86 10
100.0 14.1 19.6 40.2 23.4 2.7

398 52 91 155 82 18
100.0 13.1 22.9 38.9 20.6 4.5

- - - - - -
- - - - - -
5 - - 4 - 1

100.0 - - 80.0 - 20.0
50 9 7 21 13 -

100.0 18.0 14.0 42.0 26.0 -
68 14 14 29 10 1

100.0 20.6 20.6 42.6 14.7 1.5
118 18 25 50 24 1

100.0 15.3 21.2 42.4 20.3 0.8
131 18 31 61 18 3

100.0 13.7 23.7 46.6 13.7 2.3
66 9 12 34 10 1

100.0 13.6 18.2 51.5 15.2 1.5
69 9 12 29 17 2

100.0 13.0 17.4 42.0 24.6 2.9
94 7 16 37 29 5

100.0 7.4 17.0 39.4 30.9 5.3
173 20 45 45 47 16

100.0 11.6 26.0 26.0 27.2 9.2
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
96 20 24 35 13 4

100.0 20.8 25.0 36.5 13.5 4.2
80 11 13 38 17 1

100.0 13.8 16.3 47.5 21.3 1.3
76 11 11 33 19 2

100.0 14.5 14.5 43.4 25.0 2.6
61 6 18 24 12 1

100.0 9.8 29.5 39.3 19.7 1.6
398 48 86 152 92 20

100.0 12.1 21.6 38.2 23.1 5.0
58 8 11 25 14 -

100.0 13.8 19.0 43.1 24.1 -
2 - - - 1 1

100.0 - - - 50.0 50.0
70 8 12 34 14 2

100.0 11.4 17.1 48.6 20.0 2.9
65 8 18 21 15 3

100.0 12.3 27.7 32.3 23.1 4.6
85 9 13 34 25 4

100.0 10.6 15.3 40.0 29.4 4.7
131 21 29 53 22 6

100.0 16.0 22.1 40.5 16.8 4.6
85 7 21 40 14 3

100.0 8.2 24.7 47.1 16.5 3.5
125 17 31 54 21 2

100.0 13.6 24.8 43.2 16.8 1.6
114 9 20 43 35 7

100.0 7.9 17.5 37.7 30.7 6.1
90 24 17 26 21 2

100.0 26.7 18.9 28.9 23.3 2.2
6 1 2 2 1 -

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 -

問44③　市内の移動に不便を感じる（日常の買い物での移動）

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 104 163 307 168 29
100.0 13.5 21.1 39.8 21.8 3.8

47 8 11 16 10 2
100.0 17.0 23.4 34.0 21.3 4.3

4 1 - 1 2 -
100.0 25.0 - 25.0 50.0 -

17 2 1 9 4 1
100.0 11.8 5.9 52.9 23.5 5.9

88 10 23 40 13 2
100.0 11.4 26.1 45.5 14.8 2.3

109 21 19 53 15 1
100.0 19.3 17.4 48.6 13.8 0.9

51 8 9 25 8 1
100.0 15.7 17.6 49.0 15.7 2.0

101 18 21 32 27 3
100.0 17.8 20.8 31.7 26.7 3.0

118 8 23 52 29 6
100.0 6.8 19.5 44.1 24.6 5.1

10 1 - 4 5 -
100.0 10.0 - 40.0 50.0 -

203 22 51 63 54 13
100.0 10.8 25.1 31.0 26.6 6.4

10 3 1 6 - -
100.0 30.0 10.0 60.0 - -

13 2 4 6 1 -
100.0 15.4 30.8 46.2 7.7 -

220 17 50 91 54 8
100.0 7.7 22.7 41.4 24.5 3.6

388 65 81 153 73 16
100.0 16.8 20.9 39.4 18.8 4.1

31 2 6 19 4 -
100.0 6.5 19.4 61.3 12.9 -

115 15 21 40 34 5
100.0 13.0 18.3 34.8 29.6 4.3

12 4 2 4 2 -
100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 -

5 1 3 - 1 -
100.0 20.0 60.0 - 20.0 -

545 76 116 221 114 18
100.0 13.9 21.3 40.6 20.9 3.3

20 5 3 7 5 -
100.0 25.0 15.0 35.0 25.0 -

109 9 21 51 23 5
100.0 8.3 19.3 46.8 21.1 4.6

84 12 19 23 25 5
100.0 14.3 22.6 27.4 29.8 6.0

6 - 1 3 1 1
100.0 - 16.7 50.0 16.7 16.7

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

3 - 2 1 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

問44③　市内の移動に不便を感じる（日常の買い物での移動）

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 138 200 263 137 33
100.0 17.9 25.9 34.1 17.8 4.3

368 60 94 128 72 14
100.0 16.3 25.5 34.8 19.6 3.8

398 78 106 132 64 18
100.0 19.6 26.6 33.2 16.1 4.5

- - - - - -
- - - - - -
5 - - 3 1 1

100.0 - - 60.0 20.0 20.0
50 9 10 20 11 -

100.0 18.0 20.0 40.0 22.0 -
68 15 21 20 11 1

100.0 22.1 30.9 29.4 16.2 1.5
118 25 28 44 20 1

100.0 21.2 23.7 37.3 16.9 0.8
131 24 39 51 15 2

100.0 18.3 29.8 38.9 11.5 1.5
66 9 18 28 8 3

100.0 13.6 27.3 42.4 12.1 4.5
69 14 13 23 16 3

100.0 20.3 18.8 33.3 23.2 4.3
94 11 26 33 18 6

100.0 11.7 27.7 35.1 19.1 6.4
173 31 44 43 38 17

100.0 17.9 25.4 24.9 22.0 9.8
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
96 25 26 30 11 4

100.0 26.0 27.1 31.3 11.5 4.2
80 10 23 31 13 3

100.0 12.5 28.8 38.8 16.3 3.8
76 11 19 27 17 2

100.0 14.5 25.0 35.5 22.4 2.6
61 11 23 18 7 2

100.0 18.0 37.7 29.5 11.5 3.3
398 75 94 133 75 21

100.0 18.8 23.6 33.4 18.8 5.3
58 6 15 24 13 -

100.0 10.3 25.9 41.4 22.4 -
2 - - - 1 1

100.0 - - - 50.0 50.0
70 10 17 30 12 1

100.0 14.3 24.3 42.9 17.1 1.4
65 13 18 19 11 4

100.0 20.0 27.7 29.2 16.9 6.2
85 7 13 33 27 5

100.0 8.2 15.3 38.8 31.8 5.9
131 30 38 44 14 5

100.0 22.9 29.0 33.6 10.7 3.8
85 11 23 38 9 4

100.0 12.9 27.1 44.7 10.6 4.7
125 24 44 37 17 3

100.0 19.2 35.2 29.6 13.6 2.4
114 13 28 37 29 7

100.0 11.4 24.6 32.5 25.4 6.1
90 27 18 24 18 3

100.0 30.0 20.0 26.7 20.0 3.3
6 3 1 1 - 1

100.0 50.0 16.7 16.7 - 16.7

問44④　市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動）

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 138 200 263 137 33
100.0 17.9 25.9 34.1 17.8 4.3

47 6 15 14 8 4
100.0 12.8 31.9 29.8 17.0 8.5

4 - 1 1 2 -
100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

17 2 4 9 1 1
100.0 11.8 23.5 52.9 5.9 5.9

88 11 34 30 11 2
100.0 12.5 38.6 34.1 12.5 2.3

109 25 23 47 13 1
100.0 22.9 21.1 43.1 11.9 0.9

51 10 11 21 7 2
100.0 19.6 21.6 41.2 13.7 3.9

101 22 25 28 23 3
100.0 21.8 24.8 27.7 22.8 3.0

118 20 27 42 23 6
100.0 16.9 22.9 35.6 19.5 5.1

10 1 - 5 4 -
100.0 10.0 - 50.0 40.0 -

203 36 53 57 43 14
100.0 17.7 26.1 28.1 21.2 6.9

10 3 2 4 1 -
100.0 30.0 20.0 40.0 10.0 -

13 2 5 5 1 -
100.0 15.4 38.5 38.5 7.7 -

220 30 54 81 43 12
100.0 13.6 24.5 36.8 19.5 5.5

388 78 109 125 60 16
100.0 20.1 28.1 32.2 15.5 4.1

31 5 13 9 4 -
100.0 16.1 41.9 29.0 12.9 -

115 19 20 43 28 5
100.0 16.5 17.4 37.4 24.3 4.3

12 4 2 4 2 -
100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 -

5 2 2 1 - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - -

545 99 146 185 94 21
100.0 18.2 26.8 33.9 17.2 3.9

20 5 6 6 3 -
100.0 25.0 30.0 30.0 15.0 -

109 13 27 46 18 5
100.0 11.9 24.8 42.2 16.5 4.6

84 17 20 23 19 5
100.0 20.2 23.8 27.4 22.6 6.0

6 2 - 2 1 1
100.0 33.3 - 33.3 16.7 16.7

4 2 - 1 1 -
100.0 50.0 - 25.0 25.0 -

3 - 1 - 1 1
100.0 - 33.3 - 33.3 33.3

問44④　市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動）

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 189 214 212 105 51
100.0 24.5 27.8 27.5 13.6 6.6

368 83 95 112 61 17
100.0 22.6 25.8 30.4 16.6 4.6

398 105 118 98 44 33
100.0 26.4 29.6 24.6 11.1 8.3

- - - - - -
- - - - - -
5 1 1 2 - 1

100.0 20.0 20.0 40.0 - 20.0
50 12 17 15 5 1

100.0 24.0 34.0 30.0 10.0 2.0
68 22 13 22 10 1

100.0 32.4 19.1 32.4 14.7 1.5
118 34 25 37 19 3

100.0 28.8 21.2 31.4 16.1 2.5
131 37 46 31 15 2

100.0 28.2 35.1 23.7 11.5 1.5
66 14 24 19 6 3

100.0 21.2 36.4 28.8 9.1 4.5
69 25 19 12 11 2

100.0 36.2 27.5 17.4 15.9 2.9
94 18 26 31 10 9

100.0 19.1 27.7 33.0 10.6 9.6
173 27 43 44 29 30

100.0 15.6 24.9 25.4 16.8 17.3
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
96 25 23 30 12 6

100.0 26.0 24.0 31.3 12.5 6.3
80 13 23 24 16 4

100.0 16.3 28.8 30.0 20.0 5.0
76 26 16 19 12 3

100.0 34.2 21.1 25.0 15.8 3.9
61 15 23 16 5 2

100.0 24.6 37.7 26.2 8.2 3.3
398 90 119 105 49 35

100.0 22.6 29.9 26.4 12.3 8.8
58 20 10 17 11 -

100.0 34.5 17.2 29.3 19.0 -
2 - - 1 - 1

100.0 - - 50.0 - 50.0
70 13 20 23 9 5

100.0 18.6 28.6 32.9 12.9 7.1
65 17 16 18 10 4

100.0 26.2 24.6 27.7 15.4 6.2
85 8 22 31 18 6

100.0 9.4 25.9 36.5 21.2 7.1
131 39 40 28 14 10

100.0 29.8 30.5 21.4 10.7 7.6
85 26 25 16 12 6

100.0 30.6 29.4 18.8 14.1 7.1
125 32 34 40 15 4

100.0 25.6 27.2 32.0 12.0 3.2
114 25 37 29 14 9

100.0 21.9 32.5 25.4 12.3 7.9
90 26 20 26 13 5

100.0 28.9 22.2 28.9 14.4 5.6
6 3 - 1 - 2

100.0 50.0 - 16.7 - 33.3

問44⑤　自転車駐車場が少ない

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

771 189 214 212 105 51
100.0 24.5 27.8 27.5 13.6 6.6

47 15 12 10 7 3
100.0 31.9 25.5 21.3 14.9 6.4

4 - - 2 2 -
100.0 - - 50.0 50.0 -

17 4 5 5 2 1
100.0 23.5 29.4 29.4 11.8 5.9

88 18 32 22 14 2
100.0 20.5 36.4 25.0 15.9 2.3

109 35 27 33 12 2
100.0 32.1 24.8 30.3 11.0 1.8

51 16 13 14 7 1
100.0 31.4 25.5 27.5 13.7 2.0

101 25 34 27 11 4
100.0 24.8 33.7 26.7 10.9 4.0

118 37 28 25 12 16
100.0 31.4 23.7 21.2 10.2 13.6

10 3 2 4 1 -
100.0 30.0 20.0 40.0 10.0 -

203 30 54 63 34 22
100.0 14.8 26.6 31.0 16.7 10.8

10 3 2 3 2 -
100.0 30.0 20.0 30.0 20.0 -

13 3 5 4 1 -
100.0 23.1 38.5 30.8 7.7 -

220 50 61 64 33 12
100.0 22.7 27.7 29.1 15.0 5.5

388 105 106 104 48 25
100.0 27.1 27.3 26.8 12.4 6.4

31 8 9 10 3 1
100.0 25.8 29.0 32.3 9.7 3.2

115 21 36 27 20 11
100.0 18.3 31.3 23.5 17.4 9.6

12 4 2 4 - 2
100.0 33.3 16.7 33.3 - 16.7

5 1 - 3 1 -
100.0 20.0 - 60.0 20.0 -

545 137 154 152 68 34
100.0 25.1 28.3 27.9 12.5 6.2

20 7 3 5 4 1
100.0 35.0 15.0 25.0 20.0 5.0

109 22 32 30 19 6
100.0 20.2 29.4 27.5 17.4 5.5

84 21 20 22 14 7
100.0 25.0 23.8 26.2 16.7 8.3

6 1 1 3 - 1
100.0 16.7 16.7 50.0 - 16.7

4 1 3 - - -
100.0 25.0 75.0 - - -

3 - 1 - - 2
100.0 - 33.3 - - 66.7

問44⑤　自転車駐車場が少ない

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

東
久
留
米

清
瀬

ひ
ば
り
ヶ

丘

小
平

花
小
金
井

田
無

そ
の
他

無
回
答

771 422 61 118 30 103 14 17 6
100.0 54.7 7.9 15.3 3.9 13.4 1.8 2.2 0.8

368 207 26 62 13 41 8 8 3
100.0 56.3 7.1 16.8 3.5 11.1 2.2 2.2 0.8

398 211 35 56 17 61 6 9 3
100.0 53.0 8.8 14.1 4.3 15.3 1.5 2.3 0.8

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
5 4 - - - 1 - - -

100.0 80.0 - - - 20.0 - - -
50 29 4 5 4 5 2 1 -

100.0 58.0 8.0 10.0 8.0 10.0 4.0 2.0 -
68 39 2 7 5 8 4 2 1

100.0 57.4 2.9 10.3 7.4 11.8 5.9 2.9 1.5
118 59 13 24 3 15 2 2 -

100.0 50.0 11.0 20.3 2.5 12.7 1.7 1.7 -
131 66 14 20 6 20 3 1 1

100.0 50.4 10.7 15.3 4.6 15.3 2.3 0.8 0.8
66 38 3 12 3 7 - 2 1

100.0 57.6 4.5 18.2 4.5 10.6 - 3.0 1.5
69 41 4 12 4 5 1 2 -

100.0 59.4 5.8 17.4 5.8 7.2 1.4 2.9 -
94 45 8 18 3 14 1 5 -

100.0 47.9 8.5 19.1 3.2 14.9 1.1 5.3 -
173 103 13 20 2 29 1 2 3

100.0 59.5 7.5 11.6 1.2 16.8 0.6 1.2 1.7
2 2 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -
96 47 9 14 5 13 4 2 2

100.0 49.0 9.4 14.6 5.2 13.5 4.2 2.1 2.1
80 32 5 22 6 11 1 3 -

100.0 40.0 6.3 27.5 7.5 13.8 1.3 3.8 -
76 39 9 9 3 11 4 - 1

100.0 51.3 11.8 11.8 3.9 14.5 5.3 - 1.3
61 34 7 11 1 8 - - -

100.0 55.7 11.5 18.0 1.6 13.1 - - -
398 232 27 55 14 52 5 10 3

100.0 58.3 6.8 13.8 3.5 13.1 1.3 2.5 0.8
58 37 4 6 1 8 - 2 -

100.0 63.8 6.9 10.3 1.7 13.8 - 3.4 -
2 1 - 1 - - - - -

100.0 50.0 - 50.0 - - - - -
70 69 - 1 - - - - -

100.0 98.6 - 1.4 - - - - -
65 36 - 28 - - - - 1

100.0 55.4 - 43.1 - - - - 1.5
85 83 - 1 - - - - 1

100.0 97.6 - 1.2 - - - - 1.2
131 73 53 - 1 2 - 1 1

100.0 55.7 40.5 - 0.8 1.5 - 0.8 0.8
85 64 - 8 - 7 1 5 -

100.0 75.3 - 9.4 - 8.2 1.2 5.9 -
125 28 - 78 - 5 13 1 -

100.0 22.4 - 62.4 - 4.0 10.4 0.8 -
114 29 3 2 5 72 - 2 1

100.0 25.4 2.6 1.8 4.4 63.2 - 1.8 0.9
90 36 5 - 24 16 - 8 1

100.0 40.0 5.6 - 26.7 17.8 - 8.9 1.1
6 4 - - - 1 - - 1

100.0 66.7 - - - 16.7 - - 16.7

問45①　電車利用駅

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

東
久
留
米

清
瀬

ひ
ば
り
ヶ

丘

小
平

花
小
金
井

田
無

そ
の
他

無
回
答

771 422 61 118 30 103 14 17 6
100.0 54.7 7.9 15.3 3.9 13.4 1.8 2.2 0.8

47 19 4 5 6 8 2 3 -
100.0 40.4 8.5 10.6 12.8 17.0 4.3 6.4 -

4 2 - - - 2 - - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - - -

17 8 2 4 - 2 1 - -
100.0 47.1 11.8 23.5 - 11.8 5.9 - -

88 46 8 17 6 6 4 1 -
100.0 52.3 9.1 19.3 6.8 6.8 4.5 1.1 -

109 63 11 14 2 15 1 2 1
100.0 57.8 10.1 12.8 1.8 13.8 0.9 1.8 0.9

51 34 2 8 - 6 - 1 -
100.0 66.7 3.9 15.7 - 11.8 - 2.0 -

101 47 7 19 7 17 1 2 1
100.0 46.5 6.9 18.8 6.9 16.8 1.0 2.0 1.0

118 66 11 18 4 16 1 2 -
100.0 55.9 9.3 15.3 3.4 13.6 0.8 1.7 -

10 6 1 - 1 1 1 - -
100.0 60.0 10.0 - 10.0 10.0 10.0 - -

203 116 14 30 3 29 3 4 4
100.0 57.1 6.9 14.8 1.5 14.3 1.5 2.0 2.0

10 6 - 2 1 - - 1 -
100.0 60.0 - 20.0 10.0 - - 10.0 -

13 9 1 1 - 1 - 1 -
100.0 69.2 7.7 7.7 - 7.7 - 7.7 -

220 128 16 36 4 27 5 4 -
100.0 58.2 7.3 16.4 1.8 12.3 2.3 1.8 -

388 209 29 60 20 51 8 8 3
100.0 53.9 7.5 15.5 5.2 13.1 2.1 2.1 0.8

31 19 3 4 - 3 - 2 -
100.0 61.3 9.7 12.9 - 9.7 - 6.5 -

115 57 12 16 5 18 1 3 3
100.0 49.6 10.4 13.9 4.3 15.7 0.9 2.6 2.6

12 6 1 2 1 2 - - -
100.0 50.0 8.3 16.7 8.3 16.7 - - -

5 3 - - - 2 - - -
100.0 60.0 - - - 40.0 - - -

545 288 42 92 23 77 9 13 1
100.0 52.8 7.7 16.9 4.2 14.1 1.7 2.4 0.2

20 10 1 2 4 3 - - -
100.0 50.0 5.0 10.0 20.0 15.0 - - -

109 70 5 15 1 11 3 2 2
100.0 64.2 4.6 13.8 0.9 10.1 2.8 1.8 1.8

84 44 13 7 2 12 2 2 2
100.0 52.4 15.5 8.3 2.4 14.3 2.4 2.4 2.4

6 4 - 1 - - - - 1
100.0 66.7 - 16.7 - - - - 16.7

4 3 - 1 - - - - -
100.0 75.0 - 25.0 - - - - -

3 3 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

問45①　電車利用駅

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 144 -



 
 
全
 
 
体

自
家
用
車

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

デ
マ
ン
ド
型
交
通

バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

771 40 253 8 - 2 163 260 3 42
100.0 5.2 32.8 1.0 - 0.3 21.1 33.7 0.4 5.4

368 25 120 3 - 1 57 143 - 19
100.0 6.8 32.6 0.8 - 0.3 15.5 38.9 - 5.2

398 15 130 5 - 1 105 116 3 23
100.0 3.8 32.7 1.3 - 0.3 26.4 29.1 0.8 5.8

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
5 - 3 - - - 1 1 - -

100.0 - 60.0 - - - 20.0 20.0 - -
50 3 13 - - - 19 15 - -

100.0 6.0 26.0 - - - 38.0 30.0 - -
68 8 21 - - - 22 16 - 1

100.0 11.8 30.9 - - - 32.4 23.5 - 1.5
118 7 26 2 - - 37 43 - 3

100.0 5.9 22.0 1.7 - - 31.4 36.4 - 2.5
131 5 42 - - 2 29 46 - 7

100.0 3.8 32.1 - - 1.5 22.1 35.1 - 5.3
66 1 18 - - - 11 30 - 6

100.0 1.5 27.3 - - - 16.7 45.5 - 9.1
69 3 17 1 - - 19 22 - 7

100.0 4.3 24.6 1.4 - - 27.5 31.9 - 10.1
94 4 28 1 - - 15 39 1 6

100.0 4.3 29.8 1.1 - - 16.0 41.5 1.1 6.4
173 9 87 4 - - 10 49 2 12

100.0 5.2 50.3 2.3 - - 5.8 28.3 1.2 6.9
2 - 1 - - - 1 - - -

100.0 - 50.0 - - - 50.0 - - -
96 7 29 1 - 2 25 28 - 4

100.0 7.3 30.2 1.0 - 2.1 26.0 29.2 - 4.2
80 4 25 1 - - 18 27 - 5

100.0 5.0 31.3 1.3 - - 22.5 33.8 - 6.3
76 5 18 1 - - 22 26 - 4

100.0 6.6 23.7 1.3 - - 28.9 34.2 - 5.3
61 1 19 - - - 17 23 - 1

100.0 1.6 31.1 - - - 27.9 37.7 - 1.6
398 15 149 5 - - 64 136 3 26

100.0 3.8 37.4 1.3 - - 16.1 34.2 0.8 6.5
58 8 13 - - - 17 19 - 1

100.0 13.8 22.4 - - - 29.3 32.8 - 1.7
2 - - - - - - 1 - 1

100.0 - - - - - - 50.0 - 50.0
70 1 20 1 - - 14 34 - -

100.0 1.4 28.6 1.4 - - 20.0 48.6 - -
65 1 3 - - - 13 45 - 3

100.0 1.5 4.6 - - - 20.0 69.2 - 4.6
85 1 3 - - - 2 78 - 1

100.0 1.2 3.5 - - - 2.4 91.8 - 1.2
131 5 36 1 - - 26 49 1 13

100.0 3.8 27.5 0.8 - - 19.8 37.4 0.8 9.9
85 7 29 1 - - 27 17 1 3

100.0 8.2 34.1 1.2 - - 31.8 20.0 1.2 3.5
125 4 54 2 - 1 30 25 - 9

100.0 3.2 43.2 1.6 - 0.8 24.0 20.0 - 7.2
114 11 62 - - - 28 4 - 9

100.0 9.6 54.4 - - - 24.6 3.5 - 7.9
90 9 42 3 - 1 23 7 1 4

100.0 10.0 46.7 3.3 - 1.1 25.6 7.8 1.1 4.4
6 1 4 - - - - 1 - -

100.0 16.7 66.7 - - - - 16.7 - -

問45②　駅への主な交通手段

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

自
家
用
車

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

デ
マ
ン
ド
型
交
通

バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

771 40 253 8 - 2 163 260 3 42
100.0 5.2 32.8 1.0 - 0.3 21.1 33.7 0.4 5.4

47 9 11 1 - - 8 14 - 4
100.0 19.1 23.4 2.1 - - 17.0 29.8 - 8.5

4 - 2 - - - 1 1 - -
100.0 - 50.0 - - - 25.0 25.0 - -

17 - 4 - - - 5 7 - 1
100.0 - 23.5 - - - 29.4 41.2 - 5.9

88 7 20 1 - - 27 29 - 4
100.0 8.0 22.7 1.1 - - 30.7 33.0 - 4.5

109 6 26 - - - 29 45 - 3
100.0 5.5 23.9 - - - 26.6 41.3 - 2.8

51 4 22 - - - 6 16 - 3
100.0 7.8 43.1 - - - 11.8 31.4 - 5.9

101 2 32 - - 1 28 31 - 7
100.0 2.0 31.7 - - 1.0 27.7 30.7 - 6.9

118 3 37 1 - - 32 40 - 5
100.0 2.5 31.4 0.8 - - 27.1 33.9 - 4.2

10 - 3 - - - 5 2 - -
100.0 - 30.0 - - - 50.0 20.0 - -

203 7 89 3 - - 18 68 3 15
100.0 3.4 43.8 1.5 - - 8.9 33.5 1.5 7.4

10 2 4 1 - - - 3 - -
100.0 20.0 40.0 10.0 - - - 30.0 - -

13 - 3 1 - 1 4 4 - -
100.0 - 23.1 7.7 - 7.7 30.8 30.8 - -

220 9 82 4 - 2 39 72 1 11
100.0 4.1 37.3 1.8 - 0.9 17.7 32.7 0.5 5.0

388 22 108 3 - - 93 139 2 21
100.0 5.7 27.8 0.8 - - 24.0 35.8 0.5 5.4

31 5 4 1 - - 12 8 - 1
100.0 16.1 12.9 3.2 - - 38.7 25.8 - 3.2

115 3 51 - - - 16 36 - 9
100.0 2.6 44.3 - - - 13.9 31.3 - 7.8

12 1 5 - - - 2 4 - -
100.0 8.3 41.7 - - - 16.7 33.3 - -

5 - 3 - - - 1 1 - -
100.0 - 60.0 - - - 20.0 20.0 - -

545 32 159 7 - 1 129 191 3 23
100.0 5.9 29.2 1.3 - 0.2 23.7 35.0 0.6 4.2

20 1 1 - - 1 8 9 - -
100.0 5.0 5.0 - - 5.0 40.0 45.0 - -

109 3 33 - - - 16 49 - 8
100.0 2.8 30.3 - - - 14.7 45.0 - 7.3

84 3 57 1 - - 6 7 - 10
100.0 3.6 67.9 1.2 - - 7.1 8.3 - 11.9

6 - - - - - 2 3 - 1
100.0 - - - - - 33.3 50.0 - 16.7

4 1 1 - - - 2 - - -
100.0 25.0 25.0 - - - 50.0 - - -

3 - 2 - - - - 1 - -
100.0 - 66.7 - - - - 33.3 - -

問45②　駅への主な交通手段

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 146 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
お
り
利
用
登
録
し
て

い
る

知
っ

て
い
る
が
利
用
登
録
し

て
い
な
い

知
っ

て
い
る
が
登
録
対
象
外

知
ら
な
い

無
回
答

771 46 262 170 283 10
100.0 6.0 34.0 22.0 36.7 1.3

368 17 119 64 164 4
100.0 4.6 32.3 17.4 44.6 1.1

398 29 139 106 118 6
100.0 7.3 34.9 26.6 29.6 1.5

- - - - - -
- - - - - -
5 - 4 - 1 -

100.0 - 80.0 - 20.0 -
50 3 6 10 31 -

100.0 6.0 12.0 20.0 62.0 -
68 7 19 13 28 1

100.0 10.3 27.9 19.1 41.2 1.5
118 6 25 38 49 -

100.0 5.1 21.2 32.2 41.5 -
131 - 24 49 55 3

100.0 - 18.3 37.4 42.0 2.3
66 - 8 30 27 1

100.0 - 12.1 45.5 40.9 1.5
69 - 17 29 21 2

100.0 - 24.6 42.0 30.4 2.9
94 9 62 - 23 -

100.0 9.6 66.0 - 24.5 -
173 21 101 - 48 3

100.0 12.1 58.4 - 27.7 1.7
2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -
96 12 18 11 52 3

100.0 12.5 18.8 11.5 54.2 3.1
80 3 29 20 28 -

100.0 3.8 36.3 25.0 35.0 -
76 - 25 27 23 1

100.0 - 32.9 35.5 30.3 1.3
61 - 15 16 30 -

100.0 - 24.6 26.2 49.2 -
398 30 159 80 123 6

100.0 7.5 39.9 20.1 30.9 1.5
58 1 15 15 27 -

100.0 1.7 25.9 25.9 46.6 -
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
70 5 22 14 27 2

100.0 7.1 31.4 20.0 38.6 2.9
65 1 29 10 24 1

100.0 1.5 44.6 15.4 36.9 1.5
85 5 30 23 26 1

100.0 5.9 35.3 27.1 30.6 1.2
131 9 39 34 47 2

100.0 6.9 29.8 26.0 35.9 1.5
85 2 34 16 33 -

100.0 2.4 40.0 18.8 38.8 -
125 12 33 30 49 1

100.0 9.6 26.4 24.0 39.2 0.8
114 4 43 23 43 1

100.0 3.5 37.7 20.2 37.7 0.9
90 8 28 20 33 1

100.0 8.9 31.1 22.2 36.7 1.1
6 - 4 - 1 1

100.0 - 66.7 - 16.7 16.7

問46①　東久留米市デマンド型交通「くるぶー」運行開始の
　　　　認知度と利用登録有無

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

知
っ

て
お
り
利
用
登
録
し
て

い
る

知
っ

て
い
る
が
利
用
登
録
し

て
い
な
い

知
っ

て
い
る
が
登
録
対
象
外

知
ら
な
い

無
回
答

771 46 262 170 283 10
100.0 6.0 34.0 22.0 36.7 1.3

47 - 14 6 27 -
100.0 - 29.8 12.8 57.4 -

4 - 3 - 1 -
100.0 - 75.0 - 25.0 -

17 1 5 7 4 -
100.0 5.9 29.4 41.2 23.5 -

88 5 16 27 40 -
100.0 5.7 18.2 30.7 45.5 -

109 6 21 26 54 2
100.0 5.5 19.3 23.9 49.5 1.8

51 1 9 12 29 -
100.0 2.0 17.6 23.5 56.9 -

101 - 27 39 32 3
100.0 - 26.7 38.6 31.7 3.0

118 11 56 29 22 -
100.0 9.3 47.5 24.6 18.6 -

10 - - 4 6 -
100.0 - - 40.0 60.0 -

203 19 104 16 59 5
100.0 9.4 51.2 7.9 29.1 2.5

10 2 2 2 4 -
100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 -

13 1 5 2 5 -
100.0 7.7 38.5 15.4 38.5 -

220 16 91 36 77 -
100.0 7.3 41.4 16.4 35.0 -

388 19 112 105 148 4
100.0 4.9 28.9 27.1 38.1 1.0

31 - 8 10 13 -
100.0 - 25.8 32.3 41.9 -

115 9 42 18 40 6
100.0 7.8 36.5 15.7 34.8 5.2

12 - 7 1 4 -
100.0 - 58.3 8.3 33.3 -

5 2 2 - 1 -
100.0 40.0 40.0 - 20.0 -

545 37 177 132 198 1
100.0 6.8 32.5 24.2 36.3 0.2

20 - 4 3 12 1
100.0 - 20.0 15.0 60.0 5.0

109 5 29 23 48 4
100.0 4.6 26.6 21.1 44.0 3.7

84 4 45 12 20 3
100.0 4.8 53.6 14.3 23.8 3.6

6 - 3 - 2 1
100.0 - 50.0 - 33.3 16.7

4 - 2 - 2 -
100.0 - 50.0 - 50.0 -

3 - 2 - 1 -
100.0 - 66.7 - 33.3 -

問46①　東久留米市デマンド型交通「くるぶー」運行開始の
　　　　認知度と利用登録有無

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 148 -



 
 
全
 
 
体

あ
る

な
い

46 23 23
100.0 50.0 50.0

17 8 9
100.0 47.1 52.9

29 15 14
100.0 51.7 48.3

- - -
- - -
- - -
- - -
3 2 1

100.0 66.7 33.3
7 7 -

100.0 100.0 -
6 3 3

100.0 50.0 50.0
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
9 3 6

100.0 33.3 66.7
21 8 13

100.0 38.1 61.9
- - -
- - -

12 9 3
100.0 75.0 25.0

3 1 2
100.0 33.3 66.7

- - -
- - -
- - -
- - -

30 12 18
100.0 40.0 60.0

1 1 -
100.0 100.0 -

- - -
- - -
5 2 3

100.0 40.0 60.0
1 - 1

100.0 - 100.0
5 2 3

100.0 40.0 60.0
9 7 2

100.0 77.8 22.2
2 - 2

100.0 - 100.0
12 5 7

100.0 41.7 58.3
4 3 1

100.0 75.0 25.0
8 4 4

100.0 50.0 50.0
- - -
- - -

問46②　東久留米市デマンド型交通
　　　　「くるぶー」の利用有無

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 149 -



 
 
全
 
 
体

あ
る

な
い

46 23 23
100.0 50.0 50.0

- - -
- - -
- - -
- - -
1 - 1

100.0 - 100.0
5 4 1

100.0 80.0 20.0
6 4 2

100.0 66.7 33.3
1 1 -

100.0 100.0 -
- - -
- - -

11 6 5
100.0 54.5 45.5

- - -
- - -

19 7 12
100.0 36.8 63.2

2 1 1
100.0 50.0 50.0

1 - 1
100.0 - 100.0

16 7 9
100.0 43.8 56.3

19 11 8
100.0 57.9 42.1

- - -
- - -
9 4 5

100.0 44.4 55.6
- - -
- - -
2 1 1

100.0 50.0 50.0
37 19 18

100.0 51.4 48.6
- - -
- - -
5 3 2

100.0 60.0 40.0
4 1 3

100.0 25.0 75.0
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -

問46②　東久留米市デマンド型交通
　　　　「くるぶー」の利用有無

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 150 -



 
 
全
 
 
体

他
の
公
共
交
通
で
移
動
で
き
る

た
め
（

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー

等
）

徒
歩
・
自
転
車
・
自
家
用
車
で

移
動
で
き
る
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間
が
合
わ
な

い
た
め

予
約
手
続
き
が
大
変
な
た
め

料
金
が
高
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に
行
け
な
い

た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が
気
に
な
る

た
め

コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
も
あ
り
、

外

出
を
控
え
て
い
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

23 10 9 8 5 3 3 - 1 - 1
100.0 43.5 39.1 34.8 21.7 13.0 13.0 - 4.3 - 4.3

9 4 5 2 1 1 - - - - 1
100.0 44.4 55.6 22.2 11.1 11.1 - - - - 11.1

14 6 4 6 4 2 3 - 1 - -
100.0 42.9 28.6 42.9 28.6 14.3 21.4 - 7.1 - -

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
1 - - - 1 - - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
3 - 1 2 - - - - - - -

100.0 - 33.3 66.7 - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
6 4 4 1 1 1 2 - 1 - -

100.0 66.7 66.7 16.7 16.7 16.7 33.3 - 16.7 - -
13 6 4 5 3 2 1 - - - 1

100.0 46.2 30.8 38.5 23.1 15.4 7.7 - - - 7.7
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
3 - 1 1 1 - - - - - -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - - - - -
2 1 - 1 - - - - 1 - -

100.0 50.0 - 50.0 - - - - 50.0 - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

18 9 8 6 4 3 3 - - - 1
100.0 50.0 44.4 33.3 22.2 16.7 16.7 - - - 5.6

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
3 1 1 1 2 1 - - - - 1

100.0 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 - - - - 33.3
1 - - 1 - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - - -
3 2 1 - 1 - - - - - -

100.0 66.7 33.3 - 33.3 - - - - - -
2 1 1 - - - 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - 50.0 - - - -
2 - 1 1 - 1 1 - - - -

100.0 - 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - - - -
7 6 3 2 2 1 1 - 1 - -

100.0 85.7 42.9 28.6 28.6 14.3 14.3 - 14.3 - -
1 - 1 - - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - - -
4 - 1 3 - - - - - - -

100.0 - 25.0 75.0 - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

問46③　デマンド型交通を利用しない理由

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 151 -



 
 
全
 
 
体

他
の
公
共
交
通
で
移
動
で
き
る

た
め
（

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー

等
）

徒
歩
・
自
転
車
・
自
家
用
車
で

移
動
で
き
る
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間
が
合
わ
な

い
た
め

予
約
手
続
き
が
大
変
な
た
め

料
金
が
高
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に
行
け
な
い

た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が
気
に
な
る

た
め

コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
も
あ
り
、

外

出
を
控
え
て
い
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

23 10 9 8 5 3 3 - 1 - 1
100.0 43.5 39.1 34.8 21.7 13.0 13.0 - 4.3 - 4.3

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
1 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - -
1 - - 1 - - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - - -
2 - - 1 1 - - - - - -

100.0 - - 50.0 50.0 - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
5 1 3 4 2 - 1 - - - -

100.0 20.0 60.0 80.0 40.0 - 20.0 - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

12 7 4 2 1 2 2 - 1 - 1
100.0 58.3 33.3 16.7 8.3 16.7 16.7 - 8.3 - 8.3

1 1 1 - 1 1 - - - - -
100.0 100.0 100.0 - 100.0 100.0 - - - - -

1 - 1 - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - -

9 3 4 5 2 1 2 - - - 1
100.0 33.3 44.4 55.6 22.2 11.1 22.2 - - - 11.1

8 3 4 2 3 2 - - - - -
100.0 37.5 50.0 25.0 37.5 25.0 - - - - -

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
5 3 1 1 - - 1 - 1 - -

100.0 60.0 20.0 20.0 - - 20.0 - 20.0 - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
1 1 - - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - -
18 9 8 6 3 3 3 - 1 - 1

100.0 50.0 44.4 33.3 16.7 16.7 16.7 - 5.6 - 5.6
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
2 1 - - 1 - - - - - -

100.0 50.0 - - 50.0 - - - - - -
3 - 1 2 1 - - - - - -

100.0 - 33.3 66.7 33.3 - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

問46③　デマンド型交通を利用しない理由

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 152 -



 
 
全
 
 
体

他
の
公
共
交
通
で
移
動
で
き
る

た
め
（

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー

等
）

徒
歩
・
自
転
車
・
自
家
用
車
で

移
動
で
き
る
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間
が
合
わ
な

い
た
め

利
用
登
録
手
続
き
が
大
変
な
た

め 制
度
が
わ
か
り
づ
ら
い
た
め

料
金
が
高
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に
行
け
な
い

た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が
気
に
な
る

た
め

そ
の
他

無
回
答

262 105 164 30 23 45 25 40 17 16 23
100.0 40.1 62.6 11.5 8.8 17.2 9.5 15.3 6.5 6.1 8.8

119 47 74 13 12 26 16 21 2 8 9
100.0 39.5 62.2 10.9 10.1 21.8 13.4 17.6 1.7 6.7 7.6

139 56 88 17 10 18 9 19 15 8 14
100.0 40.3 63.3 12.2 7.2 12.9 6.5 13.7 10.8 5.8 10.1

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
4 2 2 - 1 1 - - - - -

100.0 50.0 50.0 - 25.0 25.0 - - - - -
6 1 4 1 1 1 1 - - 1 1

100.0 16.7 66.7 16.7 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 16.7
19 4 13 1 1 4 2 1 2 - 1

100.0 21.1 68.4 5.3 5.3 21.1 10.5 5.3 10.5 - 5.3
25 5 15 8 4 6 3 5 4 5 1

100.0 20.0 60.0 32.0 16.0 24.0 12.0 20.0 16.0 20.0 4.0
24 7 16 2 3 5 3 4 3 1 1

100.0 29.2 66.7 8.3 12.5 20.8 12.5 16.7 12.5 4.2 4.2
8 3 6 1 - 1 - 1 1 1 -

100.0 37.5 75.0 12.5 - 12.5 - 12.5 12.5 12.5 -
17 3 11 2 2 5 - 3 - 1 2

100.0 17.6 64.7 11.8 11.8 29.4 - 17.6 - 5.9 11.8
62 27 51 2 3 4 5 9 2 2 5

100.0 43.5 82.3 3.2 4.8 6.5 8.1 14.5 3.2 3.2 8.1
101 55 48 13 9 19 11 17 5 5 12

100.0 54.5 47.5 12.9 8.9 18.8 10.9 16.8 5.0 5.0 11.9
- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

18 7 9 6 3 3 4 3 - 3 2
100.0 38.9 50.0 33.3 16.7 16.7 22.2 16.7 - 16.7 11.1

29 9 18 3 1 3 1 2 5 1 4
100.0 31.0 62.1 10.3 3.4 10.3 3.4 6.9 17.2 3.4 13.8

25 9 18 2 2 6 - 2 2 2 2
100.0 36.0 72.0 8.0 8.0 24.0 - 8.0 8.0 8.0 8.0

15 2 10 1 1 6 2 1 - 1 1
100.0 13.3 66.7 6.7 6.7 40.0 13.3 6.7 - 6.7 6.7

159 73 97 16 15 26 16 30 9 8 14
100.0 45.9 61.0 10.1 9.4 16.4 10.1 18.9 5.7 5.0 8.8

15 5 11 2 1 1 2 2 1 1 -
100.0 33.3 73.3 13.3 6.7 6.7 13.3 13.3 6.7 6.7 -

1 - 1 - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - -

22 8 15 3 3 5 2 4 2 1 -
100.0 36.4 68.2 13.6 13.6 22.7 9.1 18.2 9.1 4.5 -

29 7 17 5 4 6 3 7 1 4 3
100.0 24.1 58.6 17.2 13.8 20.7 10.3 24.1 3.4 13.8 10.3

30 14 21 3 3 7 2 5 3 3 1
100.0 46.7 70.0 10.0 10.0 23.3 6.7 16.7 10.0 10.0 3.3

39 16 28 5 2 7 4 5 3 1 1
100.0 41.0 71.8 12.8 5.1 17.9 10.3 12.8 7.7 2.6 2.6

34 14 20 2 2 5 2 5 2 2 3
100.0 41.2 58.8 5.9 5.9 14.7 5.9 14.7 5.9 5.9 8.8

33 9 18 4 3 4 6 6 3 2 6
100.0 27.3 54.5 12.1 9.1 12.1 18.2 18.2 9.1 6.1 18.2

43 23 26 5 4 8 2 4 2 - 5
100.0 53.5 60.5 11.6 9.3 18.6 4.7 9.3 4.7 - 11.6

28 12 17 3 2 3 3 2 1 3 4
100.0 42.9 60.7 10.7 7.1 10.7 10.7 7.1 3.6 10.7 14.3

4 2 2 - - - 1 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - - 25.0 50.0 - - -

問46④　デマンド型交通の利用登録を行わない理由

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

他
の
公
共
交
通
で
移
動
で
き
る

た
め
（

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー

等
）

徒
歩
・
自
転
車
・
自
家
用
車
で

移
動
で
き
る
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間
が
合
わ
な

い
た
め

利
用
登
録
手
続
き
が
大
変
な
た

め 制
度
が
わ
か
り
づ
ら
い
た
め

料
金
が
高
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に
行
け
な
い

た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が
気
に
な
る

た
め

そ
の
他

無
回
答

262 105 164 30 23 45 25 40 17 16 23
100.0 40.1 62.6 11.5 8.8 17.2 9.5 15.3 6.5 6.1 8.8

14 4 11 2 2 - 1 - 1 - 1
100.0 28.6 78.6 14.3 14.3 - 7.1 - 7.1 - 7.1

3 1 2 - - - - - - - 1
100.0 33.3 66.7 - - - - - - - 33.3

5 1 4 1 - - - 1 2 - -
100.0 20.0 80.0 20.0 - - - 20.0 40.0 - -

16 3 8 3 2 5 4 2 2 2 1
100.0 18.8 50.0 18.8 12.5 31.3 25.0 12.5 12.5 12.5 6.3

21 3 13 2 5 8 1 5 4 2 1
100.0 14.3 61.9 9.5 23.8 38.1 4.8 23.8 19.0 9.5 4.8

9 3 6 2 1 2 4 2 - - 1
100.0 33.3 66.7 22.2 11.1 22.2 44.4 22.2 - - 11.1

27 7 22 2 - 3 1 2 - 1 2
100.0 25.9 81.5 7.4 - 11.1 3.7 7.4 - 3.7 7.4

56 33 37 6 3 5 1 3 3 2 4
100.0 58.9 66.1 10.7 5.4 8.9 1.8 5.4 5.4 3.6 7.1

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

104 49 58 12 10 22 13 24 4 9 11
100.0 47.1 55.8 11.5 9.6 21.2 12.5 23.1 3.8 8.7 10.6

2 - 1 - - - - 1 - - -
100.0 - 50.0 - - - - 50.0 - - -

5 1 2 - - - - - 1 - 1
100.0 20.0 40.0 - - - - - 20.0 - 20.0

91 42 59 10 6 14 9 12 3 6 11
100.0 46.2 64.8 11.0 6.6 15.4 9.9 13.2 3.3 6.6 12.1

112 34 71 13 13 22 11 18 11 8 6
100.0 30.4 63.4 11.6 11.6 19.6 9.8 16.1 9.8 7.1 5.4

8 3 8 1 2 1 1 1 - - -
100.0 37.5 100.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - - -

42 22 19 6 2 7 4 8 3 2 5
100.0 52.4 45.2 14.3 4.8 16.7 9.5 19.0 7.1 4.8 11.9

7 2 6 - - 1 - 1 - - 1
100.0 28.6 85.7 - - 14.3 - 14.3 - - 14.3

2 2 1 - - - - - - - -
100.0 100.0 50.0 - - - - - - - -

177 70 114 20 20 33 19 33 11 9 13
100.0 39.5 64.4 11.3 11.3 18.6 10.7 18.6 6.2 5.1 7.3

4 - 3 - - - - - 1 - -
100.0 - 75.0 - - - - - 25.0 - -

29 12 22 3 - 4 3 3 4 2 -
100.0 41.4 75.9 10.3 - 13.8 10.3 10.3 13.8 6.9 -

45 22 21 6 3 7 2 4 1 3 9
100.0 48.9 46.7 13.3 6.7 15.6 4.4 8.9 2.2 6.7 20.0

3 - 2 1 - - 1 - - 2 -
100.0 - 66.7 33.3 - - 33.3 - - 66.7 -

2 - 1 - - - - - - - 1
100.0 - 50.0 - - - - - - - 50.0

2 1 1 - - 1 - - - - -
100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - - - - -

問46④　デマンド型交通の利用登録を行わない理由

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 154 -



 
 
全
 
 
体

ほ
ぼ
毎
日
行
っ

て
い
る

週
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

月
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

771 125 206 122 296 22
100.0 16.2 26.7 15.8 38.4 2.9

368 74 84 75 128 7
100.0 20.1 22.8 20.4 34.8 1.9

398 51 121 46 166 14
100.0 12.8 30.4 11.6 41.7 3.5

- - - - - -
- - - - - -
5 - 1 1 2 1

100.0 - 20.0 20.0 40.0 20.0
50 8 15 6 20 1

100.0 16.0 30.0 12.0 40.0 2.0
68 7 11 14 36 -

100.0 10.3 16.2 20.6 52.9 -
118 9 26 18 65 -

100.0 7.6 22.0 15.3 55.1 -
131 13 35 25 57 1

100.0 9.9 26.7 19.1 43.5 0.8
66 10 18 11 26 1

100.0 15.2 27.3 16.7 39.4 1.5
69 14 28 9 17 1

100.0 20.3 40.6 13.0 24.6 1.4
94 21 27 18 25 3

100.0 22.3 28.7 19.1 26.6 3.2
173 43 46 20 49 15

100.0 24.9 26.6 11.6 28.3 8.7
2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -
96 13 24 14 45 -

100.0 13.5 25.0 14.6 46.9 -
80 10 20 12 36 2

100.0 12.5 25.0 15.0 45.0 2.5
76 10 16 11 38 1

100.0 13.2 21.1 14.5 50.0 1.3
61 5 18 18 20 -

100.0 8.2 29.5 29.5 32.8 -
398 75 118 56 132 17

100.0 18.8 29.6 14.1 33.2 4.3
58 12 9 10 25 2

100.0 20.7 15.5 17.2 43.1 3.4
2 - 1 1 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -
70 12 20 16 17 5

100.0 17.1 28.6 22.9 24.3 7.1
65 10 15 14 26 -

100.0 15.4 23.1 21.5 40.0 -
85 12 27 8 37 1

100.0 14.1 31.8 9.4 43.5 1.2
131 15 38 23 51 4

100.0 11.5 29.0 17.6 38.9 3.1
85 15 22 14 34 -

100.0 17.6 25.9 16.5 40.0 -
125 23 35 14 48 5

100.0 18.4 28.0 11.2 38.4 4.0
114 19 28 17 47 3

100.0 16.7 24.6 14.9 41.2 2.6
90 18 21 14 35 2

100.0 20.0 23.3 15.6 38.9 2.2
6 1 - 2 1 2

100.0 16.7 - 33.3 16.7 33.3

問47　スポーツを行う頻度

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

ほ
ぼ
毎
日
行
っ

て
い
る

週
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

月
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

771 125 206 122 296 22
100.0 16.2 26.7 15.8 38.4 2.9

47 10 7 6 22 2
100.0 21.3 14.9 12.8 46.8 4.3

4 1 1 - 2 -
100.0 25.0 25.0 - 50.0 -

17 3 2 3 8 1
100.0 17.6 11.8 17.6 47.1 5.9

88 4 23 20 41 -
100.0 4.5 26.1 22.7 46.6 -

109 7 21 25 55 1
100.0 6.4 19.3 22.9 50.5 0.9

51 8 9 12 21 1
100.0 15.7 17.6 23.5 41.2 2.0

101 10 36 14 39 2
100.0 9.9 35.6 13.9 38.6 2.0

118 24 40 11 39 4
100.0 20.3 33.9 9.3 33.1 3.4

10 4 1 2 3 -
100.0 40.0 10.0 20.0 30.0 -

203 51 61 23 58 10
100.0 25.1 30.0 11.3 28.6 4.9

10 2 5 3 - -
100.0 20.0 50.0 30.0 - -

13 1 - 3 8 1
100.0 7.7 - 23.1 61.5 7.7

220 48 69 34 60 9
100.0 21.8 31.4 15.5 27.3 4.1

388 53 93 66 170 6
100.0 13.7 24.0 17.0 43.8 1.5

31 1 10 7 13 -
100.0 3.2 32.3 22.6 41.9 -

115 21 29 13 46 6
100.0 18.3 25.2 11.3 40.0 5.2

12 2 3 2 5 -
100.0 16.7 25.0 16.7 41.7 -

5 - 2 - 2 1
100.0 - 40.0 - 40.0 20.0

545 95 146 90 202 12
100.0 17.4 26.8 16.5 37.1 2.2

20 - 4 4 11 1
100.0 - 20.0 20.0 55.0 5.0

109 13 31 13 51 1
100.0 11.9 28.4 11.9 46.8 0.9

84 16 20 14 28 6
100.0 19.0 23.8 16.7 33.3 7.1

6 1 3 - 2 -
100.0 16.7 50.0 - 33.3 -

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

3 - - - 1 2
100.0 - - - 33.3 66.7

問47　スポーツを行う頻度

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 156 -



 
 
全
 
 
体

あ
る

な
い

無
回
答

771 67 677 27
100.0 8.7 87.8 3.5

368 21 338 9
100.0 5.7 91.8 2.4

398 45 336 17
100.0 11.3 84.4 4.3

- - - -
- - - -
5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0
50 - 49 1

100.0 - 98.0 2.0
68 2 66 -

100.0 2.9 97.1 -
118 8 110 -

100.0 6.8 93.2 -
131 12 117 2

100.0 9.2 89.3 1.5
66 1 64 1

100.0 1.5 97.0 1.5
69 7 60 2

100.0 10.1 87.0 2.9
94 13 77 4

100.0 13.8 81.9 4.3
173 24 132 17

100.0 13.9 76.3 9.8
2 - 2 -

100.0 - 100.0 -
96 4 91 1

100.0 4.2 94.8 1.0
80 9 69 2

100.0 11.3 86.3 2.5
76 6 69 1

100.0 7.9 90.8 1.3
61 5 56 -

100.0 8.2 91.8 -
398 43 334 21

100.0 10.8 83.9 5.3
58 - 56 2

100.0 - 96.6 3.4
2 - 2 -

100.0 - 100.0 -
70 6 60 4

100.0 8.6 85.7 5.7
65 6 59 -

100.0 9.2 90.8 -
85 10 74 1

100.0 11.8 87.1 1.2
131 7 118 6

100.0 5.3 90.1 4.6
85 10 73 2

100.0 11.8 85.9 2.4
125 13 107 5

100.0 10.4 85.6 4.0
114 7 103 4

100.0 6.1 90.4 3.5
90 8 79 3

100.0 8.9 87.8 3.3
6 - 4 2

100.0 - 66.7 33.3

問48　市の事業を通じて始めた生涯学習活動の有無

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳

- 157 -



 
 
全
 
 
体

あ
る

な
い

無
回
答

771 67 677 27
100.0 8.7 87.8 3.5

47 2 43 2
100.0 4.3 91.5 4.3

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

17 1 15 1
100.0 5.9 88.2 5.9

88 4 84 -
100.0 4.5 95.5 -

109 6 102 1
100.0 5.5 93.6 0.9

51 2 47 2
100.0 3.9 92.2 3.9

101 6 92 3
100.0 5.9 91.1 3.0

118 20 94 4
100.0 16.9 79.7 3.4

10 - 10 -
100.0 - 100.0 -

203 25 166 12
100.0 12.3 81.8 5.9

10 - 10 -
100.0 - 100.0 -

13 1 10 2
100.0 7.7 76.9 15.4

220 28 178 14
100.0 12.7 80.9 6.4

388 28 354 6
100.0 7.2 91.2 1.5

31 1 30 -
100.0 3.2 96.8 -

115 9 101 5
100.0 7.8 87.8 4.3

12 1 11 -
100.0 8.3 91.7 -

5 - 3 2
100.0 - 60.0 40.0

545 52 479 14
100.0 9.5 87.9 2.6

20 3 16 1
100.0 15.0 80.0 5.0

109 7 100 2
100.0 6.4 91.7 1.8

84 5 71 8
100.0 6.0 84.5 9.5

6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

3 - 1 2
100.0 - 33.3 66.7

問48　市の事業を通じて始めた生涯学習活動の有無

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能
（

仕

事
に
関
係
の
あ
る
知
識
の
習
得
や

資
格
の
取
得
な
ど
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
関
す
る
こ
と

（

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
使
い
方
、

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
作
り
方
）

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
た
め
に
必

要
な
知
識
・
技
能

自
然
体
験
や
生
活
体
験
な
ど
の
体

験
活
動

社
会
問
題
に
関
す
る
も
の
（

社

会
・
時
事
、

国
際
、

環
境
な
ど
）

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ
（

健
康
法
、

医

学
、

栄
養
、

ジ
ョ

ギ
ン
グ
、

水
泳

な
ど
）

家
庭
生
活
に
役
立
つ
技
能
（

料

理
、

洋
裁
、

和
裁
、

編
み
物
な

ど
）

育
児
・
教
育
（

家
庭
教
育
、

幼
児

教
育
、

教
育
問
題
な
ど
）

趣
味
的
な
も
の
（

音
楽
、

美
術
、

華
道
、

舞
踊
、

書
道
、

レ
ク
リ

エ
ー

シ
ョ

ン
活
動
な
ど
）

教
養
的
な
も
の
（

文
学
、

歴
史
、

科
学
、

語
学
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

771 129 118 73 119 69 304 137 64 267 153 11 161 46 28
100.0 16.7 15.3 9.5 15.4 8.9 39.4 17.8 8.3 34.6 19.8 1.4 20.9 6.0 3.6

368 55 60 31 54 42 130 34 19 108 81 1 92 23 11
100.0 14.9 16.3 8.4 14.7 11.4 35.3 9.2 5.2 29.3 22.0 0.3 25.0 6.3 3.0

398 73 58 42 64 27 172 102 45 159 72 9 69 23 16
100.0 18.3 14.6 10.6 16.1 6.8 43.2 25.6 11.3 39.9 18.1 2.3 17.3 5.8 4.0

- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
5 1 - - 1 - 2 1 - - - 1 - - 1

100.0 20.0 - - 20.0 - 40.0 20.0 - - - 20.0 - - 20.0
50 17 11 6 5 3 17 12 12 11 4 - 8 5 1

100.0 34.0 22.0 12.0 10.0 6.0 34.0 24.0 24.0 22.0 8.0 - 16.0 10.0 2.0
68 30 12 6 13 9 29 14 15 19 14 1 10 5 -

100.0 44.1 17.6 8.8 19.1 13.2 42.6 20.6 22.1 27.9 20.6 1.5 14.7 7.4 -
118 30 20 10 27 8 54 33 22 42 29 - 23 7 1

100.0 25.4 16.9 8.5 22.9 6.8 45.8 28.0 18.6 35.6 24.6 - 19.5 5.9 0.8
131 32 20 22 26 15 58 28 5 65 28 2 16 6 1

100.0 24.4 15.3 16.8 19.8 11.5 44.3 21.4 3.8 49.6 21.4 1.5 12.2 4.6 0.8
66 10 7 7 12 6 33 10 4 27 16 2 16 4 1

100.0 15.2 10.6 10.6 18.2 9.1 50.0 15.2 6.1 40.9 24.2 3.0 24.2 6.1 1.5
69 6 12 6 10 7 26 11 2 27 15 1 15 3 1

100.0 8.7 17.4 8.7 14.5 10.1 37.7 15.9 2.9 39.1 21.7 1.4 21.7 4.3 1.4
94 3 17 8 13 8 35 10 3 30 21 3 23 4 7

100.0 3.2 18.1 8.5 13.8 8.5 37.2 10.6 3.2 31.9 22.3 3.2 24.5 4.3 7.4
173 - 19 7 12 13 50 18 1 44 25 2 50 12 16

100.0 - 11.0 4.0 6.9 7.5 28.9 10.4 0.6 25.4 14.5 1.2 28.9 6.9 9.2
2 1 - 1 1 - 2 1 - 2 1 - - - -

100.0 50.0 - 50.0 50.0 - 100.0 50.0 - 100.0 50.0 - - - -
96 20 12 9 15 13 33 17 19 27 15 2 17 7 1

100.0 20.8 12.5 9.4 15.6 13.5 34.4 17.7 19.8 28.1 15.6 2.1 17.7 7.3 1.0
80 18 10 5 17 8 39 21 16 32 30 - 11 2 2

100.0 22.5 12.5 6.3 21.3 10.0 48.8 26.3 20.0 40.0 37.5 - 13.8 2.5 2.5
76 19 15 4 11 6 35 20 4 30 17 - 16 5 1

100.0 25.0 19.7 5.3 14.5 7.9 46.1 26.3 5.3 39.5 22.4 - 21.1 6.6 1.3
61 10 11 14 13 5 27 13 6 18 13 - 11 5 -

100.0 16.4 18.0 23.0 21.3 8.2 44.3 21.3 9.8 29.5 21.3 - 18.0 8.2 -
398 35 56 34 51 30 145 56 12 139 65 7 98 24 21

100.0 8.8 14.1 8.5 12.8 7.5 36.4 14.1 3.0 34.9 16.3 1.8 24.6 6.0 5.3
58 26 14 7 12 7 24 10 6 20 13 2 8 3 2

100.0 44.8 24.1 12.1 20.7 12.1 41.4 17.2 10.3 34.5 22.4 3.4 13.8 5.2 3.4
2 1 - - - - 1 - 1 1 - - - - 1

100.0 50.0 - - - - 50.0 - 50.0 50.0 - - - - 50.0
70 17 10 11 13 5 32 15 7 39 16 1 10 2 6

100.0 24.3 14.3 15.7 18.6 7.1 45.7 21.4 10.0 55.7 22.9 1.4 14.3 2.9 8.6
65 8 10 7 12 9 23 10 4 20 16 2 17 4 -

100.0 12.3 15.4 10.8 18.5 13.8 35.4 15.4 6.2 30.8 24.6 3.1 26.2 6.2 -
85 14 14 8 13 10 34 21 11 34 24 1 16 6 1

100.0 16.5 16.5 9.4 15.3 11.8 40.0 24.7 12.9 40.0 28.2 1.2 18.8 7.1 1.2
131 20 15 15 18 12 46 18 7 45 19 2 26 10 6

100.0 15.3 11.5 11.5 13.7 9.2 35.1 13.7 5.3 34.4 14.5 1.5 19.8 7.6 4.6
85 9 17 12 19 10 35 14 6 32 18 2 20 4 -

100.0 10.6 20.0 14.1 22.4 11.8 41.2 16.5 7.1 37.6 21.2 2.4 23.5 4.7 -
125 24 21 8 16 13 56 24 13 40 26 - 25 9 6

100.0 19.2 16.8 6.4 12.8 10.4 44.8 19.2 10.4 32.0 20.8 - 20.0 7.2 4.8
114 18 18 4 16 6 45 14 9 27 15 2 29 5 4

100.0 15.8 15.8 3.5 14.0 5.3 39.5 12.3 7.9 23.7 13.2 1.8 25.4 4.4 3.5
90 19 11 7 12 4 31 19 7 29 18 1 17 6 3

100.0 21.1 12.2 7.8 13.3 4.4 34.4 21.1 7.8 32.2 20.0 1.1 18.9 6.7 3.3
6 - 2 1 - - 2 2 - 1 1 - 1 - 2

100.0 - 33.3 16.7 - - 33.3 33.3 - 16.7 16.7 - 16.7 - 33.3

問49　今後取り組みたい生涯学習

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能
（

仕

事
に
関
係
の
あ
る
知
識
の
習
得
や

資
格
の
取
得
な
ど
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
関
す
る
こ
と

（

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
使
い
方
、

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
作
り
方
）

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
た
め
に
必

要
な
知
識
・
技
能

自
然
体
験
や
生
活
体
験
な
ど
の
体

験
活
動

社
会
問
題
に
関
す
る
も
の
（

社

会
・
時
事
、

国
際
、

環
境
な
ど
）

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ
（

健
康
法
、

医

学
、

栄
養
、

ジ
ョ

ギ
ン
グ
、

水
泳

な
ど
）

家
庭
生
活
に
役
立
つ
技
能
（

料

理
、

洋
裁
、

和
裁
、

編
み
物
な

ど
）

育
児
・
教
育
（

家
庭
教
育
、

幼
児

教
育
、

教
育
問
題
な
ど
）

趣
味
的
な
も
の
（

音
楽
、

美
術
、

華
道
、

舞
踊
、

書
道
、

レ
ク
リ

エ
ー

シ
ョ

ン
活
動
な
ど
）

教
養
的
な
も
の
（

文
学
、

歴
史
、

科
学
、

語
学
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

771 129 118 73 119 69 304 137 64 267 153 11 161 46 28
100.0 16.7 15.3 9.5 15.4 8.9 39.4 17.8 8.3 34.6 19.8 1.4 20.9 6.0 3.6

47 8 9 4 8 7 12 6 3 15 9 1 13 2 3
100.0 17.0 19.1 8.5 17.0 14.9 25.5 12.8 6.4 31.9 19.1 2.1 27.7 4.3 6.4

4 1 - - - - 1 - - 1 - - 2 - -
100.0 25.0 - - - - 25.0 - - 25.0 - - 50.0 - -

17 3 4 - 2 4 4 2 1 7 6 - 3 2 2
100.0 17.6 23.5 - 11.8 23.5 23.5 11.8 5.9 41.2 35.3 - 17.6 11.8 11.8

88 23 11 12 21 10 39 18 19 40 25 1 14 2 -
100.0 26.1 12.5 13.6 23.9 11.4 44.3 20.5 21.6 45.5 28.4 1.1 15.9 2.3 -

109 33 17 16 25 12 62 35 13 51 30 - 13 5 1
100.0 30.3 15.6 14.7 22.9 11.0 56.9 32.1 11.9 46.8 27.5 - 11.9 4.6 0.9

51 12 6 2 8 2 18 4 4 14 4 - 14 5 1
100.0 23.5 11.8 3.9 15.7 3.9 35.3 7.8 7.8 27.5 7.8 - 27.5 9.8 2.0

101 24 22 11 19 3 41 22 7 34 18 4 15 8 3
100.0 23.8 21.8 10.9 18.8 3.0 40.6 21.8 6.9 33.7 17.8 4.0 14.9 7.9 3.0

118 8 10 13 15 5 50 27 9 48 13 3 22 7 3
100.0 6.8 8.5 11.0 12.7 4.2 42.4 22.9 7.6 40.7 11.0 2.5 18.6 5.9 2.5

10 5 2 4 3 1 2 4 1 2 - - 1 1 -
100.0 50.0 20.0 40.0 30.0 10.0 20.0 40.0 10.0 20.0 - - 10.0 10.0 -

203 8 30 9 16 23 63 18 4 50 42 2 61 12 13
100.0 3.9 14.8 4.4 7.9 11.3 31.0 8.9 2.0 24.6 20.7 1.0 30.0 5.9 6.4

10 1 4 1 - 1 7 - - 1 3 - - 1 -
100.0 10.0 40.0 10.0 - 10.0 70.0 - - 10.0 30.0 - - 10.0 -

13 3 3 1 2 1 5 1 3 4 3 - 3 1 2
100.0 23.1 23.1 7.7 15.4 7.7 38.5 7.7 23.1 30.8 23.1 - 23.1 7.7 15.4

220 17 37 15 27 24 86 33 10 75 47 5 40 10 15
100.0 7.7 16.8 6.8 12.3 10.9 39.1 15.0 4.5 34.1 21.4 2.3 18.2 4.5 6.8

388 89 65 47 65 31 170 83 45 142 80 1 79 24 6
100.0 22.9 16.8 12.1 16.8 8.0 43.8 21.4 11.6 36.6 20.6 0.3 20.4 6.2 1.5

31 4 5 4 5 2 10 6 4 11 5 1 5 3 -
100.0 12.9 16.1 12.9 16.1 6.5 32.3 19.4 12.9 35.5 16.1 3.2 16.1 9.7 -

115 17 9 7 18 12 37 11 5 34 17 3 34 8 6
100.0 14.8 7.8 6.1 15.7 10.4 32.2 9.6 4.3 29.6 14.8 2.6 29.6 7.0 5.2

12 2 2 - 3 - 1 3 - 3 2 1 2 1 -
100.0 16.7 16.7 - 25.0 - 8.3 25.0 - 25.0 16.7 8.3 16.7 8.3 -

5 - - - 1 - - 1 - 2 2 - 1 - 1
100.0 - - - 20.0 - - 20.0 - 40.0 40.0 - 20.0 - 20.0

545 88 88 58 85 52 228 100 43 202 114 9 111 31 13
100.0 16.1 16.1 10.6 15.6 9.5 41.8 18.3 7.9 37.1 20.9 1.7 20.4 5.7 2.4

20 5 3 1 5 1 7 3 4 8 5 - 3 3 1
100.0 25.0 15.0 5.0 25.0 5.0 35.0 15.0 20.0 40.0 25.0 - 15.0 15.0 5.0

109 26 13 8 19 7 42 23 14 32 22 - 21 5 2
100.0 23.9 11.9 7.3 17.4 6.4 38.5 21.1 12.8 29.4 20.2 - 19.3 4.6 1.8

84 8 12 4 8 6 25 8 2 21 9 2 22 7 10
100.0 9.5 14.3 4.8 9.5 7.1 29.8 9.5 2.4 25.0 10.7 2.4 26.2 8.3 11.9

6 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 - 2 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 33.3 33.3 - 33.3 - -

4 - - - - 1 - 1 - 2 1 - 1 - -
100.0 - - - - 25.0 - 25.0 - 50.0 25.0 - 25.0 - -

3 - - - - - - - - - - - 1 - 2
100.0 - - - - - - - - - - - 33.3 - 66.7

問49　今後取り組みたい生涯学習

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 501 249 21
100.0 65.0 32.3 2.7

368 210 150 8
100.0 57.1 40.8 2.2

398 290 96 12
100.0 72.9 24.1 3.0

- - - -
- - - -
5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0
50 39 8 3

100.0 78.0 16.0 6.0
68 43 25 -

100.0 63.2 36.8 -
118 85 33 -

100.0 72.0 28.0 -
131 92 38 1

100.0 70.2 29.0 0.8
66 44 21 1

100.0 66.7 31.8 1.5
69 44 24 1

100.0 63.8 34.8 1.4
94 56 35 3

100.0 59.6 37.2 3.2
173 96 65 12

100.0 55.5 37.6 6.9
2 2 - -

100.0 100.0 - -
96 39 55 2

100.0 40.6 57.3 2.1
80 53 25 2

100.0 66.3 31.3 2.5
76 51 24 1

100.0 67.1 31.6 1.3
61 44 17 -

100.0 72.1 27.9 -
398 268 117 13

100.0 67.3 29.4 3.3
58 46 9 3

100.0 79.3 15.5 5.2
2 - 2 -

100.0 - 100.0 -
70 47 19 4

100.0 67.1 27.1 5.7
65 39 26 -

100.0 60.0 40.0 -
85 57 27 1

100.0 67.1 31.8 1.2
131 81 46 4

100.0 61.8 35.1 3.1
85 62 22 1

100.0 72.9 25.9 1.2
125 91 29 5

100.0 72.8 23.2 4.0
114 75 37 2

100.0 65.8 32.5 1.8
90 46 42 2

100.0 51.1 46.7 2.2
6 3 1 2

100.0 50.0 16.7 33.3

問50①　図書館の利用有無

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

771 501 249 21
100.0 65.0 32.3 2.7

47 20 26 1
100.0 42.6 55.3 2.1

4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

17 14 2 1
100.0 82.4 11.8 5.9

88 62 25 1
100.0 70.5 28.4 1.1

109 77 31 1
100.0 70.6 28.4 0.9

51 31 19 1
100.0 60.8 37.3 2.0

101 70 29 2
100.0 69.3 28.7 2.0

118 81 34 3
100.0 68.6 28.8 2.5

10 10 - -
100.0 100.0 - -

203 121 72 10
100.0 59.6 35.5 4.9

10 6 4 -
100.0 60.0 40.0 -

13 7 5 1
100.0 53.8 38.5 7.7

220 130 81 9
100.0 59.1 36.8 4.1

388 279 103 6
100.0 71.9 26.5 1.5

31 24 7 -
100.0 77.4 22.6 -

115 58 52 5
100.0 50.4 45.2 4.3

12 6 6 -
100.0 50.0 50.0 -

5 4 - 1
100.0 80.0 - 20.0

545 381 153 11
100.0 69.9 28.1 2.0

20 11 8 1
100.0 55.0 40.0 5.0

109 62 45 2
100.0 56.9 41.3 1.8

84 39 40 5
100.0 46.4 47.6 6.0

6 5 1 -
100.0 83.3 16.7 -

4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

3 1 - 2
100.0 33.3 - 66.7

問50①　図書館の利用有無

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

近
く
に
な
い
た
め

魅
力
が
な
い
た
め

利
用
方
法
が
わ
か
ら
な
い
た

め 必
要
を
感
じ
な
い
た
め

興
味
が
な
い
た
め

他
の
図
書
館
を
利
用
し
て
い

る
た
め

そ
の
他

無
回
答

249 68 22 20 126 59 9 14 6
100.0 27.3 8.8 8.0 50.6 23.7 3.6 5.6 2.4

150 36 17 10 76 43 6 5 3
100.0 24.0 11.3 6.7 50.7 28.7 4.0 3.3 2.0

96 30 5 9 50 15 3 9 3
100.0 31.3 5.2 9.4 52.1 15.6 3.1 9.4 3.1

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
3 2 - 1 - 1 - - -

100.0 66.7 - 33.3 - 33.3 - - -
8 4 1 - 2 1 - 1 -

100.0 50.0 12.5 - 25.0 12.5 - 12.5 -
25 9 2 4 9 7 2 1 -

100.0 36.0 8.0 16.0 36.0 28.0 8.0 4.0 -
33 9 2 3 13 12 - 2 -

100.0 27.3 6.1 9.1 39.4 36.4 - 6.1 -
38 7 3 2 21 10 - 2 -

100.0 18.4 7.9 5.3 55.3 26.3 - 5.3 -
21 7 3 - 11 6 3 - -

100.0 33.3 14.3 - 52.4 28.6 14.3 - -
24 5 3 4 13 5 1 1 1

100.0 20.8 12.5 16.7 54.2 20.8 4.2 4.2 4.2
35 5 4 1 20 7 1 1 3

100.0 14.3 11.4 2.9 57.1 20.0 2.9 2.9 8.6
65 22 4 6 37 11 2 6 2

100.0 33.8 6.2 9.2 56.9 16.9 3.1 9.2 3.1
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

55 18 4 5 24 11 1 6 -
100.0 32.7 7.3 9.1 43.6 20.0 1.8 10.9 -

25 9 2 - 10 4 - - 1
100.0 36.0 8.0 - 40.0 16.0 - - 4.0

24 6 3 5 11 7 1 1 -
100.0 25.0 12.5 20.8 45.8 29.2 4.2 4.2 -

17 4 2 1 11 4 1 - -
100.0 23.5 11.8 5.9 64.7 23.5 5.9 - -

117 27 11 9 65 28 6 7 4
100.0 23.1 9.4 7.7 55.6 23.9 5.1 6.0 3.4

9 3 - - 4 5 - - -
100.0 33.3 - - 44.4 55.6 - - -

2 1 - - 1 - - - 1
100.0 50.0 - - 50.0 - - - 50.0

19 4 4 1 11 1 1 1 1
100.0 21.1 21.1 5.3 57.9 5.3 5.3 5.3 5.3

26 7 1 4 15 5 1 1 -
100.0 26.9 3.8 15.4 57.7 19.2 3.8 3.8 -

27 11 4 - 10 9 - - -
100.0 40.7 14.8 - 37.0 33.3 - - -

46 12 1 2 19 9 4 2 4
100.0 26.1 2.2 4.3 41.3 19.6 8.7 4.3 8.7

22 5 1 3 13 6 - 2 -
100.0 22.7 4.5 13.6 59.1 27.3 - 9.1 -

29 7 4 3 17 8 1 2 -
100.0 24.1 13.8 10.3 58.6 27.6 3.4 6.9 -

37 6 4 3 22 10 1 4 1
100.0 16.2 10.8 8.1 59.5 27.0 2.7 10.8 2.7

42 16 3 4 18 11 1 2 -
100.0 38.1 7.1 9.5 42.9 26.2 2.4 4.8 -

1 - - - 1 - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - -

問50②　図書館を利用しない理由

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

近
く
に
な
い
た
め

魅
力
が
な
い
た
め

利
用
方
法
が
わ
か
ら
な
い
た

め 必
要
を
感
じ
な
い
た
め

興
味
が
な
い
た
め

他
の
図
書
館
を
利
用
し
て
い

る
た
め

そ
の
他

無
回
答

249 68 22 20 126 59 9 14 6
100.0 27.3 8.8 8.0 50.6 23.7 3.6 5.6 2.4

26 7 1 2 11 12 - 1 1
100.0 26.9 3.8 7.7 42.3 46.2 - 3.8 3.8

2 1 - - 1 - - - -
100.0 50.0 - - 50.0 - - - -

2 - - - 2 1 - - -
100.0 - - - 100.0 50.0 - - -

25 6 - 1 13 7 - 1 -
100.0 24.0 - 4.0 52.0 28.0 - 4.0 -

31 13 5 1 13 7 - 1 -
100.0 41.9 16.1 3.2 41.9 22.6 - 3.2 -

19 3 1 1 6 9 - 2 1
100.0 15.8 5.3 5.3 31.6 47.4 - 10.5 5.3

29 10 3 8 13 4 3 - 1
100.0 34.5 10.3 27.6 44.8 13.8 10.3 - 3.4

34 6 2 1 24 6 2 - 1
100.0 17.6 5.9 2.9 70.6 17.6 5.9 - 2.9

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

72 20 10 6 38 12 4 7 2
100.0 27.8 13.9 8.3 52.8 16.7 5.6 9.7 2.8

4 1 - - 2 1 - 1 -
100.0 25.0 - - 50.0 25.0 - 25.0 -

5 1 - - 3 - - 1 -
100.0 20.0 - - 60.0 - - 20.0 -

81 21 8 10 49 13 1 - 5
100.0 25.9 9.9 12.3 60.5 16.0 1.2 - 6.2

103 32 7 6 46 30 3 8 1
100.0 31.1 6.8 5.8 44.7 29.1 2.9 7.8 1.0

7 2 1 - 5 2 1 - -
100.0 28.6 14.3 - 71.4 28.6 14.3 - -

52 11 6 4 24 12 3 5 -
100.0 21.2 11.5 7.7 46.2 23.1 5.8 9.6 -

6 2 - - 2 2 1 1 -
100.0 33.3 - - 33.3 33.3 16.7 16.7 -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

153 41 12 10 83 39 6 11 2
100.0 26.8 7.8 6.5 54.2 25.5 3.9 7.2 1.3

8 2 2 1 1 3 - - -
100.0 25.0 25.0 12.5 12.5 37.5 - - -

45 13 6 4 23 11 - 1 1
100.0 28.9 13.3 8.9 51.1 24.4 - 2.2 2.2

40 12 1 5 17 6 2 2 3
100.0 30.0 2.5 12.5 42.5 15.0 5.0 5.0 7.5

1 - 1 - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - -

2 - - - 2 - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - 50.0 - -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

問50②　図書館を利用しない理由

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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全
 
 
体

図
書
館
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
上
で

の
調
べ
も
の
サ
ポ
ー

ト

商
用
デ
ー

タ
ベ
ー

ス
の
利
用

電
子
書
籍
（

本
、

雑
誌
等
）

の
利
用

配
送
サ
ー

ビ
ス
（

有
料
）

読
む
こ
と
に
困
難
が
あ
る
人

へ
の
サ
ポ
ー

ト

読
書
や
学
習
を
通
じ
た
交
流

事
業

読
書
や
学
習
の
た
め
の
ス

ペ
ー

ス

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
利
用
（

無

料
Ｗ
ｉ
‐

Ｆ
ｉ
、

端
末
利
用

等
）

そ
の
他

無
回
答

771 203 31 178 61 35 81 226 233 76 139
100.0 26.3 4.0 23.1 7.9 4.5 10.5 29.3 30.2 9.9 18.0

368 103 22 90 26 15 35 99 129 38 55
100.0 28.0 6.0 24.5 7.1 4.1 9.5 26.9 35.1 10.3 14.9

398 100 9 88 35 20 46 125 104 37 82
100.0 25.1 2.3 22.1 8.8 5.0 11.6 31.4 26.1 9.3 20.6

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
5 - - - - - - 2 - 1 2

100.0 - - - - - - 40.0 - 20.0 40.0
50 19 5 19 3 3 2 20 24 2 2

100.0 38.0 10.0 38.0 6.0 6.0 4.0 40.0 48.0 4.0 4.0
68 25 3 21 9 5 12 27 25 6 1

100.0 36.8 4.4 30.9 13.2 7.4 17.6 39.7 36.8 8.8 1.5
118 42 5 41 8 3 15 44 50 11 7

100.0 35.6 4.2 34.7 6.8 2.5 12.7 37.3 42.4 9.3 5.9
131 39 6 45 11 8 12 46 59 11 8

100.0 29.8 4.6 34.4 8.4 6.1 9.2 35.1 45.0 8.4 6.1
66 20 5 20 7 4 7 17 22 5 9

100.0 30.3 7.6 30.3 10.6 6.1 10.6 25.8 33.3 7.6 13.6
69 19 1 15 2 4 5 21 16 6 11

100.0 27.5 1.4 21.7 2.9 5.8 7.2 30.4 23.2 8.7 15.9
94 16 4 10 7 5 12 20 19 10 26

100.0 17.0 4.3 10.6 7.4 5.3 12.8 21.3 20.2 10.6 27.7
173 22 2 6 13 3 15 30 16 25 75

100.0 12.7 1.2 3.5 7.5 1.7 8.7 17.3 9.2 14.5 43.4
2 1 - 1 1 - 1 1 2 - -

100.0 50.0 - 50.0 50.0 - 50.0 50.0 100.0 - -
96 26 5 29 8 4 8 30 34 8 7

100.0 27.1 5.2 30.2 8.3 4.2 8.3 31.3 35.4 8.3 7.3
80 30 6 17 4 3 13 26 25 6 12

100.0 37.5 7.5 21.3 5.0 3.8 16.3 32.5 31.3 7.5 15.0
76 22 4 23 5 5 10 24 29 9 10

100.0 28.9 5.3 30.3 6.6 6.6 13.2 31.6 38.2 11.8 13.2
61 18 - 20 3 1 8 22 24 2 6

100.0 29.5 - 32.8 4.9 1.6 13.1 36.1 39.3 3.3 9.8
398 85 11 71 38 19 37 101 96 44 100

100.0 21.4 2.8 17.8 9.5 4.8 9.3 25.4 24.1 11.1 25.1
58 21 5 17 3 3 4 22 25 7 3

100.0 36.2 8.6 29.3 5.2 5.2 6.9 37.9 43.1 12.1 5.2
2 1 - 1 - - 1 1 - - 1

100.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 50.0 - - 50.0
70 21 2 21 8 5 5 24 26 5 11

100.0 30.0 2.9 30.0 11.4 7.1 7.1 34.3 37.1 7.1 15.7
65 11 3 16 6 3 10 21 19 11 6

100.0 16.9 4.6 24.6 9.2 4.6 15.4 32.3 29.2 16.9 9.2
85 25 4 10 8 1 7 25 25 10 15

100.0 29.4 4.7 11.8 9.4 1.2 8.2 29.4 29.4 11.8 17.6
131 34 8 32 9 7 8 36 42 10 28

100.0 26.0 6.1 24.4 6.9 5.3 6.1 27.5 32.1 7.6 21.4
85 29 5 22 5 9 11 32 19 9 15

100.0 34.1 5.9 25.9 5.9 10.6 12.9 37.6 22.4 10.6 17.6
125 32 6 26 8 5 15 38 43 15 21

100.0 25.6 4.8 20.8 6.4 4.0 12.0 30.4 34.4 12.0 16.8
114 29 3 24 7 4 13 35 36 4 23

100.0 25.4 2.6 21.1 6.1 3.5 11.4 30.7 31.6 3.5 20.2
90 22 - 27 9 1 12 15 23 12 15

100.0 24.4 - 30.0 10.0 1.1 13.3 16.7 25.6 13.3 16.7
6 - - - 1 - - - - - 5

100.0 - - - 16.7 - - - - - 83.3

問51　利用したい図書館のサービス

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 75歳以上

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

 無回答

 70～74歳
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全
 
 
体

図
書
館
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
上
で

の
調
べ
も
の
サ
ポ
ー

ト

商
用
デ
ー

タ
ベ
ー

ス
の
利
用

電
子
書
籍
（

本
、

雑
誌
等
）

の
利
用

配
送
サ
ー

ビ
ス
（

有
料
）

読
む
こ
と
に
困
難
が
あ
る
人

へ
の
サ
ポ
ー

ト

読
書
や
学
習
を
通
じ
た
交
流

事
業

読
書
や
学
習
の
た
め
の
ス

ペ
ー

ス

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
利
用
（

無

料
Ｗ
ｉ
‐

Ｆ
ｉ
、

端
末
利
用

等
）

そ
の
他

無
回
答

771 203 31 178 61 35 81 226 233 76 139
100.0 26.3 4.0 23.1 7.9 4.5 10.5 29.3 30.2 9.9 18.0

47 6 3 8 3 3 7 14 15 4 13
100.0 12.8 6.4 17.0 6.4 6.4 14.9 29.8 31.9 8.5 27.7

4 - - 1 1 - - 1 1 1 -
100.0 - - 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 25.0 -

17 6 2 3 2 - 1 5 10 1 2
100.0 35.3 11.8 17.6 11.8 - 5.9 29.4 58.8 5.9 11.8

88 34 3 33 9 4 11 36 39 7 5
100.0 38.6 3.4 37.5 10.2 4.5 12.5 40.9 44.3 8.0 5.7

109 39 7 39 9 4 10 43 48 7 3
100.0 35.8 6.4 35.8 8.3 3.7 9.2 39.4 44.0 6.4 2.8

51 18 4 15 1 3 5 12 21 3 8
100.0 35.3 7.8 29.4 2.0 5.9 9.8 23.5 41.2 5.9 15.7

101 27 3 26 7 8 14 29 28 9 15
100.0 26.7 3.0 25.7 6.9 7.9 13.9 28.7 27.7 8.9 14.9

118 29 1 22 10 4 10 34 20 11 34
100.0 24.6 0.8 18.6 8.5 3.4 8.5 28.8 16.9 9.3 28.8

10 4 1 3 1 - - 5 8 1 -
100.0 40.0 10.0 30.0 10.0 - - 50.0 80.0 10.0 -

203 35 6 21 14 9 22 40 37 29 56
100.0 17.2 3.0 10.3 6.9 4.4 10.8 19.7 18.2 14.3 27.6

10 2 - 4 3 - 1 4 2 1 -
100.0 20.0 - 40.0 30.0 - 10.0 40.0 20.0 10.0 -

13 3 1 3 1 - - 3 4 2 3
100.0 23.1 7.7 23.1 7.7 - - 23.1 30.8 15.4 23.1

220 54 5 39 17 5 24 53 53 25 50
100.0 24.5 2.3 17.7 7.7 2.3 10.9 24.1 24.1 11.4 22.7

388 116 21 118 38 22 43 132 138 33 46
100.0 29.9 5.4 30.4 9.8 5.7 11.1 34.0 35.6 8.5 11.9

31 12 1 5 - 3 4 10 14 2 3
100.0 38.7 3.2 16.1 - 9.7 12.9 32.3 45.2 6.5 9.7

115 20 4 16 6 5 9 26 26 12 34
100.0 17.4 3.5 13.9 5.2 4.3 7.8 22.6 22.6 10.4 29.6

12 1 - - - - - 4 1 4 3
100.0 8.3 - - - - - 33.3 8.3 33.3 25.0

5 - - - - - 1 1 1 - 3
100.0 - - - - - 20.0 20.0 20.0 - 60.0

545 140 22 137 45 22 59 173 173 49 85
100.0 25.7 4.0 25.1 8.3 4.0 10.8 31.7 31.7 9.0 15.6

20 8 - 4 2 3 2 5 8 2 2
100.0 40.0 - 20.0 10.0 15.0 10.0 25.0 40.0 10.0 10.0

109 33 6 25 8 6 13 31 30 14 15
100.0 30.3 5.5 22.9 7.3 5.5 11.9 28.4 27.5 12.8 13.8

84 19 2 12 6 3 6 13 19 9 33
100.0 22.6 2.4 14.3 7.1 3.6 7.1 15.5 22.6 10.7 39.3

6 2 - - - 1 1 2 1 1 2
100.0 33.3 - - - 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3

4 1 1 - - - - 1 2 1 -
100.0 25.0 25.0 - - - - 25.0 50.0 25.0 -

3 - - - - - - 1 - - 2
100.0 - - - - - - 33.3 - - 66.7

問51　利用したい図書館のサービス

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無  職

 その他

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

- 166 -



 
 
全
 
 
体

郵
送
回
答

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
回
答

771 556 215
100.0 72.1 27.9

368 247 121
100.0 67.1 32.9

398 304 94
100.0 76.4 23.6

- - -
- - -
5 5 -

100.0 100.0 -
50 20 30

100.0 40.0 60.0
68 31 37

100.0 45.6 54.4
118 70 48

100.0 59.3 40.7
131 85 46

100.0 64.9 35.1
66 50 16

100.0 75.8 24.2
69 52 17

100.0 75.4 24.6
94 79 15

100.0 84.0 16.0
173 167 6

100.0 96.5 3.5
2 2 -

100.0 100.0 -
96 60 36

100.0 62.5 37.5
80 55 25

100.0 68.8 31.3
76 45 31

100.0 59.2 40.8
61 38 23

100.0 62.3 37.7
398 321 77

100.0 80.7 19.3
58 35 23

100.0 60.3 39.7
2 2 -

100.0 100.0 -
70 46 24

100.0 65.7 34.3
65 43 22

100.0 66.2 33.8
85 62 23

100.0 72.9 27.1
131 94 37

100.0 71.8 28.2
85 65 20

100.0 76.5 23.5
125 85 40

100.0 68.0 32.0
114 84 30

100.0 73.7 26.3
90 71 19

100.0 78.9 21.1
6 6 -

100.0 100.0 -

回答方法

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

 第８ブロック

 無回答
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全
 
 
体

郵
送
回
答

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
回
答

771 556 215
100.0 72.1 27.9

47 36 11
100.0 76.6 23.4

4 4 -
100.0 100.0 -

17 8 9
100.0 47.1 52.9

88 48 40
100.0 54.5 45.5

109 59 50
100.0 54.1 45.9

51 30 21
100.0 58.8 41.2

101 81 20
100.0 80.2 19.8

118 98 20
100.0 83.1 16.9

10 4 6
100.0 40.0 60.0

203 175 28
100.0 86.2 13.8

10 8 2
100.0 80.0 20.0

13 5 8
100.0 38.5 61.5

220 179 41
100.0 81.4 18.6

388 250 138
100.0 64.4 35.6

31 19 12
100.0 61.3 38.7

115 92 23
100.0 80.0 20.0

12 12 -
100.0 100.0 -

5 4 1
100.0 80.0 20.0

545 390 155
100.0 71.6 28.4

20 9 11
100.0 45.0 55.0

109 78 31
100.0 71.6 28.4

84 69 15
100.0 82.1 17.9

6 3 3
100.0 50.0 50.0

4 4 -
100.0 100.0 -

3 3 -
100.0 100.0 -

回答方法

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

 無回答

 その他

 無回答

 無回答

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 二世代世帯
 （親と子）
 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯
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第３章 自由意見 
 

東久留米市のまちづくりについて、意見・要望を自由に記述していただいたところ、287人から

438件の回答を得られました。なお、意見は内容によって整理、分類して掲載し、可能な限り原文

のまま掲載していますが、個人や企業等が特定される記述や判読が困難な文字等は、＊又は一般的

な用語で示しています。また、表現として不適切と思われるものは掲載していません。 

 

１．市政について 

（１）市政全般について 

・ 「安心して暮らせるまち」と富田市長さんは所信表明されています。出来ること・やれることを小

さな事からでも実行してもらいたい。これからは若い方達の意見や希望等を提案してもらい、若い

方が移住してきてもらえるような魅力ある町にしていってもらいたいです。 

・ 弱いものに優しい市であってほしい。 

・ 少子高齢化社会に適した規模と内容の施策を期待します。 

・ 若き市長へ期待しております。10年・20 年先の次の世代へ希望ある町・行政へ。全ての方が更に支

援をしたくなる子育てや教育、高齢社会を共に支え会い、日々笑顔あふれる街。活気のある特色の

ある商店や農地の維持。平安の日々が続く事を願っています。 

・ 姉妹都市は、地方の田舎を見るのではなく、都心や海外と締結してほしい（23区内の競争は凄いの

で）（東久留米市にウクライナ避難民は居ないので）。 

・ 東久留米市としてどんな将来像に向かって何をしていきたいのかがよくわからない。財政を豊かに

する必要があると思うが、どのようなことを考えているのか見えない。市が発展していくための青

写真を、市民が理解できるようにしてもらえるとありがたいと思う。 

・ 少子高齢化対策を！人口の割に子連れが少なすぎる。 

・ 目に見える行政の活動。 

・ 「湧水のまち」と言いながら、水道料金が都内で一番高いとニュースで見ました。恥ずかしいです。

市としても努力していだだきたいです。 

 

（２）財政運営について 

・ 税収をＵＰする為に企業の誘致。 

・ 企業の誘致（税収増）。 

・ 議員報酬を減らして、真に東久留米のまちづくりを考える人を議員にすべき。自分の利益ばかり主

張して、それを議員に伝え、議員は票を得たいばかりに無理にそれを押しとおそうとする。役所は

議員の言いなりだから指示しやすいところ（委託先など）に何も考えず指示。といった私利私欲あ

りきのやり方では良いまちづくりはできないと思うので、本質的に東久留米を考える議員を増やす

方法を考えてほしいです。 

・ 市の予算は、固定経費が多く収入が少ないので、それを多くなるように！補助金の費用対効果をも

う少し調査してみては。 

・ 税金を安くしろ！ 
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・ 市民税（住民税）が高い気がします。収入が増えない今日、市も節税をしてもう少し税金を下げて

くれたら、購買意欲が増すと思います。 

・ 住民税が高い。 

・ 駅の銅像に 1000 万円もかけないでください。市民として何も意味がありません。 

 

（３）施策の優先性・重点化について 

・ 東久留米に住みたい、住んで良かったと思えるような街づくりを目指し、新市長を先頭に行政とし

て何をすべきか、政策の内容や優先順位等、包括的に的確な判断をされ、多摩を代表するまちの形

成を望みます。 

 

２．行政サービスについて 

（１）行政サービス全般について 

・ すべての事がネット環境になってしまうと困ると思っています。年齢の高い人は得意ではない人も

いるので、配慮してもらいたいです。 

・ 街づくりとは関係ありませんが、コロナワクチンや給付金など、全国一斉にとか東京都一斉とかと

いう局面が、多々増えてきましたが…（なんか？）。手間取ることも多いと思いますが、他区や他

市と比べてはいけませんが、なるべく迅速にお願いします（言うのはカンタンなこととは承知して

います）。 

・ 外国人や新しい住民にとってわかりやすく利用しやすい行政サービスを整備して下さい。知ってる

人しか利用しないサービスは公共サービスとしてはいかがなものか。アンケートのフィードバック

に期待します。 

・ 全ての手続きが難しくなるので、電話や手紙でも手続きが出来るようにお願いします。 

・ これからを生きて行く子たちや若者（社会的弱者）への取り組みや支援を充実させて欲しい。これ

から社会資源になる人たちが安心して学び、就労すれば、色々な社会問題の解決の糸口になるかも

しれない。 

・ 税金の使い道が高齢者向けのサービスに偏っているのではないかと感じ、このままだと東久留米市

に住み続けたいと思うことはできないです。若者向けの行政サービスを充実させてほしいと思いま

す。 

 

（２）行政サービスの水準・格差について 

・ 民間サービスのさらなる導入など、お役所的運営の見直し。 

・ 市民が公平に対応されるよう願いたいと思います（居住地域による差など）。 

・ 自宅の周辺でも多くの農地が宅地化されているのをみて、不公平な農地への優遇処置は廃止して欲

しいと強く望む。 
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（３）窓口等の対応について 

・ お世話になっております。窓口の方々はとても感じ良く親切で、よく説明もして下さり、大変有難

いです。 

・ 今まで出会った市職員の方は親切な方ばかりで、それはとても有り難いです。 

・ 市で働く職員の皆さんは親切丁寧でありがたい。 

・ 市役所、連絡所の窓口業務を時間外（休日、夜間、通常業務）でもやって下さい。手続きのため会

社を遅刻・早退・欠勤･･･と迷惑をかけることになります。本当に不便でなりません。他の市の方か

らも「あんなに立派な市庁舎なのに時間外やってないの？」とよく言われます。まちづくりも大切

ですが、基本的な暮らし、生活のしやすさも考えてください。 

・ 各地区センターの受付担当者の対応が事務的すぎる。 

 

３．まちづくりについて 

（１）まちづくり全般について 

・ 野菜の直売所がたくさんあったり、川もキレイなので、良い点はこれからもつづけて欲しいです。

いつもありがとうございます。これからもよろしくお願い致します。 

・ まだ東久留米に住んで長くないですが、アンケートを通していろんな取り組みをされているのだと

実感しました。自分も時間に余裕が出て来ましたので、是非まちの将来像「みんないきいき、活力

あふれる湧水のまち東久留米」に参加するとともに、期待したいです。ご尽力されている皆様御苦

労様でございます。 

・ 以前から住んでいる方とお話をすると、みなさん地元愛が強い方ばかりで、私自身も大好きな街に

なりました。市民の方を集めて（年代が偏ることのないように年代別で）、役所の方とタッグを組

み、より良いまちづくりをするための場を設けるのもアリかなと思います。この度、期待を込めて

富田市長に投票しました。頑張って下さい！ 

・ 最近関西より東久留米に引越された方が「こんな良い所で」と、とても感動されていて「うん、そ

うです」と返事しました。水がきれい。本当に良い所に私共も縁を持たせていただきました。それ

でもサラリーマンの夫は、海外生活が多く、落ち着いて生活できると思った時はこんな老人になっ

てしまいました。古里になってしまい、いろんな人と交流をいただいたと思います。勝手な思いで

すが、隣町と間に境界線等を見た時はショックがありました。若い人達がこれから住み良い町作り

をしてくれる事と思います。規律のある自由、思いやりの環境にしてくれると思っています。 

・ どうしても若い人は池袋とか都心に行ってしまうので、空き家が増えないように、23 区に負けない

ような行政政策を行なって欲しい。 

・ 絶対に繁華街を作らずにいてほしい。静かで美しい街で生活出来ることが、東久留米の好きな所で

す。よろしくお願い致します。 

・ その昔、市役所と障害センター迄の道路沿いに市の文化ストリート案があったが、新しい考え方で

文化ゾーンを創れないものか考えて下さい。 

・ ５Ｆ建て団地は、都市計画法に基づいて建築されたもので、国土交通省や総務省より予算を引っぱ

ってくる事も考えてほしい。 
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・ 湧水の町東久留米は緑豊かなまちであるが、文化都市としてのイメージに欠けるように思います。

例えば隣の小平市の小中学校の吹奏楽のようなものがあって良いかと思います。 

・ 自然が豊かで、都心に程良い距離で、東久留米が大好きです。ただ文化的にアート等の作り手の場

が少ないと思います。 

・ 富士見通りがあり、最高です。自慢の町です。 

・ 転居で住みはじめた人、仕事を終えて地域中心に暮らしはじめた人に、魅力ある街にする担い手と

して、機会を作っていただきたい。長期に住む高齢者のためのまちづくりと分けていかないと、い

つまでも年寄りが幅をきかす町でありつづけてしまいます。公募委員枠で新しい血の導入を！ 

・ 若い世代が魅力を感じ、長く東久留米で暮らしたいと思えるようなまちづくりを目指していただき

たいです。 

・ 駅前通りの植えっぱなしのツツジ。植えれば良いというものではない。せっかくキレイにした歩道

の工事による敷石が破損したまま。市役所入口前の自転車（駐車場は何のため）等々、細かい所に

注意が行き届かない。コツコツやらないと出来ないのかもしれないが、他市からも“美しい”と言

われる街でありたい。 

・ 滝山第二団地在住です。当団地は真ん中にＵＲ賃貸、手前と奥が分譲と三街区に分かれ、各々、管

理組合、自治会が独立運営・管理を行っている。近隣はこの数年、幹線道路整備とそれに伴い、商

業・医療・飲食等施設も増え、緑多い利便性に富んだ生活圏になったと思う。ただ築 50 年を越え、

建物とそれに係わる生活インフラの老朽化（水回り、バリアフリー化、エレベーター無し）は限界

に近づいている。第二団地では以前、「建替え推進委員会」が設立され、計画立案、建替え機運醸

成を計ったが、数年後の総会決議では建替え検討自体が否決され、会も解散となり、その後建替え

の話は議案の俎上に載ることも無くなった。近年では第一団地（６丁目）でも建替え計画案が否決

されたそう。元上の原団地は建替え整備により、市の新たな「顔」となっているが、ＵＲ一団体（全

賃貸？）との交渉が行政としては計画遂行上、取り組み易かったのか。滝山団地は上述のように分

譲（民間）とＵＲに分かれているが、民間の建替えに行政の介入は無いとしても、市として都市計

画、検討事項に滝山団地地域再開発、整備は入っているのかどうか。個人としては市による取り纏

め、助成による進展を願っている。 

・ 上の原を開発するのは結構ですが、黒目川の大橋までの大門町の通りが閑散としてしまっている。 

・ この様なアンケートを利用・活用して、もっと市民のニーズを聞き取る必要性があるのではないか

と思います。道路、交通、ゴミ処理、商業施設、教育のことなど、市民の声を反映させた街づくり

を期待します。 

 

（２）地域での活動について 

・ 自治会活動については高齢の方も増えているので、なくてもいいのではないか。負担になることも

ある。 

・ 街の美化などに対してのボランティア活動を魅力的な企画にして市民参加を促してほしい。他市区

町村を参考にして謎ときや、ポイントラリーを組込めば若い世代にも参加してもらえるのでは？そ

のイベントと連携してＳＮＳも同時に活用する。 

・ 昔のように、家庭から家庭への回覧板のようなものがあれば良いと思います。連帯感が生まれると

思います。  
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・ いつもさまざまな行政サービスの提供にご尽力いただきありがとうございます。先日東村山市の、

そらいちというイベントに行きました。個性を活かしたセンスのあるブースが数多く出店されてお

り、老若男女が楽しめる洗練されたお祭りという新しい感覚で、とても楽しむことができました。

東久留米市でもそうした取り組みが行われたらぜひ行きたいと思いました。現在、私の住む地域で

行われる自治会等の活動は、義務感のみで良いイメージがありません。東久留米を誇りに思えるよ

うなイベントの中で広報活動が行われると、地域とのつながりについてもう少し前向きに考えられ

るようになるかも知れません。 

・ 点在するごみ収集所跡でアクセスの良いところは、レンタルスペースにして物販等をしたり、そこ

をめぐる企画をしてはいかがでしょうか。産直野菜やフリマ・古本屋・作家の作品ラリー等々…。 

・ 東久留米市に民生委員はいるのですか？年に一度集金に来るだけですが、それで民生委員と呼べる

のですか？ 

 

（３）産業振興について 

・ 滝山病院が良くなりましたが、商店街はシャッター街になってますよね。市は何か対策はしないの

でしょうか？市民の身近な安全な生活の場を充実させて下さい。 

・ 企業が無いので、企業をどんどん誘致して欲しい。プロスポーツとの関わりも無いので、誘致して

欲しい。 

・ 旅先の農協での買い物は安くて新鮮で楽しいですが、＊＊＊は良い野菜が無く、とても品が良く新

鮮とはいえない物でした。午後２時すぎに立ち寄ったためかも知れませんが、それ以後行った事が

ありません。もう少し楽しみな場所にして欲しいと思います。 

・ 農協の販売所を便利な場所に設置してほしい。 

・ 緑も多く、街もきれいで非常に気持ち良く暮らせています。あえて要望を一つ挙げるとすれば、寂

れた商店街を見る度、少し市の将来に対し不安を覚えます。商店街への若い担い手の招致が進めば、

既に住むには良い東久留米が、より一層居付きたい街になると感じております。市政運営、いつも

ありがとうございます。 

・ ＊＊＊（柳窪にあります）に来店するお客様をそのまま帰宅させてしまうのはもったいないと思い

ます（土・日で 1000 万の売上げだとＴＶでやっていました）。＊＊＊のすぐ近くに「道の駅東久留

米」の様なものを作り、東久留米の特産品（野菜、パン・ケーキ、果物、米・もちｅｔｃ）や、東

久留米在住の陶芸家・芸術家の作品など、東久留米に関する色々な物を展示・販売する場所を作っ

たら良いと思います。 

・ 東久留米駅周辺は、商業施設も多く、市役所や＊＊＊も近いので、まだまだ伸びしろのある市だと

感じている。だが、商店街はどんどんさびれて高齢化が進んでいるようにも思う。当市の市民の傾

向として、新しいものにすぐ飛びつくが、初めだけで継続しない。当市で商売したい人（企業）を

積極的に誘致して、活気のある街にしてほしい。 

・ 自然はわが町の最大の魅力で、他市からわざわざ訪れる人も多いが、ランチや買い物など、消費に

繋がるような魅力がないことが残念！ 
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・ 落合川界隈の自然と農地（直売所）に魅力を感じて、子育てのために数年前に越してきました。そ

の良さを特徴とするまちづくりをこれからもぜひお願いします。湧水や野菜を使った飲食店や例え

ば自由学園のようなところ、市内在住の作家さんなどのショップ、ミュージシャンのライブなどな

ど、豊かな自然や農と文化が融合して、駅周辺に魅力的な店が増えれば、若い方や家族などが増え

て活性化するのではと思います。他の街にはないブランディングをお願いします。 

・ 近隣の市と農産物ネットワークを造り、地域の農業振興の為に新鮮な農産物を安価に市民に提供で

きないか？ 

・ 理想ですが、武蔵小山のような活気があるオシャレな商店街があれば、便利だし、人が集まってく

るのではないか。 

・ 富士見通りに新しくできる店は病院（医院）か美容院ばかり。市が出店業種をコントロールするの

は難しいとは思うが、魅力的な街作りのための手立てを検討してほしい。 

 

（４）駅前の環境について 

・ 東久留米駅の周辺を美化する。東久留米駅前をクリーン化する。花壇を設置し花・植物を植える、

四季に合わせて調える。職場を創造する（編入させる）。以上の課題の実現は、予算の都合もある

でしょうが、段階的に駅前を美化する方途を示しながら、Ａ.購入する方法、Ｂ.生育させる方法等

で実現させてほしい。Ｂについては苗床の用意、専門家の指針、人材の発掘等を検討する。ある国

では、歩道橋へ吊るす形態で実施している。メンテナンスは専属か、１～８ブロックで交替で行う

か、有志を募る。近隣のある市では、桜の苗木を育て、市の発展のために尽力している方がいらっ

しゃる。 

・ 駅周辺で商店街的なにぎわいがほしいです。 

・ 東久留米駅前が夕方以降、暗すぎる。 

・ 西口駅前の大通りの店舗が医者、美容室に偏っているように思います。多様な業種の店舗が市内に

出店できるよう（しやすいよう）な、環境づくりをより推進していただければと思います。 

・ 駅は高架等にならないものですか？ 

・ 東久留米駅周辺（徒歩圏内）の施設が貧弱。 

・ 駅前に夜行くといつも思いますが、多くの方々がどこにも寄らずに帰っている感じがします。商店

街も場所が微妙なのか直ぐに店が変わります。 

・ 駅の富士見テラスの閉鎖を早く解消して欲しい。雨の日に富士見テラスの下の通路が塞がれている

ため、バス停に並んでいる人もいて、通路が非常に狭く支障がある。 

・ 東久留米駅周辺の商店街は、居酒屋や美容室ばかり。これで商店街と言えるのか。 

・ 商店街と呼べるような街づくりが出来ていない。東久留米西口駅から市役所までのメインストリー

トが医院と薬局、美容室しか無く、飲食店が極端に少なく、住みたい街にはなっていない。 
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４．交通について 

（１）交通全般について 

・ 南北方向を移動するモノレールのようなものを周辺の市や県と話し合い、通してほしい。今どき市

内移動がバス中心というのもどうかと思う。都内に出なくても南北へ行けるようになれば新たな街

の発展、多摩の発展につながると思う。 

・ こんなに不便な所が東京にあるとは。若い時は良かった。年を取り自転車に乗れなくなり、バス停

に行くことも出来なり、いやになります。便の良い所には何本もあるのに。 

 

（２）交通手段について 

・ 急行が停まる駅になって欲しい(ひばりヶ丘より乗降客数は多い？)。 

・ 今後バス停が増えて欲しいのと、バスの時刻を正確にして欲しいです。また全てのバス停に電子の

案内を設置して頂けますと幸いです。 

・ バスの便数が少なく、不便です。以前は 23区（練馬）に住んでいたので、23 区と都下との差が気

になりました。 

・ 新所沢街道のバスを増やしてほしいです！子供センターあおぞらに行ってみたいのですが、アクセ

ス悪くて…。 

・ 野火止３丁目地区は市内中央（市役所など）へのバス路線が全くない。 

・ 私の住居からは、市役所へ行く交通機関がありません。御一考ください。バスがあったらうれしい

です。 

・ 市場通りに新しい住宅街が増えたので、バスが通るようにしてください。 

・ 東久留米駅行きのバスの本数を増やしてほしいです。 

・ 公共交通の充実（バスの充実、コミュニティバスに拘らず民間会社へ新規路線新設の要請等でもよ

いのでは）。 

・ ＊＊＊の運転手の中には、運転が荒い方が数名います。市民が不快に感じていることには、市から

も何らかの助言や指導をしてもらいたいと思います。 

・ バスの便が不便で困っています。最寄りのバス停は一日数本しか通らず、少し遠くの自転車置場の

あるバス停まで自転車で行き、そこからバスに乗っています。下里も住宅が増え、バスの需要があ

ると思われるので、市場通りのバスの増便をご検討いただきたいです。 

・ 路線バスの範囲の拡張（団地ではない一家屋が多いところ）。 

・ 池袋にはイケバスがあればよい。路線バスが運行していないコースがあると考えますが。 

・ イオン方面から東久留米駅方面へのバスの本数を大幅に増やしてほしい。自転車で行くには笠松坂

を通らなければならず、とても危ない。 

・ 循環バスの料金を半額以下にすること。 

・ 東久留米に住んでいながら東久留米駅に行くバス便がない事に不便を感じています。 

・ 駅から遠いのに、バス停も近くになくてとても不便。車がないと生活しにくい。 

・ 買い物（重い物）がつらいので、週に１・２度、ミニバスをまわして欲しい。 
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（３）デマンド型交通やコミュニティバスについて 

・ 総じて、市民へ平等な還元が出来てない様に思う。「くるぶー」にしても、＊＊＊のバスにしても

使い勝手が悪い。他の市や都内の区バス等を参考にして、より良い運行を期待したい。 

・ 私はまだ「くるぶー」に登録できませんが、同居の母（87 歳）を連れて病院に行く際、「くるぶー」

を利用。行きはとても助かりましたが、帰りの交通手段がタクシーなどになってしまうため、そこ

が非常に不便だと思います。他の市のように、市をぐるぐると回ってくれる（利用料金が 100 円）

バスをぜひ導入してただきたいです。また、新しい市長さんが色々な改革をされていて、非常に今

後の東久留米市に希望が見えてきたように思います。 

・ 市内循環バスがあればいいと思う。 

・ コミュニティバスの充実（他の市の様に）。 

・ 「くるぶー」の運用について市民の反応は、私も一度使用させてもらったが…個人的には清瀬市の

病院通いが多くタクシーに頼っている。近隣市の総合病院への運行は出来ないのですか。 

・ 「くるぶー」がとても使いにくい。必要な時に予約が取れず、私は過去６回申し込んだが、使えた

のは１回だけ。また、出庫が９時だから９時 20分から 30 分過ぎでないとお宅には行けませんと断

られた。運用方法を再検討してもらいたい。或いはコミュニティバスに切り替えてはどうか？その

方が合理的だと思われる。 

・ くるぶーを利用しているが、なぜ市内巡回するミニバスにしないのか。不便を感じる。浅間町の住

宅あたりや路線バスの通っていない道に交通手段が必要と思う。くるぶーは、東京病院や複十字病

院が市内でないため行かないが、市内の高齢者は多く通っているため、行けるように検討してほし

い。 

・ くるぶーはほんの一部の人に有益で、そのために税金が使用されているのは腹立たしい。他市が普

通に行っているような巡回バスを切望します。 

・ デマンド型交通について、近隣他市ではミニバスを運行するなか、東久留米市はデマンド型交通を

導入されています。デマンド型交通が導入されたのがミニバスの代用であるならば、対象者が 70歳

以上や妊婦など限定されることに疑問を感じます。予約をしないといけないというのもネックです。

とりあえずで始められたのかよくわかりませんが、登録者が増えた場合の運行とかはどうなってい

るのか。そこそこの利用者で一応よしとしているのか。道路整備も大切ですが、誰もが利用できる

公共性が必要かと思います。 

・ デマンド型バスではなく、ミニバスを３路線くらい走らせるべき。 

・ くるぶーは２・３日前では予約が取れない、また、高すぎる。時間や行き先に限りがある（9：00

～17：00）。玄関先までの送迎はありがたいが、町医者（かかりつけ医）へは不便。乗降場が離れ

ている。朝早くの予約には間に合わない（昭和病院等）。とても使いにくく、限られた人には便利

かも。野火止はすべて清瀬へ（60年市民税、税金は東久留米）。ワクチンや健康診断等へ通院する

のに、東久留米市内ですが、交通の便がないため控える事が多い。三角山のバス停の件、野火止用

水にある５～６軒の家のために、２つの橋が出来ています。野火止清瀬の世帯は 200 世帯以上。真

剣に検討して下さい。 

・ 現在は車・徒歩での移動に不自由はないが、今後免許返納し、足腰が弱った時に「くるぶー」は使

い勝手が悪くて使えないと思う。他市のようなコミュニティバスを希望します。居住地から市役所、

中央図書館方面への気軽な移動手段がないです。  
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・ 予約手続きをして高齢者とその付き添い１人までしか乗れないのは、便利と言い切れない。氷川台

は高台で坂もきつく、西武バスが走らない地域なので、誰でも乗ることが出来るコミュニティバス

を是非通して欲しい。どうかお願い致します。 

・ うちの近くを通っているコミュニティバスは清瀬市と新座市のものです。市役所などに行くとき、

とても不便です。 

・ 西東京市や清瀬市で実施しているミニバスを導入してほしい。 

・ デマンド型交通についてですが、70 歳以上の方、妊婦、０～３歳と利用できる人が限定されている

が、何歳の人でも、誰でも利用できるものを作った方がいいと思います。送迎・通院・その他外出

等々、コミュニティバスの運行も検討してほしい。 

・ コミュニティバスの開設を望む。 

・ くるぶーは予約が取りにくい上に、登録対象者が限定されており、とても不便です。西武バスすら

走っていない地域で車に乗れない人はどうしたら良いのでしょうか。 

 

（４）交通マナーについて 

・ 人に“やさしい町づくり”信号機のない横断歩道で人がいたら、車は歩行者優先を実行する（広報

する）。 

・ 東久留米市内で老人の方が、交差点ではなく道路を横断することが多い。あと、信号無視する方も

多く、車を運転中や自転車の走行中にヒヤリとする事が多いです。 

・ 狭い歩道で当たり前のように自転車が多く通り、車いすや高齢者には大変危険です。警察等と協力

の上、改善出来ることから始めてほしい。 

・ 自転車のマナーが悪いです。平気でスピードを出して歩道を走ったり、中には右側通行（歩道）を

したりする自転車も少なくありません。自転車は車であるという意識や、歩行者優先の気持ちが持

てるような啓発や標識、道路の整備等をしていただきたいです。 

・ 小学校の通学路をかなりのスピードで通行している車を見かけます。住宅街でもあり、小さい子供

も多いので、不安を感じています。 

 

（５）駐輪場について 

・ 自転車で行き来しているので、自転車置き場がもう少し欲しい。油断するとすぐ回収される。 

・ 駅前駐輪場について。駅直近の駐輪場は年間契約にしてほしい。臨時駐輪場はその外周でいいと思

う。 

・ 駐輪場の料金を半額以下にすること。 

・ 駅付近の駐輪場が少ないです。 
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５．道路について 

（１）道路全般について 

・ 道路の整備をお願いしたい。電柱は地中に埋めていくのでしょうか。 

・ 公道の舗装について透水性アスファルト舗装への切り替え及び推進をお願いします。 

・ 電柱の地中化をして、街並をきれいにしてほしい。 

・ 電柱のないまちづくりを早急に進めてほしい。災害に対する危機感が感じられなく不安である。 

・ 産まれてから東久留米に住んでおり、思い出もあり大好きな街です。要望としては電柱の地中化を

進めてほしいです。 

・ 道路工事。道路を直してほしいところたくさんあります。 

・ 道路の舗装、信号機の設置（交通量の多い十字路）を推進していただきたいです。 

・ 今後老人が増えつつあるため、市内の横断歩道と歩道の段差を無くし、バリアフリー化。駅周辺の

電線の地中化。 

・ 道路（特に住宅の細い道）。 

・ 何年も前に計画されている道路をつくることを見直してほしい（本当に必要なのか。近くの住民と

して理解できない）。 

・ 自転車移動を主とするが、狭い歩道の電柱が邪魔なので地中への埋設を促進して欲しい（車道拡幅

は不可能）。 

・ 長年、母を車イスに乗せて散歩させていたのですが、東久留米市の歩道は車道に向かって斜めにカ

ーブしており、車イスで困難を感じました。特に八幡町はそうです。もっと車イスの方に優しい道、

歩道を作っていただきたいです。 

・ 道路の整備とバス運行路の見直し。歩道がないところを通ってバス停に行っているため非常に危険。 

・ 一本路地に入った道のＵ字構のフタの整備。 

・ 道路の整備は迅速にお願いします。他の市に比べて遅すぎると思います。 

・ 道路の整備。 

・ 車ありきの道路計画を見直して欲しい。 

・ 踏切が無くなればうれしい。 

・ 以前から踏切が交通に不便と感じています。市内の都市計画道路の状態が中途半端で、早く整備し

て欲しいです。 

・ 小山通りは狭い・危ない・交通量が多い。学生も多く、見通しが悪い。電柱が邪魔。今後の整備が

どうなるのか情報がない。 

・ 自転車レーンが危険で利用出来ません。 

・ 狭い道の交通事情（スピードの出し過ぎ等）や、道路の段差等に危険を感じます。自転車、子供達

が心配です。 
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（２）道路の拡幅、歩道等の設置について 

・ 歩道の整備。 

・ 歩道内に電柱があり、すれ違い等に恐い思いをする事が多々ある。 

・ 日頃から市民のために色々とご尽力いただきありがとうございます。私は車を日常的に運転してい

ますが、交通量が多いわりに道幅が狭い道があり、危ないなと感じております。大型のトラックや

自転車も通りますが、普通車同士のすれ違いでも難しい道で、小さな子供などが居合わせたりする

際、巻き込まれないか少し心配です。住宅地ですし、道幅を広げることは難しいと思いますが、少

しでも安心して安全に生活できるようになると嬉しいです。（ちなみに私は迂回していますが、ナ

ビだと狭道に案内されるので、苦手な人や遠くから来た人が多いくいる気がします…。）よろしく

お願いします。 

・ 道路整備(道路の拡幅や行き止まりを無くす)。 

・ 南沢通りの笠松坂下で、ほんの 10ｍ程度、歩道がなくなっており、交通量が多いのにとても危険。

特に雨の日など、老人や小さな子供を連れたお母さんが困っているのを何度も目撃した。早くなん

とかしてもらいたい。死亡事故が起こってからでは遅い！ 

・ 所沢街道の歩道が無い所をどうにかしてほしい。 

・ ひばりが丘から東久留米に降りる坂は、生活道路なので道路をもっと広くし、自転車と歩く人を分

けないとあぶない。入口出口の段差は、子供や子供を乗せたママチャリがとても不便そうにしてい

る。緑化もいいが安全第一なので、木や草木を植えるならもっと頻繁に手入れするべきだし、コス

ト増できないなら、視界や交通の妨げになる緑は撤去、コンクリートにして下さい。ツツジが邪魔

すぎる。 

・ マロニエ通り、旧市役所前通りの歩道と車道の整備をお願いしたいです。歩行者と自転車が安全に

通行出来る様に広げてほしい。 

・ 古い街並の五小通り沿い周辺の歩道は狭く、そこを自転車がスピードを出して通るのでヒヤリとし

ます。ひばりが丘団地のようなゆとりのある歩道に整備して欲しいです。 

・ 火災が起きた際に消防車が通れない道が多いから、道を拡張してほしい。 

・ 歩道が狭い。 

・ 滝山団地の高齢者が杖やシルバーカーで移動している姿をみると、広い歩道か自転車道と歩道の分

離がされているといいのにと思います。農道がそのまま道路になっているような道の両側に住宅が

ある場所を目にすると、火災の時は大丈夫かなと心配です。 

・ 小金井街道の自転車用通路が狭くて怖いです。道路を簡単に広げることは難しいと思いますが、高

校生の息子が花小金井駅まで利用しているので、安全に乗れるスペースがあったら良いです。 

・ 道路が危ないと思います。車と人がゴチャゴチャです。歩道を整備してほしいと書きたいところで

すが、それは道路計画になってしまうので難しいですね。遊歩道を町中にはり巡らすことなら現実

的なのかと思います。鉄塔下の遊歩道は車が入ってこないので自転車や歩きで移動する時、少し遠

まわりになっても安全なのでよく利用しております。他にも川沿い（落合川、目黒川）遊歩道もと

てもよいです。利用しています。このような道が多くあれば安全に移動できるのではと思います。 

・ 大橋から氷川台につながる道路が狭すぎる(車体が大きくなってきたためやむを得ないが歩行者、自

転車とぶつかりかねない)。 
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・ 歩道すら無い道路をとぼとぼ歩く小学生の脇を、高速で走り抜ける車が多数いる小山通りは早急に

どうにかしてほしいです。新しい道路を作る予定は存じ上げていますが、時間がかかりすぎます。

子育て面をどうにかしてほしい。 

・ 道路の整備。まだ道幅が狭く、自転車に乗っているとまだ危険な場所が多いと感じます。 

・ しまむら前の通りの歩道が狭く、電信柱もある為、通行が困難な場合があります。特にベビーカー

で通行する際には、不便を感じます（車椅子の場合も不便を感じると思います。）。車道を通行し

ている方を実際に何度も見かけています。 

・ 歩道がないか、あっても狭い道が多い。整備してほしい。 

 

（３）道路の維持管理について 

・ お世話になっております。いつも感謝しております。自宅周辺は緑が多く四季折々の景色を楽しん

でおります。ただ、道路に面した住居の木立が、庭木とは思えない程に成長して公道まで伸び、折

角の街灯が役に立っていません。みごとな生垣も多いのですが、歩道にはみ出し、歩行の妨げにな

っています。特に傘をさすと、車道にはみ出します。一戸建の持ち主には、注意を促していただき

たいと思います。車に乗ると、道路反射鏡カーブミラーに枝が覆い被さっていて、見づらく狭い道

が多いので、とても危険です。自転車に乗る人にもカーブミラーを見て飛び出さないようにしてい

ただけたらと思います。東久留米市は自然環境に恵まれ、散歩が楽しめる町です。安全に歩行でき

るように環境を整備していただけたらありがたいと思います。よろしくお願いいたします。質問に

答えられなかった部分は勉強したいと考えております。 

・ 道がボコボコしている所が多いので補修して頂きたい。 

・ 道路が狭い所が多く、自宅に植木があって道路に木が大きくなっているため、車に乗っている方よ

り歩きの人が困ってます。道路に出る植木をもっと市の方が見回り、調べて、狭い道路を市民のた

めに考えてほしいです。お願いします。 

・ 道路がでこぼこで手押し車を使うと手が痛くなってしまいます。道路がつぎはぎやでこぼこ舗装の

ため、手が痛くなる。つぎはぎの所は手押し車を持ち上げなければならないのも大変です。 

・ 車椅子を使用して道路を歩いたときに、こんなに大変な思いをしているのかとはじめて思った。使

わないことにはその大変さがわからない。もう少しこうして欲しいと言うことに耳をかたむけて、

市民の暮らしがより良くなるように考えて欲しい。そのためには少数意見を捨ててしまうのではな

く、考慮することも大事だと思う。住みやすい市になるようにがんばって下さい。 

・ 街路樹のせいで部屋が暗い。外が見えづらい。歩道のタイルがずれている所もあり、つまずきやす

い。危ない。 

・ 滝山遊歩道での子ども達の通学路の雑草が、毎年伸び放題（特に新青梅街道から第九小学校へ入る

歩道）。子どもの目の高さまで伸びていて危ないので、伸びてくる前に対応して頂きたいです。 

・ 公道上（私道も）に住宅の木の枝が張り出て、車輌のみならず景観上も通行上も迷惑だ！是正を強

く望む。 

・ 滝山５丁目、遊歩道路の舗装が必要。50数年経過し凸凹がみられ、危ない。横断歩道の白線がほと

んど、消えてしまっていて、改修が必要なところが結構ある。危険。 
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・ 以前カーブミラーが設置してあったのが、担当者が変わってから設置されておりません。私道で行

き止まりですが、ゴミ収集車や宅配便の車は日々出入りしています。以前のようにつけていただく

と大変助かるのですが…。 

・ ボコボコの道路の舗装。 

・ 道路の整備をお願いしたい。居住地域は西東京市に隣接していますが、道路の不具合（ひび割れ、

溜水）は、西東京市は直ぐに対処しているが、東久留米市においては、ここ数年間、道路に対する

悪路の調査や補修作業は行われていない。全舗装の再構築をお願い致したい。 

・ 個人所有の木々が道路にはみ出し、通行の防害、車の傷、交通渋滞が目立つ。都市計画課に苦情を

言っても何も変わっていない。現場を見て欲しい。他人事と思わないで欲しい。一般市民である我々

には、何も出来ないのだから。 

・ 歩道の舗装が不備な点が多く、不便を感じる。多くの住民の声です。 

・ 道路の整備“デコボコ”の歩道が多く、車いすや高齢者にはすごく不便である。 

・ 黒目川にかかる２本の都市計画道路の見直し、白紙撤回を。それよりも生活道路を改善してほしい。

凹凸がひどい。高齢者が転倒したら命とりになる。早急に改修してほしい。 

・ 公道の舗装整備と路面表示の補修が急がれる。 

・ 道路のコンクリートが凹んでいるなど、危ない箇所がたくさんあります。夜間等、見通しが悪い時

は、特に危ないなと感じる事が多いです。 

・ 東久留米の駅まで徒歩で行っていますが、途中、車が止まっていると、走っている車と接触しそう

な所があります。家の樹木が道路にはみ出ていて、傘を差していると通りにくい所があります。利

用者の多い幹線道路の整備について改めて見直しをお願いしたいと思います。 

 

（４）街灯について 

・ 街灯のＬＥＤ化を進めていただきたい。日々の行政の皆様の活動に感謝しております。 

・ 夜道が暗い所が多いので、もう少し電気を付けて欲しいです。 

・ 南町４丁目の新所沢街道から所沢街道に出る、ディスカウントショップ＊＊＊近くの畑のそばの道

路に街灯が無い場所がある。畑の作物の育ちに影響が出るなら、せめて小さな間接照明はどうか。 

・ 街路（小山３-10）が暗い。もっと明るい街灯、街にして欲しい。 

・ 滝山の住宅地内の遊歩道が暗く、植物もあまり管理されていない印象です。街灯を増やしてほしい

です。 

・ 滝山２丁目～３丁目の遊歩道は街灯も少なく暗すぎる。バス利用者が減って人通りも少ない。 
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６．子育て・教育について 

（１）子育て環境全般について 

・ 子育てについて、まだまだ改善すべき点が多いと思います。緑が多いのは魅力ですが、不便な所が

多いので、他の自治体を見習ってほしいです。 

・ 福祉でも子育てでも、もっと密着できるような施設や交流イベントなど、活性化させてほしい。 

・ 子育て、教育関係にお金をかけてほしい。市の収支の中で、どの程度子供、若者にかけているのか。

近隣の自治体とどうなのか。比較して東久留米市としてどうするのか、明らかにしてほしい。まわ

りと同じである必要はないです。 

・ 私は 35 年前に東久留米に引っ越して来ました。まだ駅舎が木造で北口しかありませんでした。その

後西口も出来、とても便利になりました。子ども三人を育てながら小学校、中学校、高校とＰＴＡ

の役員等ボランティアで東久留米と関わって来ました。その都度、通学路、公園等たくさん要望を

出しましたが、常に「予算がない」の一言でなかなか現実しませんでした。高齢者が増え、財政は

大変だと思いますが、これからの市政でも未来を担う子ども達にもしっかり向き合って頂きたいと

思います。市側と市民で共に知恵と力を出し合い、若い人達が東久留米で子育てしたいと思う様な

市にして欲しいと思います。 

・ ７～８年住んでいますが、夫婦や子持ち世帯が多く住んでいるように感じられます。なので子持ち

世帯に住みやすく、支援のある市を作ってくれると良いかと思います。 

・ 子ども達が東久留米に住んでいたいと思う市にして頂きたい。 

・ 図書館、市役所窓口、保育所等の民営化で質が下がりました。児童館も統合されて、子どもが利用

しづらいものになりました。 

・ 将来を担う子どもに優しい施策があるといい。 

・ 子供たちにもう少しだけ援助していただけると幸いです。売っているものがどんどん値上げしてい

て、子供の成長と共に必要な食について少し援助してほしいです。まだコロナが落ち着いていない

ので、マスクなど配ったりしてほしい。 

・ 子育て世帯に対する福祉強化（中学生以下の子供の医療費軽減、各種手当の所得額制限撤廃、こど

もを産み育てたくなる環境の充実等）。 

・ 自然に触れ合うことができる場所、公園や遊歩道等が多い都市設計とすることで、子供からお年寄

りまで過ごしやすくなると思います。 

・ 子育てのサポートなどもっと充実したほうがよい。若い世帯が東久留米に住みたくなるような施策

を期待します。 

・ 義務教育就学児童医療費助成制度に所得制限があることに不満です。他の子育て制度やサービスに

は満足していて、環境も良く、その点を除けばとても子育てしやすい街だと思います。子どもの医

療費助成制度に所得制限があるのは多摩地域の市町村だけで、23 区や埼玉県は所得制限がありませ

ん。多摩地域でも所得制限がない市町村もあります。子どもを安心して病院へ連れていけないこと

に加え、高所得の子育て世帯は、東久留米市を住む場所に選ばなくなり、市の財政にも関わるので

は…？と思います。所得制限がある多摩地域の市町村でも、その時期（子どもの年齢）を見直して

いるところも多いです。少しずつでも、東久留米市も見直していただけないでしょうか？ 
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・ コロナ禍もあり、特に子どもの活動や交流などを行える場が少なかったり、限定されている様に感

じます（高齢者も同様と思いますが、子どもは１人で行動できる範囲が限られています。）。又、

両親共働き家庭が増え、子どもの成長を見守り、寄り添う役割が欠けている様に感じることもあり

ます。スクールカウンセラーの充実（週１回では少ない）、適応支援教室（不登校の生徒が通う場）

で小中学生が同室で活動するなど本来成長段階で分けた方がよい環境が設定できていません。 

・ 東久留米市の環境はとても良いなと思い住み続けていますが、子育てサービスが少なく、公園など

子供が安心して遊べる場所がないなと日々思っています。また、高齢者のほうが助成やサービスが

多く、子供にはそれが少なかったり、無いなとよく友人と話しています。お年寄りの方も、子育て

世代の方も、子供も安心してこのすばらしい環境で生活できるような市にして欲しいです。もう少

し子供達に目を向けて欲しいです。 

・ 住んでいるひばりが丘団地は市内の端のため、わくわくなど行きづらい。精神的に落ちている時な

ど相談できるところがあると嬉しい。 

・ 他自治体と比べるのも何ですが、子育て支援があまりにも貧弱です。児童館もただ委託業者に丸投

げ状態の印象でソフト面が乏しい。健康プラザの相談事業も使いづらく、何より相談員や保健師に

質問しても「わからない」で終了。これは改善してほしいと切に願います。 

・ 子供の医療費補助を高校卒業までに延長してほしい。子育て世代へのアピールになる。 

・ 難しいかもしれないですが、支援センターが土日もやっていると嬉しいです。 

 

（２）保育園全般について 

・ 保育園を駅から離れた場所にも増やしてほしい。 

・ 高齢者を優遇する政策ばかりではなく、保育園など子育て面の政策を強化した方が将来的にも良い

と思う。 

・ 保育園は数を増やすだけでなく、内容も高いレベルのものに検討してほしい。 

 

（３）公立保育園について 

・ 公立の保育園を減らさず、公立だからこそ提供できる保育を地域に提供してほしい。 

・ 昨年、公立の保育園をなくしましたね。理解できません。息子夫婦には東久留米市には引越さない

ように言っています。 

・ 認可保育園を増やしてほしい。認可外保育施設に入所した場合の手当を、もっと増やしてほしい。

西東京市の方が補助してくれている。 

 

（４）学校教育全般について 

・ １年前に清瀬市から引越し、東久留米市で家を建てました。難しい所もあると思いますが、以下を

改善いただけると更に住みよくなるかと思います。中学校の給食化（共働き世帯で毎日お弁当は大

変かつ衛生上など気を使う）。 

・ 子育てがもっとしやすい環境にしてほしい。中学生までは温かい給食を食べさせてあげたい。 
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・ 兵庫の明石市は子育て政策にとても力を入れており、転入者も増加し続け、市の税収も上がってい

るそうです。東久留米市も、もっと子供達の環境を整えてもらえれば転入者も増えていくのではな

いでしょうか。中学校の給食がないことなど、近隣の市に比べるとここだけですよね。共働きが増

える世の中で、何年間も毎日お弁当を朝早くから作って１日仕事をし、クタクタの人が沢山います。

正直、家を建てる前にこういった市の状況を知っていたら、東久留米市に転入しませんでした。お

年寄りが多い市で、そちらへの支援は重視されているかと思いますが、もっと子育て世帯への支援

をお願いしたいです。 

・ 中学校の給食。あたたかい食事をあたえてあげたい。中学生は育ちざかりだと思うので、スクール

ランチでは栄養バランスに不安があります。 

・ 学校での“いじめ”を無くすことを宣言する街づくり。 

・ 義務教育（小・中学校）の充実に力を入れ（ハード面・ソフト面の両方に）特化し、心身共に健全

な児童、生徒の育成に予算を現在より多く注いでほしい（まわりの市に比べて劣っているように見

受けられる）。子供は世の中の宝です。次世代を担う人材の育成は大切です。まず東久留米市全体

の学力をアップさせる方策を研究していただきたい。学校生活が充実し、楽しく学び、なおかつ学

力アップ（成績の向上）が図れたらいいですね。簡単に言えば教育を充実させることを望みます。 

・ 初等教育の充実（通学する小学校/中学校の自由選択、新型コロナ対策を加味したオンラインとオフ

ラインのハイブリッド授業推進、市立中学校の完全自家給食化等）。 

・ 中学での自校方式完全給食の実施を。子育てのしやすい町に。 

・ 市内中学校での給食の開始を切実に進めてほしい。皆平等に給食が食べられるようにしてほしいで

す！ 

・ 中学校給食を小学校との親子給食にするなどしてほしい。プリペイド弁当がマズすぎると子どもが

イヤがる。 

・ 公立中学校の給食を、小学校と同じように提供してほしい。子育てしやすい環境を望みます。学校

の設備等、教育に力を入れてほしい。浦和（さいたま市）のような文教都市を目指せばもっと人が

集まると思います。自然環境はとても良いので…。 

・ 小学校の校庭は門を施錠し、住民を一切入れていない。校庭の桜が満開の時など、住民を入れ、花

見させても良いのではないか。 

・ 中学校の給食がないことを引越してきて知りました。子育て時期にこの市に住んでいなくてよかっ

たです。 

・ 中学校給食の実施と学校のトイレを洋式に。早急に。 

・ 中学校の学校給食導入願います。 

・ できれば中学校でも小学校と同じような給食を食べられるようにしていただきたいです。 

・ 東久留米市内の中学校だけ学校給食がない。お隣の小平市や東村山はあるのにどうしてですか？ 

・ 中学校給食を小学校のような全員給食にしてほしい。 
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７．福祉について 

（１）福祉サービス全般について 

・ 福祉に力を入れてほしい。無駄なものを買うなら税金を使わないでもらいたい。 

・ 何事にも対しても対応が遅い、西東京市のように迅速で充実した福祉サービスを提供して欲しい。 

 

（２）高齢者福祉について 

・ 市民同士の交流が盛んになるようなイベントの開催等、住んで楽しいまちづくりを望みます。高齢

者同士の交流で地区センターを利用していますが使用料が負担です。シルバークラブではかからず

に使用出来たので、シルバークラブ以外の会でもかからずに使用出来ると有難いです。 

・ 市で色々やって下さっている事は知っていますが、老々介護が終わったら自分の体が痛んで、その

治療に精一杯で、利用出来ず残念に思っています。体が元気な方々の為、充実させて下さる事に感

謝です。 

・ 老後が不安です。高齢者向けサービス（住居の種類、デイサービスｅｔｃ）についての説明会があ

れば参加したいし、資料があればいただきたいです。どういう選択肢があるか全般的に説明した資

料。そしてそれを踏まえ、個人に合う利用可能なサービスを知りたいです。介護認定には至らない、

それなりに健康な単身者がどこに相談したらよいのか、わかりません。 

・ 市民に対してＰＣなどを普通に生活で使えるように教室を開設して欲しい。年配者にもＰＣが使え

る技術が習得できる場を低額料金で設置して欲しい。 

・ いつも東久留米の為に尽力いただきありがとうございます。自分もだんだん年をとって行く中、こ

れからの生活をいつも考えています。これから先、少しでも生活に張りのある生き方を…と思って

います。老人の人にもこれから子育てしていく若い人達にも希望を持てる市にしていただきたいと

思います。 

・ 老人が集まりやすいカフェや憩いの場などがあると良い。ふれあいサービスのボランティアヘルパ

ーさんが常駐などすると行きやすいかも。 

・ シニアの為、リーダーのいる運動教室が欲しい（寝たきり予防）。環境が良く親切で住みやすい街

です。今後増々訪問介護を充実して下さい。ずっと自宅に住みたいので。これらの要望はすべて有

料で。そうしないと若者に申し訳ないです。 

・ 84 歳になり体力、気力、知力も欠けて来ました。一人静かに過ごしたく思っています。御近所様に

は、２個鍵を預けて居ります。病院へ通うことが多く、市外に行く時はタクシーか妹とかに車に乗

せてもらいます。くるぶーは昭和病院のみです。いろいろなグループがありますが入って居りませ

ん。 

・ 滝山団地方面からイオンモール東久留米行きのバスの廃止により、今住んでいる所からイオンモー

ルへは、自転車又は徒歩でないと行けなくなりました。私は自転車に乗れますが、自転車に乗れな

い高齢者は行けなくなり、外出の回数が少なくなっています。たとえば、市でタクシー料金の一部

補助などは検討できないでしょうか。 

・ ＵＲ住宅街には子育て世代への家賃割引がありますが、高齢者にはありません。長年住んだ団地を

去る人が増えています。増加する高齢者への安定した住宅供給を、行政が行うべきと思います。 
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・ 夫が介護３で自宅におりますが、ケアマネージャーの方が押しつけがましい事に困っております。

ご親切にプランを考えて下さっているのでしょう。それは良く判りますが利用料がかかります。心

のケアーの方を望んでいます。 

・ 介護サービスの充実。同じ要介護度で近隣の市区町村で受けられるサービスが東久留米市だと受け

られないことがある。 

 

（３）障害者福祉について 

・ 障がい者の住みやすいまちづくり。市内には、特別支援学校、学芸大附属などがあり、また、障が

い者の通所施設なども多数あります。施設などへの援助、サポート体制、一般の方への理解などの

市の働きかけをお願いしたいです。 

・ 障害者、障害児への支援をより進めて欲しい。わかくさ学園の児童の活動時間が短いと感じていま

す(現在は 14 時半まで)。17 時まで延長してほしい。 

 

８．医療について 

（１）医療サービス全般について 

・ 産婦人科の増設。景観などとても良い市ですので、これからも住民の声を取り入れ、より良い街に

なっていくことを願っています。 

・ ワクチンの用紙の件、都の会場でワクチンを受けたが、不評でした。正・副が複写になっていない。

２枚ずつチェックしないといけない。Ｄｒ．にクレームを言われた。接種者が。スタンダードの意

識をお願いします！ 

・ 医療関係が他市と比べてかなり遅れていると感じる。健康診断費用は無料にすべき。その内容も充

実してほしい。 

・ 浅間町から市へのサービスへのアクセスが不便だと感じます。乳児の集団検診、ワクチン接種に滝

山まで行かないといけない等。 

・ わくわく健康プラザに行くのが不便です。乳幼児の健診など人が多く利用する日は予めわかってい

る訳なので、そういった日には市役所や駅などから「わくわく」へ向かうシャトルバスなどを設け

て欲しいです。 

・ わくわく健康プラザの立地が悪い。市の中央におくべき。 

・ 妊婦健診や出産の費用は市が全額負担しても良いと思う。子どもを育てやすい環境の方が若い世代

の人は増えるし、そうなれば結果的に税収も安定して、年配の方の支えにもなるはず。池袋へのア

クセスが良いので、助成などの条件さえ揃えば若い世代が住む場所としてもっと人気が出ると思う。 

・ 浅間町には病院がありません。病院・医院の誘致をお願いします。 

・ 総合病院を作ってほしい。 

・ 市内に大規模な総合病院を誘致して欲しい。 
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９．防災・防犯について 

（１）防災について 

・ 大地震に備えた情報の発信をお願いします。 

・ 60 年以上前まで、高台にある氷川台や金山の住宅には大きな給水塔があり、地元の水道を賄ってい

た。下水道が完備され、撤去されてしまったが、今ではその場所を正確に知る者もいない。明日に

でも襲い来る大地震では、市内でも崖崩れ、溜池のあった場所や川の近くでは液状化による家屋の

倒壊で家を失う人も多いと思われる。被災者の避難場所として、高台にある先の住宅地は重要な役

割を担うはずだ。命の次に大事な水を大量に確保するため、早急に調査と整備、復旧を図り、緊急

時の大規模な水場としての活用を強く望みたい。 

・ 地球温暖化により豪雨災害が毎年各地で発生しています。市内では多くの田畑が住宅建設などで

次々失われています。田畑は雨水を吸収することで水害を防ぐ一方、大地を潤し地盤沈下を防ぎま

す。ただし地下水の状況や地盤沈下については定期的な測定が行われているかどうかは判りません。

洪水ハザードマップでは、小山１丁目の一部は市内でも最も低いエリアに指定されています。豪雨

の度に道路冠水が目立つ機会も増えています。関係機関のご指摘の通り内水氾濫が気になります。

気象庁の雨雲レーダーや都の河川監視カメラ、雨量計をみてヒヤヒヤする暮らしは何としても避け

たい。東久留米市ではすでに雨水桝の促進を図っていますが局地的集中豪雨に対する一層の対策を

切に願います。 

・ 洪水時に浸水予想区域の中にある川（橋）を渡って避難所へ行かなければならない等、避難所の見

直しが必要。 

・ 前沢５丁目の雨水用下水がつまって雨が降ると何時も道路迄水につかる。駐車場もドロ水でベタベ

タする。防犯カメラをつけて下さい。宜しくお願いします。 

・ 黒目川、落合川の防災対策は大丈夫ですか？大雨の時、川の中に草木が多くて大丈夫なのか心配で

す。 

 

（２）防犯について 

・ 中央町付近に交番がないので、防犯上交番があると嬉しいです。 

・ 東久留米駅の東口には交番があるが、西口には見当たらないのであったほうがいいと思います。 

・ 人口減少と高齢者増加による防犯対策が必要。 

・ 安心安全なまちづくり（警察官常駐の交番設置増、ＩＯＴ技術を活用した防犯センシングの強化、

車道と分離した通学路の歩道確保・整備等）。 

・ ８年程前にバイクの盗難にあい、その後購入したバイクは２年程前、バッテリーの盗難にあいまし

た。又、今月同住宅の方の自家用車が駐車場に於いて当て逃げにあいました。依って、防犯カメラ

の増設を希望します。 

・ 人通りがない住宅街で、小学生の登下校の安全。 
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10．生活環境について 

（１）生活環境全般について 

・ 東口の駅前ロータリーのマンション。近頃鳩がベランダにきて、大変気になります。鳩よけ工事を

考えましたが大変予算が高額でした。害虫（鳥）ではないので難しいですが、市の考えはどうなの

でしょうか。快適に暮らせません。 

・ 東久留米市の良いところは、水辺を中心にした緑豊かな生活環境だと思っています。これら生活環

境の更なる向上を願っております。 

・ まだ住み始めて３年位です。緑や川沿いの環境の良さ、治安の良さに安心しております。 

・ 東久留米市は結構住みやすくて良いです。 

・ 外国人の「多文化共生」は理解します。けれど本当に日本に住みたいというより、母国で生活でき

ないから日本で、の考え方をする人が多いです。日本での生活のしおりとか、しっかりとその方々

に研修するなりして欲しい。 

・ 問 22 に野焼きとあるが、野焼きを誤って理解し、落ち葉を焼却しても野焼きと言われ、市に通報さ

れる。落ち葉焼却が出来ない為に害虫が増加している。野焼きと落ち葉の焼却は異なる事をＰＲし

て欲しい。 

・ 農地の近隣の住民の方々は、農薬散布のたびに、今散布していると気がついた時点で窓を閉めたり、

常々健康について悪影響がないかと、気の休まる暇も無く、又、季節が乾燥時には砂が飛び、窓を

開けられないと思う。農地は歓迎だが、せめて農薬散布では、近隣の新座市では農薬の種類、時間

を書いた看板、又はお知らせを行う様に広報に書いてあり、東久留米の市民の健康とは…と考えさ

せられる。又、除草剤も多く使われ、道端の草を好む犬の健康も心配です。 

・ 品川区から転居してきてから十数年が経ちました。暮らしやすい市だと思います。空家や草がぼう

ぼうとしている家などが目立つのが、残念なところです。 

 

（２）喫煙・ペット・路上等のマナーについて 

・ 市民の社会マナーが少々悪すぎると思う。 

・ 動物を飼っている方が公園でも道路にも、どこにでもフンの始末がなってない方ばかり。ごみのポ

イ捨てが多い。自分の事だけしか考えない人が多い。最近は特に多いが、人が見ていてもかまわず

にゴミのポイ捨てが多い。駅の周りも汚い。 

・ 図書館サービスが悪い。低下している。町から本屋がどんどんなくなっている。これらのことから

市内の住民は本を読まなくなり、教育の質が低下し、自己中心的で人に迷惑をかける人が増加して

いる。本を読まないことの危機は世間でも問われている。そのため、この市にこれ以上長く居続け

たくないと考え、転居を考えている。町に道路族、道での立ち話、マスクなしで大さわぎする親子、

マナーの悪い人が多すぎる。 

・ 問 37 について、タバコ、缶、ペットのフンなど禁止されていますが、市内いたる所に、ゴミ・フン・

マスク・ペットボトルなどが捨ててあり、道路の路肩はペットのフン街道になっていると思います。

ゴミはあちこち畑の中にも捨ててあります。ゴミ袋が有料になってから、特にひどくなったと思い

ます。市の方でもパトロールなど市内全体を見回って欲しいです。各自マナーを守って住みやすい

東久留米であればいいですね。 
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・ 人口が増えたことにより、犬や猫の飼育で規則やルールを守らない人がおります。環境悪化にもつ

ながりますので、今後の対策をお願いします。 

・ タバコのポイ捨てが多く見受けられます。中には火がついたままの吸殻もあり、風の強い日などは

大変に危険です。市から強く注意喚起を促して頂きます様、要望します。 

・ 我が家の前の公道ですが、玄関前や車庫の前にしょっちゅう犬のフンがそのままにされています。

数ヶ所にフンが落とされている事も多く、又、電柱も２本ほど目の前にあるので、そこに常におし

っこをかけていく（犬・飼い主）が毎日数十匹おります。窓を開けるにも悪臭でたまりません。何

とかなりませんか？見つけた時注意したいのですが、持ち家なので嫌がらせをされるのがこわいで

す。嫌がらせで犬のフンを置いていっていることもあるのでしょう…迷惑極まりないです。お高い

（高額な）住民税（市民税）をきっちりと、支払わせていただいているのに本当に胸が痛みます。 

・ 東久留米市に住みはじめて 17年目になりますが、最初にペット（犬）に関するマナーの悪い方が多

いのにビックリしました。犬の糞を片付けない人の多いこと…未だに多いです。前に住んでいた所

（練馬区）と比べるとガッカリしました。 

・ 道路のポイ捨ての多さも気になります。緑がとても綺麗なのに、残念です。何か対策があればと感

じます。 

 

（３）買物・食事の利便性について 

・ 東久留米市に引っ越してから丸３年が経ちました。キレイで生活しやすく、すごく気に入っていま

す。特に食品のお店が多い滝山付近はよく行くエリアです。これからも変わらず賑わってくれたら

と願います。プレミアム商品券にもすごく感謝しております。また販売して下さったら嬉しいです。 

・ 最近近所にスーパーが出来たり、薬局が出来たり、栄えてきたと感じています。駅から遠いですが、

とても暮らしやすい場所になってきたと思います。 

・ 一部は市制とは関係ありませんが…。店、特に美味しい店、気を引かれるような店が少ない。マン

ションばかり多い。 

・ 安いスーパーが無く、いつも市外まで買い物に行っています。魅力的なスーパーが１つも無いのは、

勿体無いですね。 

・ 市内で買物ができる場所や上野原地域にレストランやカフェがもっとあるとよい。 

・ 両口(西・東)に構える｢＊＊＊｣は立地条件が良く、容易に集客出来るため、企業努力が感じられな

い。従業員の質が最悪。これは東久留米駅に対するイメージに直結する。 

 

11．自然環境について 

（１）自然環境全般について 

・ 緑があって東久留米市に来ました。自然に囲まれて過ごすことができます。これからも変わらず東

久留米の良さが失われぬことを願います。 

・ 生活しやすいのも大切ですが、水や緑など自然豊かなまちであり続けてほしいと思っています。 

・ 自然がいっぱいの街をこれからも大切にして頂きたいと思います。 

・ これからも豊かな森林、湧水、清らかな落合川、黒目川であることを願います。 
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・ これからも水がキレイで自然豊かなまちづくりを続けていって下さい。地元の人にもっと愛される

ような環境ができることを願ってます。 

・ これ以上農地が少なくならず、自然豊かな市であってほしい。 

・ 今ある自然が壊れないで欲しいです。 

・ 何十年も棚ざらしになっている古い道路計画の見直し。特に、緑地や水脈を破壊する道路は、東久

留米の唯一無二の財産をも破壊するものだと認識してほしい。取り返しのつかない自然破壊をくい

止めるのは今だと思います。これから後の世代から何で？と言われる前に、我々の世代でくい止め

たいですね。 

・ 急速に失われて行っている自然の現状を市はどのように認識しているのか？見られなくなった（来

なくなった）野鳥の例を見ても誠に残念だ。湧水を売りにしているが、湧水の名前を利用している

だけで自然を大切にしている感じがない。湧水の活用は小金井市を見習ってはどうか？自然保護の

為には、農地の宅地化に歯止めをかけてほしい。南沢４丁目で見られなくなった野鳥（①ひばり、

②つみ、③カッコウ、④コゲラ、ｅｔｃ）。 

・ 自然を壊さないで、緑をつくるように願いたいです。 

 

（２）緑の保全・管理について 

・ 緑地を増やして欲しい。 

・ 市は緑を基本とした景観が保たれており、大変喜ばしい限りです。しかし、成長し過ぎた樹木が遊

歩道緑地に有ると、その緑地沿いの家屋の日照を防害する場合があります。市の管轄部署が見廻り

をして、必要と判断された所の剪定等、対応をして頂ければ幸いに存じます。（備考）住民によっ

ては市に協力要請し、市は仕方なしに対応している場合があるようですが、市担当者の客観的決定

により処理することが、本来の姿と考えられます。 

・ 富士見ロードは駅から市役所あたりまでは、道端に四季おりおり花の絶えぬようでありたい。 

・ 災害発生時に安全な場所（学校以外）になる畑や竹林等が宅地化され、数少なくなってきています。

緑を基本とした景観を保全して欲しいし、守って欲しい。 

・ 最近市の名木百選になっている大きな木が切り倒されています。選定樹木伐採に市が関与した方が

良いと思います。名木百選が現在何本残っているのか、公表して欲しいです。 

・ 用水路沿いのポイ捨てや、雑草が気になります。業者の方が夏頃になると雑草を刈っていますが、

出た草などをそのままにしているので気になります。 

・ 道路計画がありますが、どうぞ東久留米の素晴らしい自然や景観を損うことのないようにお願いし

ます。 

・ 長年活用していない畑の処置。草刈りしか行っておらず、砂やほこりが多い。 

・ 私が住み始めた頃に比べ農地などが減り、宅地が増え、緑が大変少なくなりました。 

・ 黒目川の遊歩道、川沿いの木を切ってほしい。 
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（３）河川について 

・ 「みんないきいき活力あふれる湧水のあるまち東久留米」落合川を散歩するたびに、東久留米の住

民であること（川のあるまちとして）が、誇らしく思います。落合川、黒目川の川のあるまちを大

事にしたまちづくりをと願っております。そしていつまでも湧水が枯れないように、と。晩秋から

早春までの約半年の間、落合川の川面に冬鳥のヒドリガモの群れ（30 羽～ほどの）の姿が東久留米

の落合川の風物詩として、市民から愛されるような、生きものにも優しいまちであって欲しいと思

っております。乱筆ご容赦のほど。 

・ 美しい川のある貴重な「市」を優先して下さい。道路は必要ありません。 

・ 黒目川や落合川の散策路にベンチがあったらいいな～と思うことがあります。 

・ 落合川、黒目川の保全に更に取りくんで頂きたいです。東久留米の無二の宝だと思っております。

大変住みやすい町で、役所の方々のご尽力に感謝しております。 

・ 落合川沿いの草刈りは鴨の子育て期間中は避けてほしい。 

・ 黒目川、落合川の遊歩道の雑草と大木化した木がひどすぎる。雑草は、年に１～２回業者が行って

いるが、刈り方が雑で、もっときちんと刈ってほしい。雑草の中から大木化してしまった木は、何

年たったら切ってくれるのでしょうか？川の中側に伸びてしまっている木や、遊歩道側におおいか

ぶせるように伸びてしまった木、何年たったら切ってくれるのでしょうか？川の中の蓄積してしま

った土から生えてしまった雑草は、台風や大雨の多い昨今、氾濫の原因にもなりかねないです。都

と市の連携はないのでしょうか？とても心配です。 

・ 野火止用水の樹木が屋根の上まで伸びて迷惑。家が傷む。 

・ 落合川の草が陸地化して水流が止まってしまいそうな所が多々あります。定期的に監視・整備し、

いつまでも美しさを保っていただきたい。 

・ 落合川のそばに住んでいるが、時々歩道で釣りをしている人が自転車をとめていて、歩くのに邪魔

です。月一回位で川の掃除（ゴミひろい）をしてくれている方がいるが、有難うございます。 

・ 黒目川沿いの散策路に比べ、落合川沿いの散策路は余りに貧弱です。政治家の有力者の有無でこの

ような大差が出るのは納得できない。 

・ 黒目川、落合川の遊歩道の整備、草刈りの回数を増やして。 

・ 黒目川遊歩道の整備不良は我慢ならない。 

・ 黒目川、落合川の雑草を切って頂き感謝するも、隅田川テラスのような魅力的な川沿いにできない

ものか？特にスポーツセンター辺りは歩行通路上の鉄骨の橋も含め、とても景観が悪い。 

・ 落合川の憩いの水辺に公共トイレを設置してほしい。 
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12．公園について 

（１）公園全般について 

・ 公園に駐車場があると、遊具の持ち込みが便利になり、有難いです。売店やカフェなど人の集まれ

るスペースとして利用したいです。 

・ 白山公園がもっと整備されてほしいです。 

・ 六仙公園を早く整備してほしい！夏場に空地が草ボウボウになってみっともない！ 

・ 当市には、市民が散策して楽しめるような公園がないように思う。植樹などにより比較的経費を要

せず環境を整備できる。 

・ ボール遊び、バスケットゴールが使える公園をつくってほしいです。 

・ 東久留米に公園の遊具を少し増やしてほしいのです。もちろん子供だけじゃなくて、高齢者の方々

や施設関係で公園のお散歩と共にリハビリグッズや、座れる椅子や使えるテーブルなのがあると助

かります。 

・ 白山公園の改善。 

・ 小平市のようなオープンガーデン制度が楽しそう。個人宅だけでなく＊＊＊さんや＊＊＊さんなど

にも協力してもらい、平日なら外から見られるような庭が素敵な個人宅があれば見に行きたい。市

内の公園１ヶ所ぐらいはインスタ映えするようなイングリッシュガーデン風なガーデンがあっても

良いのでは。 

・ 近くに市の公園がありますが、あまり環境がよくありません。もう少し景観を重視するなど、手入

れをしてもらいたいです。 

・ 滝山３丁目の遊歩道とあじさい公園の大きくなり過ぎた樹木の伐採のお願い。主にケヤキの木が多

く植えられているが、木も 50年過ぎるとＣＯ２効果が無くなりメリットが無いそうです。デメリッ

ト１.根の隆起で道路がボコボコ。２.台風の度に大きい枝が折れ、落下して危険。３.街灯が木のせ

いで暗い。４.遊歩道沿いの家への落葉・落枝・日照被害。５.樹が多すぎて変質者の出現も多い（隠

れる場所になっている）。滝山３丁目遊歩道は、住人、子供、老人にとって、安心安全な道とは言

えません。これ以上大きくなり過ぎれば、樹の伐採費も高くなるのは分かっているし、維持管理費

も同様でしょう。滝山３丁目遊歩道のあじさい公園の樹木の大きさは 50 年以上経過して限界の大き

さに達しています。是非、伐採をして下さい。お願いします。 

・ 六仙公園に駐車場が無く、うまく活用できていない。 

・ 下里ですが家の近くにまったく公園がない（あっても汚すぎる）。 

・ 公園の整備、遊具のメンテナンス、あまりにも老朽化しすぎている。 

・ 公園の整備もして頂けたらと思います。壊れた遊具がそのままだったり、もう少し手を入れる必要

があります。23 区から引越してきたので、公園の荒れた感じに最初とてもびっくりしました。よろ

しくお願い致します。 

・ いけない事だが、ノーリードで遊ばせ警察に通報された話を何度か聞いた事がある。多くの犬が公

園に集まっているので、六仙公園にドッグランを作って欲しい。それから木はあるがベンチの辺り

など木陰が少ない。街灯も少ないので夕方以降は危険だと思う。バッタランドも蚊やダニが増える

ので子どもを近づけられない。特に夏になるとペットボトル、袋菓子、タバコの吸い殻、水飲み場

のまわりに水風船の残がいがあって嫌な気分になる。皆の公園なので気持よく利用したい。 
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（２）子どもの遊べる公園について 

・ 子どもたちが遊ぶ場所を増やしてほしい。遊具が古くて危険なのと、もったいない環境だなと思う

所が多い。 

・ 今後も東久留米市は自然と共存する街であり続けて欲しいです。自然を活かして、子供たちがのび

のびと安全に遊べる場所づくりに期待したいです。 

・ 子どもたちが野球、サッカー、バスケットボール、バレーボールなど、のびのびと球技が出来る公

園があればいいなと思います。 

・ ゲートボールをしている老人だけでなく、時間を区切って小・中・高生の広場にして下さい。子供

たちの遊ぶスペースが少なすぎると思います。家の前でボールもつくなと通報されました。 

・ 子どもたちが、安心して遊べる広場や公園等も増やしていただけるとうれしいです。 

・ 孫が出来て、なんと公園が無いこと！どうしてこんなに少ないのですか？皆さんは小さい子をどこ

に連れ出しているのかしら？自分が子育てをした頃はけっこう公園がありましたが、今は皆無です。

農地はどんどん建売り住宅ばっかり。これはどう言う事でしょう。子育てしにくいですね東久留米

は。がっかりしています。出来れば引越ししたい位です。 

・ 小山に住んでいますが、子供達が遊べる公園がほとんどありませんので作って欲しいです。 

・ 六仙公園は都立公園なのでダメかも知れませんが、市内にもっと“子どもが遊べる遊具のある”公

園を増やして欲しいです。ボール遊びダメ、スケートボードダメ、禁止ばかりで子供がかわいそう

です。少しでも考えて頂けたらうれしいです。 

・ 公園が少ないと思います。歩いてすぐの所に遊べる公園がないです。幸町４丁目東久留米署の近く

など子供だけで歩いて気楽に行ける楽しい所がないですね。子供に優しい町づくりを希望いたしま

す。 

・ ボール遊びが出来るグラウンドを増やしてほしい。 

・ 東久留米市の公園には子供が遊べる遊具が少ないと思います。 

・ 子供達が野球やサッカー等の球技の練習ができる公園が少ない。また新しい球技施設を作って欲し

いとはいいませんが、現在ある施設の整備をしっかり行って欲しいと思います。 

 

13．ごみについて 

（１）ごみ全般について 

・ 最新式のゴミ処理施設ができるといいと思います。 

・ 最近めっきりカラスを見かけないが、ゴミをきちんと出していなければ再びカラス襲来になる可能

性（大）である。それより氷川台の住宅地にハクビシンを見かける。ということは、ゴミをきちん

と出していないとか。新座市（新堀）すぐ近くにあり、ゴミ出し形態が違うのでハクビシンやタヌ

キが残パンを「あさり」に来るのではと推測してしまう。決定的犯行を見た訳でないので推測にす

ぎないが。 

・ ゴミ置き場の対応をしっかり進めてほしい。土地は市に寄贈した形になっている。ゴミが置かれて

迷惑です。震災時の備蓄倉庫を置いたり、広報の掲示板を設置したり検討してほしい。 
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・ 今後の市内居住場所等のごみ問題に対しての希望及び要望です。海外からの居住者が年々増加し、

生活環境の違いから、守れない事項が多く発生し、近隣で生活している市民が困り果てている状況

が多々発生しております。市役所として条例等を強化し、海外からの居住者に対して生活していく

上で遵守していかなければならない事項等の勉強会や説明会を開催し、最低限の生活ルールをレク

チャーして頂ける機関があると有り難いと思います。ごみ問題を含め、生活環境を確保していく上

で、最低限必要な事であり、難しい事とは考えますが、この機会に敢えて希望致します。今後とも

宜しくお願い致します。 

・ 元ゴミ集積場に、ゴミが捨て置かれていたりするのを見るのも悲しいです。自転車の一部が捨てら

れて、ずっとそのまま放置されている所も見受けられます。反対に、お住まいの近隣の方なのでし

ょうか。集積所にお花の鉢植えを置かれて防止策。とても綺麗です。先日、滝山団地を通った時に、

元ゴミ集積所を、ベニヤ板で斜めにして完全に覆ってあるのを見ました。これなら捨てる人も出ず、

とても良いと思いました。 

 

（２）ごみ袋について 

・ ゴミ袋が高い。 

・ ゴミ袋の料金改定。 

・ プラゴミ用袋について、卵パックや弁当容器を入れると破れやすいので二重袋を認めてくれるか、

米袋みたいな丈夫なものに変更してほしい。燃えないゴミ袋も、引越しなどで大きな物や大量に捨

てたい時など 40Ｌも販売してほしい。色々と値上げしているので、ゴミ袋代を少しでいいから値下

げしてほしい。 

・ ゴミ袋の値段が近隣の市に比べ高い。 

・ 市指定の収集袋（ゴミ袋）が高すぎる。以前住んでいた所も高かったが倍の金額でビックリ。不法

投棄が目立っており本末転倒ではないかと思う。 

・ ゴミ袋が薄くて破れやすく、結果二重にしています。この時点で環境に良くないです。さらに値段

も高いです。市がゴミ袋を薄くし、破れやすくすることで、家庭内のゴミを減らすこともできるか

もしれませんが、日常で購入する全ての商品が環境配慮したものとは限りません。ゴミ袋を変えら

れないのでしたら、せめて値段を安くしてください。 

・ 有料ゴミ袋の件ですが、有料ゴミ袋ってさらに袋に入っているためにまたゴミが出る。東村山市み

たいにロールの袋にしてほしい。ムダなゴミ袋が出るから困っている。 

・ ゴミ袋料金が高い。 

・ ゴミ袋の料金を半額以下にすること。 

・ ゴミ収集費用の負担がバカにならない。ゴミ袋の値下げを検討してほしい。 

・ 他の市に比べ、有料のゴミ袋の価格が割高だと思います。ゴミのルール等の観点から値下げの検討

をして頂けると助かります。 

・ ゴミ袋が高すぎる。 
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14．公共施設について 

（１）施設の整備について 

・ 市役所の駐車場代（せめて２時間無料にならないでしょうか…）。 

・ 市内北部に当たる小山エリアに北部地域センターの様なコミュニティ施設の設置を希望します。 

・ 図書館のネットサービスを利用し、使い易さも含め満足している。西部地域センターには、スペー

スはあるが、高齢者が平日にゆっくり過ごせる「ミニシアター」「カフェ」「軽い居酒屋」など設

けて、老人にも刺激を与える様な場所、時間をつくれないだろか？ 

・ 所沢市にある＊＊＊のように、人が集まる施設をつくって欲しい。周りの階段では他地域の人のダ

ンスの発表を毎週のようにしているなど、にぎわっている。中央図書館もせっかく修繕したなら、

もっとおもしろい案を採用してもよかったのではないかと思います。地域の人が使いやすい事も大

事ですが…。こういう時代だからこそ、わくわくできる、生きる希望、光がある施設があったらな

ぁと思います。 

・ 本格的なコンサートホールを造ってほしい（交響楽団の演奏会、他ヴァイオリンリサイタルを生涯

学習センターホールで拝聴したが、残響がなくコンサートには不向きである）。 

・ 文化施設では定員 1000 人位のホールで、ある程度メジャーな人が呼べる大きさ、スポーツ施設では

屋内施設の体育館は充実してるが、屋外施設が足りないので、高校野球の都大会予選ができるスリ

ーボンドスタジアム八王子くらいの球場、清瀬のサッカー場があればシーズンものですけど、街も

活性化にも繋がるんじゃないですか。 

・ 当市には、警察・救急・保健所・税務署がない！（清瀬市→東村山警察・新座市→新座警察）よっ

て、警察に関しては、無法地帯にならないか治安が心配。新座の防災無線でたまに恐いアナウンス

がある（逃走中、徘徊中、刃物をもった男が…）かつてそういう事例があった。いろんな面で当市

は脆弱。だからこそ己の意識が必要と思う。 

・ 市民が利用しやすい施設環境整備。 

・ 市役所の食堂を復活させて下さい（コロナ状況を見極めて…）。 

・ 公衆トイレ、多くお願い。 

・ 都の墓地は少なく、市の墓地を作ってもっと安く入所出来るように市として考えてもらいたいです。

民間は高くてとても手が出ません。 

・ 浅間町地区センターがプレハブ造りというのは恥ずかしいです。臨時の掘っ立て小屋にしか見えま

せん。 

 

（２）スポーツ施設について 

・ 運動場などのスポーツを自由に出来る場所があるとうれしい。 

・ 東久留米団地に住んで居るので、最近商店街や温泉も出たりして何でも便利になりました。ただ私

の場合は体育館で卓球やってますが、夏は暑いのでクーラーを入れて頂ければ思います。 

・ スポーツの発展に期待します。川村選手、西中のハンドボールやサッカー等、全国区、世界クラス

の人が出ているので、育成が出来る環境が増えるといいと思います。 

・ 狭くても良いので、利用料金（数百円程度）を支払い、気軽にサッカーが練習できる人工芝のコー

トが欲しい。 
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・ 新落合橋の方からスポーツセンターに入るようにしていただきたい。１分で行ける距離なのに遠回

りになり、５分程度になる。不便ですので、ご検討をお願いします。 

・ スポーツ団体の育成やサポート、援助をお願いしたい。生涯スポーツを支援できる体制を作って欲

しい。 

・ スポーツ推進委員会があるので、小学生が楽しくスポーツが出来る環境を作ってほしい（特に練習

試合や大会等）。 

 

（３）図書館について 

・ 図書館のネットサービスを利用し、使い易さも含め満足している。 

・ 図書館の蔵書の充実。 

・ 図書館は時々利用させて頂いています。その折、東久留米についての歴史紹介などを読むのですが、

知るたびに東久留米が好きになりました。 

・ 図書館でもっとイベントがあっても良いのでは。また、障害者がのびのび利用できる図書館を先進

的に考えて頂きたい。 

・ 図書館の本の拡充と最新。 

・ 図書館が遠くて利用できません。インターネットで利用できるようにしてください（貸出、宅配便

等を利用してうちまで届けてもらったり返却したり）。 

・ 図書館の蔵書が少なく利用しづらい上に雰囲気も暗いので、図書館に投資すべきだ。 

 

15．広報・広聴について 

（１）広報・広聴全般について 

・ 広報の頻度を減らしてもいいと思う。 

・ 市役所のホームページをもう少し使い易くして欲しい（東村山市と比べて使いづらい）。 

・ 日々市民との関わり大変お疲れさまです。地域別での世代別交流会を設け（今後の東久留米等のご

み・人権、自然）、徐々に相違する世代の交流会へシフトする。例えば 20代と 40 代、30代と 50

代、40 代と 60代、50 代と 70代～等、具体的にテーマや人数は不明だが、活性化のため企画したら

よいかと思う（一定のルールを設け）、言い合いになるので。 

・ 市のホームページは、たいへん利用しづらいです。たぶん作成の初期費用とその後の管理コストを

安くすることを目的にしているためだと思います。市民が必要としているのは、一般的な市の仕組

みや制度というより、いま現在の時点でサービスがどのような状態で提供されているかの情報です。

たとえば、今日は市役所が開いているのか、診療所はどうか、ごみ収集はあるのか、図書館は…等々

の情報がいちいち市の広報のＰＤＦを開かなければ得られないようでは、インターネットを利用す

る意味がありません。 

・ こういった意見の発信ができる機会をいただけるのはありがたいです。 

・ 東久留米らしさのＰＲ（ふるさと納税の歳入流出の阻止、東久留米のアセットや長所のストレッチ、

東久留米駅の急行停車化等）。 

・ お知らせや用紙・手紙・クーポン券など、用紙が立派すぎる。コストかかりすぎではないか？ 
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・ 毎月２回広報が発行されていますが、どれだけの人が見ているのでしょうか？このコストを考えれ

ば、少しでも税金（市民税）を少なくしてほしいと思います。 

・ 町自体のアピール力が不足しているように感じる。住む前まで東久留米市を知らなかった。地元出

身の有名人を観光大使、ＰＲ大使にして若い世代を誘致した方がいいと思う。名産物の柳久保小麦

を知る市民も少ない。 

・ 市の活動の広報・情報発信について、多くの方が日々利用する駅（東久留米、ひばりヶ丘）の改札

近くの目に留まる場所に、小さくてもよいので「市情報発信スペース」があるとよいと思います。

いつでも、だれでも、フラっと立寄り、「あっ！こんなことやってるのか！」という気づきが得や

すいと思います。 

・ 高齢者には、ＩＴは難しいので、市報で毎号１つずつでも「コンビニで住民票を取るやり方」など

と教えてもらえるとありがたいのですが…。 

・ 市から市民へ、どのような町にしたいのか、もっとアピールしてほしい！ 

・ 市の財政が厳しい中、広報紙のカラー化は如何なものか？ 

・ 年寄りの私はパソコンもありません。市政は広報からの情報で知ります。こんな年寄りもいること

を忘れないで下さい。 

・ この度はアンケートを送付いただきありがとうございます。さて、サイレントマジョリティーとい

う言葉があります。何かを変えたいと思う人は、連日説明会やアンケート記入に参加して意見を反

映させようと思うと考えますが、このまま穏やかな変化のない暮らしがしたいと思う人、連日働い

て疲れて政治参加どころではない人もいます。アンケートのような取り組みは大切ですが、そこで

得られた結果のみで判断を行うのは危険だと思います。＊＊＊市での外国人住民投票条例に反対し

ていた人には、普段働いていたり育児などで政治に参加していない人がいて、両立が大変そうでし

た。また、多様性、生物多様性などは他者への攻撃に使われやすいです。自分にとっての多様性は

相手にとっての多様性ではないという理由で人が傷付け合う場面を沢山見てきました。例えば、私

は反対ですが外国人に投票権を与えるとして、数の多いコミュニティの意見のみ反映されたら、そ

こと争っていたり問題を抱えている他のコミュニティの迫害につながるかもしれません。生物多様

性の事例では、イデオロギー的に偏っている識者の意見を採用して外来種が放流されたり、ＥＭ菌

を使用したり環境破壊に拍車がかかっていた事例を大学の授業で習いました。結論を言うと、一見

正しそうな方向に偏って政策を後先考えずに、市民の意見を分けへだてなく取り入れずに進めよう

としないでほしいです。アンケートや説明会を開くことは有効だと思うので、どうか開いてすぐ政

策立案、実行とするのではなく、しぶとく長いスパンで多くの人の意見を取り入れてほしいです。

長文失礼しました。これからも頑張ってください。 

・ “市からのお知らせ”の屋外放送が聞きにくく、内容が分からないことが多い。改善できればと思

います。 

・ ホームページをもっと見やすくしてほしい。必要な情報を市のホームページから得づらい。 

・ 広報の「至誠通天」は毎回掲載してください。今何を進めているのか、先頭に立っている市長が直

接知らせることが重要です。40 項目もある今年度の事業の進捗報告をお願いします。毎回掲載して

も間に合いませんが。 
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16．アンケートについて 

（１）アンケート調査全般について 

・ 今回のアンケートで、知らなかった制度が沢山あることが分かりました。もう少し興味を持ちたい

と思います。 

・ 東久留米に住んで 50 年どっぷり東久留米に腰をおろしているので、便利、不便、良い所、悪い所な

ど…あまり感じない。自分の年も 70 代に入り、人生、生活に多くを望まなくなりました。アンケー

トには不向きで申しわけありません。 

・ 当市の未来に向かっての重要な市民の意識調査のような気がします。どうぞこの重要な調査を活か

し、市民みんなが笑顔の社会に向かっての御指導、御活躍をお願い申し上げます。100 歳を目指す

高齢者。 

・ 質問事項が多すぎます。 

・ 男女平等について、女性に不平等な時、同時に男性も不平等です。Ｐ８問 30 の質問から、本気さを

感じません。平等、優遇という言葉に極端さを感じます。 

・ このアンケート用紙と返信用封筒のサイズも、言われなくとも“使用のしやすさ”がわかるはず。

常日頃気を配っていれば街全体も住み易くなるはずだが“ヤレバイインダロー”では改善されない。 

・ アンケートを取っても、実際に活かさなければ経費の無駄になってしまう。アンケートを集める事

が市の活動と考えているだけでは市は良くならない。十分に早く活かしてほしいものです。 

・ 今回のアンケート調査について、選ぶにあたって高齢（80才以上）の人へのアンケート調査は無理

だと思いますので選ばないでほしい。回答させるのに無理があると思う。 

・ 各質問があいまいなため、答えが出しづらいので書き方を考えてほしい！ 

・ 以前のアンケートも参考にして下さい。何も改善されないので、アンケートをポストに入れないで

下さい。 

・ こんなにボリュームあるのに折って入れるのは大変です。障がい者（上肢）とか、大丈夫…？ 

 

17．その他 

・ 東久留米市でも“婚活イベント”等を企画して欲しいと思います。 

・ 文化（芸術音楽ｅｔｃ）事業の推進。 

・ 買い物をする時なるべく東久留米でするようにしています。病院は家の近く（徒歩）にしています。

この冊子を見て 30年位住んでいるのに知らないことが多いことに自分ながら驚いています。時代も

変わりましたが、今回の質問を読み、これからの東久留米が良くなるための本気の出発点になった

ことを感じました。体調管理に気をつけて働いてください。 

・ いつもありがとうございます。 

・ 満足しています。 

・ 引っ越して７年、落ち着いて安心して過ごせる街だと気に入っています。 

・ 日本は住みづらい国だ！豊かな国？平和な国？ふざけるな！だから皆移住するんだよ。日本の政治

家は自分が良ければそれでいいのか？国民をなめるんじゃないぞ！人の税金で馬鹿な事やってんじ

ゃねえよ。政治と宗教を一緒にするなよ！ 

 



- 199 - 

・ 東久留米に住むようになって丸９年（この間に賃貸マンションから分譲マンションに転居）、あり

がたいことに市民アンケートの対象となるのはこれが２回目です。前回と比べ、今春（健康上の理

由もあり）退職して無職となったことが一番の変化です。地域ですごす時間が長くなり、これまで

疎遠であった、平日の日中の地域の姿に接する機会も増えました。年齢とともに、健康保険や福祉

分野など、役所の仕事との関わりもさらに増してゆくことでしょう。これからも、東久留米のまち

とともに暮らしてゆきたいと願っています。 

・ ７月には参議院の選挙があります。そこで、投票所の件ですが、何十年も同じ場所です。アップダ

ウンがあって 40 分以上かかります。近くには５分位で行くことが出来る投票所も出来て、とてもう

らやましく思います。何度か選挙管理委員会の人にお願いしたことはありますが、梨の礫です。小

学生は学区を選べて、第一小か南町小かと選ぶ事が出来る様です。選挙も大事なことと思いますが、

足腰が弱ってくると行く事が出来なくなりました。そういう事も考えながら投票用紙を発送してい

るのでしょうか？ 

・ 個人的に市内で戸建て購入願望がありますが、土地分譲が少ないです。上記に絡んで緑地に関する

アンケート項目がありましたが、低木を植えてフェンスで囲った箇所も多く見られ、目的が不明な

ので宅地化で良いと思っています。 

・ 現状どのような活動が行われているか、このアンケートを見るまで知りませんでした。このような

活動や市役所の仕事に興味を持ちました。今後活動広げる為に 40代でも募集頂けるとありがたいで

す。 
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第４章 「市民アンケート調査結果」年度比較 

（令和３年度（2021 年度）・令和４年度（2022 年度）） 
※令和４年度（2022 年度）新設の設問については比較なし 

問１ 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 
※令和３年度では「男・女・答えたくない」を選択肢としていた 

問２ 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
64歳

65～
69歳

70～
74歳

75歳
以上

無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 8.8

6.5

9.8

8.8

14.1

15.3

16.4

17.0

7.5

8.6

9.8

8.9

11.1

12.2

22.2

22.4

0.3

0.3

男 女 その他 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 45.4

47.7

53.2

51.6

0.3

0.0

1.0

0.6

商・工
・サー
ビス業

農林
水産業

自由業
専門・
技術職

事務職 労務職

パート
タイム
・アル
バイト

専業
主婦
・主夫

学生 無職 その他 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 4.1

6.1

0.3

0.5

1.8

2.2

12.3

11.4

12.2

14.1

5.9

6.6

13.5

13.1

17.7

15.3

3.8

1.3

24.1

26.3

2.7

1.3

1.5

1.7

夫婦だけの
世帯

二世代世帯
（親と子）

三世代世帯
（親と子と孫）

単身世帯 その他 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 32.0

28.5

47.7

50.3

4.3

4.0

14.3

14.9

1.1

1.6

0.6

0.6
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問５ 居住形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 居住地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８① 今後も市に住みつづけたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持ち家
借家

（戸建て）
借家（アパート・
マンション等）

公営住宅 社宅・寮 その他 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 70.1

70.7

2.5

2.6

13.8

14.1

11.0

10.9

1.3

0.8

0.7

0.5

0.7

0.4

５年未満
５～10年
未満

10～15年
未満

15～20年
未満

20年以上
生まれて
からずっと

無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 13.9

12.5

9.1

10.4

8.0

9.9

7.6

7.9

51.8

51.6

9.0

7.5

0.7

0.3

第１
ブロック

第２
ブロック

第３
ブロック

第４
ブロック

第５
ブロック

第６
ブロック

第７
ブロック

第８
ブロック

無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 9.1

9.1

7.6

8.4

10.4

11.0

17.2

17.0

13.7

11.0

15.9

16.2

15.5

14.8

10.2

11.7

0.5

0.8

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 52.6

53.4

37.1

35.7

6.4

7.1

2.4

2.5

1.6

1.3
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問８② 東久留米市の良さ（水や緑といった環境）を知っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８③ 東久留米市の良さ（生活に密着した地場産品等）を知っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８④ 日頃から、身近な自然（河川や湧水、緑など）とふれあっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８⑤ 環境にやさしいと思う生活や活動を行っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 48.0

56.8

38.1

32.2

9.1

6.1

1.6

3.2

3.2

1.7

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771) 22.8 51.8 15.7 7.0

2.7

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 24.9

28.7

43.5

37.5

22.6

21.9

5.2

7.3

3.8

4.7

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771) 39.3 32.8 17.1 8.0

2.7
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問８⑥ 交通ルールを守るように普段から心がけ、実践している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８⑦ 防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣への対策）に心がけて生活している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８⑧ 自分は心身ともに健康である 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 災害に備えて準備していること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 67.0

66.5

29.8

30.2

1.4

0.9

0.2

0.3

1.6

2.1

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 60.9

61.2

32.4

33.2

4.4

3.2

0.6

0.5

1.7

1.8

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 31.9

37.5

46.5

42.5

13.2

11.3

6.8

6.4

1.6

2.3

水 食
料

（
備
蓄
食
料

な
ど

）

家
具
の
固
定

ト
イ
レ

（
災
害
用

ト
イ
レ
袋
な
ど

）

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

65.8
58.2

35.5 32.4

5.3 6.6
19.2

0.5

71.3
63.1

33.1 31.2

5.0 6.0
16.6

1.3
0

20

40

60

80 令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝879)

（％）
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問10 市内の農産物を積極的に購入しているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11 青少年健全育成への関心度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12 過去１年間に平和について考えたことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13① 自治会活動等の参加有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

積極的に購入している たまに購入している 購入していない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 21.5

17.3

57.5

56.0

20.5

26.1

0.6

0.6

関心を
持っている

どちらかといえば
関心を持っている

どちらかといえば
関心を持っていない

関心を
持っていない

無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 23.4

20.9

46.4

52.8

20.4

18.0

8.3

7.5

1.5

0.8

考えたことがある 考えたことがない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 77.5

88.1

20.1

10.9

2.4

1.0

参加したことがある 参加したことがない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 36.3

35.8

63.4

63.3

0.3

0.9
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問13② 自治会活動等に参加したことがない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 「協働」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15 協働の推進に必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問16 消費生活に関する相談・情報提供窓口の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

活
動
を
知
ら

な
い

活
動
に
参
加

す
る
時
間
が

な
い

身
近
に
活
動

す
る
場
が

な
い

関
心
が
な
い

一
緒
に
参
加

を
す
る
仲
間

が
い
な
い

必
要
性
を

感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

50.2

28.5 25.0 24.0 22.1

11.9
7.6

1.4

45.1

27.6
18.3 19.9

13.8 14.7
10.1

1.6
0

20

40

60 令和４年度（2022年度）(ｎ＝488)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝557)

（％）

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 22.4

27.2

74.5

71.1

3.1

1.7

活動について
の情報提供

活動に関する相談・
助言などの支援

活動の
担い手の育成

活動の
場所の提供

その他 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 53.1

54.6

12.6

12.5

15.5

15.2

8.2

9.2

2.5

3.6

8.1

4.9

知っており
利用したことがある

知っているが
利用したことがない

知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 4.6

5.6

49.3

41.6

45.2

51.5

1.0

1.3
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問17 悪質商法の被害有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問18 自分または家族の家が、空家等になった時に困らないための備え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19 耐震診断助成や耐震改修助成制度の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある（消費者
センターに
相談した）

ある（消費者センター
に相談せず、他の

相談窓口等へ行った）

ある（相談
しなかった）

勧誘等はあった
が、被害は
未然に防げた

ない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879)

0.9

0.8

0.7

0.3

2.0

2.7

17.3

17.5

78.4

77.7

0.7

1.0

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 16.3

17.5

82.3

80.5

1.5

1.9

親
族
間
で
話
し
合
い
を

行

っ
て
い
る

近
隣
へ
親
族
な
ど
の
連
絡

先
を
伝
え
て
い
る

専
門
家
に
相
談
し
て
い
る

そ
の
他

備
え
を
し
て

い
な
い

集
合
住
宅
や
賃
貸
住
宅
の

た
め
備
え
る
必
要
が
な
い

無
回
答

23.7

8.2
1.3 2.5

49.2

16.6

2.1

20.4

6.4
0.8 2.4

51.6

19.2

1.9
0

20

40

60

令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝879)（％）
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問20 安心して耐震診断や耐震改修を行うために必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21 自宅近くに農地がある環境をどう感じるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22 農地に対して感じている印象 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

耐
震
診
断
・
耐
震
改
修
の
わ
か
り

や
す
い
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
の
配
布

、

広
報
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
掲
載

耐
震
診
断
・
耐
震
改
修
の
市
民
相

談
窓
口
の
設
置

第
三
者
に
よ
る
改
修
工
事
費
や
工

事
内
容
の
適
正
な
審
査

適
切
で
信
頼
で
き
る
耐
震
診
断
技

術
者
の
育
成
や
情
報
提
供

信
頼
で
き
る
耐
震
改
修
の
工
法
や

耐
震
シ

ェ
ル
タ
ー

等
の
紹
介

市
民
向
け
の
セ
ミ
ナ
ー

や
講
習
会

の
開
催

改
修
業
者
の
育
成
や
情
報
提
供

そ
の
他

無
回
答

59.8

38.5 35.4 31.1 30.2
17.3 14.8

5.4 4.7

0

20

40

60
令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)（％）

農
の
あ
る
風
景
が

好
き

新
鮮
な
農
作
物
が

買
え
る

日
当
た
り
が
良
い

雨
水
涵
養
や
防
災

に
必
要
な
場
所

砂
埃
が
気
に
な
る

多
様
な
生
物
が

生
息
し
て
い
る

農
地
に
い
る

虫
や
動
物
が

気
に
な
る

臭
い
が
気
に
な
る

野
焼
き
が

気
に
な
る

作
業
の
音
が

気
に
な
る

そ
の
他

無
回
答

65.5 65.0

46.6
35.7 32.3 28.3

8.7 7.0 6.4 2.3 3.1 1.2
0

20

40

60

80 令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)
（％）

必要な環境である 不要な環境である なにも感じない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771) 81.6

2.2

15.0

1.2
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問23① 子育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23② 市内で気軽にスポーツができる場がある 

 

 

 

 

 

 

問23③ にぎわいと魅力ある商店（商店街）がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23④ 安心して国民健康保険制度･後期高齢者医療制度が利用できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 11.3

13.6

45.4

51.0

30.5

24.5

8.1

6.2

4.8

4.7

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 6.0

7.5

22.6

26.1

46.4

43.2

21.4

20.6

3.5

2.6

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 34.1

20.6

48.0

44.5

11.6

24.9

3.9

6.7

2.4

3.2

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 12.5

13.7

38.6

41.8

34.4

31.1

11.7

9.7

2.8

3.6
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問23⑤ 自分が住んでいる地域は、行政や民間の福祉サービス以外にも住民同士が支えあっ

て生活できる環境にある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23⑥ 市の広報紙は、市政情報が見やすく、わかりやすい形で提供されている 

 

 

 

 

 

 

問23⑦ 市のホームページは、市政情報が見やすく、わかりやすい形で提供されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23⑧ 自分の住んでいる地域は、防犯上安全である 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 6.0

8.4

26.3

33.5

40.8

40.2

23.2

15.6

3.6

2.3

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 20.1 58.6 15.4

16.9 55.5 20.1

3.4

5.6

2.5

1.9

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 13.4

13.7

58.0

60.1

19.1

17.8

6.4

6.1

3.1

2.3

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 13.0 48.6 23.5 6.8 8.1

9.3 44.9 31.4 7.4 7.0



- 210 - 

 

 

 

問23⑨ 災害発生時に安全な場所へ避難できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23⑩ 河川や水辺がきれいになった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23⑪ 緑を基本とした景観が保全されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23⑫ 良好なまちなみ景観が形成されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 40.7

34.8

42.4

47.2

9.7

11.5

3.8

3.4

3.4

3.1

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 36.3

31.9

49.7

51.9

9.9

10.4

1.8

3.4

2.3

2.5

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 22.6

19.5

52.6

49.7

18.1

23.7

3.3

4.0

3.4

3.1

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 26.1

25.3

54.4

52.7

11.6

15.3

4.4

4.2

3.5

2.6
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問23⑬ 生活に必要な道路や公園が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23⑭ 市内はバスの便が良い 

 

 

 

 

 

 

 

問24 高崎市の榛名地域への訪問有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問25 榛名地域の宿泊施設利用助成制度の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 19.3

18.0

42.8

34.1

21.3

28.7

11.6

17.0

5.0

2.2

高崎市（榛名地域）
のイベントに行った

ことがある

高崎市（榛名地域）の
イベントには参加して
いないが、観光目的
などで行ったことがある

行ったこと
はないが、
関心はある

行ったこと
はなく、特別
な関心もない

無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 3.9

3.2

30.6

28.9

26.6

26.7

38.2

39.4

0.7

1.7

知っており、制度を
利用したことがある

知っているが、制度を
利用したことはない

知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 5.3

6.2

38.8

36.1

55.1

57.3

0.8

0.4

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771) 18.0 44.6 26.3 8.7

2.3
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問26 市政情報を得る手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問27 市政情報をより多くの人に知ってもらうための最適な周知方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問28① 「東久留米市都市計画マスタープラン」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ポ
ス
タ
ー

・
チ
ラ
シ
等

市
の
公
式
ツ
イ

ッ
タ
ー

説
明
会
や
ま
ち
づ
く
り
イ
ベ
ン
ト

等
の
開
催

市
の
公
式
動
画
チ
ャ
ン
ネ
ル

市
の
公
式
ツ
イ

ッ
タ
ー

、
市
の
公

式
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

、
市
の
公
式

動
画
チ
ャ
ン
ネ
ル
以
外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

市
の
公
式
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

そ
の
他

無
回
答

77.4

38.7

18.4
10.6 9.5 6.4 3.4 2.1 1.6 0.9

0

20

40

60

80 令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)
（％）

内容を知っている 名称だけは知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 18.7 77.0

3.0

2.3

17.3 79.9

1.4

0.5

市の
広報紙

市の
ホーム
ページ

市のＳＮＳ
（ツイッター、

フェイスブックなど）

得る方法が
わからない、

または得ていない
その他 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 79.6 9.6 7.7

80.3 10.0

0.6

0.8

8.6

0.3

0.3

0.3

1.9
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問28② 「東久留米市都市計画マスタープラン」を知ったきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問29 男女平等推進センターの認知度 

 

 

 

 

 

 

問30 男女は平等になっているか 

 

 

 

 

 

 

 

問31 性別によって役割を決めることについてどう思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

市の広報
紙を見て

市のホーム
ページを
見て

改定に係る地域別
懇談会や市民意
見聴取へ参加して

パブリック
コメント時に
資料を見て

説明動画
を見て

その他 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

( 18) 55.6 27.8

0.0

5.6

0.0

5.6 5.6

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 32.3

30.5

66.3

68.5

1.4

1.0

男女平等
である

どちらかという
と女性が優遇
されている

女性が優遇
されている

どちらかという
と男性が優遇
されている

男性が優遇
されている

無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 23.9

19.3

11.8

11.4

1.7

2.2

46.3

49.9

12.7

13.6

3.5

3.5

賛成である
どちらかといえば
賛成である

どちらかといえば
反対である

反対である わからない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 4.3

4.7

23.1

20.2

28.6

32.0

24.7

25.9

18.4

15.7

0.9

1.4
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問32 「ワーク・ライフ・バランス」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問33 自分の望む時間の使い方ができているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問34 過去１年間に、人から差別や嫌がらせを受けたと感じたことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問35 「多文化共生」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

内容も
よく知っている

内容も
少し知っている

言葉は聞いた
ことがある

知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 20.9

23.7

21.2

18.3

27.5

26.8

29.0

30.0

1.4

1.2

ある たまにある あまりない ない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 4.7

8.0

9.7

12.1

20.9

23.6

64.1

55.6

0.7

0.6

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 55.7 43.7

59.9 39.6

0.6

0.5

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらとも
いえない

どちらかといえば
そう思わない

そう
思わない

わから
ない

無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 10.6

12.1

34.4

33.5

20.8

23.2

12.5

11.8

10.6

9.5

9.7

8.0

1.5

1.9
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問36 家庭ごみ減量の取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問37 ポイ捨て等の防止条例の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

問38 緑の育成・保全活動の参加有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

問39 市内の水辺や湧水にふれあう活動や行事の参加有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 79.3

81.8

19.2

17.1

1.5

1.0

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 80.8

83.3

18.8

16.3

0.5

0.4

参加したことがある 参加したことがない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771) 9.9 89.6

0.5

参加したことがある 参加したことがない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771) 6.6 92.9

0.5
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問40 市内の散策路の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問41 市内の河川の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問42 「生物多様性」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

黒
目
川

落
合
川

立
野
川

弁
天
川

出
水
川

揚
柳
川

西
妻
川

中
溝
川

知

っ
て
い
る

河
川
は
な
い

無
回
答

9.6 4.9 1.6 0.9 0.6 2.6 0.6
8.4 5.3 1.3 0.9 0.5 2.4 0.7

15.4

89.0
93.9

15.2

89.293.2

0

20

40

60

80

100
令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝879)

（％）

言葉の意味を
知っている

意味は知らないが、
言葉は聞いた
ことがある

言葉を聞いた
こともない

無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 29.1

31.9

44.7

39.2

24.2

27.5

1.9

1.4

黒
目
川
沿
い
の

散
策
路

落
合
川
沿
い
の

散
策
路

滝
山
団
地
内
の

遊
歩
道

屋
敷
林
の
こ
み
ち

「
黒
目
川
・

柳
窪
コ
ー

ス

」

た
て
の
緑
地

里
の
道

「
南
沢
・
南
町

コ
ー

ス

」

丘
の
こ
み
ち

「
金
山
・
小
山

コ
ー

ス

」

さ
い
か
ち
の
道

知

っ
て
い
る

散
策
路
は
な
い

無
回
答

73.4

39.6

18.7 13.0 9.1 6.5 0.6
9.6 7.7 8.0 1.1

15.4 13.0

80.3

16.8 12.2 11.1

34.5

66.1
73.8

0

20

40

60

80

100
令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝879)

（％）
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問43 環境の保全（リサイクル品の利用、省資源・省エネルギー化等）に気をつけているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問44① 市内の道路を通行するときに危ないことがある  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問44② 市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問44③ 市内の移動に不便を感じる（日常の買い物での移動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 39.0

44.7

36.6

30.4

17.4

16.2

4.3

5.7

2.6

3.0

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 16.2

24.1

27.2

27.8

36.9

29.7

12.9

14.1

6.9

4.3

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 10.6

13.5

24.2

21.1

38.8

39.8

20.1

21.8

6.3

3.8

気をつけている
どちらかといえば
気をつけている

どちらかといえば
気をつけていない

気をつけていない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 42.1

41.8

47.7

48.8

8.0

5.7

1.7

2.7

0.6

1.0
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問44④ 市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問44⑤ 自転車駐車場が少ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問45① 電車利用駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問45② 駅への主な交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 15.1

17.9

28.1

25.9

35.3

34.1

15.2

17.8

6.3

4.3

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 23.7

24.5

31.1

27.8

25.8

27.5

11.4

13.6

8.1

6.6

東久留米 清瀬 ひばりヶ丘 小平 花小金井 田無 その他 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 53.7

54.7

8.2

7.9

16.5

15.3

3.6

3.9

14.0

13.4

1.6

1.8

1.0

2.2

1.4

0.8

自家用車 路線バス タクシー
デマンド
型交通

バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 5.0

5.2

34.4

32.8

1.0

1.0

0.1

0.0

0.6

0.3

22.1

21.1

32.8

33.7

0.0

0.4

4.1

5.4



- 219 - 

 

 

 

問46① 東久留米市デマンド型交通「くるぶー」運行開始の認知度と利用登録有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問46② 東久留米市デマンド型交通「くるぶー」の利用有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問46③ デマンド型交通を利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており
利用登録している

知っているが
利用登録していない

知っているが
登録対象外

知らない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 8.0 28.7 21.0 40.7

6.0 34.0 22.0 36.7

1.6

1.3

ある ない

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

( 46)

令和３年度
(2021年度)

( 70) 32.9 67.1

50.0 50.0

他
の
公
共
交
通
で
移

動
で
き
る
た
め

（
バ

ス
・
タ
ク
シ
ー

等

）

徒
歩
・
自
転
車
・

自
家
用
車
で
移
動

で
き
る
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間

が
合
わ
な
い
た
め

予
約
手
続
き
が
大
変

な
た
め

料
金
が
高
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に

行
け
な
い
た
め

コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
も

あ
り

、
外
出
を
控
え

て
い
る
た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が

気
に
な
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

43.5
34.8

21.7

4.3 0.0 0.0 4.3

44.7

19.1
31.9 29.8

8.5 12.8 10.613.013.0

39.1

6.4
19.121.3

0

20

40

60

令和４年度（2022年度）(ｎ＝ 23)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝ 47)
（％）
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問46④ デマンド交通の利用登録を行わない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問47 スポーツを行う頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問48 市の事業を通じて始めた生涯学習活動の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

問49 今後取り組みたい生涯学習 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

徒
歩
・
自
転
車
・

自
家
用
車
で
移
動

で
き
る
た
め

他
の
公
共
交
通
で
移

動
で
き
る
た
め

（
バ

ス
・
タ
ク
シ
ー

等

）

制
度
が

わ
か
り
づ
ら
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に

行
け
な
い
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間

が
合
わ
な
い
た
め

料
金
が
高
い
た
め

利
用
登
録
手
続
き
が

大
変
な
た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が

気
に
な
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

6.1 8.8

70.6

45.2

14.3 12.3 9.5 8.3 8.3 6.3 6.0 4.86.58.89.511.515.317.2

40.1

62.6

0

20

40

60

80 令和４年度（2022年度）(ｎ＝262)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝252)

（％）

ほぼ毎日
行っている

週に数回程度
行っている

月に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 19.1

16.2

27.5

26.7

15.7

15.8

37.2

38.4

0.5

2.9

ある ない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771)

令和３年度
(2021年度)

(879) 12.1

8.7

87.3

87.8

0.7

3.5

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ

趣
味
的
な
も
の

教
養
的
な
も
の

家
庭
生
活
に
役
立
つ

技
能

職
業
上
必
要
な

知
識
・
技
能

自
然
体
験
や
生
活
体

験
な
ど
の
体
験
活
動

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に

関
す
る
こ
と

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

の
た
め
に
必
要
な

知
識
・
技
能

社
会
問
題
に
関
す
る

も
の

育
児
・
教
育

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

8.3
1.4 6.0 3.6

44.6 42.2

22.9 20.0 19.7 18.2 19.6
11.1 10.9 8.9

1.5

16.8

5.2 1.0

20.9

8.99.5
15.315.416.717.819.8

34.6
39.4

0

20

40

60
令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝879)

（％）
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問50① 図書館の利用有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問50② 図書館を利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問51 利用したい図書館のサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したことがある 利用したことがない 無回答

ｎ （％）

令和４年度
(2022年度)

(771) 65.0 32.3

2.7

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
利
用

（
無
料
Ｗ
ｉ

‐
Ｆ
ｉ

、

端
末
利
用
等

）

読
書
や
学
習
の
た
め
の

ス
ペ
ー

ス

図
書
館
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

上
で
の
調
べ
も
の

サ
ポ
ー

ト

電
子
書
籍

（
本

、
雑
誌

等

）
の
利
用

読
書
や
学
習
を
通
じ
た

交
流
事
業

配
送
サ
ー

ビ
ス

（
有
料

）

読
む
こ
と
に
困
難
が
あ

る
人
へ
の
サ
ポ
ー

ト

商
用
デ
ー

タ
ベ
ー

ス
の

利
用

そ
の
他

無
回
答

30.2 29.3 26.3
23.1

10.5 7.9
4.5 4.0

9.9

18.0

0

10

20

30

40 令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)
（％）

必
要
を
感
じ
な
い

た
め

近
く
に
な
い
た
め

興
味
が
な
い
た
め

魅
力
が
な
い
た
め

利
用
方
法
が

わ
か
ら
な
い
た
め

他
の
図
書
館
を

利
用
し
て
い
る

た
め

そ
の
他

無
回
答

50.6

27.3 23.7

8.8 8.0 3.6 5.6 2.4
0

20

40

60 令和４年度（2022年度）(ｎ＝249)
（％）
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